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-SEASON 1893=1894

To the Trade

Your attention is invited

to our -

. CATALOGUE ...

OF

NOTIONS

TO our friends in the trade, as well as to those who are not familiar with our

lines of goods we desire to state that the standards of quality in the respect-

ive grades originally established by us have been strictly maintained, and that

FOR durability, FINISH AND STYLE ARE UNSURPASSED, it has been our aim to

attain the highest standard of excellence, and to furnish honest, sterling worth

in materials and grades.

DO not cut any pages in this BOOK, as it is only necessary to give number and

name of articles wanted and page number.

all prices are subject to change without notice.

Much time and expense has been given to the preparation of this Catalogue. If

for any reason it is of no interest or value to you we would thank you very kindly to

return it to us via Express, or Mail—if not an Express point—at our expense.

A COMPLETE BOOK OF LABELS for Notion Boxes furnished free to each purchaser

of Notions upon request.

TERMS:

NET:

I Per Cent. 10 Days,

Net 30 Days.

NET CASH:

Ten Days Net Cash.

No Discount.

REGULAR:

6 Per Cent. 10 Days.

30
60

We issue a complete

Catalogue of Holiday Goods,

about August 15th. Carson, Pirie, Scott & Co.
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CARSON, PIRIE, SCOTT & CO., CHICAGO.

HARMONICAS.
PRICES REGULAR.

i37-S-3><. 8 holes, Richtcr - P!^' '^°f •
*

l\
i37-io-4>4. lo ••

.. ..
^S

i37-i2-5>^- 12 " "

27-8-4;^. S holes, Richter. ReKuUir quality K7 '^?'' ' ^
27-10-6. 10 " " " "

.,

27-12-7.'/^. 12 " " " "

60

75

560-10. 10 holes "The Boss Richter" P'-'''
''°'- * «>

130-15. 10 holes. Original "Emmet' .per doz. $ I 50

120-15. '" holes "Nc i'.us Ulua per do'.. $ I 50

l630>4-i7'i. 10 holes. "Little Lord PaunlUroy " I;;i..'.y li:ii.^hi.. .per do/.. J X 75



CARSON, PIRIE, SCOTT & CO., CHICAGO.

HARMONICAS—Continued.

PRICES REGULAR.

(ILLUSTRATIONS ACTUAL SIZES.)

1567-17^^. 10 holes, "The Nightingale" per doz. $ i 75

1703-17^- 10 holes, "Graud Opera" per drz. $ 1 75

-I'TYrrnTnTit

:^^T¥$ E- VVO N D E R F U L o^fc\^ Rl QH T E R VS/fe:
^'^ g»f s e hz lich ge«chu^z^o^

i6o2-i7>^. 10 holes, "The Wonderful Richter" per doz. $ 1 75

1583-20. 10 holes, "Davids Harp." Extra well made throughout. Finely finished. Brass plates with Silver

Reeds on both sides per doz. J 2 00

l672-22>^. 10 holes. "Silver Reed." Patent Celluloid Plates. Finely made ..per doz. | 2 25

io^iy'/i. M. Hohner. 10 single holes, brass reed plates, nickel covers per doz. f i 75

\1l-n2yi. 10 double holes, 40 reeds, brass reed plates, nickel covers P'^'' "°^- * 4 25

114-55- 10 double holes, 40 reeds, brass reed plates, nickel covers, length 4 V inches per doz. J 5 50



CARSON, PIRIE, SCOTT & CO., CHICAGO

HARMONICAS—Continued.

PRICES REGULAR.

(illustrations actual sizes.)

RCH ESIRA HAftMTmi CA
€fsetzjitlv geschiJht.

g^gsggs

1600-27;^. 10 holes "Orchestra Hannoiiica." Very fin<- ton itli hiijhly finished fancy celluloid rronts, per do/.. $2 75

752-37/4- 10 holes. "Brentano's Delitrht." Hi.tfhly finished celluloid shells. Finetone. Removable plates, perdoz. J 3 75

.^^ jw jw AV jr J^ Jr jw ^f '^

750-22>^. 10 holes "Our Mar lud cases. Very tine tone per doz. ? 2 25

> PHILADELPHIA^

yji4.:ulu^ki:Lu_.u_u.uLu_u u .ui.w mi
1606^-20. lodouble holes "Concert." Fancy Roman Gold Cases perdoz. J 2 00

1632^-30. 10 double holes "Concert Grand." Brass plates with silver Reeds. Highly polished nickeled plated

covers per doz. | 3 00

27-20- n.
27-24-15.

Twenty holes, Richtcrs
Twenty-four holes, Richters.

.per dozen J t 10

I 50



CARSON, PIRIE, SCOTT & CO., CHICAGO.

HARMONICAS.—Continued.

PRICES REGULAR.

122-So. Patent duplex. 40 single holes (lo in each edge), brass reed plates, nickel covers per doz., 5800

123-5°. With two bells; 10 single holes, brass reed plates, nickel covers per doz. J 5 00

124-40. The Cri Cri, with bell; 10 double holes, 40 reeds, brass reed plates, nickel covers per doz. J 4 00

125-95. Wilhelm Thie. 32 double holes, brass reed plates, nickel covers per doz. f 9 ?o
126-120. " " 40 " " " " " " " 12 00



CARSON, PIRIE, SCOTT & CO., CHICAGO.

VIOLINS.

GERMAN.

PRICES REGULAR.

(pricks do not include bows.)

138-6 '2. Red shaded each
213-9. " " better quality

298i2'2. Good model, dark red varnish, good finish

2774-14. Hopf model, inlaid edges, good finish

2789-12^. Lion head, good model and finish

2785-15. Well made, dark red color, inlaid edges
2781-16. Red color shaded, good model and finish, inlaid edges
2740-20. Excellent model, medium color, highly finished

2728-20. " " light red color, highly finished

2727-ao. Good model, dark red color, good finish

2711-25. Hopf model, swelled top and back, good finish

2700-25. Stainer model, amber color, high varnish finish

2681-26. Hopf model, swelled top and back
2658-27}^. Ruggeri model, medium brown color shaded, highly polished, ebony trimmed
2638-40. Rubens model, reddish brown color, highly polished, ebony trimmed
2698-40. Good model, amber colored varnish, soft finish, ebony trinlm^d

2541-45. Wilhelmj model, very dark brown color, light shaded, ebony trimmed
2691.45. Johann Fred. Pfetchner, excellent model, amber varnish, ebony trimmed
2661-30. Guarnerius model, light brown varnish shailed. ebony trimmed
253I-4S- Mathias Albani model, very fine dark red varnish, dull finish, ebony trimmed
2S34-45- Stradivarius model, light brown varnish, dull finish, ebony trimmed
2542-45. Salzard model, dark red color, shaded ebony trimmed
2528-50. Breton model, yellowish color, polished, ebony trimmed
2568-45. Paola Maggini model, two rows of purfling. red varnish, tinged with yellow, highly finished, ebony

trimmed
2481-60. Amati model, dark red varnish shaded, highly polished, ebony trimmed
2479"55- Antonius Stradivarius model, very well made, rosy red varnish, ebony trimmed
2439 60. Antonius Stradivarius model, brown virnish; dull finish, ebony trimmed
2228-85. Stainer model, reddish brown color shaded, highly polished, ebony trimmed
2477-60. Stradivarius model, birds eye maple back and side, red color shaded, ebony trimmed
2311-65. Amati model, dark brown color

ach $



CARSON, PIRIE, SCOTT & CO., CHICAGO.

VIOLINS.—Continued.
PRICES REGULAR.

Stradivarius Model. Russian.
(Side View.)

No. 500-40. Wilhelmj Model , very dark brown color,
light shaded, ebony trimmed each, $4 00

" 40i-4J>^. Johann Fred Pfetchner, excellent
model, amber varnish, ebony trimmed.

each, 4 25
" 502-50. Mathias Albani Model, very fine dark

red varnish, dull finish, ebony trimmed.
each, 5 00

" 503-55- Salzard Model, dark red color, shaded,
ebony trimmed each, 5 50

" 504-60. Breton Model, yellowish color, pol-
ished, ebony trimmed each, 6 co

" SOS^S- Paola Maggini Model, two rows of Fur-
fling red varnish, tinged with yellow,
highly finished, ebony trimmed each, 6 50

" 507-70. Antonius Stradivarius Model, brown
varnish, dull finish, ebony trimmed, each, 7 00

" 508-85. Stainer Model, reddish brown color
shaded, highly polished, ebony trimmed.

each, 8 50
" 509-90. Amati Model, dark brown color, " 9 00
" 510-85. Exposition Violin, Stainer Model, very

handsome, brown color shaded, ebony
trimmed each, 8 50

" 5ii"95- Julius Kolbacher, good model, amber
red varnish, oil finish, handsome wood,
ebony trimmed each, 9 50

" 512-125. GustaveMerchner, Amati Model, amber
colored varnish, oil finish, ebony trimmed,

each, 12 50
" SI3-I50- Carl Dressel Berlin 1889, golden amber

varnish, exact copy of Nicholas Amati,
ebony trimmed, beautifully made. Those
who wish a fine appearing, hand-made,
new violin, should have one of these in-
struments each, 15 CO

" 514-170. Sarasate Violin, Amati Model, medium
red CO or, oil varnished, shaded, ebony
trimmeld, extra flamed curly maple wood
in back each, 17 00

Maggini Model. (Front View.) Stainer Model.
(Side View.)

No. 515-180. Joseph Guarnerius Model, medium red

color, oil varnished, shaded, highly fin-

ished and polished, handsomely flamed
wood in back and sides, ebony irimmed,

each, 18 00
" 516-210. Antonius Stradivarius Model, medium

red color, dull finish, handsome wood in

back and sides, ebony trimmed each, 21 00
" 517-200. Henrich Eicheimer, Berlin, Guarnerius

Model, rich medium red, oil varnish,

finely polished, artistically finished,

ebony trimmed, powerful tone, for artists'

use epch, 20 00
" 518-230. Caspar da Salo Model, medium red

color, imitation of old, double rows of in-

laying, ornamented inlaying in the wood
forming the back. In place of the usual
scroll is an artistically carved head of the
Goddess of Music, ebony trimmed, rose-

wood pegs each, 23 00

" 519-105. Professional Violin, reddish brown
color, polished, ebony trimmed each, to 50

To enhance the popularity of the violin as an instrument for

ladies, manufactured by one of the first European
makers, we have instruments four-fifths the regular size,

which cannot but commend themselves for the purpose
designed, they being lighter, more easily handled and
less cumbersome than the ordinary violin.

No. 520-62//2. Ladies' Violin, reddish brown color,

shaded, oil varnished, ebony trimmed,
each, 6 25

" 52I-95. Ladies' Violin, reddish brown color,

shaded, oil varnished, fine quality, ebony
trimmed each, 9 50



CARSON, PIRIE. SCOTT & CO., CHICAGO.

VIOLIN BOWS.
PRICES REGULAR.

130-30. Maple, red painted, ebony frog, inlaid dot, bone blide and button ptrdcz. $ 300

131-40. Maple, black finished, bone frog, inlaid eye, bniie sli-le and Imttun. .per doz. $ 4 00

131-60. Maple, imitation snakeweed, ebony frog, inlaid dot, pearl slide, bone button per doz. $ 6 00

133-75-
" " " " German silver lined, pearl slide, button " 7 50

134 80. L. Wenzel; Brazil wood, ebony frog, pearl slide, pearl eye, full German silver lined, German silver button,
per doz. I 8 00

135-90. Brazil wood, imitation snakeweed, ebony frog, inlaid pearl flowers, pearl slide, German silver button
per doz. { 9 00

136-90. "Tout-. . ., L;ct.ip ;; bL.-:., e'.j-uy frtg. pearl inlaid eye, pearl slide, German silver liiiel,

Crfrni-m silvtr Imtton per doj. $ 9 OO

139-180. Brazil wood, imitation snakewood, ivory frog, double pearl eve. German silver lined, ivory button... per doz.fiS 00

138-300. Genuine snakewood. ivory frog, double pearl eye, German silver lined, ivory button " 30 00



CARSON. PIRIE, SCOTT & CO., CHICAGO.

VIOLIN CASES.
PRICES REGULAR.

140-2^. Pasteboard, marbled, good quality eacli 2$

141-10. Wood, American, black varnished, half lined with flannel, handle and hooks, without lock eaih, | r 00
t42-i2}4. " " " " " " " " " " " with lock " 125
143-10. " !4 size, same as No. 141-10 " 100
I44-I2>^. " 34- " " " i42-i2>^ " I 25
145-20. Same as No. 142-12X, fuUlined, nickel plated lock, handle and hook hasps " 2 oo

X46-15. Canvas, leather bound, lined with flannel, opens at end each, J I SO

147 45. Leather covered, full lined with velvet, leather handle, nickel lock with hook hasps ..each, J 4 50

148-50. Imitation leather, violin shape, full lined with flannel, nickel lock, handle and hook hasps ....each, $ 5 00

149 80. Sole " " " " " " " " " leather handle and clasps " 8 00

150-100. Alligator leather, full lined with silk velvet, leither handle, nickel lock and hook hasps each, fro 00

151-120. " " " " " satin, " " " i» C"



CARtOX, PIRIK, SCOTT & CO., CHICAGO. IS

VIOLIN FURNISHINGS.
PRICES RGEULAR.

No. 522-6;^.
" 523-10-
" 524.20.

"
52S-16.

" 526-16.
" 52716.
" 728-32^

VIOLIN MUTES.
Ebony, plain per dcz., | 65
German silver " i 00
German silver, wilh tuning pipe "A,"

per doz
,

2 00
Celluloid, imitation amber " i 40
Celluloid, imitation torioise .shell " i 40
Celluloid, imitation ivorj- " i 40
.Gauge " 3 ^5

PATENT HEADS FOR VIOLINS.

No. 529-2^. Brass engravingon sides, bone button?,
per set, $

'
S30-4. Nickel plated, engravitJg on sides, bone

buttons per set,

" 53i-i2_!^. Brass, engraving on sides, bone but-

tons (H. W. White's patent, constructed

same as White's guitar patent heads.)
per set

35

40

I 25

VIOLIN BRIDGES.

No. 532-2^. Maple, good quality, 3 scrolls "Paris,"
per doz. only, $ 25

" 533-3- Maple, good quality, 3 scrolls, "Leip-
sig" per doz. only 30

" 534-4K- Maple, good quality, 3 scrolls, "Panpi,"
per doz. only, 45

" 535-7- Maple, superior quality, 3 scrolls,

"Dresden" perdoz. only, 70
' 53610. Maple, fine quality, 3 scrolls, "Au-

bert" per doz. only, i 00
" 537.12^2. Crown, extra fine quality, 3 scrolls, for

artists' use per doz. only, i 25
" 538 16. Ivory, fine superior quality, 3 scrolls,

per doz. only, i 60

VIOLIN BOW ROSIN.

No. 539-2^4. Medium sized cakes, in oblong paste-

board boxes perdoz. only, $ 28
" 540-6. Large sized Cakes, in oblong paste-

Doard boxes perdoz. only, 60
" ^A^'T/i- In neat wood cases (to be used without

removing from case) per doz. only, 75
" 542-10. "Reform Rosin," on metal spools, in

pasteboard boxes per doz. only, i co
" 54325. Calvin Baker's Professional (to be used

without removing from case, per doz. only, 2 50
" 5443"- Genuine Gand & Bernardel, Paris, in

metal boxes per doz. only, 300

VIOLIN PEGS.

No. 545-3/4. Maple, imitation ebony finish, hollow
shape, pearl dot in head per doz., $• 35

" 5464. Iioxwoo<l, natural color, hollow shape,
black dot in bead perdoz., 40

" 547-8'j. Rosewood, hollow shape, pearl dot in
'

head per doz, 85
" 548-6. Ebony, hollow shape, pearl dot in

head, highly polished perdoz., 60
" 549-i2>4. Imitation amber, with Greek cross

head perdoz, i 25
" 550-3'/''2- Ebony oval shape, engraved and col-

ored pearl star in sides, pearl dot in head,
perdoz., 3 25

" 55 '-45- Ebony, flat shape, engraved and col-

ored, pearl sun in sides, fancy inlayings

in edges per<loz.. 4 50
" 552-120. Ivory, hollow shape, engraved and

colored, pearl sun with dots in sides,

pearl dot in head per doz , 12 00

No. 55310. Celluloid, imitation ebony, nickel

mouuted, "The Champion, " patented.
per set, i co

" 5S4-'2'». Celluloid, imitation ivory, nickel
mounted, "The Champion," patented.

per set. i 25

VIOLIN TAIL PIECES.

No. 555-8. Maple, imitation ebony finish, pearl
shield, inlaid perdoz., $ 80

" 556 12. Maple, imitation ebony finish, branch
with colored pearl flower and six leaves.

per doz. , i 20
" 557-10- Ebony, plain good model and finish.

per doz. , 1 00
' 55S-15. Ebony, plain good model, with gut loop

for fastening to end pin perdoz., i 10
" 559-20. Ebony, good finish, Italian model.

per doz., 2 OJ
" 56C-22. Ebony, pearl shield inlaid, best modf 1

and finish perdoz., 2 20
" 561-30. KboDv, polished, branch with colored

pearl flowers and two leaves inlaid,

per doz., 3 00
" 562 32'/2. Celluloid, imitation amber " 325
" 563-3214. Celluloid, imitation tortoise " 3 25
" 564-32 j^. Celluloid, imitation ivory " 325
" 565-75. Ebony, engraved, pearl inlaying in

top and around string holes per doz., 7 50
" 565-85. Ebony, branch with colored pearl

flowers, leaves and bird inlaid, pearl in-

laying around string holes per dcz , 8 50
" 567-155. Ebony, engraved and colored, pearl

lyre with flowers, leaves, etc., inlaid,

pearl inlaying at string holes and end,
per doz., 15 50

" 568360. Genuine ivory, with mother of pearl
inlaying perdoz., 36 00

" 56935. Perry's patent, with metal fastener,

per doz
, 3 50

" 570-150. Albert's patent, gutta percha, with
end pin perdoz., 15 co

VIOLIN CHIN RESTS.

No. 571-20 Ebony, with brass cam fastening,

per doz.
, $2 00

" 562-32 'i'. Velvet covered, with brass double
screw fastening perdoz., 3 25

" 573-65J2. Ebony, with two brass double screw
fastenings perdoz., 6 75

" 574-110. Ebonv, wilh spiral spring fastening
(H. W. White's patent) perdoz., 11 00

" 57550. Celluloid, double-acting screw fasten-

ing (our own make), each in wood box,
per doz., 5 00

" 576-105, Gutta Percha, with nickel plated
ratchet fastening (C. F. Albert's patent),

per do/., 10 50
" 577-'25. Celluloid and nickel, chin rest and

shoulder rest combined (Becker's patent).

per do/., 12 50

VIOLIN BOW HAIR.

EACH FILLING TIKU LI- SEI'ARATELY.

No. 578-l2>i.' Siberian, good quality, for full length
bows perdoz., i 25

" 579-'5- Siberian, fine quality, for full length
bows perdoz., i 50

" 5S0 I7>i. French, finest quality, but slightly
bleached perdoz., i 75
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VIOLIN STRINGS.
PRICES REGULAR.

IN SETS.

413-40. Complete sets of our No. 30 violin strings, in ueat paper bDxes perdoz. boxes $400

GUITAR STRINGS.
414-45. Complete sets of guitar strings, fine quality, in neat pasteboard boxes per doz. sets $ 4 So

BANJO STRINGS.
415 Complete sets of banjo strings, graduated sizes, fine quality, in neat paper boxes per doz set $ 4 00

MANDOLIN STRINGS.
416- First string, steel wire, silver-plated

417- Second " " " "

418- Third " " " wound -with silvered wire.

419- Fourth " " " " " " " .

.per doz. $ 20
20

.. " 30
•• " 45

ASSORTMENTS.

No. 421J No. 421-
420- Assortment of 15 E, 10 A, 5 D, 12 G, transparent and polished, good quality, in fine "Clock Boxes," as

above represented per box $ 2 00
421- Assortment of 15 E, :o A, 5 D, 12 G, transparent and polished, good quality " a 20
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GUITARS.
IMPORTED.

PRICES REGULAR.

159 Maple, redish-brown color, with peg head, shaded, inlaid sound hole and edges each, $ 2 00

160 /'2-size, maple, dark red color, with patent head, inlaid around sound hole and edges, good quality....
"

2 50
161 J+'-size ' " " " '

"
2 50

162 Regular size, maple, dark red color, inlaid sound hole and edges, good finish "
2 50

163 " imitation rosewood, " •' " " " " " "
2 50

164 " " " " fanc}- decalcomania sound hole, inlaid edges, good finish " 285
165 " " " " pearl ornamented sound hole, inlaid edges " 350
166 " " " " nicely inlaid sound bole and edges, good finish "

3 75

167 " " " " pearl ornamented sound hole, inlaid edges " 400
168 " " " " " " " " " " superior quality and finish " 500
169 " " " " " " " " inlaid, black and white cord rim "

5 50

AMERICAN GUITARS.

A thoroughly satisfactory, low priced instrument. We guarantee it in every respect. This beautifully modeled

guitar is made of quartered sycamore, the stock being selected from handsomely figured wood. The instrument is most

attractive in appearance. It is finished in either natural color or imitation rosewood, and is neatly inlaid around sound hole.

The neck is imitation mahogany, nicely finished, with patent machine head. We present the "Marquette" as the best

guitar for anything like the price that has ever been offered. The tone is remarkably good for such alow priced instrument,

and the general appearance is such as to command for it immediate recognition.

170 Finished in natural color « each, ^ 6 00
171 Finished in imitation rosewoo<l " 6 50
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GUITARS—Continued.

AMERICAN MADE.
PRICES REGULAR.

SOLID OAK.
These guitars are made in oak, which is a reliable wood, and the finish is extremely popular. The scale is perfect,

the necks delicately proportioned, the patent heads of American make, and strings used of the very best quality. All

who have examined these instruments have been strongly impressed with their many adqantages over guitars usually

sold at about the same price. We unhesitatingly offer them as thoroughly satisfacty instruments.

172- Solid oak back and sides, antique finish, imitation cedar neck, colord wood Inlaying around sound-hole,

patent machine head, American make each f 7 00

173- Same as No. 172-15, finished in i6th Century oak, with black celluloid bound edges " 7 5°

174- Same as No. 173-85, finished in fine imitation rosewood and orange top " 800
SOLID MAHOGANY.

These new instruments are one of our greatest successes, many thousands having already been sold. We desire to

have them thoroughly examined by musicians not already familiar with them, believing that in presenting this grade of

guitars we are meeting a want that has been for many years apparent-—that of thoroughly reliable American made instru-

ments, at a moderate price. They are of solid mahogany, beautifully rirished. They will not crack, warp nor shrink,

the utmost care being taken to use only the most select and well-seasoned woods. The scale is perfect, and upon its

absolute correctness we are prepared to stake our reputation. Beware of imitations of these instruments; many poor copies

are now being offered. They are inferior in every respect.

175-90. Solid mahogany back and sides, Brazilian cedar neck, oval rosewood finger-board and rosewood bridge,

patent machine head, colored wood inlayings around souud-ho'e, handsomely hand polished each $ 9 00

176-100. Same as No. 175-90, with white celluloid round edges " 10 co

177-105. Same as No. 1 76- ico, with white celluloid round edges and orange top " 1050

A beautifully finished rosewood guitar, absolutely correct in scale, as all stringed instruments offered by us are

guaranteed to be. Solid rosewood sides and back, Brazilian cedar neck, patent machine head, handsomel}- French
polished, beautiful orange colored fronts.

178- Colored wood inlaying around sound-hole, beautiful strips down the back, plain edges, rosewood or ebon-

ized finger board and bridge each $11 00

179- Colored wood inlayiug around sound-hole, inlaid edges showing white rims, beautiful stripes down the

ba,ck. ebonized or rosewood finger-board and bridge each 12 00

180- Concert size; same description as No. 173-125 each 15 00
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MANDOLINS.
IMPORTED.
PRICES REGULAR.

WITH PATENT HEADS.

230- Maple, ribbed, dark red color, 8 strings, inlaid sound hole and edges each, ( t, 50
131- " white ami red ribbed, 8 " " " " " " " 500
232- black " 8 " " ' " ' " " T 50
333-

" " " red " 8 " " ' 800

AMERICAN MANDOLINS.
The unprecedented demand for a first-class American mandolin at a moderate price has led us to manufacture the

following instruments. These mandolins are large size, handsome in appearance and thoroughly guaranteed in scale,

. workmanship and tone.

234 Fancy colored birds-eye maple shell, with n ribs, colored inlaid stripe between each rib, ebonized finger
board and guard plate, colored wood inlaying around oblong sound hole, nicely finished each, fio 00

235120. Same as No. 234- with 15 ribs, richer inlaying around sound hole and inlaid edges " 1200
236-150. Same as No. 234- ribs of variegated woods with colored inlaid strips, Spanish cedar neck, rosewood

finger board, inlaid pearl position dots, inlaid around edges and sound hole, our own make machine
head, handsomely polished each, Jis 00

237 200. Same as No. 236-150, with elaborate pearl inliid edges and sound hole, pearl inlaid position dots and head
piece each, |2o 00

MANDOLIN CASES.

238-

239-

540-
241-

242-

343-
844-

a4S-
246-

FOR PATENT HEAD MANDOLIN.S ONLY.

Brown canvas, leather bound, flannel lined, with clasp fastenings each.
Alligator leather, flannel lined, hand sewed, fine quality •'

Wood, black varnished, lined, with lock, handle and spring clasps "
Silk plush covered, leather bound, velvet lined "
Solid sole leather, in orange or black color "

MANDOLIN BAGS.
Green felt each,
Silk plush "
Canvas lleece lined, with patent fasteners, fit any size

Green felt, fleece lined, with patent fasteners, fit any size

80
CO
50
50
00

I 75
4 00

75
85
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BANJOS.
PRICES REGULAR.

247-15. 10 iuch, maple shell, stained imitation cherry, sheepskin head, patent metal fastening instead of tacks
each I I 50

248- " " " *' " " " 4 brass eagle brackets No. 29 " 2 00
249- " nickel shell, wood lined, stained imitation cherry neck, 4 brass brackets No. 29, calfskin head " 2 50
250- Same description as No. 249-25, with 7 brass eagle brackets No. 30 " 2 75
251- " " " " 6 " " '• " " 3 00
252- II inch walnut shell, birch neck, raised frets, 13 brass leaf brackets No. 31, calfskin head " 3 50
253- " maple shell and neck, ebonized, raised frets, 13 rlickel leaf brackets No. 32, calfskin head " 4 00
254- " " " " "

17 " hexagon brackets No. 37, calfskin head " 4 50
255- Same description as No. 254-45, with 21 brackets " 5 00

256. II inch, nickel shell, 13 brass leaf brackets Ni. 31, wood lined, birch neck, raised frets each, | 4 00

257. " '

17 " " ' No. 31,
" " " " 450

258. " ebonized maple shell and neck, 17 nickel-plated globe brackets No 39, nickel platet band around
shell each, 4 75

259. Nickel shell, 25 brass hexagon brackets No. 35, wood lined, birch neck " 5 00
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BANJOS.—Continued.
PRICES REGULAR.

Nickel shells, wood lined, both edges wired, nicely finished birch necks, imitation ebony veneered finger boards,
position dots, raised frets, white celluloid pegs.

260- 21 nickel plated hexagon brackets No. 37 each, J 5 So
261- 2$ " " " " " 37 " 600
962- 31 "

" " " " 37 " 6 50
263- 39

' " " 37 " 7 00

iiinch nickel shells, wood lined, moulding around upper inside edge of shells, wired edge, French polished birch
necks, rosewood finger boards, pearl position dots, raised frets, polished ebony pegs, calfskin heads.

264- 21 nickel elbow brackets No. 44 each, | 6 50
265- 31 "

" " " 44 " ' 7 50
266- 41 " " " " 44 " 8 50
»67- S« " " " *• 44 " 9 50
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PICCOLOS, FIFES AND CLARK'S LONDON
FLAGEOLETS.

299-6.
300-6.

3°2-7'/i.

304-i2'/i.

305-i2yi.
306-15-

307-15-
308-16.

309-16.
3io-i7>^.

3"-
3"-25-
313-25-

314-40.

315-4°-

316-

317-
318-

319-
320-

321-

322-

323-
324-

32s
326-

327-
32&-

329-
330-

331-

332-

333-

334-

PICCOLOS.
Key of D, cocoa, i kev, German silver trimmed each,

" E3, " I " " " " "
with tuning slide, i key, German silver trimmed "

(( K > 1 - (4 II ill, 11

" 4 " " " " !!!!"!V"1''^^!^""""^!"!""''"^"""! "

4 " ' "
4 " " " " corkjoiuts "

II II 11 . II II 11 II II II II
4
6 " " " " "
6 "

6 "

6 "

German silver head and side joints, 6 keys, German silver trimmed, cork joints..
.1 II ., II 6 11 II II II .1 <i

ivory head, with tuning slide, 6 keys, German silver trimmed, cork joints
II I. II II II g II II II II II II

D,
E«, "

D, "

nb, "

D, "

EA, "

D, "

E*, "

D, "

EA, "

D, "

E6, "

D. "

E6, "

cork joints..

FIFES.
Key of Bb, maple, natural color, brass ferrules per doz.,

' C ' " " " " "
" Bb, imitation ebony, nickel plated ferrules "
" C, " " " " " "
" Bd, rosewood, brass ferrules "
II r^ 11 II II II

" Bb, Cocoa, brass ferrules ....\ "
" C, ' " " "
' Bb, " nickel plated ferrules "
•I rA 1

1

11 II II 11

" Bb, ebony, " " " "
"

C, " " " " "
" Bb, nickel plated, raised finger holes "
'

C, " " " " " "
" Bb, " " " " " guttapercha embouchure ,

"
'* C* " *' " " nil 11 II II

FLAGEOLETS.
Tin, key of D per doz.

;

Brass, " " "

Nickel plated, key of D "

1 60
60

75
75

t 25
1 25
I 50
I 50
I 60
I 60
I 75
1 75
2 50
2 50
4 00
4 00

2 15
2 15
2 20
2 20

3 25

3 25

4 50
4 50
5 00

5 00
6 00
6 00

7 50
7 50
9 00
9 00

70
I 00
I 25

FLUTES.
KEY OV D, WITH ONK KEY, IX PASTHBOARD BOX.

WITH FOUR KEYS.

335" Boxwood, imitation ebony, with tuning scale, German silver trimmed each, $ 2 15

336- Cocoa, " " " " " " " " " 2 50

WITH ONE KEY.
337- Maple, natural color each, $ 60
338- Black, bone rings " 65
339- Cocoa, German silver trimmed " i 50
340- " " " " with tuning -li'le " 200



CARSON, PIRIE, SCOTT & CO., CHICAGO.

ZITHERS.
PRIM ZITHERS.

PRICES REGULAR.

34140. Itnitation rosewood, inlaid souud-holes and edges, in pasteboard case each | 4 00
342-60. Rosewood " " " " "

343-65. Imitation rosewood, inlaid sound-holes and edges, with patent head, in pasteboard case

344- Rosewood, polished " " " " " " "

345-120. " " pearl inlaid sound-hole, inlaid edges, with patent head, in wood case
346-150.

" " richer pearl inlaid sound-hole, inlaid edges, with patent head, in wood case

ELEGIE ZITHERS.
347-120. Rosewood inlaid sound-hole and edges, with patent head, highly polished, in pasteboard case eacn | 12 00

6 00
6 50
8 00

12 00
15 00

y'ri^r^^^^

iiri nr
UUBHHHMHI 11)111 )/!»
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GERMAN ACCORDEONS.
PRICES REGULAR.

574-5. 6 keys, good quality each $ 50

561 6. 8 " 60

553-7. 10 " " " " 70

5043-30. Imitation oak, carved moulding andkeys, broad
reeds, nickel corners and clasps, double bellows, flan-

nel-lined leather straps, 10 keys, 2 stops, 2 sets of

reeds each $2
5042-20. Bronzed and beaded mouldings and panels,

open key-board, flannel lined leather straps, nickel
corners and clasps, double bellows, 10 keys, 2 stops, 2

sets of reeds each $2

S004-13I2. Imitation mahogany finish, open ke3'-board,

nickel keys and guards, corners and clasps, double
bellows, 10 keys, 2 stops, 2 sets reeds each f i 35

^ Wi

5085-16. Ebonized moulding, nickel edge, open key-
board, nickel keys with gilt stars, bronzed panel,

corners and clasps, double bellows, 10 keys, 2 stops, 2

sets of reeds each Ji 60

505i-:7'2. 10 keys, 2 stops, i sets of reeds.groovedand
beaded mouldings, flannel lined leather straps,

Japanese leather bellows each |i 75

5030-22^^. Moulded frames, imitation mahogany finish,

broad reeds, fancy gilt trumpets, nickel keys, corners
and clasps, double bellows, 10 keys, 2 stops, 2 sets of
reeds each $2 55

;o59 20. Moulded frames, open key-board, nickel keys,

corners and clasps, double bellows, 10 keys, 2 stops, 2

sets of reedo.. each f2 Co
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GERMAN ACCORDEONS—Continued.
PRICES REGULAR.

5000 131^. Moulded frame, enameled cloth trimmed
bellows, nickel, key cover, 10 keys, i stop, 2 sets of
reeds each $1 35

5095'5- 10 keys, i stop, 2 sets of reeds, with bell, each i 50
507j-i7'2. Ebonized moulded frames, with illuminated

rings, nickel key cover, corners and clasp, 10 keys, i

stop, 2 sets of reeds each $1 75

5906-25. Ebonized mouldings and panels, 12 gilt and
colored trumpets in mouldings, 4 ditto in key cover,

nickel corners and clasp, double bellows, 10 keys, 2

stops, 2 sets of reeds each $2

5925 37I2. Ebonized mouldings and panels, gilt orna-

ments in panels, gilt keys, gilt moulded frames, open
key board, double bellows, metal corners on bellow«,

10 kej's, 2 stops, 2 sets of reeds each J3

SO

75

5060-25. Moulded frames, panels stamped with silver

stars, nickel corners and clasps, ilouble bellows, 10

keys, 2 stops, 2 sets of reeds, 14 nickel trumpets in

moulding, 6 in key cover each $2 50
59oo-27^'j. 10 keys, 2 stops, 2 sets of reeds, with bell, 14

nickel trumpets in moulding, 6 in key cover each $2 75
5946-35. Broad ebonized frames with large gilt and
colored trumpets gilt edge and eagles on panel, nickel

kevs, sunken key board, comers and claips, double
bellows, 10 keys, 2 stops. 2 sets of reeds each f 3 50

58oo-36'2. 10 keys, 2 stops. 2 sets of reeds. Vox
Humana attachment each I3 65

5901-37'^. Mould frame, fancy nickel ornamented panels,

mirrored sound-rings, nickel corners and clasps,

double bellows, 10 keys, 2 stops, 2 sets of reeds, tuned

in octaves each I3 75

59JJ-40 Imitation mahogany mouldings and panels,

sunken key board, nickel keys, corners and clasps,

double bellows, 10 keys, 2 stops, 2 setsof rced<..each $4 00
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GERMAN ACCORDEONS.—Continued.

THE 'EMPRESS" BRAND.

PRICES REGULAR.

Soyi-iS'i. Miniature. Square moulded fiames, nickel

rings and key cover; lo keys, i stop, 2

sets of reeds each,f i 85

5909 27ji. Miniature. Supciiur quality, moulded

frames, nickel keys, extra broad reeds,

comers aud clasps, double bellows; 10

keys, 2 stops, 2 sets of reeds, fancy figured

gilt paper on bellows frames eacli,jS 2 75

5923-40. Miniature. Fine quality. Broad antique oak

grooved mouldings, open key board,

nickel keys and guard, fine quality leather

straps I o keys 2stops, 2setsofreeds.each,f 4 00

592640. Miniature. Sup ;rior quality, moulded frames,

open key board, nickel kevs, corners and

clasps, double bellows; 10 keys, 2 stops,

2 sets ofreeds, 4improved basses. Japanese

leather bellows, fancy nickel bands on

mouldings each, f 4 00
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GERMAN ACCORDEONS.—Continued.

Nickel bound mouldings and patent duple.x key action, nickel keys, mutation leather bellows, nickel corners and

clasps, leather straps, double bellows. ... c^^a, o,,-v, € c nn
5869 4S. 19 keys, 2 stops, 4 sets of reeds each, | 4 5o

|
5710-50. 11 keys, 2 stops, 4 sets of reeds each, $ 5 00

Moulded frames, fancy nickel ornamented panels, mirrored nickel sound rings, etc., nickel corners and clasps,

S/^o^fo.^^^rkeys, 2 stops, 4 sets of reeds each, $ 6 00 I 5600 70. 21 keys, 2 stops, 4 sets of reeds each, | 7 co

5750 63>^. 19 " 2 " 4 " " " " 6 -^=; I

Carved mahogany mouldings, walnut paiicK i, ; ,..etry iulayings, morocco covered case and bellows, gilt stamped,

knee pieces, movable thumb guide, six upright bass keys with leather hand rest, nickel corners and clasps, double bellows.

S30I 2i'long ivory keys, 4 stops, 4 sets of reeds • • -.. •••••• ^". '
*'° °°

S300 21 long ivory keys. 4 stops, 4 sets of reeds, same style as above but plainer hnish 9 S"

Car\-ed mahogany mouldings, mahogany panels, sunken open key l>oard, nickel key plates, morocco covered case and

bellows, gilt stamped, knee pieces, movable thumb guide, six upright bass keys with leather hand rest, nickel corners and

clasps, double bellows, , .

50910-150. 21 long ivor>- keys. 4 stops, 4 sets of reeds eacn.^ij «»
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GERMAN ACCORDEONS -Continued.

KALBE'S IMPERIAL.
PRICES REGULAR.

6871-25. Piccolo. Ebonized moulding, highly

polished, white panels with nickel border,

open key-board, nickel keys, bone but-

tons, corners and clasps, double bellows,

10 keys, I stop, 2 sets of reeds; size, S'^x

4>^ eachf 2 50

6811-37^. Minature.—"Challenge." Ebonized mould-

ings with white edge, open key-board,

nickel keys, corners and clasps, double

bellows, 10 keys, 2 stops, 2 sets of reeds,

with Vnx Humana attarhment each | 3 7S

6870-25. Piccolo.
—"The Black Prince." Ebonized

mouldings and panels, highly polished,

nickel panel border, open key-board,

nickel keys, bone buttons, corners and

clasps, double bellows, 10 keys, i stop, 2

sets of reeds; size, 8}4's.^yi....' each | 2 50

6760 39. Miniature. Broad frames and and sunken

panels in light color wood, open key

board nickel, keys, corners and clfsps,

triple bellows, 10 kej's, 2 stops, 2 sets of

reeds each f 3 90
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GERMAN ACCORDEONS—Continued.

KALBE'S IMPERIAL.
PRICES REGULAR.

6761-39. "Flower yueeii." Broad ebonized mouldings
with hand painting, ebonized panels, open kej-'board,

nickel keys, corners and clasps, double bellows, 10
keys, 2 stops, 2 sets of reeds each J3 90

6635-55. Broad ebonized mouldings, double action

nickel keys, sunken key-board, nickel mouldings on
panel, silver stamped bellows frames, corners and
clasps, double bellows, 10 kevs, 2 stops, 2 sets of reeds

each }5 50

6600-45. Broad ebonized mouldings with rounded
nickel edge, white enameled panels with decalco-

mani and gilt oraments, open key-board, nickel keys
silver stamping on bellows frames, corners and clasps,

double bellows, 10 keys, 2 stops, 2 sets of reeds..each $4 50
64S5-70. Broad ebonized mouldings, with broad nickel

edge, gilt ornaments on panel, open-key board, silver

stamped bellows frame, nickel corners and clasps,

double bellows, 10 keys, 4 stops, 4 sets of reeds, .each f7 00

6500-60. Ebonized frames with fret work, sunken key-
board, nickel keys, comers and clasps, (touble bel-

lows, 10 keys, 3 stops, 3 sets of reeds, i treble bass
stop each J6 00

64S0-80. Etx>oized mouldings and panels, gilt stamped
leatherette bellows, open key board, nickel keys,
clasps and corners, double bellows, 19 keys, 2 stops.

4 sets of reeds, 4 basses each $S 00
6300S5. 21 keys, 2 stops, 4 basses each 8 50
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CONCERTINAS.
PRICES REGULAR.

490-7
4449-i3>^-

4430-15-

4490- JO.

4496-20.

4406-20.

4480-22^^.

4350-25

4470-22;^.

20 keys, imitalion rosewood tops each, $ 70

20 keys, imitation rosewood tops, larger

size each, i 35
20 keys, imitation rosewood tops, German
silver bound edges each, i 50

20 keys, rosewood tops, German silver

bound edges, double bellows 2 00

20 keys, polished oak tops, with sound
rings and nickel ornaments each, 2 00

20 keys, rosewood tops, serpantine edges,
each. 2 00

20 keys, mahogany tops, with sound rings,

Japanese leather bellows each, 2 25

28 keys, rosewood tops, serpantine edges,
each, 2 50

20 keys, rosewood tops, with German silver

edge and inlaying, sound rings, double
bellows each, 2 25

4340-25. 20 keys, mahogany tops, fancy nickel
ornaments, sound rings, etc each, 2 50

4460-22 >^. 20 keys, mahogany tops, bone keys, sound
rings each, 2 25

4370-35. 20 keys, rosewood tops, figured moulding,
bone keys each, 3 50

4250 20 keys, rosewood tops, morocco bellows,
English pattern each, 3 75

4256 20 keys, mahogany tops, carved mouldings,
leather bellows each, 4 00

4220-45. 20 keys, mahogany tops, broad reeds,

morocco bellows, English pattern, tuned
in different keys each, 4 50

4170-60. 20 keys, rosewood tops, with elaborate
German silver inlayings, leather bellows,

each, 6 oo

FLUTE ACCORDEONS.

400-6^. lokeys, wooden case, nickel trimmed...each, jS 65

496-8. 10 bone keys, wood case, projecting bell,

each, $ 80

460-12^. 10 keys, nickel and copper covered case,

each, $ I 25

621-11. 10 keys, nickel covered case each, $ I 10

6ii-i2>^. 10 nickel keys, fancy gilt trumpets...each, $ 1 25

632-10. 10 bone keys, nickel covered case, project-

ing metal bell each, J 1 00
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MUSICAL BOXES—Continued.

PRICES REGULAR.

KANCV WOOD CASES. WITH INTEKIOR (.I.ASS COVERS, SPRING LEVER MOVEMENTS.

374- 4 Airs, 3JS inch cylinder each | 8 00

375- 6 " 4H " " " 1000

376- 8 " 5 " " " 12 50

377- 10 " 6 ' " .. 1600

CASES WITH ROSEWOOD TOPS, VARIEGATED WOOD INLAVINCS, INTERIOR GLASS COVERS, SPRING LEVER MOVEMENTS, W\TB.
TUNE DIAL.

378-
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MUSICAL BOXES.—Continued.
PRICES REGULAR.

Rich Rosewood C.\ses, Variegated Wood Inlayings, Interior Glass Covers and Moulded Bases, Spring
Movements, w^TH Ratchet Levers, Nickel Plated Movements, with Tune Dial.

13 inch cylinder, expression zither each,{ 45 00399-.
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MIRRORS.
PRICES NET.

NO CHARGli FOR CASING. Ri;.\D I'RKI-ACE BEFORE ORDERING.

OAK MIRROR.

No. 31.

Made of solid oak. nicely finished and shaded,

\% inches wide, and fitted with American and
German mirror plates. Sold only in cases of

6 of one size in a box. We do not break cases.

With With
SIZE. American German

Plates. Plates.

7 X 9 each |o 17 $0 33
8>^x 10;^ " 22 40

9 X 12 " 24 54
10 X 14 ' 26 60

lo'A-x- 17 " 32 70

No. 150 IMITATION WALNUT
VENEER ARCH MIRRORS.

li
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MIRRORS—Continued.
PRICES NET.

STEEL FINISH MIRROR. OAK MIRROR.

No. S87.

The frame is ornamented and
gilt with composition gold, and
fitted with American mirror
plates. These are neat and
pretty goods. Notice prices.

The first four sizes of the frames
are i inch wide, and the three

last sizes of the frames are i '4

inches wide.

SIZE OF PI.ATE

4
5

7
8

9
10

X 5

X 8
X 9
X 10
X 12

14
lo>^x 17

.per doz. $ 90
I 25
I 56
I 88

"
2 64

3 15

3 95

No. 19.

Sizes from 9x12 to 12x20 are made of 2

inch moulding; 14x24 to 17x30 are 2!<

inches wide. It has a rich dark steel finish,

is very showy, durable and cheap, hand-
somely ornamented, and have them fitted

with American and plain German plates.

PRICE E.4CH.

9 X
10 X
lo^x
12 X
14 X
i6 X
17

12 .

14..

17.,

20.

24.

28.

30.

American
Plate.

$ 25

33
40
48
60
82

I 15

Plain
German.

I 60
65
80

I 30
1 74
2 58

72
Sold of one size onlv in cases of 6 in a box.

No. 21.

Made of 2 inch oak, well finished, and has
engraved ornamental top. The inside orna-

ment and bead ornament across the top are

in imitation mahogany, making a pleasing

contrast with the color of the oak. A sure

seller at the price. Fitted with American or

plain German plates. Sold only in cases of

6 of one size in a box.

American Plain
PRICE EACH. Plates. German.

10 X 14 f 45 I 80
lo>^x 17 55. 86
IJ X 20 68 I 50
14 X 24 90 2 00
16 X 28 I 30 2 90

DECORATED TOILET MIRROR.

No. 73 New and very elegant. Frame is 3 inches wide,

made of wood similar in color to white holly, finely polished

in the natural color of the wood, and two corners beauti-

fully hand-decorated in colors in a very artistic manner.
Fitted with French bevel plates.

12 X 12 each, $1 75

14 X 14 " 2 15

16 X i-S " 2 75

:S X iS " 3 55
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MIRRORS—Continued.
PRICES NET.
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M IRRORS.—Continued
PRICES NET.

No. 33. MIRROR.

Rich and artistic Mirror, made of Walnut or Oak, no

gilt or ebonizing on same. Handsome, rich goods.

Fitted with Fitted with Bevel

SIZE. Plain Edge
German Plates. German Plates.

17x30 each, J 6 25 J 6 85

18x32 " 6 75 7 20

18x40 " 765 835

20x48 " " 55 12 35

Always state which is wanted, Oak or Walnut, and with

plain or bevel plates.

No. 44. MIRROR.

This mirror frame is made of WALNUT or OAK. The
Walnut has gilt engraving and ebonizing on same, finely

and durably put on, and richly finished. Very sightly and

will be much admired. The Oak is in English Antique

finish, no gilt or ebonizing on the Oak. The rope mould-

ing on the front gives it a rich and effective appearance.

With Plain ^^''%^^T''^S'-B. German Plates.
cermfn^llates.

17x30 each, I 5 70 I 6 30

18x36 " 650 705
18x40 " 715 7 75

20x48 " II 15 u 05

Always state which is wanted, Oak or Walnut, and with

plain or bevel plates.
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MIRRORS.—Continued.
PRICES NET.

No 256.

Handsome pattern, made of Walnut or Oak, finely

car\-ed, full round veneered columns, veneered top, three

3-inch circular bevel French mirrors in top. This is an ex-

cellent salable pattern.

18x40, with Plain German Plate each, | 9 70

20x48, " " " " " 13 60

18x40, " Bevel " " " 10 35
20x48, " " " " " 14 35

No. 257

Made of Walnut or Antique Oak, finely finished, richly

carved, very ornamental and fitted with plain or beveled

German plates.

18x40, with Plain German Plates each, $ 8 10

20x48, " " " " " 12 00

18x40, " Bevel " " " 8 75

20x48, " " " •' " 12 80
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MIRRORS—Continued.

PRICES NET.

IMPORTED PLAIN FRENCH MIRRORS.

IMPORTED FRENCH PLATE GLASS, THE FRAMES ARE ALL SOLID ANTIQUE OAK, RUBBED AND POLISHED.

The common American "mirrors" and even the grade known as the "German plate," are verj' thin therefore-
transportation and handling is almost impossible without great danger of breakage. All these mirrors are fully three
eighths of an inch thick and warranted the finest made. No charge for boxes or packing. Prices without the corner orna-
ments, as follows, viz:

No. iio-io. Size, 10x14, width of frame lYz inches, packed 6 in a case price, each, $1 00
No. 111-15. Size, io>^xi4, width of frame, 2 inches, packed 6 in a case price, each, i 50
No. II2-20. Size, 12x20, width of frame, 2 inches, packed 6 in a case price, each, 2 00
No. 113-22^. Size, 13x22, width of frame, 2 inches, packed 6 in a case price, each, 2 25
No. 114-25. Size, 14x24, width of frame, 2>< inches, packed 2 in a case price, each, 2 50
No. 115-45. Size, 17x30, width of frame, 3 inches, packed 2 in a case price, each, 4 50
No. 116-50. Size, 18x36, width of frame, 3 inches, packed i in a case price, each, 5 00
No. 117-55. Size, 18x36, width of frame, 4 inches, packed i in a case price, each, 5 50
No. 118-60. Size, 18x40, width of frame, 3 inches, packed i in a case price, each, 6 00
No. 119-65. Size, 18x40, width of frame, 4 inches, packed i in a case price, each, 6 50
No. 120-45. Size, 20x24, width of frame, 3 inches, packed i in a case price, each, 4 50
No. 121-65. Size, 24x30, width of frame, 4 inches, packed i in a case price, each, 6 50

With brass ornaments, fi.oo each extra. We do not break cases.

SWINGING MIRRORS.

Finished in Antique oak, rubbed and highly polished, carved frame, back is panelled and finished in same wood
and are simply perfect.

No. 122-200. " Plain French plate, size, 18x40 each, $2000
No. 123-300. Bevel edge French plate; size, 20x48 each, 30 00
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MIRRORS—Continued.

PRICES NET.

WALNUT PIER MIRROR. PIER MIRROR.

y ¥ Y r ¥ v^rW

So. 277.

WITH BASE AND MARBLE
SLAB.

Fitted with French mir-

ror plates. This is a spec

ial pattern. The top half

ofcolumn is half round f

and fluted; the base is

open in front and has a

full sized marble slab;

the engraving is gilt, well

finished, and trimmed
with ebonized ornatnent-

.itions. Verj- pretty and
cheap.

With 20 X 60 plain
plate Jjo 60

With 20 X 60 bevel
plate 22 So

With 20 X 72 plain
plate 22 75

With 20 X 72 bevel
plate 25 85

With 24 X 72 plain
plate 31 75

With J4 X 72 bevel
plate 35 50

Extreme height of

20 X 60 frame, 95 inches;

of 20 X 72 and 24 x 72

frame, 107 inches.

i'l?

N... 2:7.

No. 1S92.

Made of walnut or oak, or in natural cherry finish, with
the slab of the same material. Bound to have an immense
sale. Fitted with 20 x 60 French mirror plate. Extreme
height of frame, 93 inches; extreme width at top, 28 inches;
width at base, 24 V inches.

Fitted with 20 x 63 plain French mirror plate {ij 70
I Fitted with a 20 x 60 bevel ed^-e French mirror plate 18 25
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MIRRORS.—Continued.

PRICES NET.

Made of Walnut or in Ma

hogany finish. Well finished

frame; one of the cheapest.

WIFH MARBLE SLAB.

Fitted with French Mirror

Plates.

With 20 X 60, plain plate

I19 35

With 20 X 60, bevel plate

|2i 85

With 20 X 72, plain plate

|22 10

With 20 X 72, bevel plate

$'5 55

With 24 X 72, plain plate

With 24 X 72, bevel plate

$34 S5

Extreme height of 20 x 60

frame, 96 inches; of 20 x 72

and 24 X 72, 108 inches.

No 3S3.

This pattern we desire especially to bring to your notice.

It is one of the cheapest. The style is first-class throughout.

When made of Walnut the raised panels have French Ve-

neer upon same, and the half-round columns are Ebonized.

We also supply this Mirror in Mahogany or Ebony finish. The
top and base are of very handsome design; the engraving

is gilded and is neat and artistic. It has a large Marble

Slab. Handsome pattern. Notice price for same.
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MIRRORS—Continued.

PRICES NET.

No 217 HIGH BASE MIRROR. No. 216 HIGH BASE MIRROR.
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READ THE PREFACE BEFORE ORDERING.
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MIRRORS—Continued.

PRICES NET.

No. 46-120.

The ornamentation on this frame is very elaborate and has a most rich appearance. The frame is 7 inches wide,

made of solid oak and entirely gilt. It is a great favorite and will sell rapidly. The insid-: lining and corners burnished

Price with 18x40 ImportedFrench Plate "^^'^'^ I12.00

READ THE PREFACE BEFORE ORDERING.
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MIRRORS—Continued.

PRICES NET.

''?^*!W«^5?**?W'"'^

No. 23-330.

This elegant new Hanging Triplicate Mirror is designed especially for Milliners, Hatters, Clothiers, Dressmakers,
etc. The frames are all three-inch Oak Frames and the mirrors are Imported 18x40 French Plate Mirrors.

When open it can be placed in any <lcsired angle, giving a complete view of your back. One side being fastened
against the wall, it occupies but a very small space when closed price, each $33.00

gzaaaczFa'tf'JSiKgsaBSgf

FITTED WITH
IMPORTED PLAIN FRENCH MIRRORS. ^

y

£fd

No. 11-25. Towel Rack.

Made of Oak, English Finish. One inch inside antique steel lining, i>j inch oak moulding, ,'-2 inch spiral rods and
and I '. inch oak corners.

Size outside. ii;-2X20>i. Size of glass, 5x14 price, each $ 2.50
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MIRRORS.—Continued,

PRICES NET.

TRIPLICATE MIRROR.
PATENT TRIPLE CHEVAL MIRROR.

No. 1891.

Patented September 10, 1889.

This Mirror is manufactured expressly for Clothiers,

Merchant Tailors, Dress Makers, Cloak and Suit Makers,
Milliners, Stores, Houses, etc. One that will show you how
the back of a garment sets without turning the head around
and looking over the shoulder.

It is also a mirror for the center of a room—when closed,

forming a double-faced cheval, and used both sides at the
same time.

Side mirrors are hung with Richardson's self-adjusting

hinge,finding its own position to cast the proper reflection

and holding it there. When closed the side mirrors swing
to the back and come together, forming mirrors on both
sides of the cheval, the hinge holding them together. Pro-
nounced by all who have examined it the best of its kind
ever made.

DIRECTIONS FOR USING THIS MIRROR.

After standing the mirror upon the floor, hang the side

glasses on, having all the mirrors facing you, and if your
floor is level they will swing into their own position and cast

the desired reflection, the hinges being self-adjusting. Do
not stand too close to it, as you thereby lose the desired
effect. Stand out about three feet from the center mirror
and turn your back to one of the side glasses, and look into

the one on the other side, and you obtain a full back view
without looking back of you or over your shoulder. A per-

fect gem in every respect.

MADE OF OAK ANTIQUE—HINGES NICKEL PLATED.

Fitted with one 26 x 54 and two 16 x 54 Plain French
Mirror Plates price, $^6 25

Fitted with one 26 x 54 and two 16 x 54 Bevel Edge
French Mirror Plates price, 55 00

SWINGING MIRROR.
A GOOD ARTICLE AND VERY CHEAP.

No. 625.

Made of Walnut, Oak, or in Mahogany finish. Your
special attention is invited to this nice Mirror and the price

we offer it for.

SIZE OF PLATE. EACH.

18 X 40, with German Plate (Plain) fio 75
20x48, " " " " 1505
18x40, " Beveled Edge, German Plate 11 50
20x48, " " " " " 16 00

18x40, " French Plate (Plain) 113°
20x48, " " " " 1670
24x48, " " " " 1880
20x60, " " " " 1975
18x40, " " " Bevel Edge 1265
20x48, " " 17 »5

24x48, 2065
20x60, " " 22 25

In ordering be sure to state whether Oak, Walnut or

Mahogany finish is wanted and which kind of plate.
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MIRRORS—Continued.

PRICES NET.

No. sai, SWINGING MIRROR.

No 521.

Fine heavy pattern, handsomely carved and first-class
finish. In walnut or oak, or in cherry, in the natural color of
the wood, or in mahogany finish.

ao X 48, with plain German Mirror Plate each $20 60
20 X 48, " " French " " " 22 15
ao X 60, " " French " " " 26 as
20 X 48, " bevel German " " " 21 20
20 X 48, " " French " " " 21, 70
20 X 60, " " French " " " 28 10

The above prices for No. 521 mirror does not include the
No. 39 Extension Mirror which is J4.85.

The No. 39 Extension Mirror shown above, and attached
to No. 521 is fully described below.

No. 39 EXTENSION MIRROR BRACKET.
The latest. An article very much needed and a conven-

ience that will be appreciated. It is made of iron, nicelv ebon-
ized, with the lines and ornamental designs gilt, and the heads
of the bolts and nuts nickeled. It is 32 inches long and ad-
justable to most any angle; can be elevated and lowered and
swung to most any position desired, and when not in use, can
be elevated out of the way, as shown in the dotted lines above.

It has a 14 X 14 French Bevel Mirror, fitted in an oak
frame i".' inches wide, and an oak block at the left end loj/
inches long by 2 'i inches wide for fastening to anything desired.
When attached to a frame as shown above and adjusted to the
proper angle you can see your back as perfect!}- as j-our front.

This Extension Mirror can be attached to most any mirror, or
any stationary place. This article is valuable to clothiers, cloak
dealers, dress makers, milliners, hat and cap dealers, etc. Can
be attached to a Cheval, Pier and Wall Mirror, or for stationary
use, and is adjustable to any point within radius of bracket.
This bracket mirror is a wonder and will commend itself

Notice how cheap we offer this substantial, useful and beautiful
article. Price each, complete (4 85

No. car.
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MIRRORS—Continued.
PRICES NET.

PARLOR MANTEL MIRRORS.

No. 742. Maae of walnut or quarter-sawed oak in antique finish or of cherry in natural or mahogany finish, elegantly.

carved and finished. Size out-side, 31 inc'ies h gh, 56 inches wide at bottom. Price each,

With 18 X 40 German plate, plain. ...f 15 50; bevel |i6 20. With iS x 40 French plate, plain. ..|i6 15; bevel $17 45

No. 42. One of ihe latest and best patterns made. Made of oak antique or r6 century finish, fine lubbed gloss finish

richly carved and ornamented, has 14 x 14 inch cabinet in corner, 8 inches deep with four 6x6 bevel French

plates in door ii\ted in nickeled sash. Frame 41 inches high and 60 inches wide at bottom.

V.'i'.h 0!ie 26x48 p'ain, and four 6x6 bevel French plates, $49 50 With one 26x48 and four 6x6 bevel French plates I51 75



CARSON, PIRIE, SCOTT & CO., CHICAGO. 45

MIRRORS—Continued.
PRICES NET.

.iiroRTnn ri-tHNCii I'l.ATn Class, tiii-; I'kamiis auk all Solid .Antiql'k Oak, Rrnni%D and Polished.

FOUR INCH QUARTER-SAWED HANGING HAT RACKS.

These hat racks are all quarter-sawed, rubbed and polished, and furnished either with or without the Hooks as
shown in cut at top of frame. A careful inspection of price list below will show you how desirable they are. The frames
are all four inches wide, and are all fitted with imported French mirrors.

No. 21-35. Without brass hooks, size, 12x20, each, I3.50. No. 22-45. With brass hooks, each, (4.50
No. 2V40.

" " " " 13x22, " 4.00. No. 24-50. " " " " 5.00
No. 25-45.

" " " " 14-^21- " 4-50. No. 26-55. ' 5-50

SIX AND EIGHT INCH QUARTER SAWED HANGING HAT RACKS.
These beautiful six and ci.t;ht inch (juarter-sawcd hat racks are fitted with or witliout hooks. They are either fur-

nished in Anticjue or i6tli Century, and are great sellers. Hooks are either Antique or brass. Where you do not specify
which is wanted, we seiul brass.

PRICES EACH.
No. 29-100. Widtli of frame, 6 in., size of glass, 20x24, without brass hooks, $10.00. No. 30-110. With brass hooks, |ll.oo
No. 33-110. " " " 8 " " " " 22x58, " " " 11.00. No. 34-120. " " " 12.00

No. 37-120. " " " 8 " " " " 24x30, " " " 12.00. No. 38-130. " " " 13.00

ZINC MIRRORS.
PRICES NET.

67-3-

68-3;^.

69-4.

7o-4>i-

7I-5-

3-7'A-

Zinc pocket, all metal, round shape, diameter 2'; nulas, can lie carruu m pocket or can stand up, i dozen

in pack.ige .' per doz. $ 30
Zinc pocket, all metal, round sliape, diameter 2 '3 inches, can be carried in pocket or can stand up, i dozen

in package '. per doz. 35
Zinc pocket, all metal, round shape, diameter 3 inches, can be carried in pocket or can stand up, i dozen

in package per doz. 40
Zinc pocket, all metal, round shape, diameter i)i inches, can be carried in pocket or can stand up, i dozen

in package per doz. 45
Zinc pocket, all metal, round shape, diameter 3^ inches, can be carried in pocket or can stand up, i dozen

in package per doz. 50
Paper back hand glass, witli swing handles, I dozen in box. See illustration " " 75
Fancy embossed metal hand glass, length 9_!4 inches, i dozen in package " " "'5
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HAND MIRRORS.
PRICES NET.

Nos. 1500, 1440 and 1470. No. 1041. No. 4041. No. 4041. Nos. 1211 and 1021.

1500-20 Highly polished wood, bevel plate, size 2x4 inches per doz. $ 2 00

1440-27^2. " " " " " " 3'^x5>^ inches " 275
IA70-A0. " " " ' •' " 4x6 " " 4 00
1470-40. . , . , / . ,

1211-65. " " olive wood, bevel French plate, size 3>4x5>^ inches

1 02 1 90. '
' " " " " " ",4x6 "

1041-65. Twisted silver wire, bevel French plate, oblong, oval and round shape, size 3X5>4 inches.

6 50
9 00
6 50

TRIPLICATE MIRRORS.
PRICES NET.

1407

i<;2i-20. French bevel plate, cherry wood frame, size glass 6x6 inches each, | 2 00

15S825. " " " " " 8x8 " 250

1496-40.
1236-60.

1407-40,

I343-45-

1042-80.

1366-40.

i39°-5o-

1316-45.

1470-40.

i450-27>^-

1506-20.

carved oak

8x8
10x10
12x12

10x10
12x12
8x10
10x10
8x10fancy metal " " . ^ „ • 1.

adjustable metal hand triplicate, gold fancy frame, pyraline front, size 6x8 inches
11 i> II 11 II II 'I " " " 6x6 "

5x5

4 00
6 00
4 00

4 50
8 00
4 00

5 00

4 50
4 00
2 75
2 00
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OIL PAINTINGS.
PRICES NET

Size, 22 X 36 inches. These are genuine Oil Paintings, painted by hand in a great variery of handsome, pleasing

subjects. They are 22 inches wide and 36 incbes long. We will supply them framed in No. 19 frame for $8 00 per

dozen; or No. 667 frame for $g 30 per dozen. Sold only in cases of one dozen in a box.

See corner sections below of the style and ornamentation of Nos. 19 and 667, frames referred to above.

No. 19.

3-INCH HR.\ME.

New pattern, one of the best and cheapest frames for the

price made, finely ornamented and gilt with composition

gold. A showy frame.

No. 667.

FRAME, 3yi INCHES vnoZ.

Entirely new and very handsome. Gilt with composi-

tion gold.
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PIPES.
PRICES NET.

(illustrations actual sizes.)

No. 2-20. Common corn-cob pipes.
" %i. Finely finished corn-cob pipes

" 7-7/^-
" " " " fancy, egg shape.

.per gross, f 2 oo
.per dozen 40

75

No. 86-7;^.

No. 86-7>^. Straight plain apple wood pipe, with nickel ferrule and rubber bit, size No. i. .per do/. $ 75

No. S5-i2>^.

No. 85-12;^. Straight plain apple-wood pipe; size, No. 2
.per doz., | I 25
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PIPES—Continued.

PRICES NET.

(illustrations actual size.)

49

No. 1 143- 1 5.

No. 1143-15. Plain itraight genuine briar pipe, nickel ferrule and rubber bits.

,

per doz., $ i 50

No. 6021-20.

No. 6021-20. Straight plain dark highly polished rosewood pipe, nickel ferrule and Chinese amber bit per doz., J 2 00.

No. 87-15.

Ko. 87-15. Straight plain applewood pipe, covered, with nickel ferrule and rubber tip; size, No. i. .per doz., | i So
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PIPES—Continued.
PRICES NET.

(ILLUSTRATIONS ACTUAL SIZE )

No. 33-15.

No. 33-15. Plain bent stem apple pipe, nickel ferrule and rubber bit; size, No. 2. .per doz., Jf i 54

No. Si-20.

No 81-20. Straight plain apple pipe, covered, with nickel ferrule and rubber bit; size. No. 2.. .per doz., | 2 00

No. 68-22 J^.

iio. 68-22 J^. Bent, fine rosewood pipe, with push cover, nickel ferrule and rubber bit .per doz., I 2 25



CARSON, PJRIE, SCOTT & CO., CHICAGO. 5'

PIPES—Continued

PRICES NET.

(ILLUSTR.\TI0NS .\CTU.\L SIZE, ONE DOZEN IN' BOX >

No. 54-20.

No. 54-20. Bent fancy applewood pipe, covered, nickel ferrule, rubber bit, assorted patterns.. .per (loz
, { 2 oo

No. ii-22;-<.

No. 11-22^. Plain bent rosewood pipe, covered, nickel ferrule and rubber bit .perdoz.
, $ 2 25

No. 55-20.

No. 5520. Straight car\-ed rosewood pipes, nickel ferrule and rubber bit. .perdoz', { 2 00
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PIPES—Continued.

PRICES NET.

(illustrations actual size.)

No. 5032-20.

No. 5032-20. Genuine French, plain French briar pipe, assorted patterns, with amber bit. .per doz., j5 2 00

No. 9720.

No. 97-20. Straight knotted applewood pipe, nickel ferrule and rubber bit, pipe decorated by small nails,. ..per doz., | 2 00

No. 52-25.

No. 52-25. Straight carved rosewood pipe, nickel ferrule and rubber bit, nickel cover. .per doz
, $ 2 so
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PIPES—Continued.
PRICES NET

(illustrations actual size
)

No. 0-20.

No. 0-20. Straight genuine briar pipe, assorted patterns, genuine amber bits.

,

.per doz., | 2 oo

No 212-25.

No. 212- 5- Straight genuine b.narpipe, buU-dog shape, nicke' ferrule and rubber bit. per doz.
, J 2 50

No. 41 25.

No. 41-25. Straight Ceylon pipe with horn bit, an extra fine pipe

READ THE PREFACE BEFORE ORDERING.
$ 2 50
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PIPES—Continued.

PRICES NET.

(illustrations actual size.)

No. ijoo-27}i.

No. 1700-27;^. straight genuine briar pipe with push Chinese amber bit to take apart when not in use per doz., | 2 75

No. 44-27^.

No. 44-27^. Straight Ceylon pipe with Chinese amber bit, very fine wood and elegantly finished.. .per doz., J 2 75

No. 214-30.

No. 214-30. Straight genuine briar pipe, "Bull dog" shape, nickel ferrule and horn bit ,
per doz., $ 3 00
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PIPES—Continusd.

PRICES NET.

(illustrations actual size.

No. 469-35.

No. 46935. Fine straight c«uved French briar pipe, nickel ferrule and Chinese amber bit. .per Joz., I 3 50

No. 814-35-

No. 814-35. Straight briar pipe "Bulldog" shape, nickel ferrule, Chinese amber bit. .perdoz., ? 3 50

No. 810-35.

No. Sio-35. Straight fine carved i-rench briar pipe, Chinese amber bit, flat stem. .perdoz., $ 3 So
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PIPES—Continued,

PRICES NET.

(illustrations .\CTn.^L SIZE.)

No. 185-40.

No. 185-40. Plain straight French briar pipe with rubber bit, light and thin, very genteel. .per doz
, f 4 00

No. 196-45.

No. 196-45. Fine carved French briar pipe, half bent, Chinese amber bit. .per doz
, f 4 50

No. 308-45.

No. 308-45. Straight thin genuine briar pipe, "bulldog" shape, with Chinese amber bit

READ THE PREFACE BEFORE ORDERING.

.per doz., J 4 50
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PIPES—Continued.

PRICES NET.

(illustrations actual sizb.)

No. 301-55.

No. 301-55. Straight long thin French briar pipe, Chinese amber bit. .p< r (loz., f 5 50

No. 309 60.

No. 309-60. vStraight French briar pipe, "Bulldog" shape, nickel ferrule, long Chinese amber bit. •per doz.,| 6 00

No. 225-65.

No. 225-65. Genuine French briar, light color, assorted patterns, genuine amber mouth-piece one inch long,

per doz., .^ 6 50
5-65. Genuine French briar, dark color, assorted patterns, genuine amber mouth-piece one inch long,

,, P*"" ''oz
, I 6 50

1225-125. Genuine French briar, light color, assorted patterns, genuine amber mouth piece one inch long, with
silk plush lined alligator case per doz., |i2 50

15-125. Genuine French briar, dark color, assorted patterns, genuine amber mouth-piece one inch long, with
silk plush lined alligator case per doz. Jia 50



S8 CARSON, PIRIE, SCOTT & CO., CHICAGO.

PIPES—Continued

PRICES NET.

(illustrations actual size.)

No 37-So, 011-80, 157-140.

No. 37-80. Genuine French briar, assorted patterns, dark color, genuine amber mouthpiece flat lyi inch long,

per doz., J 8 00

" 011-80. Genuine French briar, assorted patterns, dark color, genuine amber mouthpiece round I's inch long,

per doz., 8 00

" 157-140. Genuine French briar, assorted patterns, dark color, genuine amber mouthpiece round Ijs inch long,

with silk plush lined alligator cases , per doz., 14 00

Nos. 2S-125, 02-125, 128-195, 30-240, 32-300.

No. 28-125. Genuine French briar, dark color, genuine amber mouthpiece flat i^/ inch long per doz., J12 jr

" 02-125. " " " " " " " " round ij^ " " " 12 50

" 128-195.
" " ' " " " " " flat I?/ " " with silk plush lined

alligator cases, per doz., 19 50

" 30240. Genuine French briar, dark color, genuine amber mouthpiece flat I^ inch long, with silk plush lined

alligator cases per doz., 24 00

" 32-300. Genuine French briar, dark color, genuine amber mouthpiece flat ij^ inch long, with silk plush lined

alligator cases per doz., 30 00
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PIPES—Continued.
PRICES NET.

GENUINE MEERSCHAUM
(ILLUSTRATIONS .\CTUAL SIZE

PIPES.

No. 15S.

16S.

17S.

18S.

25C.
26C.
27C.
28C.

„ .

Best quality, all put up in fine silk plush lined Alligator leather caser.
Genuine Meerschaum pipes; size, No. 5 bowl, straight stems per doz.

curved

We guarantee al the above to be strictly first quality Meerschaum in every respect. Any of abovenumbers can also be furnished without cases at |6.oo per dozen less. All orders will be filled with casesunless other\vise specified. We can also give any shape desired, for instance, "Straight Bowl " "Slop-
Bulldog style, etc. Please state style wanted. Meerschaum pipes ranwo/ under any

aoz., 136
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HOSE SUPPORTERS.
PRICES REGULAR.

THE "CHICAGO."

COLORS BLACK OR WHITt.

The best one for the money made. Note the style of clasp

in illustration.
Per Doz.

No. 40X. Child's single I 40

No. 4 X. Child's single 50

No. 30X. Child's double 60

No. 5 X. Misses' double 75

No. 20X. Ladies' double Bj}4

No. 7 X. Ladies' Shoulder Straps 200

No. 8 X. Misses' Shoulder Straps 175
No. 9 X. Children'sShoulder Straps 162

No. I X. Ladies' Belt i 75

No. I. Ladies' Belt, Satin 4 50

LINDSAY'S BUTTON CLASP
HOSE SUPPORTERS.

Nos. 7, 8 and 9.

G,

Gored Belt.

How attached to

Hoae.

They hold the stocking se-

curely. Cannot be un-

clasped accidentally. Can-

not tear or wear the stock-

ing. Can be attached by

the youngest child.

F, A B
Straight Belt.

C C Baby D D Baby

Patented February 26, August 6, and December 10, 1878.

April 20, 1880. November 21, 1882. June 6, 1885.

LINDSAY'S DESCRIPTIVE PRICE LIST.
Black or White Cotton Web.

Per Doz.

A, Ladies', with Loop or Pin Top $2 00
B, Young Ladies', with Loop or Pin Top i 75
C, Misses', " " " " I 50
C, Babies', " " " " i 50
D, Children's, with Loop or Pin Top, Single Strap... i 12}4

D, Babies', with Loop or Pin Top, Single Strap i 00
F, Ladies' Straight Belt 3 00
G, Ladies' Gored Belt 3 00

7, Ladies Shoulder Brace 3 75

8, Misses' " " 3 00

9, Children's " " 2 75

Less 25 Per Cent.

KERN'S PERFECT STOCKING
SUPPORTERS.

Each pair in a separate

box, labeled with size

and price per pair.

Children's and Misses' age 2, 4, 6,

8, 10 and 12 years, per doz. $3 75

Ladies' Bust 32, 34, 36, 38 inch, per

dozen $A 50

Colors White, Black and Drab.
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U 1^^^

HOSE SUPPORTERS.—Continued.

PRICES REGULAR.

WARREN HOSE SUPPORTER.
Cotton in White or Black, and Silk in Solid Black or Colors.

IDS lOU-
130 . 140

120

101

f

Supporter.
The merchant should buy the Imperial,

because it pays the best profit. It sells more
easily, and is the 6es/.

The Ladies should buy it, because it holds

the stocking more firmly, and its rounded

edges cannot cut.

IMPERIAL HOSE

SUPPORTERS.

PRICE LIST.

No. Per Doz.

loi. Ladies', with Gored Belt...|2 25

120. Ladies' Side i 67

105. Misses' Side i 34

130. Babies' Side i 25

104. Child's Side 92

140. Babies' Side 88

107. Ladies' Shoulder 2 75

108. Misses' Shoulder 2 50

109. Children's Shoulder 2 25

100. Ladies' Skirt Suspender i 25

Discount to the Trade. 25 Per Cent.

Imperial Belt

Hose Supporter.

No.

O.

21
Cotton. Silk.

Rival Belt {3 34 Notmade.
I 5 75

4 25

I. Gored Belt 2 25
21. Ladies' Double Top 2 50

Less i6J^ per cent.

4 5 40

?

Silk.

t I 88
2 so
3 as
2 4a
I 88

10

Cotton.

4. Children's $ 92
5. Misses' I 34

20. Ladies' i 67
30. Babies' 1 25
40. Babies' 88
7. Ladies' Shoulder Brace 2 75 Notmade.
8. Misses' " •' 2 50

"

9. Children's " " 2 25
10. Conforming Belt 3 50 $1000
50. Bovs' G. & H. S 4 50 Not Made.
60. Girls' G. & H. S 450
70. Ladies' G. & H. S 534

Price per dozen less i6f •' Per Cent.



62 CARSON, PIRIE, SCOTT & CO., CHICAGO.

HOSE SUPPORTERS.—Continued.

PRICES REGULAR.

Kern's Ladies' Gored Safety Band.

No 2CO.

Waist measure 22, 24, 26, 28, 30, 32, 34, 36, inch. Assorted
sizes in box, per dozen Jj 85

This is a very desirable Belt and is a good seller wherever
kept in stock. Black, White or Drab.

LADIES' PLAIN SKIRT SUPPORTERS.

No. 120.

No. 120. Assorted in dozens, 32, 34, 36 inch, per doz. f i 50

KERN'S LADIES' GORED BAND.

KERN'S LADIES' WIDE GORE BUTTON
BAND HOSE SUPPORTERS.

No. 300.

THIS IS THE HANDSOMEST BAND
EVER INVENTED.

Waist measure, 22, 24, 26, 28, 30, 32, 34, 36 inch.
Per dozen J4 25

This Belt is made of Beautiful Satteen in four colors. Black,
White, Cardinal, Drab, and has proven just what the choice
trade demands. If you have not had them order a sample
dozen.

THE COMFORT BELT.

No. 100.

Waist measure, 22, 24, 26, 28, 30, 32, 34, 36 inch. Assorted
ia box, per dozen $2 25

This is the best and most desirable cheap Belt Hose Sup-
porter made. Black, White or Drab.

Our Comfort Belt, with Double Fish Hook Attachment
and Royal Hose Supporting Clasp.

Illustration represents the Combination Hose Supporter
and Napkin Holder; two articles in one, and the only thing

of the kind ever put on the market that gives satisfaction in

every particular.

In the first place it is the iinest and most comfortable
Belt, and the Napkin Holder is our patent Double Fish
Hook Attachment, which is very simple in operation and at

the same time perfectly safe and secure, as it is impossible
for it to become detached.

Per Doz. Eetpils.

Made in Black or White Satin |i2 00 $1 50
" " " " " Satteen 400 50
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HOSE SUPPORTERS.—Continued.
PRICES REGULAR.

MEN'S HOSE SUPPORTERS.

1 1

.

Cotton, assorted colors or all Black, per

dozen 85c.

12. Cotton, extra quality, assorted colors or

all Black, per dozen $1 25

13. Silk, extra quality, assorted colors or

all Black, per dozen $2 25

113. English Lisle Elastic, assorted colors

or all Black per dozen |i 75

The shape of these Garters is an entirely

new idea, fitting the shape of the limb and
does not bind.

PARIS.

Packed one pair in slide box. One dozen boxes in carton.

140. Paris Satteen Assorted Col-

ors, per doz (2 00

150, Paris Sateen, Extra Quali-

ty, per dozen 3 75

No. 2. "Boston" Cotton, Assorted Colors, or all Black.
Per dozen j, 50

No. 3 "Boston" Silk, Assorted Colors, or all Black.
Per dozen 3 75

LADIES' FANCY GARTERS.

Packed one pair in handsome lace box, 12 boxes in a

carton, assorted colors.

Per doz.

48. Ji inch, Capped Silk, Oxidized Silver Buckle.. .#2 25

47- Ji " Honeycomb Lisle, Fancy, Oxidized and

Gilt Buckle 3 00

49. ^ inch Honeycomb Silk, Oxidized Sil. Buckle 3 00

50. I " Ribbed Frill Silk, Oxidized and Gilt

Buckle 4 50

51. I inch Ribbed Frill Silk, with Tassels, Oxidized

and Gilt Buckles 6 00

The following are same style as above, but put up in

one dozen pairs on a card, assorted colors.

Per doz.

45. ^ inch, Brocaded Cotton Web, Brass Buckle... fo 75

46. ^ " Brocaded Frill, Fancy Brass Buckle... i 50
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ARM BANDS.
PRICES REGULAR,

i^Sr-i

f EASY ARM BAND.
WARRANTED NOT TO BIND.

PATENTED SEPTEMBER 24, 1889.

y^Sks^

Put up in one dozen pairs on card, six dozen in carton: all Black, ail White or assorted Colors.

No. ICO. "Easy," Wool, per dozen 60 cents.

No. 102. "Easy," Silk, per dozen 87X cents

LONDON ARM BANDS.

No. 103. Soft Cotton, two Dozen on Card, Assorted Colors, per

dozen .. 40 cts.

No. 106. Star Ventilated Garters or

Arm Bands, one pair in small box. 12

boxes in carton- size, 8, 9, 10 and 11

inches; either all solid or assorted sizes

in carton.

Per dozen $0 85

Per gross 9 00

No.
No.
No



CARSON, PIRIE, SCOTT & CO., CHICAGO.
6S

No. 450.

No. 451.

CUFF HOLDERS.
PRICES REGULAR.

No. 450. No. 451.

I. X. h. Reversible Cuff Holder; clasp

patented January 26, 1875; cuff holder

patented August 16, 1887. Perfectly

smooth, easily adjusted. Nothing to

catch on the sleeve lining. Holds firm-

ly without tearing or cutting the shirt.

The simplest and best of its kind.

One dozen pairs in box.. ..per dozen pairs, $1 00
Frank's "Wizard" Cuff Holders, per dozen

pairs, 87 yi cts.

No. 453.

No. 453.

The Improved Climax. No more teeth to

tear the shirt. Patented October 27, 1SS6,

and March 27, 188S, in United States,

Great Britain and Germany. The acme
of cuff adjusters.

Improved Climax per dozen pairs, $i 00

No. 454.

Keith's Reversible Cuff Holders; avoids
buttoning and sets at any length.

No. 454. Keith's "Common Sense" per doz. prs., $ 80

No 4:5.

No. 452. "Star" per dozen pairs, |i 00 No. 455. "C" Cuff Holders per doz. pairs, | 75

-.^!i:>

No. 455.
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SCARF HOLDERS.
PRICES REGULAR.

No. 470. No. 471. No. 472.

No. 470. Perfection; full nickeled „ per gross, >2 25; per dozen, $0 25
" 471. "Au Fait;" lever attachment " " 035
" 472. Frank's Wizard Clasp, used by the millions for stringing articles together, for show windows, or store dis-

play, being the only double clasp. Nothing can take their place. As a scarf holder it has no equal.

per gross, $3 oo

WINDOW HOOKS.

No. 473.

No. 475. Standard, with place for price cards, etc per gross, $2 00; perdoz., $0 25

" 474. "Bull Dog," " " I 75; " " 20

" 475, "Bull Dog," finely nickeled " " 250; " " 30

PATENT COAT COLLAR SPRINGS.
PRICES NET.

No. 480.

No 480 Adjustable and attachable improved oval pattern .pei doz. (net), $0 65
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POCKET SPRING MEASURES.
PRICES REGULAR.

No. 700. No. 666.

No. 700. Excelsior, 2 feet, bright metal case, cotton tape, no stop nerdoz., |o 85

Packed one dozen in a box.
" 666. 5 feet, brass case, nickel plated, linen tape, J4 inch wide, with noisless stop . >< 200

No. 155. No. 444. No. 150.

No. 155. 5 feet, fancy brass case, nickel plated, linen tapes, ,'4 inch wide, with noiseless stop per dcz., 52 25
" 4U- 3 feet, " " " " " " " " " " " 175
" 150. 3 feet, nickel plated, extra quality, with stop; inchet. on one side, meters on the reverse " 3 00

No. 650.

No. 650. 50 foot brass case Measuring Tape per doz
, $3 00

Put up half dozen in a box.

V,). .0
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TAILORS TAPE MEASURES.
PRICES REGULAR.

No. 500. 60 inches, single pergross, $t 75; per doz., $0
" 501. 60
"

502. 60
"

503- 60
"

504. 60
"

505- 60
"

506. 60
"

507. 60

20

wide .

" double, printed onlioth sides.

" " " " " brass ends

linen " " " " " "

silesia " stitched " "
.

satteen
" " " "

fine quality, double stitched, printed on both sides..

CORKSCREWS.

2 50;

3 50;

4 50;

6 00;

4 50;

25

5

45
60

45
I 00

I 75

^
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CORKSCREWS.—Continued.

PRICES REGULAR.

No. 350.

No. 350. Folding Pocket perdoz., $1 j$

No. 450.

No. 450. Fancy twisttd wire perdoz., | 60
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CORKSCREWS.—Continued.

PRICES REGULAR.

TWEEZERS.

No. 35.

No. 35. One dozen assorted on card ....perdoz., $ 65

No. I. One dozen on card, all one size perdoz., | 35
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NAIL CUTTERS.
PRICES REGULAR.

No. I. Nail Cutter..

No. 1054. No. 170.

No. 1. CI)MHIN.\TION MANICURE.

WATCH KEYS.
PRICES REGULAR.

No. 680. No. 140.

.per doz., 1 1 25

No. 150. No. 100.

No. 1054. Cheap steel key, assorted size pipes, on card per gross, |i 00; per doz., $> 10

170. Clark's " " " " " " nickel plated.

680. Polished" " winds any watch

140. " " " with compass

150. " " ' assorted size pipes, on card

100, Automatic Watch Key, winds any watch

3 °o;

3 °o;

12 00;

7 50;

15 00;

35

35

I 25

75

I 50

KEY RINGS.

No. B. No. 2. No. 42.

No. B. Polished steel knob per gross, f2 00; per doz., $ 25

" 2. "Heart" Key Ring; one dozen, assorted, on card " 300; " 35
" 42. Polished Steel .Split Key Rings, assorted sizes " 75 10

READ THE PREFACE BEFORE ORDERING.
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KEY RINGS.—Continned.

PRICES REGULAR.

GERMAN SILVER.

No. :oo. The Columbian Souvenir Key Ring. Patent

applied for; trade mark registered. A
souvenir of importance to those who carry

keys. Made of tempered German silver.

Lettering and design embossed and high-

ly finished.. per doz.,

No. 45.

No. 45. Steel Ring with polished bone tag, per gross, $1 00

per doz., 15

No. 1095-1092.

Nj. 1095. Plain Steel Key Chain, 17 inches long,

per doz., $ 40
" 1094. Steel Key Chain, 18 inches long, assorted

on cards, silvered, nickel plated and

bronzed per doz., 75
" 1092. Steel Key Chains, iS inches long, three

different styles, assorted per doz., i 00

No. 134. No. 70.

No. 134. Polished Steel "Triangle" per gross, I3 00

per doz., 35

No. 70. Steel Chain with Padlock per doz., 75
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SHOE HOOKS.
PRICES REGULAR.

No. 20-6.

No. 20-6 inches, polished rosewood handles per doz * -lo

" 2°-7 " ' 35
" 20-8 " " " " .. ^o
" 20-9 " " " " " 45
" 20-10 " " " " " CO

<>=

No. 561.

No. 561. Fancy filigree handle, nickel plated, 8 inches long .per doz., $ 75

No- 55-

No. 55. Shoe Hook, Shoe Horn, Hair Crimper, all put up on card; finely nickel plated; one dozen cards in box,

Per doz., cards, $2 00

No. o.

No. o. Common wire pergross, net $ 18

GLOVE BUTTONERS.

Noil. No. 10.

:

j!^ o
Xu. 7.

No. II. Wire, polished pergross, $ 60
" 10. Bone handle, twisted wire hooks " 2 25
" 7. Bone handle •

i 50
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CORSET STEELS.
PRICES REGULAR.

5P:=-^fv'" v?y

Nos. lo, 12, 14, 16, iS and 22.

No. 10. Jean covered, single busk, drab and white per dozen, $ 45
12. ' " double " '2 inch, re-inforced, drab and white
14.

" " " " I " " " " black ,

16. " " extra qualitj', double busk, i inch, re-inforced, white, drab and black..

i8. Satteen, " " " " i " " " "

22. Wildfire covered, lock clasp, white and drab

60

75
85

I 00

75

Nos. 24—26.

No. 24 Straight, muslin covered, watch spring steel, sizes 10, io}i, 11, iiyi, 12, 12^, 13, I3>2, 14, 14^^ and
15 inches, put up i dozen of one size in box, white only per dozen, $ 75

" 26. Straight, kid covered, watch spring steel, white only " i 50

Nos. 28—30.

No 20. Jean, extra quality, double spoon busk, }4 inch, re-inforced, white, drab and black " i 00
" 28. Spoon, Muslin covered, watch spring steel, white only per dozen, f i 50
" 30. " Kid " " " " " " " 300

SIDE STEELS.
PRICES REGULAR.

No. 2565.

No. 2565. Muslin covers, i dozen pairs,one size in box. Sizes 8, S'/z, 9, 9'A, 10, lo,'^, 11, iij^ anil 12 inches.
Per dozen pairs $ 50

DRESS STEELS.
PRICES REGULAR.

I
No. I.

No. I. Ypsilanti Ever Ready, satteen, in all colors, 6, 7, 8, 9 and 10 inches, metal tipped, will not cut
through. See name, " Ever Ready " on back of each stay. Acknowledged the best dress sta}-

on the market. Made with gutta percha on both sides of steel and warranted water-proof, per gross, f i 75
No. 2. Ever Ready satteen sets, nine steels in set, 25 sets in box per box, |i 2 75

" made in satin, in sets " 5 00
No. 2. Ever Ready, sizes 7, 8, 9 and 10 inches. Colors, white, drab, black and brown per gross, J i 00

" " insets. " " " " " and assorted per box, 1 60



CARSON, PIRIE, SCOIT & CO., CHICAGO. 75

DRESS STEELS—Continued.

PRICES REGULAR.

No lo.

No. ID. Oak Cabinet. Size, 23x15x8 inches. Contains 10 gross, assorted colors, Ever Ready dress stays. Assorted

sizes, as follows : 3 fjross 7 inch, 4 gross 8 inch, 3 gross 9 inch per cabinet, *I7 50

No. 12.

No. 12. Oak Cabinet, glass top. .Size, 12x12x6 inches. Contains 150 sets (6 boxes') assorted colors, Ever Ready
dress stays. Each set consists of 4 7-inch, 2 8-inch, 2 9-iucli and i lo-inch per case, J16 50

MADE OF WATCH SPRING STEEL.

No. 7.

No. 7. Star, satteen covered, end of Steel covered with metal lips, all colors, 25 sets in box per box, * 1 60

KENDRICK TWIN WIRE DRESS STAY.

No. 9. Allcolors. Sizes 7, 8, 9 and 10 inches per gross, | i 75
" 9. Same in sets, 12 sets in box per box, i 32

ZtdJUJJJUJL£IJ.dJUAi:t.l.tl.UUUtJLl >
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PERFECTION DRESS STAY.

PRICES REGULAR.

n':-wx^I

Triple silesia cap. Warranted not to cut through. Warranted not to rust. Buy the Perfection. WTi)? Because
the Perfection has rounded corners, capped by triple thickness of silecia, which is securely cemented
over the ends of the blade, making a cap of soft character, which we warrant will prevent the ends
from cutting through and will not make glossy spots on the dress waist, which is characteristic of all

metal caps, because they are hard, prominent and unyielding. Because the Perfection is made of the
best spring steel, and being placed between two pieces of fabric and securely cemented together by
the use of gutta percha tissue, is impervnous to moisture, and rust proof. The Perfection is put up in

sets of nine assorted lengths, or in y'z gross boxes, 6, 7, S, 9 and 10 inches, all colors in satin and
satteen per gross,

In sets, 25 sets in box per box,

PRINCESS OF WALES DRESS STAY.

i- PBINCESSOfWALES DRESSSTAY, FRONT'BUlIONSIDf.. -4
p- PAT. Aus. 21, 1883. Reg'T'D Oct. 3, 1883. ^

S- PRINCESS OF WALES DRESS STAY, DART'-J^ PAT Aug. 21, 1833- ReGT'o Aut.20,1889. =•

I I 20
2 00

J- PRINCESS OF WALES DRESS STAY. UNDER ARM'^
?= PATENTED "Aug. 21, 1883. Reg"T'dAus,.20, 1889. -^

t PRINCESS OF WALES DRESS STAY. "SIDE BACK" J
5=. PATENTED AUG. 21, 1883. REG't'D AuG.Z0,1889. =S

PRINCESS OF WALES DRESS STAY. BACK"
PATENTED AUG. 21, 1863. Reg't'D AUd, 6,1889.

The above drawing shows each stay and how they are stamped. Put up in sets of nine, just the absolute number
required to bone a dress waist perfectly. Each stay is stamped, showing the position it is to occupy
on the dress waist. Full directions and a diagram of a dress waist, showing where stays are to be
placed, accompany each set. All colors per box, J i 75

MOSCHCOWITZ DRESS STAYS.

No. 6. Uncovered.

No. 6. Japanned. Sizes 6, 7, 8, 9, 10, 11 and 12 inches per gross, f i 80
" 6. Silvered. " 6, 7, 8, 9, 10, 11 and 12 " " 240

METAL DRESS STAYS.
No. 8. These stays come in japanned and silver, one gross in box of one size only, 7, 8, 9, 10, 11 and 12 inch. All

sizes same price.
" 3- Japanned per gross, % 75
" 4. Silvered " I 5°

CORALINE DRESS STAYS.

K\ X ^X N, X V N XV X X X

'DRMnNER'S 60RAIINJI OIIE'SS ST^^

J
All colors, 7, 8, 9 and 10 inches per gross, | 2 25
All colors, in sets, 16 sets in box per box, 2 25
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IMPROVED DRESS BONE.
A NEW METHOD OF BONING DRESSES.

The work (luickly and iK-atly done by sewing machine by the use
of the Keatherbonc sewing machine attachment. Advantages worth
considering

:

1st—The seams are firmly held in place. 2nd—Xo wrinkles are
possible along the seam. 3rd—No ends punching through the dress

or pockets, as in attaching the stay to the waist, the stitches are close

together, and directly through the Featherlione, holiling the stay in

direct contact with the center of the seam along the entire length,

doing awavwith all end pressure, and giving a smoothness and finish

not attained by the olil method of inserting in pockets, or attaching
stavs to the margin of seams, .jth

—

.\ waist can be boned better than
bv hand work, and in one-cjuarler of the time.

Fcatherbone stays, whether covered or uncovered, may be at-

tached by this new method. The narrower grades, such as Standard,
No. 2, silk and satin covered being the best adapted. For conven-

Beware of imitations. Other goods wliich re- ieuce and economy to the dressmaker, Featherbone is put up in 3
semble Featherbone in appearance are handed out and 12 yard coils, so as to easily cut with shears into desired lengths.

by some dealers when Featherbone is called for. Featherbone is also put up into 36 inch lengths, which is being

Look for our trade mark, "The Feather," (same largely used by many of the leading dressmakers in the place of

as above) which is on every box of goods. whalebone, which it very closely resembles in quality.

Per box of I dozen yards J i 00

Per box of 36 yards, assorted colors, 12 pieces, 3 yards each. See illustration 2 52

FRENCH HORN BONE.
PRICES NET.

Sizes 7, S, 9, 10, II, 12.

5-16. Best polished, standard quality, black only, one gross in box, per gross

5-16. Best polished, standard quality, blonde color, one gross in box "

5-16. Best polished, extra heavy, black only, one gross in box. "
,

WHALEBONE.
In Whalebone we only carry standard grades.

1-4, 5-16, 3-8.

27 inches, black, per dozen

27 " " per gross

30 " " per dozen

30 " " per gross

30 " shell, per dozen

30 " " per gross

36 " black, per dozen

36 " " per gross

36 " shell, per dozen

36 " " pergross

SHOE POLISH.

BIXBY'S ROYAL SHOE POLISH.

1 dozen in box per dozen, net, $ 85

GLYCEROLE SHOE DRESSING.

2 dozen in box per dozen, net, f 2 00
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SHOE POLISH—Continued.

BUTTON'S RAVEN GLOSS.

Makes Kids Brighter
without injury. As a Shoe Dressing,

Raven Gloss has no equal. Con-

tains Oil. Preserves leather. Makes

ladies' shoes look new and natural,

not varnished.

2 dozen in box per dozen, net, * 2 CO

BIXBY'S BEST SHOE BLACKING,
Small size per dozen, net, $ 2>7'A

Medium size "
" 6o

Large " "
"

9°

GILT EDGE SHOE DRESSING.

-JDRESSING<-

* FINE SHOES*

•»Lso -'RESTORES • TTs'-'

-COLOR/LUSTRE.-

^^ PRODUCES THE ^^
BLACKEST COLOR
nNESm°0&B*BLE

^ CONTAINING Ol]

^i'WEAKLOWGERyS

WHITItMORVBRbiM?
vBOSTOIf,MASS.UjS.A.;

I dozen in box per dozen, net, J 2 oo

HOOKS AND EYES.
SWAN BILL.
PRICES REGULAR.

All Hooks and Eyes are strictl\' first quality and full size. We do not carry marked up goods.

Japanned, straight p^r great gross,
" bent

Adamantine, straight

Silvered, "

bent "

No. 2.

$ 55

6o
90

No. 8. No. 10.

$1 25
I 45
1 25
2 50
2 75

DE LONG'S PATENT HOOKS AND EYES.
PRICES NET.

No. 2.

Japanned per great gross, $4 75
Silvered " " 4 75
Drab " "

No. 3.
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HOOKS AND EYES—Continued.

IMITATION PATENT SPRING.
PRICES REGULAR.

N0.3. No. 4.

Japanned per great gross, J3 00 |3 00
Silvt-rcd " "

3 50 3 50

DUPLEX PATENT HOOKS AND EYES.

PANTS AND CLOAK HOOKS AND EYES.

PRICES NET.

lUPL^S&YE.

WlLlHOTCOHEllNHOOKEDo^trSELF.

Has HoUnprotected End
TO CATCH IN THE DRESS.

SuperidrHickelFinish«Jii1adeofBrbssWire*SuperiorBlackFinish
United St«tes

'aj^i l.'tj j.i '/ Great Britain
A FrancehGermany <».IAJHJI.H M^> Austria«Canada

s,\OH.

No. 3. No. 4.

Japanned per great gross, mt. ;f5 17 $5 17

Silvered •' " " 5 i? 5 I7

NICHOLL'S PATENT SPRING HOOKS
AND EYES.

JIe<liuiii. Large.
Japanned per gross, Jo 20 fo 25

BIAS VELVETEEN SKIRT FACING.

Japanned, per great gross,

Silvered,

No. 2. No. 3. No, 4 No. 5. " Blue Label," I J^ inches wide per dozen, ^ 75
, I3 00 $3 50 |4 00 J4 50 "Columbia." extra quality, 1% inches wide, " I 00

3 00 3 50 4 00 4 50 "Bisco," 2 inches wude I 25

DUCHESS."

HOOK AND EYE TAPE.

"EMPRESS." COUNTESS."

Black, white and drab. Reversible. Black, white and drab. Black, white and drab.

10 y.irds in piece perp'ce,fo6o 12 yards in piece per piece, fi 00 12 yanls per piece, $0 75
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WHALEBONE CASING.

9 yards in piece, i dozeu pieces in box.

No. 1705. Plain with silk stitching per dozen p'cs, $1 25
" 2000. " .stripe in center, silk stitching, per

dozen pieces i 25
" 4000. Plain, featherstitch, silk stitching, per

dozen pieces i 75 |

SKIRT PROTECTORS.

Colors black, brown and gray.

No. 5. Rubber on both sides, 40 inches long, i}{ in-

ches wide per dozen, $1 25
" 4. Rubber on both sides, 40 inches long, 3 in-

ches Tsade per dozen, 2 25
" 2. Combination rubber, velveteen and wigan, 40

inches long, 3 inches wide per dozen, 2 25

TRACING WHEELS

No. 256.

No. 256. Single Tracing Wheels per dozen, | 45

No. 2754.

No. 2754. Double Tracing Wheel, adjustable per dozen, $1 75

DARNING EGGS.

No. I. No. 2.

No. I. Single, black enameled polish per dozen, | 45
" 2. " " " " with handle " 70
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CURLING IRONS.
PRICES NET.

I,ANGTRY.

No. 150. Langtry, small size, full nickeled per gross $7 00 Per dozen $ 65
" 151. " medium size, full nickeled " " 7 50 " " 75
" 152. " large " " " " ' 8 50 " " 85

I.E.\DER.

No. 153. Leader, polished wood handle, Tull nickeled, medium size. .per gross $8 50 Per dozen | 75

No.

DWARF. NO. 400. TUXEDO.

Embodpng several important improvements over old styles; the concealed spring, making the iron much hand-
somer The secured spring held in place by the rivet, cannot by any possibility be forced out of place. Ab-
solute freedom from cracked or loose handles. Extra finish hardwood handles. Best finely polished nickel-
plated steel. Inner edges of clamp smoothed to prevent the cutting of the hair.

154. Dwarf, small per gross $7 50 Per dozen
155. No. 400, medium " " 825 " "

156. Tuxedo, large " " 9 00 " "

70

75
80

Xo. 159.

No. 157. No. 158.

No. 157. Steel, polished, small per gross f6 50 Per dozen | 65
" 158. " " medium " " 7 50 " " 70
•' 159- " " large " " 8 50 " " 75
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CURLING IRONS—Continued.

PRICES NET.

No. 160. No. 161.

No. 162.

No. 160. Duke, full nickel-plated, small size per gross $y 50 Per dozen $ 70
" 161. Little Princess, full nickel-plated, medium size " " 825 " " 75
" 162. Princess, large size < > g qq < " go

No. 163-65.
" 163-66.

GRACE DARLING.

Without a doubt the most artistic and best Curling Iron made. Highly ornamented and fully nickel-plated

throughout. Springs are made on mechanical principles, and will never weaken or wear out, being so

constructed that the heat cannot effect them. Made with tapering prongs and natural oak wood handles.

Patent Sept. I, 1891, No. 21,026. Infringement on this patent will be vigorously prosecuted. Packed
one dozen in imitation oak wood box.

Medium size per dozen $1 75

Small size , " " i 50

No. 164.

A duplicate of the imported French curling irons, highly polished, natural oak handles.

No. 164. Medium size .per dozen $2 00

No. 165.

No. 165. I. X. L., polished steel. .per dozen $ 40

No. 166.

No. 166. Victor, polished per dozen $ 60
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CURLING IRONS—Continued.

PRICES NET

;f^l imwjijjjimsa

No. 167.

SpTBBW5SSr«rMr.'"

No. 1 68.

No. 169.

No. 167. Midget, full nickel per dozen | 85
" 168. Little Gem, full nickel " " 100
" 169. Gem, full nickeled " " i 25

No. 17c.

No. 170. One great point in favor of "The Chicago" iron is its length. It does not cramp the operator's arm while
using it per dozen $ 75

^
CAPE MAY.

High grade Curling Irons, style and finish superior to all others. Made especially for the elite trade.
Handsomely engraved, fully nickel plated on highly polished steel, brass tnmmings, natural oak handle,
imported piano wire spring, fully warranted. Packed one each in box, one dozen in carton.

No. 45- Large, Cape May per dozen $3 00
" ^o. Medium •' *' .4 n j ^o

2 25
2 25

50. Medium
" 52. Small " "
" 55. Mustache, Cape May. (t If

^X ^HHHWnHl^

No. 171.

No. i/i. Bon-Ton, polished steel, nickel-plated, with perforated air chamber, to prevent burning handle, diameter
of iron, 5- 16 inch per dozen" |l 25

ELECTRIC COMB CURLER.

Made of solid brass, highly poli-shed and fully nickel-plated; retains heat longer than any other "Electric"
or cast-iron comb made; warranted.

No. 172. One-half dozen on handsome show card, one dozen in carton per dozen $1 so
" 173. Similar not on cards " " 100
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CURLING IRONS—Continued.

PRICES NET.

No. 175.

No. 174. Three pronge curlers per dozen $1 25
" 175- " " " full nickeled " " i 75

No. 177.

No. 176. Five pronge curler per dozen $2 25
" 177. finely finished " " 350-
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CURLING IRONS—Continued.

PRICES NET.

••©••
i

No. I So.

No. iSo. The "Cape May" -Adjustable Waving or Crimping Iron. The only adjustable waving iron
manufactureJ Highest grade and very artistic. Made from brass with nickel-plated steel rods.
Handles are made from natural oak, and are attached to the iron in such a manner that it is absolutely
impossible for them to become loose. Irons are adjustable so that any size wave may be obtained by
simply turning the brass thumb screw up or down as the case may require. Packed one in box, one
dozen in carton per dozen J7 50

No. 181.

No. 181. Globe Pinching Iron, polisbed steel, nickel-plated, polished wood handles.. .per dozen $2 00

CURLING IRON HEATERS.
PRICES NET.

N.i-c:.

No. 182.

Full size of hole in tube.

No. 182

^.
No. 183. No. 183. No. 183.

No. iSj. The No. 182 -Etna Curling Iron Heater, the only heater that prevents the soiling of the iron while being
heated. Irons always bright, free from »oot or smoke. Holds any size of iron. Packed one dozen in
'^o" per dozen $1 75

No. 183. Patent Curling Iron Lamp Heater, the new shield for preventing curling irons from becoming soiled or
blackeneil while heating. Can be used on any ordinarv lamp chimnev, stove or grate fire. The only
curling iron healer manufactured that absolutely prevents the iron from becoming soiled. Warranted
not to break the chimney. Can be used for nursery stove (see cut). Packed one dozen in box; with
brass tube per dozen i 00
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THE DAISY...

...LAMP STOVE.
(PATENTED.)

<S$- -•t-i'=^S)lk®::r^=:-o*

-

•$S.

BKAUTY
^^imisi AND nvj?'^!^

UTILITY
-COMBINED.

The Only Perfect liamp Stove.

It supplies a long felt want—Utilizes waste heat— Substantially made

of plated white wire—Will bear a weight of 25 lbs.—Elegant in

design—Will never wear out, and being xyi inches high gives the

lamp perfect ventilation and can be used on the strongest flame

without causing the lamp to smok^

SAVES BUILDING HOT FIRES.

Is always ready for Nursery, Sick Room and

Dining Room.

The attachment can also be used on the lamp
for heating

CURLING IRONS.

Every housekeeper will buy one.

Every lady needs one to heat Curling Irons.

Every mother will use one to heat baby's milk.

This is one of the praetical inventions of great use-

fulness of this progressive age and is proving a

blessing to thousands.

PER DOZEN NET, 85 CTS. PER GROSS NET, $9.00.
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CURLING IRON HEATERS—Continued.

PRICES NET.

^Vr-

Jmi
iMg. I.

No. 184. No. 1S5. No. 185. No. 185.

No. 184. ;Etna Curling Iron Heater, a toilet necessity, for heating curling irons over gas jet without removing the

globe. Prevents iron from becoming soiled. Packed one each in a sliding box, one dozen in carton,
per dozen J 2 25

" 185. Peerless Lamp Chimney Stove, Fig. i is half size showing the stove with cover removed. This cover is

made double, thoroughly protecting handle of curling iron from heat, and when water is to be boiled

the cover is removed. Made of polished brass, nickel-plated, and put up in single boxes per dozen I 37^

\
No. 189. No. 189. No. iS6-iS7-it>S.

No. 189. Goodrich's Common Sense Lamp Light Heater. Quality vs. quantity. At last the intense and "always
ready heat of a lamp can be utilized. Guaranteed never to break a lamp chimnej*. Heats a curling iron

in one minute and never burns or heats the handle. Can heat both iron and a dish of water at the same
time per dozen $1 75

No. 186. Alcohol Lamp Curling Iron Heater, this is positively the best curling iron heater in the market, small
size per dozen $1 50

" 187. Large size, full nickeled " " a 25
" 188. " " fine polished brass " " 475

.
HAIR CRIMPERS.

PRICES NET.

No. 190-191. No. 192-193.

No. 190. Madam Louie Common sense Hair Crimper. To hide the crimper, in doing up the hair, turn the ends
under; small size per great gross $2 25

" 191. Large size " " " 338
No. 192. Ivins Crimping Pins, packed I dozen in small box, 12 small boxes (I gross) in carton, small size, per gross %l 25
" 193. Large size " " 15°
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CURLING IRONS—Continued.

PRICES NET.

-1 SET.-

Fluffy Fedora

Hair Curlers.

Eureka Montague

HAIR CURLER

No. 20. No. 21.

No. 20. Put up in sets of 10 in small box, one dozen boxes in carton per dozen boxes $1 00

" 21. Eureka Montague, put up in one dozen on card, one dozen cards (i gross) in carton per carton $1 20

No. I.

No. 3.

HAIR PINS.
PRICES REGULAR.

Common wire hair pins, light weight,

straight and crimped per package $ 12}4

Common wire hair pins, full weight,

straight and crimped per package ao

DERBY.

Full weight i5 oz., extra fine finish, double

Jappaned, 16 papers in a pound, 6 pounds

in carton, price per lb. 22^^

CABINET HAIR PINS.

ONE DOZEN IN PACKAGE.

No. 200. No. 202.

No. 200. Assorted styles, round wood box...per doz. $ 35

" 202. Assorted styles, fancy shape " .. " " 40



CARSON, PIRIE, SCOTT & CO., CHICAGO. 89

HAIR PINS—Continued.

PRICES REGULAR.

No. 16.

" 7-

GLOBE HAIR PIN CABINETS.

These hair pins are put in special packages
as per illustration, sixteen small boxes in

package. The hair pins are finely finished,

double Jappaned; size, 2^, 2}^, 3^ inches
crimped and straight.

Full weight per package $
Light " "

Six packages in carton.

25

15

No. 204. No. 206.

No. 206. Large, medium and small hair pins, assorted

round wood box per doz. $ 50
per gross 5 co

" 204. .Ml heavy crimped, 100 count, fancy box,
per doz. 60

^0'.:!diii^

No. 20S. No. 210.

No. 208. Assorted, large, medium and small, fancy
box perdoz. $ 35

per gross 3 75
" 210. Revolving cover, fancy metal case per doz. 75

No. 212.

No. 212. Large, medium and small, assorted Scotch
plaids perdoz. $ 35

per grots 3 75
" 214. All heavy assorted crimp and straight

per doz. 40
per gross 4 25
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HAIR PINS—Continued.

PRICES REGULAR.

No. 216.

No. 216. All heavy crimped, finely finished, assorted,

fancy round wood boxes, full 100 count,

per doz. J 50

per gross 5 50

INVISIBLE OR LACE.

No. 218-220.

Fifty hair pins in a box, 20 boxes in a car-

ton. (Sizes, 1%, lyi, \%, 2, 2% inches.)

No. 218. All crimped, one size in carton, per carton, f 60

" 220. Assorted sizes in carton " " 60-

ISABELLA" HAIR PIN TRAY.

No. 234.

No. 234. A new and beautifully designed tray finished in old silver. Each tray contains an envelope of 25 best as-

sorted French hair pins, attached by rubber band, tray and contents being enclosed in handsome printed

envelope. Packed one dozen in box per doz $ 85.
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HAIR PINS—Continued.

PRICES REGULAR.

91

No. 1222.

No. 1222. Combination hair pin and pin case. Fancy
plaid boxes; contains an assortment of

hair pins, straight, crimped and invisible,

also assortment of black and white pins

and belt pins per doz. $
per gross

85

9 00

No. 223.

No. 223. Gold hair pins, best quality, crimped and

straight, assorted in round wood box, i

dozen in carton per carton | 75

No. 224. Blued steel points, best English mfg., put

up one size in box, 40 papers (25 eachl in

carton; sizes, 2, 2%, 2%, 2%, 3 inches,

per box $ 75

No. 226.

No. 228.

230.

»3»-

No. 226.

French imported hair pins, extra double
Jappanned. These goods are very finely
finished throughout. Does not prick the
head like the ordinary hair pin with its

sharp points, which often hurts the ladies
who use it; besides which it injures the
roots of the hair and causes it to fall off;

but "La Perlee" hai the great advantage
of entering easily into the hair, without
injury to the skin which is so tender; be-
sides which, the small beads at the ends
prevents the pina falling out, and thus re-

tains the hair in its harmonious form.
40 papers (25 each) in carton. ..per carton $

Kirby Beard & Co. 's heavy "Superior"
straight, 50 in box per doz.

Invisible "Crimped Lace," 50 in a box
per doz.

Taylor & Co. 's invisible, 50 pins in a paper,
20 papers to a thousand, crimped or
straight; sizes, 1%, i}4, l.V. 2,2 '4 inches,

per thousand

RUBBER HAIR PINS.

Twelve hair
in carton.

pins in box, 12 boxes, i gross

85

75

75

60

No. 22.

No. 2 2 Crimped per gross | i 25

No. II.
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NURSERY AND SAFETY PINS.
PRICES NET.

STAR.

C, P., S. & Co. 's shawl and nursery safety

pin. These pins are the neatest, best

finished and most durable safety pins ever

made. Having no sharp corners, are less

liable to injure the fabric.

No. 2.

2>^-

3-

$ 25

30

35

No. 2.

3-

SENSIBLE.

I 25

; 27/2

30

2. Full nickel-plated 40

2'A- ' 45

3- " " " SO

No. 3.

Stewart's Duplex Shield Safety Pin, patent

clamp shield, cannot break apart and no

solder to corrode. Rounded corners and

perfectly protected points. New guard

attachment prevents all entanglement to

the coils of the springs, and renders these

pins invaluable for laces, veils, collars and

all the wearing-apparel. Nickel-plated

and highly polished.

PRICES REr,UL.\R.

No. I $ 50

" 2 55

" 2% 65

" 3 70

(Black same price.)
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NURSERY AND SAFETY PINS—Continued.

PRICES REGULAR.

Miles' improved nickeled safety pins, no sharp corners, perfectly protected points, no solder, nickel-plated

and will not corrode. Manufactured by the Oakville Co.

No. 2 pergross $ 50
' 2/2 " 58
" 3 " 6s

OLIVE WOOD CABINET

Containing 4 gross.

One gross of each size,

Nicliel Plated.

THESE PINS

AL^O MADE IN

JET BLACK.

FOR DRESS USES.

Nos. 1, 2, i}4, 3. These cabinets contains one gross each, price per cabinet $ 2 40

DUPLEX" NO. 4X DUPLEX" NO. 4

It^ wm "DUPLEX" NO. 5.

Crib, quilt and blanket pin's, full nickel plated and extra finish.

No. 4 per gross | 3 00
per doz. 30

" 4M per gross 3 50
per doz. 35

" 5' per gross 4 25
per doz. 45
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SENSIBLE SAFETY PIN BOOKS.

i,_l_X_U

No. 50.

ASSORTED S IZES.
THE MOST CONVENIENT PIN MADE.

No. 50.

Each book contains 2 dozen assorted sizes

Sensible safety pins, one dozen books in

package, price per dozen books

FANCY SHAWL PINS WITH CHAIN.

$ 75

No. 137-6. Steel chains, assorted heads per doz. J 35"
137-5- " " " " larger " 50

'
137-4- fancy " 85

"
137-3- " " " " " " 75

"
137-2. All black chains, blackheads... " 65

"
137-1. " steel " steel " ... " 65

PINS.
We guarantee the quality of all our pins to be the best in each respective grade as regards finish and manufacture.

mn^iiiiii^iiiiaiiiiii
1

j^^iiSSSiiiiiliiSSiSli

i
1

t
i
fSll

i
I

I

1
East Lake Adamantine short count, 200 pins on a paper.

No. 2. No. 3. No. 4-

T2cts. II cts. 10 cts.
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PINS—Continued.

PRICES REGULAR.

Amazon Adamantine, full count, 280 on paper.

No. 2.

16^2 cts.

No. 3.

14;^ cts.

No, 4.

13 cts.

National brass pins, gilt edges 280 pins on paper.

No. 2. No. 3. No. 4.

35 cts. 30 cts. 25 cts.



96 CARSON, PIRIE, SCOTT & CO., CHICAGO.

PINS—Continued.

PRICES REGULAR.

JLiiiJ

Crown Jewel Ne Plus Ultra brass pins, gilt edges, 360 on paper, put up in pasteboard boxes.

M C
40 cts.

SC
35 cts. 30 cts.

my/'//M;y/M'/W/A'//MM/.^y—

llftl&iS

M ^^^^5.v6^»;^»»^ag5yx,> -/y^i^^:<?<f^

Champion Ne Plus Ultra brass pins, gilt edges, 360 pins on paper, put up in flat boxes.

M C

45 cts.

S C
40 cts. 35 cts.
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PINS—Continued.
PRICES REGULAR.

N

EXTRA ,

National Pin Go's extra quality Ne Plus Ultra, finely finished extra well made and guaranteed in all respects equal
to any pin made. Extra heavy stock.

M C SC F3K BB S

W

60 cts. 55 cts 50 cts. 45 cts. 40 cts.

Best quality English pins, 360 pins on paper, g;lt edges. ICxtra heavy stock.

MC SC F 3>^

75 cts. 70 cts. 65 cts.
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BOOK PINS.

PRICES NET.
O • <SK> •CS^B^ •««»•«

«•«..

No. 1. Miller & Co. 's book pins, best quality brass, contains 480 pins, 9 rows white, 3 rows black perdoz. | 75
" 2. " " " " 240 " 5 " "I " " " 45
" 3. Turney book pins " I 15

MOURNING PINS.

PRICES REGULAR.

^V^SOLIDHEADS TAPER POINTS ^O

A/^ WARRANTED .OV

No. 675. No. 698-696.

No. 675. Contains 200 pins, assorted sizes in boxes, 12 small boxes in carton per carton $ 45
" 698. Steel mourning pins, jet heads, assorted size, full 50 count, 10 small boxes in carton " 18
" 696. " " "

' " 60 " " " " " •' " 20
50 " " " brass boxes in carton " 35670.

" 679.

ti i(

<< (1 " mirror, full 50 count, 10 small brass boxes in carton " 35

REGISTERED TRADE MARK.

SOLID yC»^^^fei:^\%l^iJK^ TAPER
.HEADS £^^^W*^^S^^WM!'rM-^~" ^ -pOlNTS

tEV- g T M.OJf-

^!t^ taper

m

r AVERAGE SIZES . -

^i. ENGLISH
"p\ViS.

Warranted English Manufacture ^„,_„

:7.34-.i!'«i'-'«B

No. 130. Conlains 130 mourning pins on a paper assorted sizes, 3 dozen papers in package per doz. | 30
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PINS—Continued.
PRICES REGULAR.

PIN CUBES.

Small

No. 640.

" 6943.

" 69S5.

Medium. Large.

Small size pin cubes, black and assorted
colors, 24 in carton per carton net, $ 70

Medium size pm cubes, black and assorted
colors, 20 in carton per carton net, i 65
Large size pin cubes, all black 10 in car-

ton per carton net, I 35

PIN ROLLS.

EUREKA.

Contains 360 pins, best quality brass, i doz.

in boxes.

MC
SScts.

SC
78 cts.

p 3/2

70 cts.

FAVORITE.

Contains 280 pins, assorted sizes, 1 dozen in

box per doz., f 40

SHAWL PINS.

Best quality brass, extra heavy, black and
white, I gross in box.

No. o. Length, 3 inches per gross f 40
" I. " 2H " " 35
'• 2. " 2% " '•

30

EAGLE BANK PINS.

Best quality brass. One-half ])ound in boxes,
price per pound.

No. 00. No. I. No. 2. No. 3. No. 4. No. 5. No. 6.

45 cts. 45 cts. 55 cts. 55 cts. 60 cts. 65 cts. 75 cts.

BONNET PINS.

:^ E^J^l

No. 113. No. no. No. 116. No 112 No. 114.

No. III. No. 109. No. 117. No. 106-7-S. No. 115.

Per gross.

No 100-4^. Bright heads, blue steel, length 4^ in. $ 45
" 100-5. " " " " " 5 " 55
" ioo-5>^. ' S'A

"
65

" 100-6. '• " " " " 6 " 75
" loi-^yi. Mat or dull heads, blue steel, length 4j<

inches 75
" 101-5. Mat or dull heads, blue steel, length 5 in 85
" 102. Cream or straw color, blue steel, length

^•A inches 75
" 103. White color, blue steel, length $yi in. 60
" 104. Grey " 5^ "

75
" 105. Bronze " " " " s'A

"
75

" 106. White oblong heads, blue steel, length

S'A in 75
" 107. Cream or straw oblong heads, blue steel,

length 5'^ in 85
" 108-4^. Black oblong heads, blue steel, length

41^ in 75
" 108-51^. Black oblong heads, blue steel, length

SA in 85
" 109-5. Black cut heads, blue steel, length 5 in... i 25
" 109-6. " " " " " " 6 " 1 75
" no. " " " fancy gilt figuring,

length 5 in 4 00
" III. Black square cut heads, fancy gilt figur-

ing, length 6 in 400
" 112. Fancy black, cut jet, extra fine, length

6in.' 3 50
" 113. Fancy black, cut jet, extra fine, length

6 in 3 50
" 114. Roman Pearl, plain beads, assorted

colors, length 6 in 3 50
" 115. Roman pearl, fancy heads, assorted

colors, length 5 in 3 50
" 116. Roman pearl, fancy heads with eagle

talons, leuKlh 6 in 3 50
" 117. Roman pearl fancy heads, with fine cut

steel ornaments, length 6 in 4 00
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BONNET PINS—Continued.

PRICES REGULAR.

No. 1 1 8. No. 119. No. 120.

No. i]8. Fancy metal designs, Lovers Knot," assorted colors, length sK if per gross | 4 50
" 119. Fancy metal designs, with amethist settings, assorted colors, length 5 >^ in " 450
" 120. Fancy metal designs, with butterfly settings, assorted colors, length 5 >< in " 450

BELT PINS.

No. 130-1.

130-1-0.

130-2-0.

130-3-0-

130-4-0.

130-5 o.

131-1.

131-1-0.

131-2-0.

131 30.
131-4-0.

132-2-0.

182-30.
132-4-0.

135-1 >^.

i35-»-

i35-2><.

135-2;^.
i36-i><.

if6-i)4:.

136-2.

I36-2J4'-

Bright heads, length per gross,
41 <« It *t

tt tc (I tl

ii H K *i

(I (( (I ((

f < 1 I II (<

Dull " " !!!!!!.!!!!!"!!"!!"!";!!!!!!"!""!.!"!!!!!!!.!!!!!!!!!!!!!!!!!"'!!!!!""!!!!!!!!!!!."
'. "

" K «« .....!....!
"

(t (I (I '«

.< (( i( »'

Bright cut heads "

(

(

ti n
'•'

' <

Fine blue steel with small bright polished heads, length lyi inches
"

'* " " " " " «' " 't
i3_/ '*

"
H It II H (I (I tl It (I 2 (1 .... '*

'• " " " " " " " " 2'/ " '.'. "

" "
2'i " "

" " " " " (lull or mat " " I'A "
" " " " 1}^ "

"
" " <1 •! -t II II l( l< 2 II <*

" " " " " " " " " 2V " \''""'.'.'."^'^^".'^.ZZ[Z'.'.....
"

" " " " 1' II 11 • 11 Jli,' " _ "

READ THE PREFACE BEFORE ORDERING.

JO
35
40
45
55
65

45
50
55
60
65
75

1 00
I 25
35
40
45
SO

55
45
So
55
60
6
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MENDING OR DARNING COTTON.
PRICES NET.

No. I. Dorcas Cotton, black and colors; 30 yardi

on card; j+ gross in box pergross, $ 75

Call for

BLACK CARD
RE GISTERED

FAST BLACK
DARNING COTTON

No. 3. "Tiger;" fast black; '^ gross in box.per gross, $1 25

No. 2.

>iovia isvj
SS31NIVi9
QBiNvyyvM

'Stainless;" fast black; X gi'oss in box

per gross, $1 25

No. 4. "H. B. ;" fast black; on balls; I dozen balls

in box perdoz,, $ 20

No. S. "O. N. T.;" fast black; on balls; i dozen

balls in box per doz., 20

No. 6. Stainless; fast black; i doz. in box per do/., 20

No. 7. "C.B.;" black " 40
" cream ' 35
" white " 35
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CROCHET COTTON.
PRICES REGULAR,

Nos...
Each.

'Black Cat," "Hakelgam;" white, cream,

ecru; large balls.

. 30 40 50 60 70

. 40c 5CC 60c 70c 80c

Prices per box; 10 balls in a box.

80
90c

Nos...

Each

Clark's "O. N. T." Crochet Cotton; on balls

of 25 gramms each; ten balls in a box.

.... 5 to 40 50 60 70 80 90 100

65c 80c 96c $1 16 $1 35 f I 55 $1 85

Price per box; white and colors same price.

White made in Nos. 5, 10, 15, 20, 25, 30, 40,

50, 60, 70, 80, 90, 100. Ecru, dark ecru,

light cream and cream, Nos. 25, 30, 40, 50,

60, 70, 80. Buff, linen drab, turkey red

and navy blue, Nos. 30, 40, 50, 60, 70, 80.

Light pink, pink, light blue, blue, yel-

low, orange and fast black. Nos. 30, 40,

50, 60. We also have a Half Kilo Box
in white, cream, ecru and dark ecru, as-

sorted from Nos. 20 to 70. Price com-
complete per box, $1 63

Clark's "O. N. T." Crochet Cotton, shad-

ed and marled colors, on 200 yard balls;

10 halls in a box. Made in Nos. 30 and 50
only; all shades per box., $ 45

We also have Clark's "O. N T." Crochet
Cotton on 200 yard balls, in white, from
No.". ,s to 80; in creams and ecrus, from
Nos. 20 to 80; all other solid colors, from
Nos 30 to 60, inclusive. All "O. N. T;"
Crochet Cotton, on 200 yard balls; 10

balls in a box per box, $ 45

The "Madonna" Cotton combines with a
clear and almost fiberless thread of a soft

and silky texture, a correct twist, which
has been found so essentially requisite

for faultless crochet work; 25 gramms in
ball; 10 balls in box.

... 30 40 50 60 70
Per box 63c 70c 75c 90c {i 05

White, ecru or Turkey red same price (Net).

Nos , 80
$1 20

Clark's "Mile End" Crochet Cotton; on
balls of 25 gramms each; 10 balls in a
box; all colors.

Nos 30 to 40 50 60 70 80 90 100
Per box... 650 Soc 960 Si 16 $1 35 $1 55 i 85

In Turkey red each ball contains 20 gramms only.

KERR'S EGG CROCHET.

Nos. 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30.

White and ecru per doz., $ So
Turkey red " i 00

12 balls in box.
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REAL SCOTCH ART LINEN THREADS.
PRICES NET.

Used and endorsed by art embroiflerers the world over. Every tkeiti bears manufacturer's tnatne, Finlayson, Bousoeld &
Co., Johnstone, Scotland. (All colors.)

No. I Real Scotch Linen Floss or Flourishing Thread; in skeins; 65 yards in skein; % gross skeins solid color in

box per gross, J5 co

No. 2. Real Scotch Linen Flcss or Flourishing Thread; in skeins; 20 yards in skein; ,'4 gicss skeins solid color in

box per gross, 2 50

No. 3. Real Scotch Rope Linen Floss cr Flourishing Thread; for heavy outlining; in skeins; 20 yards in skein;

V gross skeins solid color in box per gross, 5 75

Ne. 4. Real Bargarren .\rt Thread, for embroidery on portiers, counterpanes, table covers, and for all large

designs. Produces beautiful effects; in skeins; 16 skeins in '4 lb. bunch; i lb. in box per lb., 2 10

"GLASGO."

No. 5. The "Glasgo" Twilled Lace Thread is not only the best for

ordinary work, but also for embroideringmonograms, feather

stitching, drawn work, for working button boles in nice

cloths, and the Kos. 60 to 100 for fine machine and band

sewing and stitching. 500 yards on spool; i dozen spools in

box; white and Ecru perdoz., regular, $1 00

READ THE PREFACE BEFORE ORDERING.



I04 CARSON, PIRIE, SCOTT & CO., CHICAGO.

EMBROIDERY OR MARKING COTTON.

PRICES REGULAR.

This Cabinet contains yi gross, either all red or red and assorted colors.

No charge for cabinets.

"H. B." Embroidery Cotton; fast colors on spools '. per gross, %2 oo

Put up 12 balls in a box in the following colors and numbers. Where numbers are not given they are not made in
that number.

Red
White
Navy
Black

Light blue

Pink

Seal Brown ...

Light Green...

Dark

I^ight Yellow

Dark "

NUMBERS.



CARSON, I'lRIE, SCOTT & CO., CHICAGO. 105

EMBROIDERY OR MARKING COTTON.—Continued.

PRICES NET.

Drawer No. i

Nos 6

Turkey Red 15 15 30
Black _ _ ,6

CABINET No. 100.

PRICE PER CABINET, $27.00.

CONTENTS.
"H. B." EMBROIDERY COTTON.

S 10 12 14 16 I

White

.

-- — 14

14

30 3"

16 16

14 14

Cabinet No 100.

Nos 12

Light blue 8

Pink 8

Seal brown 4
Medium brown 4

Drawer No. 3.

DrjWtr No. 2

Nos 10

Navy blue 16

Dark yellow —
Light Yellow —

30

16

14

12

16

8

4

20 22 24 30 36 40

15 1,5 15 15 15 15 spools.

14

16

8

4

14

8

8

Nos.16

8 spools. Light green 4
8 " Dark green 4
4 " Lightolive 4

4 '' Dark olive 4

'H. B." CROCHET COTTON.

16

16

8

4

14

8

Nos 25

White 8

Ecru —
Drawer No. 4.

Assorted colors, 216 cards Dorcas Darning Cotton.
" " 150 " " " worsted.

Drawer No. 6.

30

8
-t'>

8

S

50

8

60

16 spools.

16

4 spools.

4

4
"

4
"

70

S balls.

Nos 10

Navy blue 6

Seal brown 6

Drawer No. 7.

Nos 10

Blue and white 6

Brown and white 6

12

6 balls.

6 "

12

6 balls.

6 "

Total Contents of Cabinet.

' H. B." Embroidery Cotton 676 spools.

'•H. B." Crochet Cotton ; 96 balls.

Dorcas Darning Cotton 216 cards.

Dorcas Darning Worsted 150 "

Dorcas Knitting Cotton 126 balls.

Price per Cabinet No. 100 each, ^27 00

Drawer No 5.

Nos ,S

White 6

DORCAS KNITTING COTTON.

10

6

14

6

Nos 10

Cardinal 6

Black 6

No* 10

Scarlet and white 6

Black _

20

6 balls.

6 balls.

13

6 balls.

6 "

Retails at 2'2C Jie 90
IOC .... 9 40

" ic 2 16

3c 4 SO
" 8c 10 08

Total J43 04

"C. B."

"C. B. " Turkey red, black aud blue, all numbers,

Per gross net, $1 70

"C. B." white, all numbers " i 25
' C. B." " double skein, Nos. i to 12 " 3 25

BARBOUR'S LINEN EMBROIDERY FLOSS,
lu Balls, white only.

Nos aa
I 3 aa

|
6

Pergross 13°° $i 4°

Two dozen balls in box.

BARBOUR'S LINEN EMBROIDERY FLOSS.

White, 12 ounce skeins in carton.

Nos aa
I
3 aa

I
6 a A aa AA

Per carton S7C 93c Soc 9CC .Ssc 94c

BARBOUR'S LINEN EMBROIDERY FLOSS.

White only in balls.

Nos 123456
Per carton $1 07 $1 17 $1 24 (i 35 $1 50 $1 70
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BROOK'S PATENT BUTTON DRESS WEIGHTS.
Made of Best Refined Lead; lOo in a Box.

No. A I. Full Size.

Per box net, 25c.

No. A 2. Full Size.

Per box net, 35c.

No. A 3. Full Size.

Per box net, 55c.

SHOE LACES.
PRICES REGULAR.

Price per gross laces.

No. lo. "Metropolitan" Glace Braid, round, 5 gross in box per gross

No. II. Fletcher, first quality, round, 4 gross in box '

No. 12. Fletcher, heavy iron, flat, 4 gross in box "

No. 13. Fletcher, extra heavy, glace cord, round,4 gross in box "

No. 17. Fletcher, extra wide, flat, 4 gross in box "

No. 14. Fletcher, extra wide, flat, Oxford Tie, 4 gross in box "

No. 15. Fletcher, tubular, 2 gross in box

No. 16. Paton's Tubular, i gross in box

IMITATION SILK FLAT GLACE
Price per gross; length, 27 inches.

Nos 70 71 73

Black pergross, $1 00 $1 2$ $1 75

Brown " i 00 i 25 i 75

BLACK SILK LACES. " B.'

Lines 16 18 20

27 inches pergross, $i 25 I3 75 |4 25

30 inches " 3 75 4 25 4 75

'A

20c

27c

30c

40c

44c

68c

26c

35c

40c

52c

60c

90c

LACES.

75

$2 00

2 00

22

H 75

5 25

Price per bundle.

ROUND LEATHER SHOE LACES.
4-4 5-4

45c 50c

FLAT PORPOISE LACES.
Colors, Black, Tan.

No. 991. 36 inches pergross, $2 50

No. 992. 36 " " 3 00

No. 993. 36 " " 3 7S

ROUND PORPOISE LACES.
No. 1003. 36 inch, spiral tag per grosi, $2 25

4.4

30c

42c

50c

65c

72c

$1 ao

90c

Ji 25

5-4

37c

52C

60C

78c

90c

$1

$1

00

50

78

$2 25

2 25

24

$S 25

5 75

25

$5 75

625

6-4

43c

63c

70c

90c

$1 74

80

|2 50

2 50

28

J6 25

675

6-4

S5C

SCOTCH IMITATION PORPOISE.

No. 1004. 27 inch, spiral end pergross, $1 25

" 1005. 36 " " "
I 75

" 1006. 40 " " "
2 00

" 1007. 45 " " "
2 25

" 1008. 54 " " " 2 50
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SHOE LACES.—Continued.
PRICES REGULAR.

PORPOISE LACES.

PORPOISE LACES

No. 1000.

No. 1000. "Paton's" Scotch Porpoise Laces; flat; 36
inches; spiral ends; putup 4 iloz. on black
metal show card per gross laces net, $5 co

No. looi. "Paton's" Household Porpoise Laces; flat;

36 inches; spiral ends; put up one pair in

neat pasteboard boxes; three dozen boxes

(/2 gross laces) in carton.

Per gross laces net, $4 50
Per doz. , boxes "

75

No. I

CORSET LACES,
One gross in box.

"Metropolitan White Cotton, round or flat,

2
'2 yards per gross,

"C. P. S. & C.;" white; each lace tied sepa-

rate; round or flat; 2>^ yards per gross,

"C. P. S. &C,;" fast bla^k; each lace tied

separate; round or flat; 2 'z yds per gross,

Fletchers's First Quality; white; each lace

tied separate; round or flat; 2)2 yds, per gross,

Fletcher's First Quality; white; each lace

tied separate; round or flat; 3 yds. ...per gross,

Fletcher's First Quality; fast black; each lace

tied separate; round or flat; 2^2 yds; per gross.

Linen, first quality; white, round or fiat; 2J2
yds per gross.

Linen; first quality; white; round or flat; 3
yds per gross,

Silk; first quality; black and colors; flat; 4
yds per doz.

Silk; first quality; black and colors: flat; 5
yds per doz.,

LACING CORDS.

$ 65

75

90

85

2 25

2 25

3 00

ELASTIC CORSET LACES.

!4 gross in box.

No. II. Round; 2 yds. long per gross, $ 2 25
" 12. " extra quality; 2 yds. long " 2 75
" 13- ' 2.'< " " " 3 50
" 14. " " " silk; 2^i yds.; colors,

black, white, gold, cardinal, blue and
drab per gross, 10 50

Bodice, Dress or Shirt Lacers, with Metal Tips.

One dozen solid color in box, black and all colors.

No. 15. i}4 yds. long; silk twisted cord per gross, $2 25
" 16. i}4 " " extra quality; silk braided cord.

Per gross, 3 75
" 17. lyi yds. long; extra quality; silk braided

cord pergross, 4 00

OVERSLEEVES.

No. 45S.
"

459-
'

'

460.
"

461.
"

462.

No 458.
(.Prices net.)

Fancy print; assorted colors per doz.,

" ex. quality; ass'd colors

Anti Dust; fast black
" fancy colors

One dozen in box.

$ 90
I 25

1 50
I 75
I 75

EAR MUFFS.

J>^>SAr^

OpElS Clo^V

No. 20.

21.

No 20. No . 21. No 21.

Kleinert's New Improved; velvet; red flannel lined; two dozen in a box per doz., $ 75
Uleinert's Alaska Patent; adjustable; velvet; red flannel lined; pateut spring; one doz.-u in box " i 7.S
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ELASTIC WEBS.
PRICES REGULAR.

OUR WEBS ARE WARR.\NTED FULL MEASURE AND FULL WIDTH.

COTTON LOOM WEB.

White or Black. Good Quality. 12 yards iu piece. 6

pieces or '/< gross in carton.

No. o. }i inch wide per doz. $ 30; per gross $ 3 25

No. o. yi inch wide per doz. $ 35; per gross | 3 75

No. o. )4 inch wide per doz. $ 40; per gross f 4 25

No. o. ^4 inch wide per doz. f 45; per gross f 4 75

No. o. J4 inch wide per doz. $ 50; per gross $ 5 50

No. o. I inch wide per doz. $ 55; per gross | 6 25

ENGLISH LISLE THREAD LOOM
WEB.

white or Black. 12 yards in a piece. Half gross or 6
pieces in carton.

This quality of Lisle Web is manufactured in England
and is our own importation. Is extra strength and superior
finish. The Black is warranted Fast Black.

No. 00. }i inch wide per doz. $ 45; pur gross $ 5 00

No. 00. }4 inch wide per doz. $ 55; per gross | 6 00

No. 00. ^ inch wide per doz. $ 65; per gross f 7 00

No. 00. -V inch wide jjcr doz. < 75; per gross f 8 00

No. 00. yi inch wide per doz. $ 85; per gross | 9 25

No. 00. I inch wide per doz, $ 95; per gross f10 50
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ELASTIC WEBS—Continued.

PRICES REGULAR.

FANCY GARTER WEB.

12 yards full mcasun- in jiifce.

fHinaSiiHSSST'IIliB -niiHliSHiHlHIinHHSSH
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iiMiimJiiiiiiiiiiiiriiiiiiiiiiiriiiiiiiiiiiiiiiiiiuiiiiiiiiiiiiiiii
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No. 400. Assorted colors '4 inch wide per doz. | 35
per gross 3 50

No. 300. Assorted colors -'4 inch wide per doz. $ 35
" " " " per K'ross 3 50

iiiiim
r " "-"

is.

1^

No. 500. .Assorted colors V inch wide per doz. $ 35
" per gross 3 50

No. 600. Assorted colors. Braided style. >^ inch
wide per doz. $ 40

Assorted colors. Braided style. i( inch
wide per gross 4 50

1-2

No, 550. Assorted colors ^4' inch wide per doz. J 40
" " " per gross 4 50

pv^r-— -— — — —-=.- —JS,

rial » Bi r=

fyt~> yi *? g -

No. 700. Assorted colors. l"iiie grade. Elegant
patterns. \ inch wide per <loz. f 45

Assorted colors. Fine grade. Elegant
patterns, ii' inch wide per gross 500

No. 200. Combination garter web, assorted colons,

J/i inch wide per doz. yards $ 60

iffiiWMiiliM

No. 800. Garter web, assorted colors, one inch
frill per doz. yards $ 65
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ELASTIC WEBS—Continued.

PRICES REGULAR.

(lLI.USTR.\TIOXS ACTUAL .SIZES.)

No. 24.

No. 26.

English Lisle web, Js inclies wide, 20 pat-

terns, assorted colors. This is a large

seller and extra value, J^ inches wide
per doz. yards $ 75

No. 25. English Lisle Honeycomb web. Very fine,

assorted colors, Ji inches wide
per doz. yards $

lFi:!Ui;;ill;T=7sBjB5=3=iiii«iisii;?iisE=in5BS::?!=5ii:;:5;n;ii;s;T:3Ss»J
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embroided designs. Assorted colors, yi
inches wide per doz. yards f 95

SILK ELASTIC WEBS.

These goods are all our own importption of English
manufacture. Warranted full 10 yards in a piece. Quality
guaranteed.

TrfnilillrinilliriimrilflfriirrmntjlrriMriiiiirfiriiiriiriiiittiititiriltilrrFnirriirNir)
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No. 31-1. ^i inches wide. Schapped silk. Black,
white and colors per piece $ 75

,
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No. 32-2. }i inches wide. Schapped silk. Black,
white and colors per piece

;
I 25

No. 50-1. ^i inches wide. Silk ribbed. Black,
white and colors per piece J i 35

No. 50-2. ( inches wide. Silk ribbed. Black,
white and colors per piece $ i 75

No. 50-3. J4 inches wide. Silk ribbed. Black,
white and colors per piece J 2 00

No. 90-1.

tflfi'/iii;)iifnjiiiiiiiiiiiii)iiiiiiiiiijiniiiiNiiiiiiiii)iiiiiniiiii(iiiij(liiiiiiii[iii|[|i[[iiiiiiil
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^ inches u'ide. Pure silk honeycomb
web. Black, white and colors per piece $ i 50
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i
No. 90-2. Ji inches wide. Pure silk honeycomb

web. Black, white and colors, per piece $ 2 00

«r«i»«»»»»»»«;««tn

!«•«WWw 1

No. 95. ^ inches wide "Louise." Pure silk. Fancy
ribbed. Black, white and solid colors,

per piece jt 2 25

READ THE PREFACE BEFORE ORDERING.
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ELASTIC WEBS—Continued.

PRICES REGULAR.
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FRANKLIN ELASTIC WEB—Continued.

PRICES REGULAR.

Pattern lo.—Per gross $6 50. Pattern 11.—Per gross $6 50. Pattern 12.—Per gross J7 50.

The following are put up same way but are a fine quality Lisle honeycomb web and are handsomely brocaded, 10
yards in each, 3 pieces in box. We do not break boxes.

Pattern 14.—Black, light blue and
cardinal, Per piece $ 75.

Pattern 13.—Blue, gold and red,

Per piece $ 75.

Pattern 15.—Red, blue and gold,

Per piece $ 75.

ELASTIC CORDS AND BRAIDS.
PRICES REGULAR.

These goods are all warranted full measure 144 yards to a gross. Do not compare these with goods that are sold by
the gross (so called) which contain only about 120 yards to gross. Our goods are strictly first quality and fresh. Put up
one gross in a box, X gross 36 yards in a piece. illustration shows actual sizes.

Size I

" 2

" 3
" 4
" 5

" 6

No. 400

BLACK LUSTER COTTON CORD.

No. loo-i per gross I 90'' 100-2 " 1'

100-3.

100-4.

100-5.

IOO-5.

I 00
I 15
I 35
I 55
I 75

No. 300

WHITE COTTON ELASTIC CROD.

No. 300-2 pergrossf i 10
" 300-3 ' " I 25
" 300-4 " " I 50

;;
300-5 " " 1 75
300-5 2 00

BLACK SILK ELASTIC CORD.

No. 200-1 per gross I 1 85
200-2.

200 3.

200-4.

200-5.

200-6.

2 35
2 85

3 35
3 85

4 15

WHITE SILK ELASTIC CORD.

Size 2

No. .soo-g.

BLACK VIENNA OVAL LISLE COTTON
CORD.

(Half Round.)

No. 500-2 pergrossf 2 50
" 500-3 " •' 3 00
" .SOo-4 " " 3 50

WHITE VIENNA OVAL LISLE COTTON
CORD.

(Half Round.)

No. 600-2 per gross f 2 50
" 600-3 .' ..

3 00
" 600-4 " " 3 50
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ELASTIC CORDS AND BRAIDS—Continued.

PRICES REGULAR.

Si;., o

BLACK LUSTER COTTON ELASTIC
BRAID.

No. 700-6 per gross I i 75
" 700-8 " " 2 00
" 700-10 " " 2 50
" 700-12 ' " 3 00
" 700-14 " " 3 50

BLACK SILK ELASTIC BRAID.

No. 900-S per gross I 4 50
" 900-10 " " 5 50
" 900-12 " " 6 50

No. 100-10.

WHITE LISLE COTTON ELASTIC
BRAID.

No. 800-6 per gross $ 2 00
" 800-8 •' •' 2 25
" 800-10 " " 27s
" 800-12 " " 3 75

WHITE SILK ELASTIC BRAID.

No. 950-S per gross I 6 00
" 950-10 " " 7 00
" 950-12 " " 8 00

% inch, }i inch,

Price per piece 20c. 25c.

NON ELASTIC WEB.

PRICES REGULAR.

18 yards in piece black or white.

V inch, }i inch,

30c. 35C.

I inch, I's inch,

40c. 45c.
iX inch,

50c.
\y% inch, \% inch.

S5C. 60c.

DRESS SHIELDS.
PRICES REGULAR.

'GOODENOUGH" SEAMLESS
STOCKINET.

Per dozen..
• gross .

Nc. I. No. 2. No. 3.

•I 75 % 87K I I 00
.. 7 50 9 00 10 50

EXCELLENT" SEAMLESS
STOCKINET.

No. I.

Per dozen f, i 00
" gross 9 00

No. 2. No. 3.

I I 25 $ I 50
12 00 IS 00
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DRESS SHIELDS—Continued.

PRICES REGULAR.

All orders for less than Half Gross of a kind will be filled at dozen jjrice

"GOLDEN ROD" SEAMLESS
STOCKINETS.

No. I. No. 2.

Per dozen $ i 25 I i 50
" gross 13 50 16 50

No. 3.

$ I 75
19 50

Per dozen..
" gross .,

"IMPERIAL."
Extra fine seamless stockinet.

No. I. No. 2. No. 3.

I 1 25 I I 50 I I 75
13 50 16 50 19 50

No. 4.

$ 2 25

24 00

"ISABELLA."

Extra fine seamless stockinet. Put up one pair in en-

velope. One dozen envelopes in box.

No. I. No. 2. No. 3. No. 4.

Per dozen 5 i 5° I i 75 | 2 00 I 2 50
" gross 15 00 18 00 21 00 27 00

"CANFIELD" SEAMLESS STOCKINET.
No. I. No. 2. No. 3.

Pergross {2400 I30 00 I36 00

GOODYEAR'S SEAMLESS STOCKINET.
No. I.

Per dozen $ i 75
" gross 18 00

No. 2.
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DRESS SHEILDS—Continued.

PRICES REGULAR.

All orders for less than Half Gross will be filled at dozen prices.

'GILT EDGE."

Superior quality. Rubber lining. Japanese silk cov-

ered.

Per dozen.
No. 2.

.$ 3 CO

FAST BLACK DRESS SHEILDS.

a '

J, 4 ,' i^ : No. 13. Seamless stockinet. Fast black.

No. 2.

Per dozen $ 2 00

"EDENIA."

Finely perfumed. Enclosed in tlie lining of shield is a

small sachet of perfume powder giving out an exquisite

perfume.

No. 2. No. 3.

Perdozen I 2 00 I 2 25
" gross 22 50 25 50

No. 3.

f 2 25

No. 14. Pure gum. Satteen covered. Fast black.

FEATHER WEIGHT

No. 1.

Per dozen $ i 50
" gross 15 50

No. 2. No. T,.

$ I (>2'A $ I 75
17 50 19 50

Per dozen.
No. 2. No. 3"

. f 2 25 $ 2 50

No. 15. Pure gum. Silk covered. F.n.st bl.ick.

.\u, 2

Perdozen $ 2 75

No. 3.

I300
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BRAIDS.
PRICES REGULAR.

(Illustrations actual sizes.)

FEATHEREDGE BRAID.
48 YARDS IN BOX.

.'*»nnnooonof\nnooonn
aoouuooutJ^u^^^^^<J<^^^^^^^^iJ^yt-'iJU«>

No. 00. Per box... J 19

inonnnor«riof\noooooo.nooor*i
U O U O O U.UUOOOUUUUUUUW»UUU LTULMjuuuiJUui

No. o. Per box S 20

No. 200-4. Per piece J 18

lonooo nonoonoonoi M.«.«««.Ci«.«.Mimi»tM

OUUOOOOUUOOUOUOOOUO'JUUUOOOUOIJOOO

No. loi-i. Per piece $ 15

No. I. Per box.

pnnnonnnonno 000000 onnonono 000 Of.

J 21

nEnnimEIirai|mMiiifjmnmrajjjijj

No. 2. Per box $ 22

onnnonoooooooonnonoooononnonoonno
lUOOUUUOOOUUUUOUUUUOOOOUUUUOUUtJUtJO

No. 3. Per box. 23

nnnonooftoonoonoooooononnonnoon
gUOUUOUUUUOUOUU oOOOOOUOOOOUOUi,

No. 4. Per box « 24

oonooooooo noon ooonooooooo

No. 102-2. Per piece. .$ ifr

No. 103-3. Per piece $ 17-

oil oooououuooouuo u uu.ouuuuuu.uuu

No. J. Per box $ 25

NOVELTY BRAID.
9 YAKSS IN FUSCS.

No. 200-1. Per piece ^ '5

No. 100-4. Per piece $ '8-

Nc. 400-1. Per piece $ 25

No. 3C0-1. Per piece $ 15

No. 200-2. Per piece I 16

No. 200-3. Per piece $ i7 No. 300-2. Per piece $ 20
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BRAIDS—Continued.
PRICES REGULAR.

HERRINGBONE TRIMMING.
(FEATHERSTITCH BRAID.)

9 YAKD.S IX PIECE, 12 PIECES IN BOX.

(Illustrations actual sizes.

)

No. Soo. Per dozen pieces $ i oo

No. Soi. Per dozen pieces ^i 50

No. 805. Per dozen pieces $ i 25

No. 810. Per dozen pieces f i 50

JiTiliiniTiliTiTiTiTiriUTiIifilXmiTlTXllT^

|v|£ ^ )U^^ ^ M ^ij.^ ^. Xtf* iiii.
Vljj

ISJF '/r <W TT 'rf TT TT* 1\V "r '"•. 'H^ illi

No. Soi. per dozen pieces.. .$ I 25

No. 804. Per dozen pieces $1 i2}4

No. 803. Per dozen pieces $ I aj

No. 812. Per dozen pieces. I » 50

No. 806. Per dozen nieces $ i 50
i

No. 809. Per dozen pieces $ i 50

RICK RACK BRAID.
as PIECES IN BOX.

DISCOUNTS.

No. 606. Rick Rack, common quality, less 75 per cent.
" 680. " " super quality, less 60 per cent.

See sizes and prices below.

No. 15. Per piece $ 15

v'*^*'^ ^^m^m^m
No. 17. Per piece $ 17

^AA A A A AAAA

No. 25. Per piece $ iS

No. 29. Per piece $ 39

No. 19. Per piece. .$ T9

Wo. 21. Per piece. .| 21 No. 33. Per piece. $ 33
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BRAIDS—Continued.

PRICES REGULAR.

WAVE BRAID.
12 YARDS IN PIECE, 12 PIECES IN BOX.

No. 37. Per piece $

No. 45. Per piece $ ^2%

No. 49. Per piece I 15

No. 53. Per piece I IJ'A

BLACK SILK BRAID.
Price per gross yards, 24 yards in piece.

QUAI.1TY A.

Line
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BRAIDS—Continued.

PRICES REGULAR.

COLORED HERCULES BRAID.

Colored Hercules braid in following shades: Brown,
Tan, Grey, Navy, Myrtle, Green, Wine, Cardinal.

Lines 4 8 12 16

Price per gross $2 00 4 co 6 00 8 00

FANCY MOHAIR BRAID.

Price per gross yards, 24 yards in piece.

No. 1918.

Lines 4 8 12 16 20

Width, inch. Js i J'A 22^
Price J4 00 8 co 12 00 16 00 20 00

No. 1 198.

In colors: Cream, Cardinal, Grey, Navy, Myrtle, Green,

Tan, Brown.

Line 8 16

Price 9 00 iS 00

BLACK FANCY BRAID,

No. 1810.

6

13/

Lines i 2 4
Width inches ;-^ ^^ i

Price $6 00 12 00 15 00 21 00

No. 1810.

In colors: Black, Cream, Cardinal, Wine, Tan, Light

Brown, Med. Brown, Grey, Lt. Navy, dark Navy, Myrtle

Green.

Line

Price

I 4
6 00 15 Co

BLACK HEAVY MOHAIR BRAID.

sfi^»4<^i(f^nm<C4w:i^^

Lines
Width
Price 4 50

No. 20J3.

7 9
H 'A

10 50 13 50

13

19 50

19

28 50

as

37 SO

BLACK SILK HERCULES.

With Pearl Edges.

No. mo.

Lines 4
Width /
Price

8 10 12 16 20
I'A

6 00 9 00 12 00 IS 00 18 00 34 00 30 00

FANCY GOLD TINSEL AND SILK
GIMP.

Price per gross yards, 24 yards in piece.

No. 1807.

Colors: Black, Cream, Gold, Cardinal, Grey, Light
Brown, Med. Brown, Navy, Myrtle and Combination Silver

and Black.

Price per gross $9-oo.
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BRAIDS -Continued.

PRICES REGULAR.

(illustrations actual size.)

FANCY MOHAIR WAVE BRAID.

24 yards in piece.

No. 993.

Colois: EUck, Cieam, Cardinal, Tan, Lt. Brown, Med

Brown, Navy, Myrtle Green

Price per gross fg.oo.

TINSEL SOUTACHE BRAID.

No. I'/z.

12 yards in piece.

Gold Silver

Per gross $4 00 $4 50

BLACK SILK SOUTACHE BRAID.

24 yards in piece.

Lines 4 6 8 10

Price J4 00 4 50 6 co 7 50

MOHAIR SOUTACHE BRAID.

Price per gross yards, 24 yards in piece.

Size No. 4.

Black.

Lines 2 4

Price J 2 00 3 00

Colors.

(Line 2 only)

Cardinal, Wine, Grey, Tan, Brown, Navy, Myrtle
Green. Per gross f2 00.

No. 3.

No. 5.

No. 6.

No, 8.

No. 10.

TINSEL BRAID.

No. 250.

X gross in piece. Price per gross.

Widths.

I
^

1

. * \\X«iRKSCC*#<*^ "^ V , < V i .. V ^ V \ < V < *. \ < * < 4,« V <,<r I
_,., , ,

^^*c<i^««S^<«rii <

Lines 2 3 4 5 6 8 10

Price Gold $2 00 3 00 4 00 5 00 6 00 8 00 10 00

" Silver 2 50 3 75 5 0° 6 25 7 5° 10 00 12 50
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ltM:A]M

0immp§.

SKIRT BRAID.
PRICES REGULAR.

No. 6i. GofTs alpaca per doz. $ 45
" 61. " cotton "
" 29. " trimming cot-

ton per gro. So
Goff's trimming al-

paca " 80

(( II

fl
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o

o

TAPES.
(S^ay Binding.)

PRICES REGULAR.

STAY BINDING.
Put lip two dozen rolls in a box; price per

doz. rolls, Black or White.

1

ROYAL STAY BINDING.

Warranted 3 yards in roll.

No. 2 4 6 8 10
Perdoz. rolls 10c. 12c. 14c i6c i8c

Nos. 12 14 16 18 20
Perdoz. rolls 20c 22c 24c 26c 28c

PERFECTION STAY BINDING.

Warranted 4 yards in roll.

Nos. 2 4 6 8 10
Perdoz. rolls I2>4c 15c I7>^c 20c 32>^c

Nos. 12 14 16 18 20
Perdoz. rolls 25c 27>^c 30c 32'2C 35c

We also have Nos. 6, 8 and 10 in assorted
colors or slates; scarlet, same price.

SUPERFINE STAY BINDING.

Warranted 4 yards in roll. This is is an extra superfine
quality. White only.

Inches yi Vi % % % 7/i \

Perdoz. rolls 22c 27c 35c 42>^c 53c 6cc 70c

SILVER FLAX LINEN TAPE.
Three j'ards in a piece; one dozen pieces in a package;

price per dozen pieces. (Unglaced.

)

I
Nu. 1-32 I5C.

I

Mu. 1-I6. 19c.

I^B^
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TAPES.—Continued.
PRICES REGULAR.

CHINESE AVERAGE TAPES.
Put up two do/en pieces in a box. Tliese

goods are extra quality and are put up to

retail at a uniform price. The narrow width
has the longest pieces and gradually run
shorter length, according to the width.

Size, 00, I, t, 3, 4,5, 6, 7, S per doz pieces, $ 35

LINEN BOBBINS.
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SPOOL SEWING SILKS.
PRICES REGULAR.

CORTICELLI SILK.
Corticelli, loo yds per doz | 90

50 " " 45
" 10 " per box 45
" r 16 " perdoz 45
" 3 "Embroidery per 100, 72
" Knitting silk per oz. 67^4
" Oz. and '4; oz. black M. T per lb. 720

Florence knittingsilk per oz., 50

CABINET No. 4C.

Made of antique oak, ash or cherry, three drawers. Two
plate glass front drawers, one solid front drawer. Brass

hardware. 22 '< inches wide, 16 inches deep, 9^+ inches

high. Corticelli patent drawers. Pin fronts. Furrished
free of charge with first order 25 dozen Corticelli spool silk

and 2$ boxes twist to match.

CABINET No. 5C.

Made of antique oak, ash or cherry. Four drawers.
Three plate glass front drawers, one solid front drawer.
Brass hardware. 22 '< inches wide, 16 inches deep, 11 inches
high. Corlicelli patent drawers. Pin fronts. Furnished
free of charge with first order for 35 dozen Corticelli spool
silk and 35 Loxes twist to match.

CABINET No. 6C.

Made of antique oak, ash or cherry. Five drawer.
Four plate glass front drawers, one soHd front drawer. Brass
hardware. 22_!4 inches wide, 16 inches deep, I3'4'' inches
high. Corticelli patent drawers. Pin fronts Furnished
free of charge with first order for 50 dozen Corticelli spool
silk and 50 boxes twist to match.

CABINET 7C.

Made of antique oak, ash or cherry. Seven drawers.

Six plate glass front drawers, and one solid front drawer.

Brass hardware. 22 '< inches wide, 16 inches deep, 17 inches
high. Corticelli patent drawers. Pin fronts. Furnished
free of charge with first order for 60 dozen Corticelli spool
silk and 60 boxes twist to match.

CABINET No. 8i^C.

Made of antique oak, ash or cherry. Nine drawers.

Clock top. Eight plate glass front drawers, one solid front

drawer Brass hardware. 22 '< inches wide, 16 inches deep,

28 inches high. Corticelli patent drawers. Pin fronts.

Furnished free of charge with first order for I90 worth of

Corticelli spool silk and button hole twist.
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SPOOL SEWING SILKS—Continued.
PRICES REGULAR.

CABINET No. 8C.

Made of antique oak, ash or cherry. Twelve drawers.
Mirrors on both sides. Ten plate glass front drawers, and
two solid front drawers. Brass hardware. 2 1>^ inches wide,

17 inches deep, ifi'z inches high. Corticclli patent drawers.

Pin fronts. Furnished free of charge with first order for

$100 worth of corticelli spool silk and button-hole twist.

CABINET No. I2;.X.

Made of antique oak, ash or cherry. Mirrors on both
sides. Thirteen drawers. Twelve plate glass front drawers
and one solid front drawer. Brass hardware. 24 inches
wide, 17 inches deep, 33 inches high. Corticelli patent
drawers. Pin fronts. Furnished free of charge with first

order for J125 worth of Corticelli spool silk and button-bole
twist.

CABINET No. 13C.

Made of antique oak, ash or cherry. Fourteen drawers.
Twelve plate glass front drawers, and two solid front drawers.
Brass hardware. 23 inches wide, 17 ji inches deep, 42)2 inches
high. Corticelli patent drawers. Pin fronts. Furnished
free of charge with llrst order for J 150 worth of Corticelli
spool silk and button-hole twist.

CABINET No. 13C.

CABINET No. 8C.

READ THE PREFACE BEFORE ORDERING.
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SPOOL SEWING SILK—Continued.
PRICES REGULAR.

CORTICELLI CARTONS.
In the assortment of Corticelli 50 yd. and Corticelli 10 yd. button-hole twist, the colors match each other.

Six dozen Corticelli 50 yd. staple shades in aboTe carton. One hundred and fifty spools Corticelli 10 yd. button-hole
Two spools of a color. twist, best staple shades in above carton. 5 spools each color.

FOR THREE YARDS EMBROIDERY.

Single Carton furnished with 600 spools Corticelli 3-yard embroidery.
Double Carton furnished with 1,200 spools Corticelli 3-yard embroidery.

Corticelli 3 yd. embroidery in above
carton.

Three hundred spools most desirable
shades.

CORTICELLI AND FLORENCE KNITTING AND CROCHET SILK.

ff

^m^:mi^^^̂ m^^sm^?m^:̂ ^^t?ssrs-^

KNITTING AND CROCHET SILK

No. loC. Holds 32 balls, 16 ounces or one pound knitting and crochet silk, either Corticelli or Florence. Best selling

shades. Two balls each black, white, cream, pink, rose, light blue, baby blue, navy, lavender, canary, gold, scarlet, cardi-

nal, olive and brjwn. Special assortments as ordered.
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SPOOL SEWING SILK—Continued.

PRICES REGULAR.

BELDING BROTHERS & CO

PRICE LIST OF SPOOL SILK.

100 yds. B. B. & Co per doz. $

50 • " "

10 " " per box.

16 " " per doz.

Oz. black and colors per lb,

}4 oz. black and color? "

3 yd. spool emb'y. silk per hundred

Skein emb'y silk "

Shaded emb'y silk per bunch

}4 oz. emb'y twist per doz.

Superior knitting silk.. pei- oz.

Kenwood " " "

CABINET No. 24

CABINET No. 35

23 inches wide. 17 inches deep, gji inches hinh. Hardwood, plate
5° glass drawer front. Supplied to retailer with first 520.00 order.

CABINET No. 47

23 inches wide, 17 inches deep, 11 'A inches high Hard- 23 inches wide, 17 inches deep, 13 inches high. Hard-
wood plate glass drawer front. Supplied to retailer with first wood, plate glass drawer front. Supplied to retailer with
f3o.oo order. first $40.00 order.

CABINET No. 55

23 inches wide, 17 inches deep, 24 inches lli.^'h. Hardwood, clock to]

with first $60.00 order.

' / ass drawer front. Supplied to retailer

READ THE PREFACE BEFORE ORDERING.
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SPOOL SEWING SILK—Continued.
PRICES REGULAR.

CABINET 6oB. CABINET No. 2B.

No. 6»B. 23 inches wide, 17 inches deep, 30 inches high. Hardwood, fancy top, plate glass drawer front. Supplied to

retailer with first |8o.oo order.

No. 2B. 23 inches wide, 17 inches deep, 33 inches high. Hardwood, clock top, plate glass drawer front. Supplied

to retailer with first Jioo order.

THREE YARD EMBROIDERY CARTONS.
THREE YARD SPOOL EMBROIDERY SILK.

No. 2B. (200 spools)—Shows 20 colors, 10

spools of a color.

Cartons No. 5B and No. 10 B.

Cut shows No. loB, No. 5B is same with upper tray removed.
No. loB. (1000 spools)—Shows 40 colors, 25 spools of a color.

No. 5B. (500 spools)—Shows 20 colors, 25 spools of a color.

No. 5A. (500 spools) — Shows 50 colors, 10 spools of a color.
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SPOOL SEWING SILK—Continued
PRICES REGULAR.

CABINET No. 3B.

CARTON No. 32B.

.CROCHET-KNITTING SILKS,

will hold 16 ounces (32 balls). Supplied to

jobbers ready filled with a choice assortment of
black, cream white, and best selling shades only.

25 inches wide, 20 inches deep, 37 inches high. Hardwood,
fancy top, mirror sides, decorated front, plate glass drawers. Sup-
plied to retailer with first $125 order.

RICHARDSON'S CARTONS lo, ii, 12, 20, 21, 22.

Richardson's spool silk, put up loo, 50 and 10 yard spools in carton, none but the best selling shades.

ASSORTMENT IN CARTONS.
No. 10— 5 doz. 100 yard silk, 3 of a color, per carton $ 4 JS

II— 5 doz 5oyardsiIk, 3 " " "
2 13

12— I20spls. lo-yard twist, 6 " " "
2 04

2c— 1 2 doz 100 yard silk, 3 '' " "
10 20

21

—

12 doz. 5"-y^rd silk, 3 " " "
5 10

22

—

II bxs. K -yard twist, 5 " " "
5 10
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SPOOL SEWING SILK—Continued.
PRICES REGULAR.

RICHARDSON'S PERFECT SILK
PRICE LIST.

lOO-yard silk per doz., $
50-yard silk "

10-yard twist ^"
1, ' J J-'

(
per hundred,

16-yard twist per doz.,

3-yard spool emb'y silk { ^^ ^Tndred,

r 1 1 » 11 f per ounce,
i2-ounce perfect knit silk • '

,'^
I per pound,

Columbia knitting silk per box, 12 spools,

-ounce perfect machine twist per pound,
^-ounce perfect machine twist "

CABINET No. 4R.

No. I contains 20 colors, 10 spools of a color, 200 spools, j! i 40
' 2 20 " 25 "
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CROCHET HOOKS.

PRICES REGULAR.

l CROCHET needle!

I
CABINET /
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CROCHET HOOKS—Continued.

PRICES REGULAR.

No. 500. No. 30.

No 500. Imperial cabinet, contains 6 dozen bone crochet hooks, assorted sizes and lengths price per cabinet f i 50
" 600. " " ' 12 " " " " " " " "

' 2 25
" 30. The Elite Crochet Cabinet, contains 6 dozen, hand finished bone crochet hooks, sizes i. 2. 3, 4, 5 and 6

price per cabinet 2 25

No. 300.

No. 300. Crochet Sets, in round wooden boxes, a set contains, one bone and three nickel crochet hooks, assorted

sizes and lengths price per dozen sets $ 30
" 20. Crochet sets, in highly ornamental round wood box, contains, one bone and three nickel crochet hooks,

extra quality, and assorted sizes and lengths price per dozen sets 60

NICKEL WIRE CROCHET HOOKS.

PRICES REGULAR.

No. o 4K inches long, sizes 00, o 1, 2. 3, also assorted o to 4, i dozen on card per dozen $ I2>^ per gross $ i 25

" .. 5'A " " ' ' ,"
:; ;;

'^
;; ;;

i 50
" 2. 6 " " double hook, assorted sizes, o to 4, i dozen on card 25 2 50
" 3. 6 ' •' " " " " " " 35 " " 3 50

READ THE PREFACE BEFORE ORDERING.
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CROCHET HOOKS—Continued.

PRICES REGULAR.

BONE CROCHET HOOKS.

-^fsm

a

o
•3

o
o

r.
o :

£ -0-3 S -

O *- O a ^ (/)

35 X ;« 2" «
rt 4» rt -G

5 - - - o

St.- -

a

No. no. II inch plain bone Afghan hook, per doz. $
III. I I "

112.

15.

12

l.i

12. 12

208. ,S

210. 10

2ir. II

212. )2

12. 15

151. 12

wood Afglian hook,
rubber " "

bone Afghan knitting pins

wood
rubber

50
70
80
50

I 50
80

I 00
I 25
1 50

75
2 00

KID HAIR CRIMPERS.

PRICES NET.

Packed in cartons, one dozen in bundle, 12 bundles in
carton, colors solid black or assorted browns. Superior
quality.

No. 1000. 3 inc
" 1 100. 3!<
" 1200. 3?4
" 1300- 4
" 1400 4'i
" 1500 5

No. 1000.

les long per carton 35
45
55
65

75
85

o -

'A'

ABC
INITIAL LETTERS.

PRICES NET.

„<5Vg^C5 INITIAL LETTERS
For M6rk i og HouseholdLineo &c.&c.

Warranted Fast Colours.

For marking household linens, etc. Warranted fast

colors. Fifty of each letter in box per box $ 7^
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SHAWL STRAPS.
PRICES NET.

No. 1730.

No. 1730. Covered shield, 7 inches long; leather han-

dle riveted to shield. Two russet straps 30 inches

long, I2 inch wide per dozen | 75

Nos. 1710 and 1711.

No. 1710. Orange leather, covered and stitched

shield 9 inches long, stiffened with iron; leather

covered handle, stitched on both sides. Two grain

leather straps 36 inches long, ^ inch wide. This
strap is very nicely finished per dozen

No. 171 1. Orange leather, covered and stitched

shield, 9 inches long, stiffened with iron; leather

covered handle, stitched on both sides. Two grain

leather straps 48 inches long, ^ inch wide. This
strap is very nicely finished ....perdozen 3 75

3 25

Nos. 1712 and 1713.

No. 1712. Covered shield, S inches long, with leather

handle Two grain leather straps 36 inches long, )^

inch wide, passing through loop ofhandle, per doz.

No. 1713. Covered shield, S inches long, with leather

handle. Tworussetleatherstraps36incheslong, 14

inch wide.passing through hoop of handle, per doz.

1 50

Nos. 1714, 1714-4 and 1715.

No. 1714. Covered shield, 8 inches long; adjustable,

stitched handle. Two grainleatherstraps36inches

long, yi inch wide perdozen i 62>i

No. 1 7 14-4. Covered shield, 8 inches long; adjustable,

stitched handle. Two grain leather straps 48
inches long, '2 inch wide perdozen f 1 75

No. 1715. Stiff shield, leather covered, 9 inches
long; adjustable, stitched handle. Two grain
leather straps 48 inches long, ^ inch wide, per doz. 300

Nos. 1716, 1717, 171S and 1719.

No. 1716. Rigid shield, leather covered, 9 inches
long, stitched on both sides; fancy, adjustable han-
dle, stitched on both sides. Two fine orange
leather straps 42 inches long, }i inch wide, per doz.

No. 1717. Stiff, leather covered, stitched shield,
10 '^ inches long; ver)' strong, adjustable handle
stitched on both sides. Two grain leather straps

48 inches long, ^{ inch wide per dozen
No. 1 718. Stiff, leather covered shield, 12 inches

long; ver\' strong, adjustable handle, stitched on
botli sides. Two grain leather straps 60 inches
long, % inch wide perdozen

No. 1719. Stiffleather covered shield, 9 inches long,

stitched on both sides; very strong, adjustable han-
dle, stitched on both sides. Two grain leather

straps, 48 inches long, % inch wide per dozen

Nos. 1700, 1701, 1702, 1702-3,'i and 1703.

No. 1700. Russet grain leather covered handle,
stitched on both sides; stiff covered shield, S inches
long. Two grain leather straps 36 inclies long,
'< inch wide, per dozen

No. 1701. Russet grain leather covered shield, 8

inches long; russet graiu leather covered handle,
stitched on both sides. Two grain leather straps

36 inches long, '/z inch wide per dozen
No. 1702. Russet grain leather covered shield, 8

inches long; russet grain leather covered handle,

stitched on both sides. Two grain leather straps

48 inches long. % inch wide per dozen
No. i702-3'2. Russet grain leather covered shield,

8 inches long; russet grain leather covered handle,

stitched on both sides. Two grain leather straps

42 inches long, ^^ inch wide, — perdozen
No. 1703. Leather covered shield, 8 inches long;

leather covered handle, stitched on both sides.

Two grain leather straps 48 inches long, % inch

wide. This strap is made of fine orange leather

and is very popular per dozea

4 25

5 50

7 25

4 50

62

I 75

2 25

2 25
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SHAWL STRAPS.—Continued.

PRICES NET.

Nos. 1704 and 1 70s.

No. 1704. Russet grain leather shield, stitched on
both sides; leatlier covered iron handle. Two
grain leather straps 36 inches long, /i inch wide.

per uo/.en $ i

No. 1705. Red grain leather shield, stitched on both
sides; leather covered iron handle. Two grain
leather straps 36 inches long, '; inch wide, perdoz. 2

75

Nos. 1706 and 1707,

No. 1706. Russet grain leather shield, stitched on
both .sides; leather covered iron handle. Three
grain leather straps 36 inches long, J2 inch wide.

per dozen
No. 1707. Red grain leather shield, stitched on both

sides; leather covered iron handle. Three grain
leather straps 36 inches long, _!i inch wide, per doz.

Nos. 1 70S and 1 709.

No. 1708. The Champion .Strap. Orange leather
and stitched shield. S inches long, stiffened willi

iron; round, leatlier covered handle, nicely
stitclied on both sides. Two fine orange grain
leather straps 36 inches long, ,'2 inch wiile. This
strap is made of the finest orange leather and of
unique shape per dozen

No. 1709. Orange leather, covered and stitched
shield, 8 inches long, stiffened with iron; round
leather covered handle, nicely stitched on both
sides. Two fine orange grain leather straps 48
inches long, ^ inch wide. This strap is maile of
the finest orange leather and of unique shape.

per dozen

2 25

2 37

3 00

3 50

Nos. 1720, 1721 and 1722.

No. 1720. Stiff, leather covered shield, 10
'/i inches

long, stitclK<l on both sides; fancy adjustable han-
dle, stitcheil on both sides. Two handsome hand-
creased loops attached to two fine russet grain
straps 42 inches long, .'4 inch wide; two roller
buckles with billet under buckle per dozen f 7 50

No. 1 72 1. St' IT, leather covered shield, 12 inches
long, stitched on both sides; fancy, adjustable han-
dle, stitched on both sides. Two handsome hand-
creased loops attached to two fine russet grain
straps 48 inches long, /i inch wide; two roller
buckles with biUet under buckle per dozen 8 00

No. 1722. Made entirely of best grade of fine black
leather; stiff covereil .shield, 12 inches long,
stitched on both sides; fancy adjustable handle,
on both sides. Two handsome hand-crea.sed loops
attached to two fine black grain straps 48 inches
long, Ji inch wide; two roller buckles with billet
under buckle. per dozen 8 00

Nos. 1723 and 1724.

No. 1723. Nickel-plated luindle. Two grain leather
straps 36 inches long, }i inch wide per dozen 3 00

No. 1724. Nickel-plated handle. Three grain leather
straps 36 inches long, '4 inch wide per dozen 3 50

No. 1728.

No. 1728. Jtiflr, leathercovered shield, 5 inches long;
fancy handle, raised in center; shield and handle
are very nicely attached. Two fine grain straps 42
inches long, }'i inch wide, with two leather covered
buckles. This strap is one of the finest in the line
and mostly preferred by ladies per dozen 5 00
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SHAWL STRAPS—Continued.

PRICES NET.

ShawL Strap.
No. 2. Automatic Shawl Strap. Japaned frame per dozen f i 75
" I.

" " " Nickel frame " " 225

No. 224. The "Early Bird" Shawl Strap. Useful for carrying packages, school books, shawls, etc per dozen $ 85

TOURISTS' STRAPS.
PRICES NET.

Nos. 1800, iSoi, 1802, 1803 and 1807.

No. iSoo.

^ inch
No. 1 80 1.

^ inch
No. 1802.

j{ inch
No. 1803.

% inch
No. 1807.

j4 inch
snap. ..

Strap of best orange leather, 54
wide; tinned loop buckle and sn

Strap of best orange leather, 54
wide; nickel loop buckle and sn

Strap ofbest orange leather, 54
wide, nickel loop buckle and sn

Strap ofbest orange leather, 54
wide; nickel loop buckle and sn
Strap of best orange leather, 54

wide; with thinned loop buckle

inches long
ap, per doz.jS I 25
inches long
ap, per doz.

inches long
ap, per doz.

inches long
ap. per doz.

inches long
and bronze

.. per dozen

I 50

I 75

Nos. 1804 and 1805.

No 1804. Strap of best orange leather, 54 inches long

J4 inch wide- with nickel loop buckle, and best

swivel and snap per dozen
;

No. 1805. Strap ofbest orange leather, 54 inches long

)4 inch wide; with nickel loop buckle, and best

swivel and snap per dozen

3 00

2 yr

READ THE PREFACE

No. 1808. Strap of best orange or brown seal grain
leather, doubled and stitched edges, 54 inches long

^ inch wide; with nickel loop buckle, and best
swivel and snap perdozenf 3 25

No. 1809. Strap of best orange or brown seal grain
leather, doubled and stitched edges, 54 inches long

J4 inch wide; with nickle loop buckle, and best
swivel and snap per dozen 3 75

BOOK STRAPS.

No. 1854. Made of fine grain leather, 36 inches long
^ inch wide; strap handle, and tinned loop buckle.

per dozen $
No. 1855. Made of russet leather, 36 inches long, }i

inch wide; strap handle, and tinned loop buckle.
per dozen

No. 1856. Made of russet leather, 42 inches long; ^
inch wide; strap handle, and tinned loop buckle.

per dozen

BEFORE ORDERING.

75

40

60
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TRAVELING BAGS, CLUB BAGS, SATCHELS, &c.
PRICES NET

RUBBER PELLISSIER. CANVAS GLADSTONE.

No. 6. Pebble and alligator finish, japanned frame,
flat steel key lock and tnined iron trim-

mings, strong iron handle.

i4-inch perdoz., I4 50
" 5 -25

" 6 00
" 6 75
" 7 50
" 8 25

16

18

20
32

24

I4inch per doz.

16 " "

18 " "
20 " "
22 " "

24 " "

I.S 25
6 00
6 75

7 SO
8 25

9 00

Also in caies of i dozen assorted.

No. i6a. 4-16, 418, 4-20 inches per case, |6 00

No. 1 60a. 418,4-20,4-22 " " 750
Assorted cases in black only.

ALLIGATOR RUBBER GLADSTONE.

No. 13. A very serviceable bag, made of heavy can-
vas, with Morocco leather corners, grain
leather straps all around, large nickel
plated lock with stitched grain leather
handle, linen lined.

No. 12. Made of heavy canvas. Grain leather straps,

high set-up nickel lock, side catches,

leather handle, linen lined. Same style as
No. 13, without leather corners.

No. 13.

14-inch each.

16

18

20
22

I 30
I 50
I 70
1 90
2 10

No. 12.

14-inch each, $ 90
16 " " I 00
18 " " I 10
20 " " I 20

22 " " I 30

ALLIGATOR LEATHER GLADSTONE.

No. III. Alligator finish, strong lock and catches,

straps all around, linen lined.

No. 177. .Alligator finish, in tinted colors, good lock
and side catches, heavy leather straps,

linen lined.

No. III. CHESTNUT COLOR
14-inch each, I 71;

16 •' • 85
18 " " 9>
20 •' " I 05
22 " " I 15

No. 177. TINTED COLORS.

14-inch each, $100
16 " " I 10

li " " I 20
2n " " I 30
22 " " I 40

No. 141. Made of ."selected goatskin leather, hfavy
double flange frame, nickel, double-

clasp lock and side catches, heavy Eng-
lish handle, with ring attachment, cloth

lined, portfolio.

BROWN, ORANGE AND CHESTNUT.

i4-inch each, $1 £0

i6 " " I 85

18 " " 2 10

20 " " 2 .^5

22 " " 2 60

No. 1 142. Same quality as above, made to resemble
grain leather instead of alligator leather.

Price ihe same.
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TRAVELING BAGS, CLUB BAGS, SATCHELS, ETC.—Continued.
PRICES NET.

GRAIN LEATHER GLADSTONE. GRAIN LEATHER GLADSTONE.

No. 1901. One of the most serviceable and best grain

leather bags in the market, made of fine

selected full stock grain leather, heavy
grain leather straps all around, double
flange frame, nickel plated long flat key
lock with handle combined, heavy nickel

side catches, linen lined.

No. 1901.

BROWN AND ORANGE.

i6-inch each, $2 75
18 " " 3 CO

2oinch each, I3 25

22 ' " 3 5°

The above cut also represents No. 1906 Gladstone
bag, leather covered frame with a fine nickel

Yale lock, lined throughout with heavy Span-
ish linen, and has a letter pocket on the inside

door; also has fine protecting leather straps;

brown and orange colors in the following sizes:

No. 1906.

16-inch each, {3
18 '• " 3

25

50
20 inch each, J3 75
22 " " 4 00

No. 135. Fine bag leather, best nickel trimming*,
large setup lock with combination ring

handle, English side catches and corner
protectors, heavy straps all around, inside

has front leather lined and balance imita-

tion leather lined to match, full length
pocket.

BROWN OR ORANGE.
20-inch each, $4 75
22 " " 5 '5

14-inch each, $i 25
16 " " 3 75
18 " " 4 25

Cheapest leather lined bag in the market.

ENGLISH GRAIN LEATHER GLAD-
STONE.

The above cut represents the No. 1910 Glad-
stone Bag; only the verv best leather used
in its manufacture; it has heavy leather
straps, which fasten with a very fine

nickel buckle; leather coverd frame with
a fine nickel Yale lock; lined throughout
with leather and has a letter pocket on
the inside door; slso has fine protecting
leather straps. Brown and orange colors
ia the following sizes:

No. 1910.

16-inch each, |4
18 " " 5

50
CO

2oinch each, $s 50
22 " " 6 CO

No. 100. Fitted l-;nf,'lish Grain Cladstune. Inside

this bag is equipped with a fine assortment
of toilet fittings.

BROWN.
i6-inch each, fr4 00 I 20-inch each, |i6 00

18 " " 15 00
I

22 " " 17 00

READ THE PREFACE BEFORE ORDERING.
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TRAVELING BAGS, CLUB BAGS. SATCHELS, ETC.—Continued.

PRICES NET.

ENGLISH ALLIGATOR GLADSTONE

No. loi. Alligator Leather Gladstone, made of

finest alligator leather, assorted colors.

16-inch each, fi2 00
I

20-inch each, |t4 50

18 " " -IS 25 I
22 " " 1600

ENGLISH FITTED ALLIGATOR GLAD-
STONE.

No. 102. Same style and finish as No. loi, but hat

full set of fine toilet trimmings.

i6-inch each, J17 00 I 20 inch each, $19 50

,8 " " iS 25 I
22 " " »i 00

CABINET BAGS.

No. 1 105. Fine grain leather, japanned frame, large

nickel lock and trimmings, heavy handle,

imitation leather lining, inside pockets.

BROWN.

i2-inch each, $2 25 |
16-inch each, J3 2$

13 " 2 50
s 75
3 CO

17
18

3 50

3 75

No. 1724. Best selected grain leather, leather-covered

frame, large nickel lock with combina-
tion ring handle and top catches, full

leather lined, inside pockets.

12-inch each, (3 50

13 " " 3 75

14 " " 4 00

15 " " 4 25

16-inch each, *4 50
17 " " 4 75
18 " " 5 00

ENGLISH ALLIGATOR CABINET.

No. 16X. Finest selected genuine alligator leather,

assorted colors, fine lock and side catches,

heavy covered, hand-stitched frame, best

leather lining.

14 inch each, fS 25 I 20-inch each, $ 9 75 13-inch each, $4 70
• 8 75

' 18 " " 10 25 14 '• " 5 00
«5
16

No. iiX. Beit grain leather, heavy covered frame,

large cast lock, combination end catch,

best leather lining, inside pocket.

9 »5 15 5 30

i6-incb..

17 " •

...each, |5 60

..
•' 5 90

.. " 6 20
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TRAVELING BAGS, CLUB BAGS SATCHELS, ETC.—Continued.
PRICES UjST.

ALLIGATOR RxJ^BER CLUB BAG.

No. no. Alligaloi jnish, top push lock, muslin lined

BLACK.

9-inch each, ;J 25

10 " " 30
11 " " 35
12 " " 40

13 " " 45

14 " " 50

Per doz. assorted, $4. cxs.

BROWN.

9-inch each, $
:o " "

11 " "
12 " "

13 " "
14 " "

Per doz. assorted, $4 25

No. 148. Selected pebble leather, large nickel lock

and side catches, leather handles with
rings, cloth lined.

BROWN AND ORANGE.

lo-inch each, I 55
11 " " 65

12 " " 75

13 " " 85

14-inch each, $ 95
15 " " 1 05
16 " " I 15

No. 17. Alligator finish, top push lock, cloth lined.

CHESTNUT.

ALLIGATOR CLOTH CLUB BAG.

No. 149. Made of selected goatskin, double flange
frame, large nickel plated double hasp
lock and side catches. English handle
with ring attachments, linen lined.

BROWN, CHESTNUT AND ORANGE.

No. 149.

loinch each,
II

12

13

14

15
16

$ 80
90

I 00
I 10
I 20
I 30
I 40

No. 700.

Similar to No. 149.

lo-inch per doz., | 7 ?o
8 CO
8 50
9 00

9 50
10 00

II

12

13

14

15

No. 700 a. Assorted in case, 3-1 1, 3-12, 3-13, 3-14.11 o "+
Per doz., I9 50

No. 124. Club bag, embossed, Japanese designs, in

black only.

i2-inch each, $1 00

13 " ' I '«

14 " " I 20

i5-inch each, $1 30
16 " " I 40

No. 145- Club bag, very handsomely embossed, good
quality of leather, fine nickel plated hasp

lock

TAN OR CHESTNUT.

lo-inch each, $ 45 I

i4-inch each, | 65; lo-inch per doz., ? 9 00 1

14-inch per doz., |t3 00
'

70 1 n " ' 10 00
I

15 14 00
50

I
15

55
I

16 "
60

75 12 I [ 00
I

16

12 00

15 00

READ THE PREFACE BEFORE ORDERING.
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TRAVELING BAGS, CLUB BAGS, SATCHELS, ETC.—Continued.
PRICES NET.

ENGLISH CLUB BAG. ALLIGATOR CLUB BAG.

No. 143. This bag is made of the best selected mater-
ial throughout, very heavy leather, lock «ud
trimmings are of the yery best in use, hand
stitched around entire frame, heavy leather
lined, inside pocket, patent hinge to keep bag
open.

No. 143.

BROWN AND GREY

13-inch each, $4 35
14 " " 4 60
>5 •' " 4 95

16-inch each, $5 30
17 " " 5 65
18 •' " 6 00

ENGLISH ALLIGATOR CLUB BAG.

No. 1712. Made of genuine alligator leather, leather
lined, hinge stay, very handsome bag for

ladies' use.

No. 1712.

izinch each,

13 " "
14 " "

$i 75
4 10

4 45

15-inch each, $4 80
16 " " 5 15

LADIES' MOROCCO CLUB BAG.

No. 144. Made of genuine alligator leather. Other-
wise finished same as No. 143, English
Club Bag.

No. 144.

14-inch each, $7 00
IS " " 7 50

i6-inrh each, $S 00
'7 " " 8 so

Very fine, soft grain leather covered frame,
nickel plated double hasp lock, flat key,
English handle with rings, English snap
catches, leather lined, inside and outside
pockets with straps. A yery fine bag.

No. 142.

BROWN AND ORANGU.

12-inch each, I3 00
13 " " 3 as
14 " " 3 50

15-inch each, I3 75
16 " " 4 00
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TRAVELING BAGS, CLUB BAGS, SATCHELS, ETC.—Continued.

PRICES NET.

CONGRESS BAG.

No. 1701. Good grain leather, heavy double flange

frame, nickel lock and side catches, Eng-
lish handle with nickel rings, linen lined.

No. 1701.

BROWN AND ORANGE.

10 inch each, $1 10

n " " I 25
12 " " I 40
13 " " I 55

i4-inch each, ft 70
15 " " I 85
16 " " 2 00

No. 1701a. Packed assorted sizes in case, as follows:

3-11, 3-12, 3-13, 3 14, per case |i6 50

No. 1 1 52. Selected grain leather, heavy double flange
frame, nickel lock and catches, stitched
handle, full leather lined.

No. 1 152.

BROWN AND ORANGE

lo-inch each, $1 40
11 " ... " I 60
12 " " I 80

13 " " 2 00
I

Cheapest leather lined, grain leather club bag made,

14-inch each, $2 20
15 " " 2 40
16 " " 2 60

No. 1255. Made of the best grain leather, heavy
leather covered frame, best nickel plated
double hasp lock with stitched leather
handle combined, heavy snap catches,
stay hinge inside to keep bag open,
leather lining, an elegant and durable
bag.

No. 1255.

BROWN AND ORANGE.

i2-inch each, $2 45
13 " " 2 70
14 " " 2 95

15-inch each, f3 20
16 " " 3 45

No. 1713. This bag is made on the "English club
house" style, of the best quality grain
leather, which is the highest grade of
material that can be utilized in the manu-
facture of valises. It is lined throughout
with fine leather, has an inside pocket and
also a fine nickel stay hinge. Has a
sewed-iu leather covered frame, a very
long nickel lock, snap catches and an
English leather handle.

No. 1713.

12-inch each,

13 " "
14 " "

$i 75
4 2S
4 75

15-inch each, $i 25
16 " •' 5 75

No. 1267. Made of selected gram leather, double
flange frame, nickel lock and catches,
stamped imitation leather lining, a very
roomy bag.

No. 1267.

BROWN.

14-inch each, $2 25
15 " '

2 so
16 " " 2 75
17 " " 3 00
18 ' " 3 25

ENGLISH ALLIGATOR CONGRESS BAG.

No. 1260. Made of genuine alligator.

14-inch each, J7 75
15 " " 8 10
16 " " 855
17 " " 895
18 " " 9 50
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TELESCOPE CASES.
PRICES NET.

No. II. Heavy canvas, riveted leather comer protec-

tors, heavy stitched handles, two and three
straps all around.

i6-inch each, $ 90
18 " " I CO
JO " " I 15

22-inch each, $1 30

24 " " I 45

No. 13. Heavy canvas, leather bound, hand aewed,

heavy leather corners, grain leather straps all

around. With patent lock strap, 50 cts. extra.

i5-inch each, $1 60
18 " " I 80
20 " " 2 00

22-inch each, $2 25
24 " " 2 50

DRESS SUIT CASE.

No 14. Extra hea\-y canvas, edges bound all around
with wide russett leather, very heavy corner
protectors, two and three sole leather straps,

best handle made.

i6'inch each, $2 50
18 •• " 2 75
20 " " 3 GO

22 inch each, J3 25

24 " " 3 50

No. nn. Plain canvas, telescope style, heavy collar

leather straps and handles.

No. H13. Heavy canvas, telescope style, leather

bound, hand stitched and riveted, heavy straps

and handles.

With extra heavy straps and patent lock
buckle (as in cut), 75c. extra.

No. Ill I.

ac-inch each, Ji 25

12 " " I 45
24 " " > 65

No. 1 1 13.

20-inch each, $2 !•

22 '• " 2 35

54 3 60
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CHATALAINE BAGS.
PRICES REGULAR.

No. 2S2-90. Nos. 230-120, 284-60
and 285-90.

No. 231-165.

2S2-90. Cbatalaine bag, black seal leather, with
leather strap and hook and outside
pocket, perdozenf 9 00

230.120. Chatalaine bag, black seal leather, leather
lined, with leather covered hook and
strap, per dozen 12 00

2S4-60. Chatalaine bag, black seal leather with
leather covered hook and strap, per doz. 6 00

285-90. Chatalaine bag, Dongola leather with
leather covered hook and straps, per doz. 9 00

231-165. Chatalaine bag, embossed front, with
leather hook and strap, and leather
lined per dozen 16 50

Nos. 228-60 and 677-120. No. 650-120.

22S-60. Chatalaine bag, black seal leather, with
leatlier covered hook and straps, per doz. 5 6 co

677-120. Chatalaine bag, same style, grain leather,

leather covered frame, leather lined,

per dozen 12 00
678-210. Chatalaine bag, same style genuine seal,

per dozen 21 00
650-120. Chatalaine bag, latest stj'le with patent

fastening, black seal leather with leather
covered hook and strap per dozen 12 00

653-180. Chatalaine bag, same style, in genuine
Dongola leather per dozen 18 00

654-240. Chatalaine bag, same style, in genuine
seal leather, all leather lined, per dozen 24 00

No. 236-22^^. Nos. 777-45; 88S-60, 999-75 and 666-90.

236-22^. Chatalaine bags Misses size, kangaroo
leather per dozenf 2 25

777-42>^. Chatalaine bag " " 425
888-60.

"
' " " 6 00

999-75-
" " " " 7 50

666-90.
" " " " 9 00

567-65. Seal grain leather, with "leather covered
hook and strap, with the new improved
frame per dozen 6 50

565-95. Same as above with outside handkerchief
pocket per dozen 9 50

1695-120. Cowhide seal grain leather, covered hook
and strap, with leather covered frame,
leather lined, and separate change
pocket per dozen 12 00

564-65. Seal grain leather, with oxidized silver

frame and chain, new elaborate design
perdozen 6 50

OXFORD CHATALAINE.
NEWEST LADIES CHATALAINE HAND BAGS.

Nos. 148-6010 1505-120. Nos 145-65

148-60.

149-75.

150-90.

1485-90.

1495-100.
1505-120.

145-65.

146-80.

147-95-

1455-95-
1465-1 10.

1475-125-

674-180.

Persian calf, .small per
" " medium "
" " large "

Genuine seal, .small "
" " medium ..

"
" " large "

Persian calf, small "

" " medium "
" " large "

Genuine seal "

to 674

dozen

180.

I 6 00

7 50
9 00

9 00
10 00
12 00
6 50
8 00

9 50
9 50

11 00
12 00
18 00

READ THE PREFACE BEFORE ORDERING.
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POMPADOUR BAGS.

PRICES REGULAR.

Nos. 1320-45, 1304-90 and 1309-120. No. 1322-67^.

1320-45. Bedford cloth per dozen J 4 50
1304-90. Rhadame silk " " 900
131)9-120. Surah silk " " 12 00

1322-67 >^. Bedford cloth, with embroidery " " 6 75

Nos. 1315-135 1323-150-

1315-135. Rhadame silk, with ribbon fringe per doz. $1350
1323-1.S0.

" " " " "
.

' " 15 00
I3O7-I50' Armurc silk, flower pattern " " 15 00
1306-150.

' " black only " " 15 00

LADIES BOSTON BAGS.

PRICES REGULAR.

Nos. 1385-9-120, 13S5-10-135, ami 13S5-11-150.

1385-9-120. Black seal leather nnth .silk top and
leather handles, size 9 inches, per do/.. $12 00

1385-10-135. Same style, size 10 inches " " 13 50
1385-11-150. " " " II " " " 15 00

Nos. 1394-9-60. 1394-10-75, 1594-11-90 and 1394-12-120.

•394-9-60. Black seal leather with sattcen top and
sides and leather handles, size nine
inches perdozen|! 6 00

1394-10-75. Same style, size 10 inches " ' 750
1393-11-90. '• •

•' II •• " •' 9 00
1394-12-120. 12 '• • " 12 00
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LADIES BOSTON BAGS—Continued.
PRICES REGULAR.

Nos. 1395-9-80, 1395-10-100, 1365-11-120 and 1395-12-140.

1 395-9. So. Black seal leather with outside pocket
sateen top and sides and leather han-
dles size 9 inches perdozenf 8 00

1395-10-100. Same style, size 10 inches " " 1000
1395-11-120. ' II " " " 12 00
1395-12-140. " " " 12 " " " 14 00

624.90.

5 IS. 85.

Nos. 624-90 and 518-85.

Black seal leather all over, silk cord bind-
ing, sateen top, with leather handles,

perdozenf 9 00
Black seal leather, outside sateen top,

leather handles with handsome orna-
ment per dozen S 50

622-90.

538-120.

Nos. 622-90 and 53S-120.

Black seal leather, embossed, sateen top
with leather handles per dozen |l 9 00

Black seal leather, silk cord binding, sateen
top with leather handles, per dozen 12 00

Nos 1364, 1366, 1332 and 1335. No. 1386-150.

1364-45. Black seal leather, sateen top, silk cord
handles per dozen f

1366-60. Same style, size larger " "

1332-90. Grain leather, armure silk top and silk

top handle, per dozen
1335-105. Same style, size larger " "

13S6-9-150. Black seal leather with silk top, outside
pocket and leather handles, nine inches

per dozen
1386-10-165. Same style, 10 inches " "
1384-12-180. " " 12 " " "

4 50
6 00

9 00
10 50

15 00
16 50
18 00

No. 618-45. No. 619-50.

618-45. Black seal leather, embossed, sateen top
with leather handles perdozenf 4 50

619-50. Same style with outside pocket " " 5 00

636-60.

502-37

READ THE PREFACE BEFORE ORDERING

Nos. 636-60 and 502-37>^.

Black seal leather, sateen top, with leather

handles per dozenj
Black seal leather with sateen top, perdoz.

6 00

3 75
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MATCH SAFES.
PRICES REGULAR.

I
Uo. 65.

No. 69-6. Hard rubber imitation Morocco, black,

per doz,, | 60
" 7o-7/^. Hard rubber, imitation Morocco, black,

size larger perdcz., 75
" ^Z-Tyi- Hard rubber, oval alligator, black, " 75
" 64-7>^. Hard rubber, oval alligator, brown, " 75
" 65-10. Hard rubber, oval, black per doz., 100

Ko. 1

No. 68-TO. Hard rubber, oval, black per doz . |i 00
" l-7>^. Hard rubber, oval, book form, black,

per doz
, 75

No. 27.

No. 51-6. Nickel plated, handsomely engraved,
per doz, $ 60 No. 37-17'.. Fine gilt engraved.

No. 102N. No. 102S.

" I02N-7';. Nickel plated, handsomely engraved,
per doz. , « 75

" 102-87,1^. Imitation sterling silver, handsomely
engraved per doz., 75

" ii-8'j. Oxidized silver, handsomely engraved,
per doz., 85

.per doz., $\ 75
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MATCH SAFES.—Continued.
PRICES REGULAR.

No. 200.

No. 2O2-20. Oxidized silver, engraved per doz., $2 00

No. 203.

No. 203-20 Extra fine nickel, double hinge, fine en-

graved per doz., $2 00

No. I So.

No. i8o-22}<. Nickel end, Russian leather cover,

per doz., $2 25

STAMP BOXES.

No. 703. No. 701.

No. 7030-12^. Fine gilt metal, double hinge,
per doz., $1 25

703N-I2^. Fine nickel silver, double hinge,
per doz., i 25

7038-12^. Fine imitation silver, double hinge,
per doz., i 25

7030-12]!^. Fine oxidized silver, double hinge,
per doz., i 25

7CiN-i2>^. Fine nickel, double hinge, "
I 25

7oiS-i2_^. Fine imitation silver, double hinge,
per doz. , i 25

70iO-l2>^. Fine Oxidized silver, double hinge,
per doz., I 25

COIN HOLDER.

No. 209-22J

No. 209.

.

Nickel plated coin holder per doz
, $2 25
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BELTS.
PRICES REGULAR

Our business in Ladies' belts last season was unprecedentedly large. Indications are
that this season's demand will largely exceed that of last. Appreciating the neces-

sity of carrying a line second to none, we have made extraordinary preparations, and
present herewith a price list of the leading styles of the principal manufacturers of the

country.

No. 100. 2 inch; cotton web; colors black and white.

per doz., $ 40
No. loi. 2'i inch; cotton web; colors, black and

white per doz., 75
No. loj. 2 inch; worsted web; colors, black and

white per doz., i 75
No. 103. 2 '2 inch; worsted web; colors, black and

white per doz., 2 00
No. 106. 2 inch; silk web; colors, black, white and

navy blue per doz,, 2 00
No. 107. 2,'2 inch; s'lk wel); colors, black, white and

navy blue per doz., 3 00
No. 108. 2,'/2 inch; silk ottoman web; colors, black

and navy blue per doz., 4 50

No. 200. 2 inch Morocco; stamped; colors, black and
tan per doz.,

No. 201. 13/ inch; cowhide; plain; colors, black and
tan per doz.,

2 inch; cowhide; seal stamp; color, black.
Per doz.,

2 inch; velvet; plain; color, black... "
2 inch; velvet; perforated; color, black.

Per doz.,
2 inch; velvet; stamped; color, black '

'

2 inch; velvet; fine quality; navy blue "

2 inch; velvet; corduroy; color, navy blue.

Per doz.,
2 inch; Faille silk; color, black "

2}4 inch; Faille silk; color, black... "

No. 207.

No. 300.
No. 301.

No. 30J.

No. 303.
No. 304.

No. 305.
No. 306.

$ 85

1 25

2 25

1 75

2 00
2 00
2 25

2 25

3 00

3 50

No. 202. 2 inch; cowhide; perforated; colors, black
ami tan per doz., $1 75

No. 203. 2 inch; cowhide; new; perforated, colors,

black and tan per doz., 2 00

No. 204. 1,54 inch; cowhide; assorted stamping; colors
black and tan per doz., $2 25

No. 205. 2 inch; cowhide, stamped; fancy edge; colors
black and tan per doz., 2 50

No. 206. 13/ inch; cowhide; colors, black and tan.

Per doz., $2 50

No. 208.

No. 209.

No. 210.

2 inch; cowhide; assorted perforations; col-
ors, black and tan per doz., J2 75

2J/ inch; cowhide; novelty perforations;
colors, black and tan per doz., 3 25

2'j inch; novelty; assorted perforations; col-
ors, black and tan per doz., 3 75

No. 403. Velvet; plain lace front, color black.

per doz., $2 25
No. 404. Velvet; plain lace front; color, navy blue.

per doz., 3 25
No. 405. Velvet; corduroy lace front; color, navy

l?lue-; perdoz., 3 75
No. 406. Faille; silk lace front; color black.. " 4 50
No. 407. Faille; silk lace front; color, navy blue.

Per doz., 4 50
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BELTS.—Continued.

PRICES REGULAR

No. 400.

No. 401.

No. 402.

No. 500.

No. 501.

No. 502.

No. 503.

No. 506.

No. 507.

No. 508.

Velvet, adjustable sliding bodice, color

black perdoz..

Velvet, adjustable sliding bodice, stamped,
color black per doz.,

Velvet, adjustable sliding bodice, perforated,

color black per doz.,

Leather, adjustable sliding bodice, Morocco
stamp, colors black and tan per doz.,

Leather, adjustable sliding bodice, diagonal
stamp, colors black and tan per doz..

Leather, adjustable sliding bodice, ring
stamp, colors black and tan perdoz.,

Cowhide, adjustable sliding bodice, plain
stamp, colors black and tan per doz.,

Cowhide, adjustable sliding bodice, assorted
stamp, colors black and tan per doz.,

Cowhide, adjustable sliding bodice, assorted
perforations, colors blk. and tan, perdoz.,

Cowhide, adjustable sliding bodice; perfor-

ated, colors, black and tan per doz.,

ISSB

$2 00

2 25

3 25

2 25

2 25

2 25

2 25

3 50

3 50

3 50

No. 504. Cowhide, lace front, assorted patterns, col-

ors black, tan and navy blue per doz., $2 50
No. 305. Cowhide, lace front, assorted patterns,

stamped, colors black and tan, navy blue.

Per doz., 2 50

No. 509. Cowhide, colors blk, tan and navy, per doz. $4 50

,if'^ linHK^

No. 600. Velvet, plain, 2 wire buckles, color black.
Per do/., J3 00

No. 601. Velvet, plain, better quality, color black.

Per doz..

No. 602. Velvet, stamped, better quality, color black.
Per doz..

No. 604. Velvet, plain, better quality, color black.
Per dcz..

No. 605. Velvet, plain, better quality, color navy
blue per doz..

No. 608. Silk Faille, patent buckles, color black.
Per doz..

3 SO

4 SO

4 SO

4 50

6 00

No. 603. Cowhide, seal grain, patent buckles, color

black perdoz., $4 50
No. 606. Cowhide, stamped, patent buckles, color

black and tan, navy perdoz, 4 50

No. 607 Cowhide, perforated, patent buckles, colors

black and tan, navy per doz., 6 00

No. $10. Cowhide, colors blk, tan and navy, per doz, $4 50

No. 610.

No. 611.

No. 609.

Cowhide, Princess bodice, colors black and
tan perdoz., $y 5<.

Cowhide, Princess bodice, stamped, colors

black and tan, navy perdoz., 7 50

Faille silk. Princess bodice, color blk "
7 5°
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BELTS.—Continued.
PRICES REGULAR.

WEB BELTS

No. 5004. This is a 2-inch cotton belt; comes in black
or white, with japanned or nickel buckle.

per doz.
, $ 50

No. 5045. This two and one-half inch worsted belt
comes in black and white, with a "New-
port" buckle per doz., ^2 00

No. 5020. This fine cotton web belt is two inches
wide; comes in black and white, and has
ajapauned or nickel buckle per doz., i 00

«"'
„."""r"""

""

^;;

['
-ii

No. 5023.

.^^";ti-i>

This two inch and one-half cotton web belt

comes in black and white, with a japanned
or nickel buckle and slide per doz., $

No. S034. This two and one-half inch cotton belt

comes in black or white, with the "New-
port" buckle per doz., $1 25

No. 5039. This two inch worsted b-lt comes in black
and white, and has a "Maltese Cross"
buckle per doz., $1 50

™!illiii

r.o. 5044. This two and one-half inch worsted belt

comes in black and white, with the "Nar-
ragansett" buckle per doz., f.2 00

No. 5061. This two and one-half inch silk belt, with
japanned "Newport" buckle per doz., 13 25

SILK BELTS.
No. 5540. This is a black ribbed silk belt, is two inches

wide, linen lined and has a japanned Co-
lumbus buckle per doz., J2 50

No. 5541. This two inch black silk belt is leather
lined and has a cut steel buckle.

Per doz., ^4 25

No. 5544. This fine black ribbed silk, double laced,
narrow bodice belt, is linen lined and has
japanned buckles per doz., $4

LEATHER BELTS.

No. 51 12. This straight split leather belt conies in
orange and black, and has a fancy buckle,
without perforations per doz., J 50

1^!9?T^

No. 5114. This straight split leather belt comes in

orange and black colors, and has a fancy per-
foration per<K)z., $ 60
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BELTS.—Continued.

PRICES REGULAR.

No. 5420. This straight cowhide, two inches wide,

comesin tan, black and orange colors, and
has a fancy buckle perdoz., $i oo

No. 5423. This straight cowhide belt, two iiiches

wide, has the scollop perforations, and a

fancy buckle; comes in tan, black and
orange perdoz., $1 25

No. 5150. This fine straight cowhide belt is two inch-

es wide, has the "long" perforations and
a fancy buckle, and comes in tan, orange,

black and red colors per doz., $2 00

No. 5138. This straight imitation seal belt is linen

lined, and has a japanned buckle.
Per doz., $2 00

No. 5172. This fine cowhide straight belt, with the

bow knot and border pressing, comes in

tan, black, orange and red colors, and has
a fine "Fleur de Lis" buckle per doz., $2 50

No. 5245. This straight cowhide belt, with wreath
pressing and diamond perforations, comes
in tan, black and orange, and has a cut

steel buckle per doz., J 3 00

No. 5248. This straight cowhide belt, with wreath
pressing and long perforations, comes in

tan, black and orange, and has a cut steel

buckle perdoz., 52 SO

No. 5271. This straight cowhide belt, with the "Ara-

beck" pressing and scolloped edges, and
has a fancy buckle per doz., §2$2 50

No. 5255. This straight cowhide belt, with the "Ara-
beck" pressing and a "Columbus and the

Egg" buckle per doz., J3 25

No. 5S74. This straight cowhide belt comes in tan,

black and orange, and has a horse's head
buckle perdoz., $2 50

No. 5577. This straight cowhide belt, with the long
perforations and a horse's head buckle.

per doz., J3 00

No. 5209.

No. 5267. This straight cowhide belt, with square
pressing and long perforations, has a star

shaped, cut steel buckle perdoz., $2 50

This fine cowhide ladies' belt is two inches
wide, comes in tan, black and orange,

and has a leather covered buckle.
per doz., I3 50

No. 5368- This fine imitation seal, single bodice belt,

with nickel slide aud fancy buckle.
per doz., $1 50
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BELTS.—Continued.

PRICES REGULAR.

No. 5370.

No. 5371.

No. 5296.

No. 5378.

No. 538 r.

No. 5392.

This fine velvet, single bodice belt, with

corded slide and fancy buckle ...per doz., $2 00

This fine velvet, single bodice belt, with

fancy perforations, corded slide and "Fleur

de Lis" buckle per doz., $2 25

This fine velvet, single bodice belt, with a

fancy round steel on each side of the cut

steel slide per doz., $2 25

This single cowhide bodice belt, comes in

t«n, black and orange, and has a corded
slide and fancy buckle per doz., $2 50

This single cowhide bodice belt has fancy
perforations, a corded slide and fancy
buckle per doz., $3 00

This imitation seal belt, with adjustable

bodice and corded slide per doz., $3 00

Nc. 5427. This laced double bodice belt, comes in

orange and black, has a fancy flower

pressing and has japanned buckles.
per doz

,
$i 25

No. S447. This straight cowseal belt, with fancy en-

graved oval buckle per doz., $4 50

No. 5432. This cowhide, laced, double bodice belt,

with the butterfly pressing and nickel

buckles per doz., $i 00

No. 5344. This cowhide, laced, single, butterfly

pressed bodice belt, comes in black and
orange colors per doz., $3 00

No. 5350. This cowhide, laced, double bodice belt,

with the bow knot, pressing and nickel

buckles per doz., $3 50

No. 5289. This single bodice, imitation seal belt,

with corded slide and fancy buckle.
Per doz. $2 25

No. 5417- This cowhide, laced, single, three pieced
bodice belt, with fancy flower, pressing

and a nickel buckel per doz., $4 50

Fo. 5433- This single, one pointed laced bodice belt,

with a corded nickel slide and japanned
and nickel buckle per doz., $4 50
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BELTS.—Continued.

PRICES REGULAR.

No. 5446. This laced, cowhide, double, pointed

bodice belt, wilh nickel buckles, per doz., I4 25

No. S440. This fine blue, cowhide, laced double,

pointed bodice belt, with nickel buckles.
Perdoz., $4 5°

ITlTtmB.,,.^^

No. 5473. This fine cowhide belt, cut into three strips,

with a laced heart-shaped bodice sewed
on at the middle perdoz., $i 25

No. 5436. This fine cowhide straight belt, comet in

blue only and has a fancy buckle.
Per doz

,
$5 oo

No. 5223. This cowhide, gents' belt, one and one-half

inches wide, with leather covered buckle
and rings perdoz., f4 50

No. 5583. This straight cow seal belt is leather

lined and has fancy buckle per doz., $2 25

No. 5429. This laced, cowhide, double, three pieced

bodice belt, with nickel buckle, per doz., $4 50

Ng. 535^. This imitation seal, laced, double bodice

belt, with nickel buckles per doz., $2 25

No. 5532. This cowhide, two-inch belt, with adjusta-

ble bodice, ornamented by cut steel slide.

Per doz., $4 00

^lo- 5354- This velvet laced, double bodice belt, with
nickel buckle perdoz., $2 25

No. 5361. This laced, cow seal, double bodice belt,

with nickel buckles perdoz, J4 50

No. 5565. This cowhide, one inch, straight belt, with
adjustable, oval, hand painted celluloid

belt, nickel buckle perdoz., $3 75

No. 5517. This cowhide, laced, single bodice belt, or-

namented by hand painted celluloid

pieces, and has nickel buckles. ..per doz., $4 50

No. 5494. This single, cowhide belt, with loose lacing
and a studed inlaid piece perdoz., $6 o!>

No. 5527. This cowhide, laced, single, pointed bodice

belt, with leaf perforations and nickel

buckle perdoz., $4 50

No. 5530. This cowhide, laced, double, pointed belt,

with leaf perforations and nickel buckles.
Per doz.

, $5 00

No. 5589. This cow seal, laced, single bodice belt,

leather lined and has a nickel buckle.
Per doz., $3 00

No. 5590. This cow seal, laced, double bodice belt, is

leather lined and has nickel buckles.
Per doz., I4 50
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FANS.
PRICES REGULAR.

PAPER AND MUSLIN CHROMO FANS.

No. Soo-Syi- 13 inches in length, polished outside

stick, assorted chromos perdoz., |
" 801-15. 13 inches in length, polished outside

stick, assorted chromos perdoz
,

" 8c2-i7^. 13 inches in length, Japanese stick,

assorted chromos per doz.

,

" 8o3-22>2. Lace efifect, assorted colors. ..per doz.,
" 804-30. Muslin, fine decorations, bronze stick.

Per doz.,
" ^°5-30. Muslin, assorted patterns, decorated

stick per doz.,
" 806-30. Muslin, bronze stick, highly decorated.

Perdoz.,

CHINA SILK, ETC.

S5

I 50

1 75
2 25

3 00

3 00

3 00

No. 900-32!^. II inches, China silk, gilt stick,

painted per doz.,

901-35. II inches, ivory enameled stick, "

902-37 >^. II inches, Chinasilk,gilt pressed stick,

painted per doz.,

903-45. 12 inches, painted, pressed stick, as-

sorted colors per doz.,

904-45. 13 inches, enameled white stick, em-
bossed, decorated sateen perdoz.,

906-50. Gauze, gold decorations, bronze stick.

Per doz.,

90".55- White satin, hand painted, white
enameled silk, gilt pressing perdoz.,

908-60. China silk, bronze stick, colors and
paintings assorted per doz ,

909 grj. Silk gauze, enameled stick, colors and
designs assorted per doz.,

910-90. 13 inches, enameled stick colored
lloral designs, China silk, Per doz.,

911120. 13 inches, fine enameled slick, silk fac-

ing, flower decorations perdoz,
912-120. 12 inches, fine enameled stick, silver

inlaid, silk handsomely painted with sil-

ver spangles per doz.,

913-135. 13 inches, fine car\-ed wood stick with
initial gold, silk facing, very handsomely
painted with gold spangles perdoz.,

914-150. 13 inches, fine enameled stick, silver

inlaid, silk facing, very handsome paint
ings with gold and silver per doz..

No

1 3 25

3 50
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FANS.—Continued.
PRICES REGULAR.

FEATHER BORDERED.

No 1050-50 Feather bordered satin faced, satin

black, white enameled sticks ...per doz., I9 00
" 1051-95. Feather bordered, satin iaced, satin

back, hand painted, enameled stick,

colors and decorations assorted. (See
illustration.) per doz., 9 50

" 1052-135. Feather bordered, satin faced, satin

back, silver pressed stick, colors and
decorations assorted per doz., 13 50

BLACK FANS.

(Painted.)

No. 700-20. Muslin, both sides .per doz., %2 00
" 701-22^. Muslin, both sides, finer grade and

larger per doz., 2 25
" 702-35. Satin faced, handsome decorations.

Per doz., 3 50
" 703-4S- Satin faced, handsome decorations,

larger per doz., 4 50
" 704-60. Satin faced, better quality, hand paint-

ings per doz., 6 00
" 705-75- Satin both sides, hand paintings.

Per doz.
, 7 50

" 706-90. Satin both sides, hand paintings.
Per doz.

, 9 00
" 710-35. China silk, assorted decorations, per doz., 350
" 711 45-

" "
4 50

" 712-60. " " " " " 6 00
" 713-50. Silk gauze " " " 5 00
" 714-60. " " bronze sticks, very hand-

some pfrdoz., 6 00
" 71575 China silk, bronze sticks, larger, " 7 50

716-90. China Silk, serpentine sticks, fine decor-
ations per doz., 9 00

217-90. Silk gauze, lace top, gilt stick... " 900
719-120. Silk gauze, hand painted, ebony stick,

carved, lace edge per doz., 12 00
720-120. Silk gauze, lace edge, gilt pressed stick,

fine paintings per doz., 12 00
723-120. New rich decorations " 12 00
726-150, " " •' " 15 00

BLACK FANS. (Plain.)

No. 600-15. Muslin, one side, pinked edge, per doz., J i 50
" 601-17;^. " both sides " i 75
" 602-20. " " " fine grade " 2 00
" 6o3-22>^. " " " ' " " 2 25
" 604-30. " brocaded, flower design " 300
" 605-32)^. China silk, polished sticks... " 3 25
" 6o6-32,'2. Satin faced, " " ... " 3 25
" 607-40. China silk, ' " .... " 4 00
" 60S-40. Satin " " ... " 4 00
" 609-45. " " " ... " 4 50
" 610-45. " " " •• *' 4 50
" 611-60. " both sides " " ... " 6 00
" 612-90. " " " " " ... " 9 00
' 613 95. ' " ' ... " 9 50
" 614-120. " " " " " extra size.

Per doz., 12 00
" 615-135. " " " enameled" extra size.

Per doz., 13 50
" 616-150. " " " ebony stick, carved.

Per doz., 15 00
" 617-270. " " " " carved.

Per doz., 27 00

WHITE BONE STICK FANS.

No. 1 100-75. White silk gauze, with assorted decora-

tions per doz., | 7 5°

1 101-90. White silk gauze, assorted decorations,

carved sticks per doz., 9 00

1 102- 150. White silk gauze, assorted decorations,

carvedsticks per doz., 15 00

1103-1S0. White silk gauze, assorted decorations,

carvedsticks per doz., 18 00

1104-255. White double silk gauze, fine corru-

gated sticks, highly decorated, per doz., 25 50

1105-47K. Plain white satin, one side, ii-inch

stick per doz., 4 75

1 106 60. Plain white satin, one side, 12-inch

stick per doz
, 6 00

1107-90. Plain white satin, both sides, 12-inch

stick perdoz., 9 00

1 108-120. Plain white satin, both sides, 12-inch

stick perdoz., 12 00

1109-180. Plain white satin, both sides, 13-inch

stick perdoz., t8 00

1 1 10-2 10. Plain white satin, both sides, 13-inch ^

stick perdoz., 21 00
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FANS.—Continued.

PRICES REGULAR.

No. 1120-65. Satin, carved bone stick, decorated.
Per doz.,

" 1121-90. Same, finer per doz.,
" 1122105. Silk gauze, silk rosettes, colors as-

sorted (novelty as per illustration.)

Per doz.

,

" 1123. 125. Silk gauze, enameled stick, silk

roiettes, fine decorations, assorted
colors per doz.,

5 6 50
9 00

10 50

12 50

No.

BLACK GAUZE. (Painted.)

500-60. 12 inches, black stick, black silk crepe,

fine decorations per doz., f 6 00
501-75. 13 inches, black silk crepe, very fine

paintings per doz., 7 50
502-go. 13 inches, black silk crepe, assorted

designs per doz.. 9 00
503-120. 13 inches, black inlaid stick, black

crepe, painted per doz , 12 00
504-120. 13 inches, black stick, silver inlaid,

grey paintings, half mourning, per doz., 12 00
505-135. 13 inches, black ebony stick, fine black

crepe, lilac paintings per doz., 13 50
506150. 13 inches, black stick, silver inlaid,

fine black crepe, grey paintings, half
mourning per doz., 15 00

507-180. 13 inches, enameled stick, silver inlaid,

black crepe, grey paintings, ribbon
decorations, half mourning per do?., l8 00

508-210. 13 inches, ebony stick, handsomely
painted with gold spangles per doz., 21 00

509-270. 13 inches, black waved stick, very fine

quality of goods, with lace and elaborate
paintings perdoz., 27 00

FEATHER OPERA FANS.

No. 1020-45. Opera Feather Fans, assorted colors,

hand painted perdoz., ? 4 50
IO2I-60. Opera curled feather, assorted colors,

with ribbon knot on handle perdoz., 6 00
1022-75. Opera feather, colors aasorted, with

rosettes perdoz., 7 50

1023-90. Opera curled feathers, ombre, assorted
colors, ribbon knot on handle per doz.,

1024-60. Opera curled feather, with rosettes rib-

bon knot on handle per doz.,

1025-90. Opera Combination Feather Fan,
bronzed handle, ribbon bow knot, colors
assorted per doz.

,

1026-90. Opera curled feather. This is a nov-
elty per doz.,

1027-120. Opera, extra fine, assorted designs
and colors per doz..

JAPANESE FOLDING FANS.

9 00

9 00

9 00

No. 14-37^. Parchment, lace effect, fine decorations,
cord lacings, extra lacquered stick,

per doz., I3 75
15-25. Plain black, parchment, cord lacings,

extra fine, wide fold per doz..

16-17^. Parchment, high colors, wide fold, cord
lacings, fine decorations perdoz..
Parchment, high colors, cord lacings,

per doz.

,

Plain black, wide fold perdoz.,
High colors, assorted decorations, cord

lacings per doz
,

High colors, assorted decorations, cord
lacings per doz..

Common lacquered stick, :i inches,

per 100,

Common lacquered stick, 9 inches,

per 100,

17-I5-

iS-7>i.

19-6.

20-4/^-

^S-TA-

2 50

I 75

I 50
75

60

45

75

POCKET FANS.

No. 101-7^^. i2'< inches, Cloth covered handle, plain

folds in black, red, tan, seal brown, bot-

tle green and purple per doz.,
" 107-10. 12'; inches, cloth covered handle, per-

forated folds in black, red and tan,

per doz.,

" 112-15. 14*2 inches, fancy leatherette covered
handles, plain folds in black, red and tan,

per doz..
" I27-I7J2. l2;-2 inches, fancy leatherette covered

bandies, assorted colors, perforated white
folds, with ribbon run through, per doz..

$ 75

I 50

« 75
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FANS.—Continued.
PRICES REGULAR.

No. 129-20. I4J^ inches, fancy leatherette covered
handles, assorted colors, perforated white
folds, with ribbon run through. ..per doz., $2 00

132-22^. 14/^ inches, leather covered handles,
plain folds in black, red, tan, purple, seal

brown and botile green per doz.

313-22^. 14 '2 inches, fancy leatherette covered
handles, white folds, with picture of Co-
lumbus surrounded by two American
fla^s per doz.,

309-30. 13', inches, leather covered handles,
black folds, decorated with silver stars

and crescent per doz.,

146-45. I4j^ inches, Russian leather covered
handles, plain silk finish, folds in black
and red per doz.,

311-55. I3>j inches, Morill antique covered
handles, plain silk finish, folds in black,
white and maroon per doz

,

172-45- 1312 inches, fine grain leather covered
handles, plain silk finish, folds in black
only per doz.,

Real seal leather covered handles, with
black silk finish, plain folds per do.!..

I59-70-

$2 25

2 25

3 00

4 50

5 50

4 50

7 00

•^«*^^^4^

No. 181-17^. 12/^ inches, Morocco leatherette cov-

ered tube, plain folds, in black, red and
tan per doz., Ji 75

l82-l2,J^. 12 'X inches, Morocco leatherette cov-

ered tube, perforated, folds in black, red
and tan per doz.,

183-15. 12?/ inches, Morocco leatherette cov-
ered tube, painted, folds in black, red and
tan per doz.,

l84-i7,J4. 15 inches, Morocco leatherette cov-
ered tube, plain, folds in balck, red and
tan per doz.,

227-20. 15 inch, fancy leatherette covered tube,

perforated, folds in black and tan,

per doz.,

210-20. 15 inches, Japanese leatherette covered
tube, with white painted folds to match.

per doz.,

235-20. 15 inches, fancy glazed paper covered
tube, white folds, with picture of Colum-
bus surrounded by two American flags

and flowers per doz.,

I 25

1 50

I 75

*P'^^^M

No. 613-22^. Fine polished wooden handles, plain
folds, ia black, red and tan per doz.,

" 608-55. Real Russian leather covered handles,
with plain silk finished folds, in black
and red per doz.,

" 610-45. Fine polished wooden handles, in black,
plain black finished folds, decorated vrith

silver stars and crescent, nickeled trim-

mings per doz
,

S2 25

5 SO

4 50

PALM FANS.

No. 25-15. Fine Satin Palm, 9 inchs. round, per 100, $1 50
26.20.

27-25.
28-20.

29-25.

12

15

9
12

square

30. Commom Palm, 500 in case, at the ruling

market prices.

OPEN JAPANESE FANS.

2 00
2 50
2 00
2 50
NBT.

No. 31-75. Natural bamboo sticks, assorted designs,
per 100, $1 30

" 32-20. Small, high color decorations, " 2 00
" 33,25. Large, " " " " 2 50
" 34-60. Attached bamboo handle, fine parchment

paper per 100, 6 00
" 35-45- Similar quality, variety of shapes and

highly decorated per 100, 4 5°
'• 36-125. Larger, assorted shapes and decorations.

per 100, 12 So
NBT.

COLUMBIAN EXPOSITION FANS.

A paper chromo fan, with illustrations represent-
ing scenes and buildings upon and in the vicinity of
the World's Fair Grounds. And also contains pic-

tures of the Masonic Temple, Auditorium, etc.

No. 1077-9, With stained wood sticks, assorted

colors.. perdoz., $ 90
" 1078-15. With rounded wood sticks, assorted

colors perdoz., i 50
" 1079-10. With rounded wood stick, varnished

and polished, assorted colors per doz., 2 00
" io8l-22><. Painted sticks, gilt inlaid, assorted

colors and sticks to match per doz., 2 25

READ PREFACE BEFORE ORDERING.
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MEN'S BILL BOOKS.
PRICKS REGULAR.

I«^M.k& IrkltCVClij^^iltliOsifK^^^.t tX.-|Rf1

,
r \'.^r<^-6^''^sm^^'^ins'^-ii

Nos. 961 iS;^ and 962-20.

<j6l-l8yi. Black, imitation seal per doz. $ 1 85

962-20. " embossed " 2 co

8o7-27>^. " " " 2 75

1170-30. Red morocco " 3 00

1123-32^2. Black embossed " 325

>
""^^^^ i

vi", yai.'-Af, z,'.^ ui

Nos. i.7b-40 and 940-45

876-40.

94045.

Red calf finished per doz J 4 00
Russet leather " 4 50

No. 1262 4i>^.

1262-42^, Red calf finished, with memorandum book
and pencil per doz, | 4 25

899-42^. Black embossed " 425

900-45-

No. 900-45.

Assorted black and red, with strap and
secret pocket per doz | 4 50

No. 93i-52;2.

931-521^. Red morocco, with erasible tablet and
mystic bill holder per doz. $ 5 15

1135^-60. Red morocco leather, with perpetual

calender per doz. J 6 00

No. 991-60

991-60. Fine black seal leather per doz. | 6 00

1044-60. Black embossed leather.. 6 00

1 167 .,3.

1183-65.

No. 1167-65.

Red morocco, extra length per doz, | 6 50
Red. leather lined, memorandum book and
tablet per doz. $ 6 50
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MEN'S BILL BOOKS—Continued.

PRICES REGULAR.

No. 1176-72 '2-

1176-71^. Black morocco, with mystic bill holder,

great novelty per doz. $ 7 25

No. 1 106-72 _",.

1106-72^. Red, with strap atid perpetual calender,

leather lined per doz. | 7 25

1400-72^. Red, memorandum, leather lined " 7 25

No. 1011-S5.

1011-S5. Very fine seal letter, face leather lined

per doz. f S 50

125685.
944-95-
815-95-

1143-95-

No 1256-85.

Genuine calf, face leather lined...per doz. f 8 50

Extra size, for deeds, etc " 9 5°
Red, memorandum book, full leather lined

per doz. 9 50
Solid calf, russet color " 9 50

No. 9I7-1°5.

9i7'lo5. Fine Persian calf, face leather lined and
pocket stitched per doz. |io 50

No. 731-120.

731-120. Real calf, leather pocket stitched, very fine

per' doz. |i2 00

II79-I3S-

No. 1179-135.

Same quality, with extra tuck pocket, all

leather and stitched per doz. $13 5°

CARD CASES.

No. 655-32 'i and 656-42;^.

655 32>^. Fine seal leather, for cards, postage stamps,

etc per doz. | 3 25

656 42>^. Same large size " 4 25

SPECIAL C.\RD CASES.

657-22;^. Imitation seal per doz. 2 25

658 30. With handsome oxidized silver corners
per doz. 3 00
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GENTLEMEN'S HIP-POCKET POCKET BOOKS.
PRICES REGULAR.

No. 6S2 60 :iud ; 01-75.

682-60. Seal, all leather, stitched pocket...per do?.. $ 6 co

701-75. Persian morrocco, all leather, stitched

pocket, assorted brown, black, etc.,

perdos. 7 50

No. 690-75

696-75. Russet leather, leather lined and stitched
pocket and extra card pocket per doz. f 7 50

GENTLEMEN'S LETTER BOOKS.

No. 697-37;.,'.

607-37^^. Black pressed leather, canvas lined per doz. f 3 75

^^ No. St 1-60.

No. 779-40. 8ri-6o. Fine Persian morocco double pocket
779-40 Red morocco, double pocket, leather lined stitched per doz « 6 00

per doz. $ 4 00 r •
*•

MEN'S POCKET BOOKS.

No. 3oS-->2'A-
a05-22'i. Orange, 'mitation calf. per doz. f 2 25

Nj. 46-35.

4635. Orange, imitation ralf, a'l leather and
stitched per doz. 3 50

No. 68-35.
68-35. Calf finished leather lined. .per doz. < 3 50

No. i9;-45.

'95-4S- Calf, double stitched, full leather lined

per doz. 4 50
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MEN'S POCKET BOOKS—Continued.

PRICES REGULAR.

Nos. 23>4-45 and $^6^-^.

7042 J^. All leather, calf finished per dozen | 4 25
4-1834'. Sheep, embossed leather " " i 87^^

36-22>-2. " "
_

' larfje " " 2 25

155-60. Calf extra quality " " 600
2333-60. Russia leather, leather lined " " 600
441-70. Morocco, black, fine quality " " 7 00

23/^-45- Red, imitation Russia, leather lined
per dozen 450

576^-90. Extra fine calf (black only)...
" " 900

Nos. II 45 and 559. No. 273-62;,.

11-45. Gentlemen's book without straps, all

leather stitched pocket orange color
perdoz. ^ 4 50

559-60. ~ Gentlemen's fine Per.sian calf, assorted
shades all leather, stitched pocket, no
straps perdozen 6 00

273-62^^. Black seal leather, patent oval pocket
book, for bills and silver perdozen 6 25

371-62 j-^. Morocco leather, patent oval pocket book
for bills and silver perdozen 6 25

113-85. Red leather, patent oval pocket book for

bills and siver perdozen 8 50
279-90. Genuine Alligator leather, oval pocket

book for bills and silver per dozen 9 00

COIN PURSES.
PRICES REGULAR.

No. I-2>^. ?^'o- 2-3^'2-

X--2}4. Kid purse per dozen f 25

2-3K.
•• " " ' 35

No. 4-5.
No. 5-6.

4-5. Kid purse pcrdozen| 50

5-6. " " " " ^

No 9-6 '<. No. 19-6.

9-6>^. Buck purse pcrdozenf 65

19-6. Kid triple frame " " 60

2I-8J4. Imported kid " " 85

258-5. Kid, fancy frame " " 5°

No. 306-17)^. No. 487-iS"<. Nos. 49-17 '--2, 50-I7K-

3o6-i7>2. Large triple frame kid per dozen J i 75
5o-i7>^. Buck " " " • I 75
49-i7>^. Kid " " " •' I 75

487-18J4. " tablet purse " " i 85

489-37>^- '• " " " " 3 75

„=^&.-,..,

No. 74-10. No. 448-12;^ No. i>T,-i2yi.

74-10. Imported kid per dozen J i 00

448-12;-^. Kid, nickel frame " " i 25

63-i2>^. Sheep silver frame " " i 25
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COIN PURSES—Continued.

PRICES REGULAR

No 59-22';. No. 547-37'^-

59-22 ,'4. Kid, triple frame, extra size per dozen $ 2 25

547-37>^- Verv fine imported morocco, novelty

Irame , extra nickel plated finish tlirongli-

out, inside pocket perdozcn 3 75

No. 536-35.

OPEN

No. 534-42 >^.

536-35. Extra size, real calf, fine braided nickel
frame, inside pocket per dozen $ 3 50

534-42)^. Super-calf, gold frame, assorted colors,'

per dozen 4 25

No. 131-20,

131-20.

I7I-8M'.

"Watch" metal top
Genuine alligator purse

No. 171-83/.

...per dozen |l 2 00
" " 87>^

12305. The Midget small black grain leather purse
per dozen $ 50

Patent Frame for

1575 and 1576.

Nos. 1575-22 >^ and 1576-22.;^

1575-22'A Imported kid purse, chamois lined, new
paleni nickel frame per dozen ^ 2 25

1576-22 '2. Huckskin pur.se, chamois lined, new-
patent nickel frame per dozen 2 25

No. 9179-22'^ and 9l8o-22>^. Nof. 022-P-22^ and 024-P-50.

9179-22^, Morocco leather purse, assorted colors

oval frame, handsome gilt embossed
per dozenj 2 25

9i8o-27;2. Same in large size " " 2 75
022-P-20. Imported kid leather new patent exten-

sion frame, a novelty per dozen 2 25

024-P-50. Genuine seal, all leather lined, with new
extension frame per doz. 5 00

COIN AND TOBACCO POUCHES.
PRICES REGULAR.

No. 177- No. 1 1 A.

177-20. Size 5>i inches long, made in six pieces, with

draw siring, fancy top, per dozen | 2 00

Il-li. Tobacco pouch, made from very fine chamois,

very fancy top per dozen i 10

ci.osnn. oi'jiN.

The above cut represents a new an<l novel Coin and

Tobacco Pouch, made from very fine drab buckskin.

The best pouch manufactured for Tobacco or Coin; has

inside pocket for Gold.
11-12'-. With improved Tie, size, 4 inches long, 3^4

inches wide per dozen J I 25

15-15. With improved Tie, size,4,!4 inches wide, 5.'4

inches long ......^v..., per dozen i 50

18-17^. Hrown leather '.....•....'..7. " " ' 75

19-20. Red leather " "
2 00

188-25. Kxtralarge " " 250
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NOVELTIES.
PRICES REGULAR.

P R ESTO,

No. 5801-22,',^
" 5806-40.

" 5545-45-

" 5544-55-

Presto purse, kid leather, per dozen f 2 25
" " imported kid chamois

lined perdozeu 4 00

Presto purse, imported kid, kid lined
per dozen 4 50

Presto purse, seal leather, kid lined,

per dozen 5 50

No. 9S09-45. Imported kid leather, patent silver re-

ceptacle on top of frame for five, ten,

and twentj'-five cent pieces per doz, | 4 50
" 9S25-60. Genuine alligator leather, patent silver

receptacle on top of frame for five,

ten, and t%venty-five cent pieces, fine

leather lined per dozen 6 00

LADIES' POCKET BOOKS.
PRICES REGULAR.

Nos. 405
an

405-22^.

404-22^.

510-60.

422-27>^.

22!^, 404-22>^ No. 422-27;^.

d 510-60.

Imitation Morocco leather, with snap
top frame and oxdizedlock, per dozen f 2 25

Black seal leather with snap top frame
and oxidized lock per dozen

Real seal, all leather, extra fine, per doz.

Black .seal leather with silver lock and
corner, and spring top frame per doz.

405-27>^-

50i-47>^-

2 25
6 00

2 75

No. 405-27^^.

Black seal leather, with box krest
corner and spring top frame, per doz. J 2 75

No. 50I-47J^.

French calf leather with fancy embossing
and spring top frame per dozen | 4 75

466-47;

449-60.

453-60.

No. 466-47>^. No. 449-60.

French calf leather, fancy embossing and
spring top frame per dozen f

Black seal leather, French calf flap and
snap top frame, allleatherlinedperdoz. I 6 00

4 75

No. 453-60.

Dongola leather with fancy embossing
and spring top frame per dozen f 6 00

No. 56A-22>^. 14IA-45-

56A-22>i. Black stamped leather, clothed lined

inside, snap frame per dozen f 2 25
142A-45. Black stamped leather, full leather lined

fine inside nickel snap frame, per doz. 4 50
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LADIES' POCKET BOOKS—Continued.

PRICES REGULAR.

Nos. 240A-63. 54A-50 and Nos. 226B-60 and 213B-75.

71A-45.

240A-60. Black seal leather, combination pocket
book and card case, and full leather

lined per dozen I 6

54A-50. Black stamped leather, combination
pocket book and card case, with fancy
silver ornament per dozen 5

71A-45. Black seal leather, combination pocket
book and card case per dozen 4

226B-60. Black stamped leather, new design com-
bination pocket book and card case

and full leather lined per dozen 6
213B-75. Black stamped leather, combination

pocket book and card case, full

leather lined, with oxidized Ijust of
Columbus ornament per dozen 7

569-60.

512-47 !4.

844-75-

S47-S5. French calf leather, fancy embossing,
and spring top frame per dozen 8 50

50

50

No. 569-60.

Black seal leather, with French calf flap,
and outside frame, with card case at-

tachment per dozen! 6 00

515-ATA-

57^47'A-

Nos. 575-47;^ and 578-47^^.

Combination pocket book and card case,

morocco pressing, with spring top
frame per dozen $

Combination pocket book, and card case
black seal leather with spring top
frame per dozen

4 75

4 75

No. 5 1 2-47 "/j.

French calf leather, with fancy emboss-
ing and spring top frame per doz. f 4 75

Nos. S44-75 and 847-85.

Dongola leather, fancy embossing, and
spring top frame.... per dozen | 7 50

325-60-

328-60.

Nos. 325-60 and 32S-60.

Combination pocket book and card case
black seal leather with spring top
frame per dozen j 6 00

Combination pocket book and card case
in morocco leather, with spring top
frame per dozen 6 co

1275-60.

1276-60.

No. 1275-60 and 1276-60.

Genuine seal leather, leather lined, four
knob frame per dozen | 6 00

Genuine alligator leather, leather lined
four knob frame per dozen 6 00
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LADIES' PURSES.
PRICES REGULAR.

580-22 >^.

281-45.

i705f-

175-55-

334-45-

No. 5So-22;-2.

Novelty purse, black seal leather, knob
frame, chamois lined. It has on the
inside an ingenious device for separat-
in<j change per dozen 2 25

8001-45.

S006-45.

Nos. 2S1-45, 170-50 and 175-55.

Morocco leather purse, with folding mir-
ror and an erasable memorandum
tablet to fold inside of purse, assorted
colors, per dozen | 4

Fine imported calf, leather lined, with
white kid, with folding mirror and an
erasable memorandum tablet to fold in-
side of purse, assorted colors, per doz.

Fine Persian calf leather, lined with
white kid, with folding nnrror and an
erasable memorandum tablet to fold
inside of purse, assorted colors, per doz.

I 4 50

5 00

5 50

No. 7SS6-45.

7886-45. Kid leather purse, handsome nickel
frame, kid lined, inside coin pocket,
outside fernal ornament per dozen J 4 50

No. 334-45.

Black seal leather, extra size, outside
pocket, kid lined, and an inside coin
pocket per dozen| 4 50

8016-75.

S014-95.

6616-45.

105-22^.

110-25.

Nos. 803I-45 and 8006.

Black seal leather purse, nickel frame,
kid lined, inside coin pocket, with
mirror on outside, as per illustration

per dozeuj 4 50
Black seal leather purse, nickel frame,

kid lined, inside coin pocket with mirror
as per illustration per dozen 4 50

Nos. S016-75 and S014-95.

Black seal leather, automatic nickel rod
frame, kid lined, inside coin pocket,
and with mirror outside as per illus-

tration per dozen
Genuine alligator leather, automatic

nickel rod frame, kid frame, inside
coin pocket, and with mirror on out-
side per dozen

7 50

9 50

No. 6616-45.

Fine calf leather, oxidized silver frame,
bow knot ornaments, inside coin
pocket, kid lined per dozen 4 50

Nos. IUU-2U, IU5-2.: I2 .aid 110-25.

Imported embossed leather, fine ornamen-
tal nickel frame, kid lined, inside clasp

per dozen|l 2 00
Imported plain leather, fine ornamental

nickel frame, kid lined, inside clasp
per dozen 2 25

Fine calf leather, fine ornamental nickel
frame, kid lined, inside clasp, per doz. 2 50



CARSON, PIRIE, SCOTT & CO., CHICAGO. 167

LADIES' PURSES—Continued.

PRICES REGULAR

1 1 5-3°-

125-42 'A-

Nos. Ti5-3oaiul 125-42^.

Fine embossed leather, nickel and gold
patent frame, inside clasp, new design,

verv handsome per <lozen

Fine calf leather, nickel and gold frame,

inside clasp, new design per dozen

3 00

4 25

140-40.

Nos. 140-40. I5f>45 inid iSo-45.

Morocco leather, patent riveted frame,
perciozenl 4 00

I30-4.S.

iSo-45.

Fine calf leather, patent riveted frame

per dozen 4 50

Fine Morocco leather, extra double fine

frame inside, species per dozen 4 50

225-35.

23045-

Nos. 225-35 and 230-45.

Fine imported leather patent engraved

gilt frame, inside species, per dozen J 3 50

Persian calf leather same description one

size larger per dozen 4 50

COLUMBIAN EXPOSITION PURSES.
PRICES REGULAR.

324-60.

Nos. :295A-22>^ and
295B-30.

Black seal leather pnrse with the Co-
lumbian souvenir, all leather with in-

side coin pocket, size3'. inches perdoz. J
Same style. 4 inches long ])er dozen
Ladies pocket book and card case com-
bined, black seal leather spring top
frame with Columbian souvenir

per dozen
Same style, better quality, card case with

tuck, per dozen

I295A-22>^

1295B-30.

570-45-

50

1893-20.

No. 1893-20.

Black seal leather, kid lined, inside clasp
with richly embossed colors, per dozen J>

Nos. 1000-20, 1200-22'^, 1300-22^^ No. 1210-22.5^,

Beautiful embossed leather, representing

World's Fair Buildings, nickel frame

.per doz. ( 2 00

2 25

3 00

2 25

l20o-22|^. Same styleand quality size larger " "

1600-30. still •' " "

1300-22^. Fine imported calf leather, leatherlined,

nickel frame, ivory embosse<l, repre-

senting Worlds Fair Buildings, per doz.

1500-30. Same ityle and description, size larger

per dozen 3 00

1800-35. Same style and description, size larger

per do^en 3 50
1210-22 ',2. Patent sliding top purse made of kid

leather, every piece warranted, per doz. 2 25

READ THE PREFACE BEFORE ORDERING.
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COLUMBIAN EXPOSITION PURSES -Continued.

PRICES REGULAR

9520-45.

784-20.

786-20.

787-20.

Nos. 952045, 7S4-20, 786-20 and 7S7-20.

Fine imported kid leather, square metal

frame, metal embossed representing

landing of Columbus with a compass,
,

per dozen f 4 50

Kid leather purse, oxidized silver frame,

with outside metal embossed repre-

senting Worlds' Fair Buildings, hand-

some inside nickel finish, per dozen 2 00

Kid leather purse, oxidized silver frame

with outside metal embossed repre-

senting World's Fair Buildings with

erasable tablet inside per dozen 2 00

Kid leather purse, oxidized silver frame

with outside metal embossed repre-

senting World's Fair Buildings, -with a

handsome mirror on inside, per dozen 2 00

_M

TllllJiii il i1:J

lUillJlLI

Nos. 1 100-22 '2, 1400-27J4 and i'joo-;i,2}4.

1100-22^-2. Fine imported calf leather, hand made
over a block, nickel frame, leather

lined, ivory embossed representing

World's Fair Building, in assorted

colors per dozen j! 2 25

1400-27^. Same style and description, size larger,

assorted colors per dozen 2 75

1700-321^. Same style, size, and quality with an in-

side clasp, assorted colors.... per dozen 3 25

No. A-5 10-2-20. Nos. A-301-2-22^, A-313-22;^,

A-310-2-20.

A-30I-2-22,!i.

A-3I3-2-22>^.

Kid leather in black and red oval out-

side frame, with inside clasp, em-

bossed in silver representing World's

Fair Buildings perdozenj 2 00

Kid leather, in black and red, square

outside frame with inside clasp, em-

bossed in silver, representing World's

Fair Buildings, per dozen 2

Kid leather, in black and red, square

outside frame with inside clasp, em-

bossed in silver representing World's

Fair Buildings, size larger, per dozen 2

25

25

1022. 5-10.

1022-5-10.

Kid leather, in black and red square out-

side frame with inside clasp, em-

bossed in silver with metal bust of

Columbus per dozen J 2

Leather, in assorted colors, metal em-

bossed representing landing of Co-

lumbus per dozen i

50

9217-20.

No. 9217.20.

Kid leather, oval nickel frame, metal

bossed landing of Columbus, per doz, |; 2 00
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TOURISTS' CASES.
PRICES REGULAR.

No
No. 9401-4.

9401. No. 9402.

Round Tourist's Case, telescope style,

made of orange case leather, stitched and

creased, contains bristle hair brush, bon-

toolh brush and dressing comb, size, i %
diameter, 7V long each.

No. 9402-5. Oval Tourist's Case, telescope style, made

of orange case leather, stitched and

creased, contains bristle hair brush, bone

tooth and nail brushes, and.dressing comb,

size, i;+x.!>8X 8 each.

? 40

50

|l li !! llW !i y».

X^ilS

No. 9410-9.

No. 9410. No. 9412.

Tourist's Case, telescope style, of orange
case leather, hand-sewed and neatly fin-

ished, contain* solid back hair brush,

bone tooth and nail brushe» and comb.
Size, i^-s.i}^:s.7^ each.

No. 9412-15. Tourist's Case, telescope style, of orange
case leather, extra fine quality, hand-
sewed and finely tooled, contains fine

9-row solid back hair brush, fine tooth

and nail brushes and comb. Size,

i}4x2'AK8'/i each.

90

I 50

No. 9407. No. 940H.

No. 9407 7 |i. Oval Tourist's Case, made of orange

case leather, neatly stamped and creased,

has pocket on side for whisk broom,
stitched ends, leatherette lined neck,

leather tipped, contains bristle hair brush,

bone tooth and nail brushes, comb and
plush-tipped whisk broom, size, complete,

2;2X2'4xS each.

No. 9408 9. Oval shape case, very elaborate creas-

ing at ends and in center. On the front

is rich embossed medallion representing

the Landing of Columbus. Contains solid

back brush, fine tooth and nail brushes

and comb, size, i "sxaVxS'V each.

No. 9409-10. Similar in design to No 9408, but much
larger, cont.ains larger and finer solid

back brush, fine tooth and nail brushes

and comb. Size, i HxJ'4 x8 each,

$ 75

90

I 00

No. 9416.

No. 94l6-l2>i. Fine Sole Leather Tourist's Case,

hand-sewed throughout, beautifully creas-

ed with elaborate design, front contains
beautiful embossed medallion represent-

ing the Landing of Columbus, contains

high grade solid back brush, fine tooth

and nail brushes and comb. Size,

I>4x2>ix8 each. $t 25
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TOURISTS' CASES.—Continued.
PRICES REGULAR.

No. 9367. No. 9367. No. 9364. No. 9364.

No. 9367-20. Tourist's Set, in original design, made of finest sole leather, fancy stitched and elegantly embossed,
sidis are studed with nickel nails, case contains high grade solid back brush, celluloid soap box, fine

tooth and nail brushes and comb and mirror. Size, 2}4x3j4^9 each, $2 00

No. 9364-20. Tourist's Case, of fine fancy leather, embossed in elegant design, corners rounded off, leatherette lined,

leather tipped, interior is divided into two compartments, has high leather-covered neck, on one side of
which is fine beveled-plate mirror, contains q-nw solid back hair brush, bone tooth and nail brushes, cel-

luloid soap box and dressing comb. Size, 23^8x3^^x8^ each, 2 00

No. 9365-i6'2 Tourist's Case, of fancy leather, embossed in handsome pattern, comers rounded, leatherette lined,

leather tipped, interior is divided into two compartments, has high leather-covered neck, on one side of
which is fine bevel-plate mirror, contains grow olive back hair brush metal soap box, bone tooth and
nail brushes and comb. Size, 2^x3J!(x8j4' each, i 65

No. 9378. No. 9380.

No. 9378 27;-<. Flexible Folding Dressing Case, of fancy leather, handsomely embossed, rubber lined throughout,
edges are leather bound and stitched, fancy metal spring catch, interior has four folding flaps of ooze
calf, also has one large pocket, contains 9 row olive back hair brush, tooth and nail brushes, bone handle
knife, file, tweezers, glove buttoner, scissors, metal soap box, glass perfume bottle, shoe buttoner and
comb. Size, closed, 2)sx4}JxSj4^; open, S'+xi3'4 each, $2 75

No. 9380-35. Flexible Folding Dressing Case, of fancy leather, eleganily embossed in fancy pattern, rubber lined
throughout, edges are leather bound and stitched, strap and leather covered buckle, interior has four fold-

ing flaps of ooze calf, also one large pocket, contains a removable beveled plate mirror, olive back hair
brush, tooth and nail brushes, glass brush holder, perfume bottle, celluloid soap box, file, button hook,
scissors and comb. Size, closed, 2){^5'ixS>^; open, 8^ixf!l4 each, 3 50
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SHOE SETS AND COLLAR AND CUFF BOXES.
PRICES REGULAR.

BLACKING SETS.

.Nu. .,4 .\.

No. 9430 5- Blacking Set. of orange case Icatlier,

hand-seweil, nietsl spriuj; catcli, contains

combination dauber and blacking brush

and bnx of French blacking. Size,

2Xx2%x5>-2 each, $

No. 9431-6^. Blacking Set, of orange case leather,

hand-seweil, stamped top, neotly creased,

fancy metal spring catch, co' tains dauber,

blacking bru-^h and box of French black-

ing. Size, 2',x3'4x6^i each.

Nu, m4.i2.

No. 9432-7>^. Blacking Set, of orange case leather,

haad-sewel, nratlv cieased, fancy metal
spring catch, and pocket on cover for

whisk broom, litted with dauber, black-

ing brush and box of French blacking,

and plush tipped whisk broom. Size,

complete, 3;4'x3f^x6^ each,

No 9433-

No. 943315. Large Blacking Set, of orange case
leather, stamped top handsomely tooled,

fancy metal spring catch, haml sewed,
contains fine dauber, cleaner, blackingcontains nne tiauoer, ricaner, oiacKing

brush and box of French blacking. Size,

SOLE LEATHER COLLAR AND CUFF
SETS.

50

65

? 75

No. goSo. No. 90S2. No. yu^^J.

No. 9080-7 "2. Collar and Cuff Set, of orange case

leather, leatherette lined, leather tipped,

ends are embossed and rolled in, well

stitched and finished. Size, collar box,

4 '4 diam., ?;'s height; cuffbox, aU diam.,

4\ height per set, $ 75

No. 9082-10. Collar and Cuff Set, of orange case

leather, leatherette lined, leather tipped,

ends are embossed and rolled in, well

stitched and finished. Size, collar box,

4js diam., 3;s height; cuffbox, 4^ diam.,

434 height per set,

No. 9083-12'i. Large Collar and Cuff Set, of orange

case leather, leatherette lined, leather,

tipped ends are embossed and rolled in, well

stitched and finished. Size, collar box,

55^ diam., 3;s height; cuffbox, 5'sdiam.,
434" height per set, I 25

.each, |[ 50

No. 9144-13".

Set No. 9144.

Colnmbus Collar and Cuff Set, made
of finest sole leather, hand-sewed, elabor-

ate creased in new designs anil studed at

to]) and bottom with rows of nickel nails,

tops are embossed with heavy medallion
representing Landing of Columbus. Size,

collar box, 4 5s diam., 3^5 height; cuff

box, 4}i diam
,
4 '2 height per set. |i 35
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COLLAR AND CUFF BOXES.
PRICES REGULAR.

Set No. 9044, No. 9110, 9112, 9113.

No. 9044-12 '2- Collar and Cuff Set, entirely new style
and shape, square sides and rounded cor-
ners, made of fine seal grain leather,
lined with leatherette, leather tipped,
covers have fancy metal ring plate and
rings. Size, collar box, 4>+x4^4X45s; cuff
box, 4Vx4'+x5,V per set, fi

No. 91 10-7 >^. Combination Collar and Cuff Box,
cylinder shape, of orange case leather,
embossed and rolled in ends, leatherette
lined, leather tipped, well stitched and
hand tooled, compartments at ends for
collars and cuffs. Size, 4,'s diam., 7?^
long '.

each,

No. 9ii2-i2'i. Cylinder Shape Combination Collar
and Cuff Box, of orange case leather, em-
bossed and rolled in ends, leatherette
lined, leather tipped, well stitched, neatly
hand creased, compartments at ends for
collars and cuffs. Size, ^'^ diam., S
long each.

25

75

I 25

No. 9II3-I3>^. Large Cylinder Shape Combination
Collar and Cuff Box, of orange case
leather, embossed and rolled in ends,
leatherette lined leather tipped, securely
stitched, fine hand tooled, compartments
at ends for collars and cuffs. Size, 5^
diam., 8 long each, I 35

No. 9160.

No. 9160 Collar and Cuff Roll, of orange case
leather, lined throughout with two fold-
ing leather flaps, has strap, loop and
leather covered buckle, stitched edges,
handsomely creased and finished. This
is a new and 'very convenient receptacle
for collars and cuffs and is meeting with
great favor. Size, unrolled, 6xi5'-2.

each, %i 00

No. 9127. Special.

No. 9127-15. Large Oval Shape Combination Collar
and Cuff Box, of fine orange case leather,

top of cover embossed in handsome de-
sign, lined with leatherette, leather
tipped, fastened with strap and buckle.
A feature of this box is its novelty and
beauty, the top and bottom are each fin-

ished with a row of showy metal studs,
giving it a very attractive appearance. It

if a splendid seller. Size, 5jsx6j4'x7^.
each, $1 50

No. 9022.

Nc. 9022-27 '2. Very Large Combination Collar and
Cuff Box, of novel shape, fine embossed
leather of fancy pattern, fine satin lining

throughout, two nickel catches, has strap

on top by which cover is lifted, showing
large space for collars, side drops down
showing space for cuffs. A special feat-

ure of this fine box is the proper shape
and convenient manner in which it is

divided into compartments. Size, ^YiX.-

SX^S/s each, $2 75
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COLLAR AND CUFF BOXES, TRAVELER'S
FRIEND, ETC.

PRICES REGULAR.

j^"- y^Si- 9444- No. 9444 9495 No. 9496.

No. 9053-20. Combination Collar and Cuff Box and Tourist's Case, made of finest sole leather, hand-iewed, with flat

base, top has a large and beautiful reproduction of World's Fair Buildings, and at each end a beautiful
embossed medallion representing the Landing of Columbus, fitted with solid back brush, fine tooth and
nail brushes and comb. Size, 4'4X4'4x8 each, $2 00

No. 9444-20. Pic-nic or Traveler's Set, neat, small case of dark brown, polished leather, fine embossed design of the
Landing of Columbus, hand stitched, neatly creased and well finished, cover is securely held by strap
over the top, and has metal catch at the side, contains glass drinking cup, inside of which is round
leather mat lined with velvet and fitted with loops to hold three white bone-handled instruments (fold-
ing spoon, folding knife, and combined folding fork and corkscrew). Size closed, 2\ diam.,4'4
height each, 2 00

No. 9495-4. Drinking Cup Case, of fine orange case leather, leather bound and stitched, fine embossed design of the
Landing of Columbui on cover, the top and bottom are each pressed into shape from one piece of leather,
contains fine metal telescopic drinking cup. Size, closed, 2^4 diam., I's height each, 40

No. 9496-3,V- Drinking Cup Case, of seal grain leather, leather bound and stitched, the top and .bottom are each
presse<l into shape from one piece of leather, contains fine metal telescopic drinking cup. Size, closed
23+ diam., ijs height .'...each,' 37%

THE TRAVELER'S FRIEND.

The Traveler's Friend. A new, convenient, compact and low-priced case for collars, cuflFs, handkerchiefs,
neckties, etc., is made of leather in pocketbook style, lined inside and fitted with a covered swing-
ing partition, has metal catch and is well made and finished. Sue, closed, 5 wide, 14 's long.

No. 50-10. Grain leather, sateenlined each
No. 5710. Fine embossed leather, sateen lined "

No. 52-15. Seal grain leather, sateen lined "

No. 53-36. Genuine seal leather, satin lined "

No. 54-45. Alligator leather, satin lined "

|i 00

t 00

I 50

3 50

4 50
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SCISSORS.
PRICES NET.

R. J. ROBERTS' "RAZOR" SCISSORS,

BEVELED BOWS.

No. Rx. 3500. 4 inch per doz
,
|io So

" 3400. 4'4 " " 12 00

3404. 5 " ' 13 'O

'
3406. 5;, " •' 15 00

No. Rx. 3442 4,'2 inch per doz., ^10 20

3444-
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SCISSORS—Continued.

PRICES NET.

R. J. ROBERTS' "RAZOR" SCISSORS.

75

No. Rx. 1095. 4 '2 inch..

810. 5 " ..

.per doz
, $16 20 No. Rx. 70. 4'^ inch .per doz., $15 60

18 <x) " 2162. 5 " " :6 80

2163. 5'A " " 18 60

WITH PATENT ADJUSTMENT. WITH ADJUSTABLE SCREW.
No. Rx. O. 4<4 inch per doz., $14 40 No. Rx. G. B. H. 5 inch perdoz., j;i4 40

LESS 33' PER CENT.
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SCISSORS—Continued.
PRICES NET.

R. J. ROBERTS' "RAZOR " SCISSORS.

(ILLUSTRATIONS ACTU.\L SIZE.)

MANICURE.
No. Rx. 315. 2% inch, bent per doz., |i6 20

316. 4 " " " 16 20

EMBROIDERY. EMBROIDERY.
No Rx. 717. 3 inch per doz., I15 00 No ,Rx 1120. 2;^ inch per doz., f 7 80

" 718. 4 " " 1560 ^'2'- 3 780
^ 1122. y/z " " 7 80

LESS 33 i^ PER CENT.
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SCISSORS—Continued.

PRICES NET.

R J. ROBERTS' CAST STEEL SCISSORS.

(illustrations actual size.)

BEVELED BOWS.

No. Re. 172. 4'; inch per doz
, | 7 20

173- 5 " " S 40
174- SK " " 9 60
175. 6 " " 10 So

" 176. 6^2 " " 12 00

No. Re. 190. 4^^ inch.

192. 5

194- 5^
" 196. 6

198- 6'A
199. 7

per doz.
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SCISSORS—Continued.

PRICES NET.

R J. ROBERTS' CAST STEEL SCISSORS

(ILLUSTR.^TIONS ACTU.\L SIZE.)

No. Rc 361. 4 inch per doz., | 7 So
" 362.
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SCISSORS—Continued.

PRICES NET.

R. J. ROBERTS' CAST STEEL SCISSORS.
tll.UL.STRATIONS ACTl'AL SIZE.)

POCKET.
No. Qc. 310. 4 inch.

POCKET BEVELED BOWS.

.per do?.., f 9 00 No. Re. 474- 4 i"cli perdo/.,j96o

476. s
" " 12 00

478. 6 " " 15 00

BEVELED BOWS.

No Re 712. 3 inch per doz., Jio 20 No. Re. 24. 4 '4 inch

" 7>4. 4 •• " '^ °°

MANICURE.

WITH ADJUSTABLE SCREWS.
perdoz., fi2 00

No. Re. 317. 3 inch bent per dcz., $ij 00
" 31S. 4 " •' " 12 00

LESS 33' PER CENT.



i8o CARSON, PIRIE, SCOTT & CO., CHICAGO.

SCISSORS—Cominued.

PRICES NET.

No 300.

No. 300. This pocket scissor is unsurpassed in quality and workmanship; has double-swedged blades and beveled
bows; in full nickel plated finish only. Warranty unlimited; 5 inches per doz., $ 4 So

No. 03078. Pocket scissors, full nickel plated; sizes, 3 inches, 4 inches... per doz
, f 2 5a

" iSjg. Pocket scissors with cigar cutter, warranted best quality and finish, full croeused and full nickel plated;

size, 3^ inch per doz,, 6 00

Ko. 1921. Button-hole scissors, warranted best quality and finish, nickel plated; size, 4^3 inch..

No Discount on the above Scissors.

..per doz., J 4 50
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SCISSORS—Continued.

PRICES NET.

II.H"STRATI<)N.S ACTr.\I, SIZES.

No. 640.

No. 03078.

Royar fun nicUel PoHshecI Ladies scissors, warranted best cua.itv steel.

$ 6 50.

Warranted, full nickel nHtpfl t ^ r
SWp^

""-"ei plated Ladies scissors:
°'?'''''

, 3!^ inch. -inch - -4 inchPnces, dozen f . 00; ^j "
,5. "jV^g^J'-

5 inch.

I 2 75;

5}^ inch.

> 3 00;

6 inch.

I 3 50;

No. 03083. Warranted full nickel plated Ladies scissors fancy shanks and handles.
Sizes, 3 >^ inch. 4 inch. 4«;inch, s inch. 5;^ inch
Prices, dozen $ 2 00; i 2 25; | 2 50; | 2 75; | 3 00;

No. 4646. Warrante<l the finest Ladies scissors,

Sizes, 3>i inch.
Prices, dozen $ 5 00;

6 inch.

$ 3 50.

iors, oval blade and shank.s, fancy gilt shank and horn handles.
4 inch. 4-2 inch. 5 inch. 5J4 inch. 6 inch,
f 5 50; I 6 00; I 6 50; I 7 00; I 7 50.

No Discount on above Scissors.
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SHEARS.
PRICES NET.

STRAIGHT TRIMMER JOINT.

No. 300

No. 200.

No. 300
This pattern of shear is a universal favorite and is adapted to all kinds of work. It is made from the very

best stock, is finely finished and is an excellent seller. Every pair warranted. Finished in full nickel
plate.

Sizes, inches, 6 6', 7 y'i S S'i 9 10

Price, per doz., J4 50 5 00 5 50 6 00 6 50 7 00 S 00 9 50
Same as No. 300, with Japanned handles, full nickel blade.

Sizes, inches, 7 -jl-i 8 &}i 9
Price, per doz., J4 00 4 50 5 00 5 .so 6 00

BENT TRIMMERS

No. 400.

No. 400. This style of shear has become very popular, and is especially liked by modistes. The larger sizes are

rapidly taking the place of tailors' shears. Finished in full nickel plate. Every pair warranted.
Sizes, inches, S 9 10 12 13
Price, per doz., |7 00 9 00 10 50 12 00 15 00

No. 5342. Hand forged, solid steel shears, full croeused and nickel plated

and finest finished shear ever manufactured.
Sizes, inches, 5678
Price, per doz., f4 50 5 50 6 50 7 jo

Every pair warranted. Best quality

9
9 00

No Discount on above Shears.
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NEEDLES
PRICES REGULAR.

No. I. "John Englisli & Co ," Gold Eye, best quality,
sharps and betweens per i,coo, $1 25

No. iX- Contains 5,000 John English & Co's. best

quality. Gold Eye needles, assorted to

order ' per cabinet, |6 25

.eo?TlINTZ5,co

SOIE AGENIS .

Blumenthal&boas

SharpsN? 1

No. 4. "Lightnirg," bfst qualify, sharps ami be-

tweens per 1,000, $1 25

iGotDBusrnSHED

,

;4

R J. Robert's "Parabola" Gold Eyed Needles,

sharps and bi tweens per 1,000, $1 35

ROBERTS' NEEDLE CABINETS ASSORTED TO ORDER.

No. 50. I drawer cabinets con'ains 5,coo Robert's

Nee'Ues per cabinet, 6 75
No. 51. 2 drawer cabinets contain 10,000 Robert's

Needles per cabinet, 13 50

HARPER'S
SUPER I OR

KTo^h- 1/5

PH(£Nlt WORKS
REODITC H
e NGLAtND

No. 2. No. 3.

Xo. 2. "Harper's llelix," best quality, sharos and
betweens per 1,000, Ji 2>

No. 3. "Radford's, " best quality, sharps and betweens.
per I, coo, $ 75

MILWARD'S.
"Milwards's," sharps and betweens per I,coo, i 35
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NEEDLES.—Continued.

PRICES REGULAR.

(illustrations actual sizes.)

No. 9.
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NEEDLES.—Continued.

PRICES REGULAR.

(illustrations actual sizes.)

No. 8. No. 10.

CLOVERS

'I i. ENGLISH \
J li CO. S)

jifeche'ftbam.y

o .a '^ r
S JIMPROVED 3
5 CCast ateel §
(J

...5.1.7 .->..>nc< I.

jJCREWELc
r..

No. 4 c

No. 8. No. 10.

No. 8. "Glovers," best quality, all size?.... per i.oco, J4 00 No. 10. "Crewel," best quality, all sizes. ..per 1,000, %i 00

^ s b y

H
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NEEDLES.—Continued.
PRICES REGULAR.

ILLUSTRATIONS ACTUAL SIZES.

YARN DARNERS.

No. II.

iMADE BY JOHN ENSLI SH & C? FECKENHAMi

S HARRINGTON'S
iW^nm OARM ElMS s

„ N° 16
FOR CARSON, PIRIE. SCOTTtC? CHICAGO. I LI

No. II.

No. II. "Yarn Darners," best quality, all sizes,

per 1,000, |i 50

YARN DARNERS ASSORTMENT NO I.

(Contains.)

Papers, 22^21
iizas, 14 15 16 17 18 per box, $ 40

YARN DARNERS ASSORTMENT N'O. 2.

(Coiilains.

)

Papers, 1342
Sizes, 12 13 14 15 per box, $ 40

DOUBLE LONG DARNERS.

No. IJ.

JOHN ENGLISHSCO^FECKENHA

DOUBLE LONCJ DARKER^
trade' ,,lll-i-Lltf MKBK. Im

No. 12.

No, 12. "Double Long"' Darners, best quality, all

sizes per i,oco, fi 50

DOUBLE LONG D.\RNERS ASSORTMENT No. 6.

(Comains.

)

Papers, i i 2 2 i i i i

Sizes, 00 o 1 2 3 4 5 6

per box., $ 40

READ THE PREFACE BEFORE ORDERING.
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DARNING NEEDLES IN SETS.

NEEDLES—Continued.

PRICES REGULAR.

PACKING NEEDLES.

jOHNENGLISH^co
FECKENHAM

'

Secured IN Wrapper under

GEOP.FARMER'S
Patents. June IIJulyI. 1 8G2.

G REAT BRITAIN. IS63. |

Hill f

, 1 f 1 1 I .

!, , 1
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KNITTING

NEEDLES.

PRICES REGULAR

Sharrington Knitting Needles

are warranted best quality in every

respect, put up in packages of '4

gross each, also in slide drawer

cabinets, as follows.

No. 1 1 14. Contains % gross each,

Nos. II, 12, 13, 14-

No. 1215. Contains X gross each,

Nos. 12, 13, 14. 15-

No. 1316. Contains !+' gross each,

Nos. 13, 14, 15. 16.

No. 1417. Contains '4 gross each,

Nos. 14, 15. 16. i7-

No. 15 18. Contains % gross each,

Nos. 15, 16, 17, 18.

Price per gross, 75c.

No. 35. John English & Co's.

Knitting Pin sets contains five

needles in a paper, so they can be

retailed for 5 cents a set. Saves

all handling, etc. Sizes, li to 20,

ten papers (one size) in package.

Price per 100 papers, $3 00. No. 35.
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THIMBLES.

PRICES REGULAR.

9dJ
^i^iitHi

No. 6. No. 7. No. 8. No. 9. No. 10. No. II.

85

90

per gross, 50

Extra silvered white metal thimbles, closed ends.

Figures below show the assortment to the gross.

No. 205-8. Childrens thimbles, assorted..per gross | So No. 335. One Dozen assorted size.", No. 6 to 10, in

., _. ^ 1

round glass top box per doz., * 15" 2i5.8;i. Dozen 44211... >

^ f f >
f :t

Size 56789..."
" 225-90. Dozen 5 3 i i i i

Size 6 7 8 9 10 II ... "

" 23S-9>^- Dozen 5 4 i i i ...

Size 7 8 9 10 II ... " 95

II



190 CARSON, PIRIE, SCOTT & CO., CHICAGO.

LAMP WICKS.

PRICES NET.

No. 10. (O or E) ys inch wide, 8 incbes long
per gross, 25

No. II. (i or A) Js inch wide, S inches long,

per gross, | 35

No. 12. (2 or B) I inch wide, S inches long,

per gross, $ 50

No. 14. Brilliant or Argant, 2;^ inches wide, 8 inches

long per gross, $ i 00

The above wicks come also in 32 yards pieces,

price per piece same as per gross.

No. 15. Number one German student per gross f 55

No. 13, (3 or D) i}4 inches wide, 8 inches long

per gross, $ 80

The above wicks also come in 32 yard pieces.

Price per piece, same as per gross.

No. 16. Number two German student per gross, { 55

17. Duplex and Oxford, double thick, 1 's inch

wide, 10 inches long per gross, i 50

18. Deits V inch wide, 8 inches long...per gross, 45

ig. Nutmeg, '+' inch wide, 8 inches long " 20

20. Pet circular " 25

21. Tom Thumb, round " 20

22. Round fluid perdoz., 30
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CORSETS.
PRICES NET.

We take pleasure in presenting to you a special list of Corsets and hope that an exami-

nation of the styles presented will afford you like satisfaction, as it presents

an assortment of goods that would seem to cover all the wants

of a large and varied public taste. Be sure and

state color wanted.

LITTLE DAUGHTER CORSET. IMPROVED BEST YET.

With shoulder straps made especially for young girls.

Drab and white per doz., ? 4 00

GIPSY.

Made of extra heavy standard jean. White and drab.
per doz

, | 4 25

This represents our Celebrated Double Zone Corset.

Making the corset long waisted giving grace and
comfort to the wearer. Made in wide and narrow
strips. In the construction of this corset all

seams are transverse, giving to its shape well de-

fined waist lines, that cannot be obtained in any
other way. These transverse seams also bring all

the strain in wear directly upon the braces. We
speak confidently when we say that this corset has
no equal at the price. Colors, Ecru, White and
Drab per doz., $

FAST BLACK SATEEN CORSET.

4 50

Jean, with handsome trimmings, elastic hips, tripole No. 400, The best one at the price made. Also carry

back. Drab and while per doz
, f 4 50 same in gold color per doz., f 4 50
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CORSETS—Continued.

PRICES NET.

DR. PRICES HEALTH.

This corset is so ingeniously consiructed with elastic

side sections as to conform easily to every ex-
pansion or contraction ofthe body in any position,
while it affords a perfectly comfortable and
healthful support. It is made of best materials
and itsgocd qualities combined, make it a very de-
sirable and popular corset per doz., $

FRENCH SATEEN,
6 50

"French Sateen," made of English sateen, embroid-
ered, handsomely corded. Colors—White, Drab,
Fast Black, Blue and Gold per doz., $ 6 00

C. P. S. Extra long Waist. White and Drab. Sizes, iS to 30.

We claim for the C. P. S. brand of corset superiority
of shape, quality and workmanship over the
French corsets at a corresponding price. The
materials used are of the very best of their kind.
It is a growth and not a creation, and is the result

of long study, care and experience per doz , reg., | 9 00

FEDORA.

Fine coutil corset, finely embroidered on front steels

and busts, heavily boned and well made, per doz., J 6 00

P. C. Nursmg, No. 18.

C. Nursing, Style No. 18. In designing this corset

our manufacturer has aimed to overcome the
coarse and irritating feature of most nursing
corsets. This corset is made of soft jean and is so
constructed that it can be worn with the comfort
of a waist and also give the needed support of a
corset. In white and drab per doz., regular, { 9 00

Style No. 404 P. C.

P. C. 404. This corset is moulded after the French
form and is made from soft jean, with English
sateen bone pockets; it is boned only with French
horn and fibrebone; silk flossed and trimmed and
is one of the most comfortable and well fitting

corsets sold in any market for a dollar. We carry

in stock White, Black and Drab, per doz., regular 5 9 00
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CORSETS—Continued.

PRICES REGULAR.
TRICORA.

THE EQUILINE HIGH BUST MODEL
FORM CORSET.

Perfect and elegant fitting; modeled especially 1o give

the wearer a perfectly developed aud handsome

form without the unhealthful use of bosom pads.

Ladies are cautioned against imitations. Colors

—

White, Drab and Black per doz
, J 9 oo

THE F. P. CUTAWAY HIP CORSET.

The F. P. Cutaway Hip Corset.

The patent elastic cutaway hip corset is elegant, easy

fitting and comfortable the first time worn
as other corsets after a month's wear. The hip

sections being cut away relieve ladies of all the

uncomfortable pressure caused by other corsets.

The corded hip-bands turn easily and gracefully

over the hips, giving to every lady wearing it a

well-rounded and elegant figure. The patent

elastic gores inserted in its gracefully curved

hip sections make this corset absolutely

comfortable and perfect fitting, for they expand
easily, conforming to every position the wearer

can assume, thereby affording such perfect ease

and comfort as other corsts do not give. Colors

—

White and Drab. Sizes, 18 to 30 per doz., $

Doctor Strong's health supporter has perfectly formed

self-sustaining Tricora Busts, which obviate the

necessity of using breast pads that always prove

inconvenient and unhealthy. Its perfection of

form and elegance of shape will give to every lady

wearing it the outlines of perfect development

and graceful figure. These desirable features

the defects of ordinary figures, making this a most

desirable corset to wear "Jerseys" over. It is

boned with the celebrated (water-proof) "Tricora"

stays, which will not be afiected by heat or per-

spiration, and while pliable and supporting, are

absolutely unbreakable, however severely they

may be tested in wear. It has patent back-sup-

porting steels which hold the eyelets so securely

that they will not pull out from the strains of the

laces, leaving no ragged holes, such as are left

in other corsets by the pulling out of eyelets, to

the great annoyance of the ladies. White and

Drab per doz., J 9 00

BALL'S STYLE B.

9 00

Ball's Style B.—Boned with Kabo;
most comfortable dollar corset in

the market. Made in white, drab

and ecru jean

;

White and Drab. Sizes, iS to 30 per doz., $ 9 00
Extra sizes, 31 to 36 " 12 00
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CORSETS—Continued.

PRICES REGULAR.

ADJUSTABLE DUPLEX CORSET.

The greatest garment on earth of its kind for dur-

ability, health, comfort and ease. Is made of

heavy American jeans, in white and drab only,

and is bound with the best French horn strips,

and is doubly boned—one being placed on top of

another—in the side sections where they diverge

from a point under the arm to either side of the

hip. They have no bones or steels to break over

the hips and annoy the wearer, and are adjustable

at this point by the straps and buckles. None
but the best of steel is used in the clasps. White

and Drab.

Sizes, 181030 perdoz., | 9 00

Extra sizes, 31 to 36 " 1200

DR. WARNER'S CORALINE CORSET.

It is made in two lengths, medium and extra long.

White and drab; size, 18 to 30 per doz., | 9 50

DR. WARNER'S HEALTH CORSET.

The Elastic Coraline busts insure an elegant form and
well fitting dress. Made in medium and long

waists, and in White and Drab. Sizes, iS to 30,

per doz., |i2 00

P. C. No. 303.

C. 303, This is the banner corset for the price in

our line; perfect fitting, long waist; it is made of

soft finish sateen throughout, medium weight, silk

flossed and trimmed and warranted to please

equal to foreign corsets of high price. Fast Black

only per doz
,
$12 00

MADAME FOY'S.

ELEGANT SHAPE,

HEALTH and

COMFORT
Perfectly Combined m
MADAME FOY
Skirt Supporting'

COKSET
It l3 one of the moat

popular antl eatlsfac

tory In the market

White and Drab. Sizes, 18 to 36..

READ THE PREFACE BEFORE ORDERING.

.per doz., f 11 50
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CORSETS—Continued.

PRICES REGULAR.

C. 202. This is one of our finest grade of corsets and
it compares favorably with the best European
made corset of a much higher price. We have
sold this corset a Ion;.; time and the quality and
shape is never questioned. We guarantee this

corset to give as good satisfaction as any corset in

the world at the price. We can always supply this

style White, Black, Drab and Ecru. ..per doz., J13 50

Watchspring, made of coutil, each pocket containing
a number of watchsprings which can be removed
at the pleasure of the wearer. Drab and White;
sizes, iS to 30 perdoz.,|i2 00

DR. WARNER'S HEALTH NURSING
CORSET.

This corset is the delight of every mother. White
and Drab.

Sizes, 18 to 30 perdoz., J13 50
" 311036 •' 1650

DR. WARNER'S ABDOMINAL CORA-
LINE CORSET.

This corset is made with extension steels, elastic

gores and side lacings, thus giving support to the
abdomen without the discomfort and stiffness of
of other abdominal corsets. It gives an elegant
figure and is especially liked by ladies who are in-

clined to be stout or who wish a corset to come
down long over the hips. Drab and White.

Sizes, 181030 per doz., J15 00
" 311036 " 1800

THE COLUMBIA.

Prima Donna is a name suggesting superiority and
popularit)'. It is peculiarly appropriate as ap-

plied to the best imported sewed corsets made.
The Prima Donna sewed corset is a marvel of
comfort and elegance and delights all who wear
them. White and Drab per doz., J15 00

No. 265. I. C. I-reuch sateen, extra long waist, 5
hook, steel, heavy bones, the best shaped corset

on the market. Sizes, 18 to 30. White, Drab and
Black per doz., $2y 00
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CORSETS—Continued,

PRICES REGULAR.

500, Bone Patent Premium.

WoTcn Corset, boned closely with fine horn, long
waist, embroidered steel front, flossed top, fine

shape. Sizes 18 to 30. White and Drab, per doz., |lS 00

344 SUMMER

HIGH BUST SUMMER.

A Genuine French Strip Summer Corset, double zone
waist, all open net and the best grade. Patented

June 20, 1890, and July 19, 1892. Made in White.
Sizes 18 to 30 per doz., net, f 6 00

FRENCH STRIP SUMMER.

This cut represents our Celebrated Double Zone
Corset. Long waisted giving grace and comfort
to the wearer. Made in wide and narrow strips.

In the construction of this corset all seams are

transverse, giving to its shape well defined waist

lines, that cannot be obtained in any other way.
These transverse seams also bring all the strain in

wear directly upon the braces. We speak con-

findently when we say that this corset has no
equal at the price per doz., net, $ 4 5°

A French strip high bust summer corset, giving a
perfect figure, double zone waist, best quality open
net and sateen. Patented June 20, 1S90 and July
19, 1892. Made in white. Sizes 18 to 30, per doz., f 9 00

PENLOPE.

C. B. 252.

Made of double twisted yam netting boned with best

quality French horn strips. White and Fast
Black per doz., J 9 00

DELIGHT WAIST No. 100 WAISTS.

No. 50. No. 100.

No. 50. Good quality soft finish jean. Drab and
White per doz , net, $ 4 00

No. 100. Childs waists, jean, a leader to retail at 25
cents. Drab only per doz., net, 225

READ THF. PREFACE BEFORE ORDERING.
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CORSETS—Continued.

PRICES REGULAR.

:^j^.;^7^W^

CHILDRENS.

For Boys and Girls, age 3 to 10 years. Sizes 20 to 30
Bullous in back. This is a healthful aud comfort-
able garment, made from a single thickness of
soft finish cloth, and covers the entire body evenly.
This uniform and complete covering is a great ad-
vantage, as there is less danger of taking cold
than when the body is only partially covered by a
heavy double waist. The weight of the under-
clothing ia evenly distributeil over the body by
means of buttons sewed to bands stitched up' and
down the waist. The strain of the stocking sup-
porters is removed from the waist and is thrown
directly upon the shoulders perdoz.J 6 50

YOUNG LADIES'.

Style 92. Age 13 to 16 years.

Style 92 is made of soft sateen, buttons in the front
and laces in the back. It is made . for growing
girls, for the most critical period of their lives.
Great care has been exercised in the construction
of this garment, it fits into the hollow of the back,
and unlike other makes, it curves outwanl down
the line of the front following the natural out-
line of the form without pressure upon any vital
organ. It posses all the advantages of the chil-
dren's style, and is in every sense a thoroughly
hygienic garment , per doz., $ 9 00

INFANTS.

Age I to 3 years. Size 20 to 26. Buttons in back.
For babies just leaving off long clothes, there is
no more satisfactory waist than the infants. It is
made of very soft, pliable material, and is devoid
of cords or other stiffening properties. The
shoulder straps fit into the hollow of the neck,
thereby avoiding the d'scomforts of slipping off
the point of the shouMers. It can be washed aud
kept rerfectly clean and sweet and is a healthful,
comfortable, little garment per doz., | 4 50

LADIES'.

In making the ladies' stvle the aim has been to de-
sign a garment that will fit— i.i fact a compromise
bodice, combining the fit of the corset with the
comfort and fiexibility of the waist, and la.lies
whose forms have been shaped by a fine fitting
corset \yill find this waist to be a very attractive
and satisfactory garment. It possesses all the ad-
vantages claimed for the Double Ve Attachment,
laces in the back and buttons in front. Sizes iq
to 30.

Style 52. White and Drab, imperial jeans, per doz. « q 00
Style 62, White and Drab, sateen "

iT 50
Style 72, Fast Black, Italian serge " 36 00
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CORSETS—Continued.

PRICES REGULAR.

COMMON SENSE
COMBIMATION

UNDERWAIST
iOT Ladies, Misses
and c^iidren.

McKay's Comuion Sense Combination Waist and

Hose Supporter. These goods are made for all

ages, infants, children, misses and ladies. The
great merit to which we will call your particular

attention in the goods is the utility in one gar-

ment, comprising hose supporter and corset waist

of great lightness and durabilit}-.

No. 1. Infants per doz., f
" 2. Childrens "

" 3. Misses "

" 4. Misses "

"
S Young ladies "

" 6. Ladies "

N. B.—Young ladies and ladies have sanitary

attachment.

80

60

50

Oo

5°

00

THE EQUILINE CORSET WAIST FOR
YOUNG LADIES.

A perfect fitting, healthful and economical garment
made throughout of best materials. It has ad-

justable shoulder straps, will fit any form and
support the stockings and uuder-clothes direct

from the shoulders. It is stiffened with the cele-

brated "Equiline" stays, which are universally

known to be unbreakable and exceedingly com-
fortable to the wearer, and makes this garment
durable, pliable and easy fitting throughout.

Button front. No clasps to break. Laces up the

back. Buttons fastened with tapes; won't pull off.

Buttons easily. Can be washed without the

slightest injury to the shape of the garment or

damage in any way. The back supporting steels

are encased in open top pockets, they can be re-

moved and replaced instantly. Physicians recom-

mend this garment. Colors—White and Drab,

per doz
, $ 5 75

FRONT.

THE GREATEST SUCCESS
SINCE 1492.

"TRICOBA"
Dress Reform "Waist.

Made of French Sateen, boned
with celebrated Tricora stays, and
Waterproof Pad, will fit better and

wear twice as long as any other cor-

set or waist on the market.
Recommended by Physicians

generally for the peculiar health-

giving construction of the back.

Made in White and Drab.

Price $9.00 per dozen reg.

READ THE PREFACE BEFORE ORDERING.
SACK.
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CORSETS— Continued.

PRICES REGULAR.

OLMSTEAD'S DRESS REFORM CORSET WAIST.
PATENTED APRIL 23, 1889, OCT. 21, i8go.

Gains in popularity every

day for its elegance in shape

comfort and wear. Three

garments in one, Corset,

Waist and Cover. Perfect

fitting, graceful and stylish.

Has no equal as a Dress Reform Garment. Extra

quality sateen. Buttons front.

COLORS: White, Drab, Gold and Fast Black.

Per Dozen, $9.00.

THE GENUINE JACKSON CORSET
WAISTS.

BACK

Colors—White. Drab and Black,
Per doz., $g oo

READ THE PREFACE

r^ V^i^M DOES NOT
IMAGE V:C^4^ INCREASE

^So.\. \ -VVA15T.

\

' mH^^ '11' I

^

Prevents Corsets Breaking

PRICES NET.

No. I. For Corsets, sizes i.S to 23 per doz. pairs,

" 2.
" " 23 to jS

" 3-
" " 281036

BEFORE ORDERING.

I 2 00

2 00

2 00
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HALF BOUND BLANK BOOKS.
PRICES NET.

No. 73 and 172.

„ jer, i

No. 600)^. Day Book, size sM^'^

No. 340. No. 6oo>^.

No. 6oo;4. Single Entry Ledger, size, 5^/xi2, -white paper 4 and 6 quires per quire... 8c.

XT.. z:_^T/ TA r,.^^1- ..:...^ f^Z-rm " " *' " "
... 8c.

Full Duck, Russia Corners.
Per Quire.

No. 340. Long Days, size 6x15, 4, 6, 8 and 10 quires, 8c.

No. 340. Journals, size 7){s 12, 4, 6, 8 and 10 quire? 8c.

No. 340. Ledgers, Double Entry, size 7^4^x12, 4, 6, S.

and 10 quires Sc.

No. 73. Full Duck, Russia corners, white paper, half bound.
Per 100
Pages.

No. 73. Journals, size 8xi2>^ inches 20c.

No. 73. Ledger, " " " 20c.

No. 73. LongDay, " 7x15 " 20c.

All in 200, 300, 4C0, 500, 600, 8co pages.

No. 172. Cap. Full duck, Russia corners, white paper, gold

fillet on corners, Day, D. E. Ledger, Long Day. Titles

stamped on the side of book.
Price per
100 pages.

Journals, size 8x12,'/^ inches 25c.

Ledgers, " 8x12;^ " 250.

LongDay, " 7xi5>^ " 25c.

All in 200, 300, 400, 500, 6o3, Sod pages.

No. 80. Nos, 3, 4, 4>^.

No. 80. Cap. Full Bound Duck. Russia corners. Hubbs
and Titles. Fine white paper.

Per 100
Pages.

Journals, size 8^^x12;^ inches 27>^c.

D. E. Ledger, size 8Xxl2;^ inches 27>^c.

LongDay, " 7x15^ " 27>^c.

In 250, 300, 400, 500, 600, 8co, 1000 pages.

No. 3. Size 8^x13, Cap ^ bound, tan duck sides, American

Russia back and corners, special finish, 250, 300, 400,

500, 600 and Soo pages, unit ruled.
Per 100
Pages,

Journals, size S-'/^'S inches 30c

Double Entry Ledgers, size 8^x13 inches 30c.

Single " " ' " " 30c.

Long Days " " 7><xi5 " 30c,

In 250, 300, 400, 500, 600, 800 pages.

No. 4. Crown Size. Same style as No. 3.

Per 100
Pages.

Journals, size 9''sxi4j4^ inches 40c.

Double Entry Ledger, 9' jxi4'4 inches 40c.

200, 300, 400, 600, 800 pages.

No. 4!^. Demy size. Same style as No. 3
Per 100
Pages.

Journals, size 10)^x15^ inches 50c.

Double Entry Ledger, size lo'ixiS/^ inches 50c.

400, 600, 800, 1000 pages.

No. 174.

No. 174. Cap size. Smooth sheep bound. Russian corners.

Good heavy paper. Units lines.

Per 100
Pages.

Journals, size 8,!<xi3 inches 30C-

Ledger, Double Entry, size 8J2XI3 inches 30c.

Cash Book, " " " 30t:-

LongDay, size 7,'4'xi5Y inches 3°^.

In 300, 400, 500,600, Soo pages.

Cash Book in only 200, 300, 400 pages.
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PRICES NET

No. lo.

NO. 10 "ROYAL DAY BOOK."

FULL DRAB DUCK. SPRING BACK, AMERICAN
RUSSIAN CORNERS.

This Book contains much useful information printed in

front and back fly leaves, consisting of Rates of Postage,

Business Laws in Daily Use, Interest Tables, Tables of Weights
and Measures, Standard Time, Quantity of Seed Required

to Plant an Acre, etc., etc. A handy book for office or

counter.

Size 7/2xi5'i inches, 300, 400, 600, 800 pages. Price

per hundred pages 25c.

N". 151.

No. 151. Crown size. Half Bound. Black Cloth sides.

Red leather back and corners.

Journal, size S^'xi4'j inches, 250, 300, 400, 500, 600, Soo

pages.

Double Entry Ledger, size .SV-Xi4's inches, 250, 300, 400,

500, 600, 800 pages.

Single entry, size 814x14 '3 inches, 300, 400, 600 pages.

Records, size 8i4''xi4'j inches, 200, 300, 400 pages.

Long Day, size T^xiy inches, 250, 300, 400, 500, 600,800
pages.

Price per hundred pages ji>c.

So.isi'A- Printed Cash. Size 8i+'xi4J^ inches. Same
style as No. 51, only with "Cash" printed on each

page, also on cover, either two or three columns, 150,

200, 250. 300 pages.

Price per hundred pages 40c.

No. iSbyi.

No. 186/^ "Crown" size. Slate Duck. Russian ends,

and bauks. Fine heavy paper. Unit lines.

Journals, size 9>:2XI4'+ inches.

Double Entry Ledgers, size i)^xl4}{ inches.

Long Day, size 8x17'+ inches.

In 303, 400, 5C0, 60c, Soo pages.

Price per hundred pages 450.

No. 193X.

No. 193,'/. "Demy" size. SUte Duck. Russia ends and

bands. Extra fine clear white heavy paper.

Journals, size 10^x15?^ inches.

D. E. Ledger, size lo'^xis^/ inches.

400, 600, Soo, loco pages.

Price per hundred pages 55c«

No- mX-

No. I93;V "Demy" size. Full Sheep, extra bands. Full

bound. Extra well made. Extra fine heavy paper.

Journals, size ioVti.5?* inches.

D. E. Ledger, size 1034x151/ inches.

500, 600, 800, 1000, 1200 pages.

Price per hundred pages 65c.
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PRICES NET.

No. 195.

No. 195. "Demy" size. Full bound sheep. Russia ends
and bands. Extra well made throughout. Heavy
super-fine paper.

Journals, size 101^x1514' inches.

D. E. Ledger, size lo'/xis'/ inches.

600, Soo, 1000 pages.

Price per hundred pages 75c.

No. Si.

No. Si. Records. Black cloth sides. Russia back and
comers. Size 8x9 /i luclits. ico, 150, ioo pages.

Price per hundred p^ges 30c.

No. SS>^. Demy Quarto. Good paper. Full duck sides.

Imitation Buffing corners.

Ledgers, Cash and Journals. 100, 200, 300, 400 pages.

Price per hundred pages 20c.

FREY'S PATENT BACK.
This is a new style when open it lays perfectly flat so one can write even to the edges. Beyond a doubt this is the

best book manufactured. Full sheep, Russia bands and corners, extra heavy "Scotch Linen," ledger paper, (the best

made. ) This book will last a lifetime. Double entry Ledger and Journals as below.

Price per book, 600 pages f' 9°

Price per book, 800 pages 8 40
Price per book, loco pages g 75

SH

CASH SALES BOOKS.

Marble paper sides. Duck back, cut flush,

each page ruled 12 columus for dollars and
cents. For keeping accounts of retail sales

of each salesmen by the day or week.

Per Dozen.
No. 1739. Manilla paper, size ii}ixS}4

inches. Oblong shape, 120 leaves $3 75

No. I739X- Same as No. 739, but good
quality white paper, 120 leaves $5 co

No. 1739.
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IVIINATURE BLANK BOOKS.
PRICES NET.

Nos. 262 and 2S2.

Per Doze •.

No. 262. Crown Flexible. Drab duck cover, 144

pages. Size 4x6'< inches. Journals, Cash,
Single Entry Ledger. Per dozen ' 50

No. 282. Demy. Full drab duck cover. American
Russia corners, 240 pages. Size 5J^x7js inches.

Journal, Ledgers and Cash Books f 6 oo

BROAD DAYS.

No. 135.

Per Dozen.

No. 135. Crown. Half bound, black cloth covers

wilh Russia leather comers and back, 200 pages.

Size 7'^-s.^'2 inches f 6 00
Ledger, Cash, Journal and Day.

COUNTER BOOKS.

No. 92. No. 044.

Per Gross.

No. 92. Press Hoard Cover, cloth back, size 4x1114
inches, Manilla paper, 72 leaves | 4 50

No. 2. Marbled Board Cover, cloth back, size4xii3^
inches, Manilla paper, 7: leaves 7 80

No. 044. Press Board Cover, cloth backs,size5|4^xil^
inches, Manilla paper, 48 leaves 4 50

No. 072. Press Board Cover, cloth backs, sizeS^xi i fii

inches, Manilla paper, 72 leaves 4 75

No. 094. Press Board Cover, cloth backs, size SX^l I^
inches, Manilla paper, 90 leavts 6 SO

No. 481. Flexible Canvass Cover, size 5^ x 11^
inches, Manilla paper, 72 leaves 15 00

No. 1633. Marbled Stiff Cover, size sJi'xii>< inches,

thick Manilla paper, 90 leaves 18 00

No. 1998. No. 330.

Per Dozen.

No. 1998. Full Duck, quarter bound. Demy, 72 leaves,

Day Books, white paper, size 7^x9^4' inches $ 2 00

No. 330. Heavy Stiff marbled Cover, thick Manilla
paper, 100 leaves, size 7 '.xii '. inches 2 00

No. 330',. HeavySlifflmitationCanv.issS.E. Ledger,

Manilla paper, 100 leaves, Indexed, size 71^x12
inches $ 2 00

No. 409. Full Duck, sewed, 80 leaves, Broad Day,
white paper, size 7'4XI2 inches 2 00

No. 1993. F'ull Duck, quarter bound, broad cap, 90
leaves and fine white paper, 7>.(xi i '2 inches 2 00

LONG DAYS.

No. 607. No. 1994.

Per Dozen

No. 607. Full Canvass Sewed, 80 leaves, size 5^x12
inches, white paper $ 2 00

No. 1994. Full Canvass Sewed, 90 leaves, size 6xl4'/<

inches, fine white paper 2 00

No. 1995.
Per Dozen.

No. 1995. Full Canvass Sewed, 175 leaves, size 6x14'^
inches, fine white paper 4 00

BILL BOOKS.
Per Dozen.

No. 300. Demy Comb Paper Sides, reversable notes

and bills payable ; notes and bills receivable
; 48

leaves, size 8x10 inches $ 4 So

No. 300'.. Duck Canvass Sides, reversable; notes

and bills payable ; notes and bills receivable ; 48
leaves; size, 8x10 inches 6 50
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INDEXES.
NET.

No. 3044.
No. 833.
No. 3021.

No. 3044. No. S33. No. 3021.
Per Dozen.

Crown Folio, 2 letters to leaf, flexible press board covers, size 8xi3'< inches $ 2 $0
Broad Crown, i letter to leaf, flexible, full canvass covers, size S'i'^i^U inches 6 00
Crown Folio, patent binding, flexible, full cloth covers, size 9^x15}^ inches 9 00

Monthly and Weekly Time Books.

No. 803. Index.
Per Dozen.

No. 800. Full Duck Bound Blank Book, indexed
through, 300 pages. This is a special book that
we had made especial!}- to fill a demand for a large
Index Books for keeping records of names, etc.

Each letter has the corresponding number of
pages according to the way it is more or less used.
Size 8j^xi2>2 inches f13 50

TALLY BOOKS.

No. 38. No. 196. No. 96.

Per Dozen.
No. 38. Press board covers, cloth backs, manilla

paper, size 3Vx9>i inches, 48 leaves $ 35
No. 1041. Stiff Marbled broad covers, cloth backs,

white paper, size 3 '4x8 '4 inches, 48 leaves 65
No. 196. Press board covers, cloth backs, Manilla

paper, size 4x8V inches, 72 leaves 50
No. 1452. Stiff Marbled board covers, cloth backs,

white paper, size 3>^x9 inches, 72 leaves 75
No. 96. Stiff Marbled board covers, Leather back,

white paper, size 3^x8'4 inches, 200 leaves i 25
No. 133. Stiff Leather board covers, white cap, size

3'sx63s inches, 48 leaves i 25
No. 143. Stiff" Leather board covers, white crown,

size 3 '4x8 inches, 48 leaves i 25
No. 135. Stiff Leather board covers, white crown,

size 4|sx63^' inches, 48 leaves I jq
No. 139. Stiff Leather board covers, white crown,

size 4^x6^ inches, 96 leaves 2 00

No.

No.

No.

^NO. 1JU2.
Per Dozen.

1202. Monthly, Flexible press board covers,

cloth back, white paper crown, size A}i^(>H
inches, 24 leaves $ 30
1200. Weekly Flexible press board covers,

cloth back, white paper, crown, size 4^'sx6%
inches, 24 leaves... 30
199 Monthly Flexible canvas covers, cloth

back, white paper, crown, size 4'4x6J>^ inches,

48 leaves 65

STUDENTS NOTE BOOKS.

No. 3811.
Per Dosen.

No. 381 1. Open ends printed in black and gold in

attractive designs, white paper, size 5j^x8^
inches, 30 leaves

No. 3S14. Open ends, printed in black and gold in

attractive designs, white paper, size 5^x8^
inches, 72 leaves

40

65
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STUDENT'S NOTE BOOKS—Continued. NET.

No. 144. No. 1 145.

Per Dozen.

No. 1145. Open ends, printed in black and gold in

attractive designs, white paper, size SVs.'^^H
inches, 60 leaves 60

No. 144. Open ends, printed in black and gold in

attractive desijjns, white paper, size 5^xS^
inches, So leaves 75

Composition Books.

No. 129.

''Vv''^'^_^

No. 612.

Per Dozen.

No. 129. Side Fold, printed black and gold in at-

tractive designs, white paper, size 5JsxS'i inches,

20 leaves 5 35

No. 645.

No. 645. Side Fold, printed black in attractive de-

signs, white paper, size 6^x8'ii inches, jo leaves, 50

No. 612. Side Fold, printed black and gold in at-

tractive designs, white paper, size 6/5x8"^ inches,

36 leaves

Per Doaen.

40

No. 614.
Per Dozen.

No. 6:4. Side Fold, printed black and gold in at-

tractive designs, white paper, size S^xS'i inches,

72 leaves 75

Per Dozen.

Spencerian Copy Books, all numbers $ 96

Vest Pocket Memorandums.

No. 402. No. 501. No- 646. No. 7S2.

Per Dozen.

No. 762. Press Board Covers, size 2x5!-^ inches, 18

Uaves $ 7>»

No. 66. Press Board Covers, size 3x5 inches 16

leaves '°

No. 501. Press Board Covers, size i%-yi5'A inches,

20 leaves '7?^

No. 646. Imitation Calf Leatherette Covers, size

2%xs% inches, 30 leaves »5

No. 402. Press Board Covers, size 2!ix6 inches, 40

leaves *°

No. 780. Duck Covers, size 2^x5 'j inches, 48

leaves 4°
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VEST POCKET MEMORANDUMS.
Continued.

Per Dozen.

No. 782. Cloth Covers, size 2)i-s.S}i inches, 36
leaves 5°

No. 1260. Ribbed Cloth Covers, size i%5'/i inches,

40 leaves 65

No. 580. Imitation Russia Leather Covers, size

2'+x5'2 inches, 36 leaves 75

No. 2165. Russia Leather Covers, size i% il s'j
inches, 60 leaves i 00

No. 1156. Russia Leather Covers, size 2% s. syi
inches, 36 leaves 1 25

No. IIS6,V- Russia Leather Covers, indexed through,

size 2 '4x5^^ inches, 36 leaves i 5°

No. 17. Imitation Russia Leather Covers, size

2'.4x4'2 inches, 40 leaves 60

No. 1257. American Russia Leather Covers, size

234x4 '2 inches, 40 leaves i 25

No. 125734- American Russia Leather Covers, in-

dexed through, size 2'4X4'2 inches, 40 leaves i 37 '2

No. 1157V- Genuine Russia Leather Covers, in-

dexed through, size 2><x4 '4 inches, 36 leaves i 50

NET.

CANVASS AND PRESS BOARD

MEMORANDUMS.
(SIDE FOLDS.)

3U
e^^S^

CHOICE BEEP.

No. 90.\. No. giA.

Per Gross.

No. 90A. Press Board, printed, "Butcher's," size 3;-ix6

inches, iS leaves, fine paper $ 75

No. 91A. Press Board, printed, "General Store,"

size 3)^x6 inches, 18 leaves, fine paper 75

No. 80A. Press Board, printed, "Groceries," size 3^x6
inches, 18 leaves, fine paper 75

Per Dozen.

No. 391 >^. Press Board, Printed, "General Store," size

3j^x6 inches, 40 leaves, fine paper $ 20

No. 2913^. CanvassCover,printed,"GeneralStore,"size
3^x6 inches, 40 leaves, good paper 30

No. 57. Canvass Cover, printed, "Groceries" size 3>^x6
inches, 40 leaves, good paper 30

No. 59. Canvass Cover, printed, "Butchers'," size

3 j^x6 inches, 40 leaves, good paper 30

No. 211. No. 213.

No. 211. Press Board Printed Fancy Covers, size 3f^x6
inches, 40 leaves, good paper 3°

No. 213. Press Board Printed Fancy Cover, size4>ix7

inches, 48 leaves, good paper 45

No. 1506. No. iioo^.

Per Doxea -

No. 1506. Flexible Imitation Canvass Covers, cap,

size iH'^SH inches, fair paper, 48 leaves 45

No. 00. Fancy Cloth Cover, cap, size 3Vx6 inches,

fair paper, 60 leaves 85

No. 1 100^4. Canvass Cloth Cover, indexed, cap, size

4x6 inches, fine paper, 50 leaves i 00

No. 2140. No. iioi.

Per Dozen.

No. 2140. Canvass Cloth Cover, cap, size 3|^x6^
inches, good paper, 48 leaves 75

No. IIOI. Canvass Cloth Cover, cap, size 4z6iDches,

good paper, 100 leaves 1 25

No. 1696. No. 2180.

Per Dozen.

No. 1696. Canvass Cloth Cover, leather corners, cap,

size 3,^sx6's inches, extra good paper, 50 leaves i 25

No. 1696 ><. Canvass Cloth Cover, leather corners, cap,

size 3^sx6's inches, e.xtra good paper, 96 leaves i 65

No. 271. Imitation Sheep Leather Pocket Ledger, in-

dexed in front, size3 '4x6 inches, extra good paper,

50 leaves 75

No. I28i3:^. Sheep Cover, indexed through, size

3^x5^ inches, extra good paper, 48 leaves I 50

No. 128034. Sheep cover, indexed through, size 3X^6
inches, extra good paper, 48 leaves 1 75

No. 2180. Imitation Red Russia Cover, size 4x7^
inches, extra good paper, 60 leaves 2 00

No. 585A. Imitation Red Russia Cover, indexed
through, size 3^4x6 inches, extra good paper, 60

leaves 2 00

No. 11503/. Russia Leather Cover, indexed through,

gilt edge, size 4x6 inches, extra good paper, 72

leaves 2 50

All the above numbers are side folds.
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Press Board, Canvas and Leather Memorandums,
PRICES NET.

Sfe

Nos. 212 and 214.

No. 220.S.
No. 22A.

No. 212.

No. 2208.

No. 202.

No. 22.\.

No.22o8>i,
No. 214.

No 542X.
No. 32o8>4

(END FOLDS.)

Press board covers, good white paper, cap, size 3;Hx6'4 inches, 4° leaves $ 35

tt (, I. t* " " " '' '* 4^ •• ^^

Per Doien.

$ 35

40 " 40

Imitation .Mligator Leatherette, good white paper, cap, size 3.^^x5^^ inches, 48 leaves 45

Press board, fancy covers, " " ;;
;; ,';

i'A^^H,
,.

9^ _

So

.1 .1 " " 3^x6,'/^ " 72 "
' crown " Ax.(>i^ " 96 "

4S
45
65

No. 1268.

Style of cover on No. 23;!^;^.

(END FOLDS.)
No. 1507.

Per Dozen.

NO.-2358J4.
No. i,so7.

No iioo>4.

No 50.

No. iloi|^.

No. 1509.

No. 1205.

No. 224 'z.

No. 1265.

Press board, fancy covers, good white paper, crown, size 4x6^ inches, 96 leaves f 75

Imitation canvas covers, ' cap, " 3'4XS^.» " 4» ' ^5

Canvas covers.
band and pocket.

Imitation canvas covers,

red cover.

crown,
cap.

*x6'A
3-sx6'4
3'2»6

50
72

100

72

75
I »S
I 25

75
75

,^.. v...^.. Note it down" printed on cover, white paper, cap. size 3,'-ix6, 60 leaves

Sheep cover, stiff covers, white paper, cap, size SJ^-^iH inches, 50 leaves 75

American Russia cover, " " " " ih^^ " ^ "
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PRESS BOARD, CANVAS AND LEATHER MEMORANDUMS—Continued.

PRICES NET.

No. 21S6.

No. 1 2 10.

No. 2S4Q. No. 2142.

Per Dozen

No. 2iS5. American Russia cover, cap, size 354x6 inches, 60 leaves $ 2 00

No. 1210. Black Seal Leather cover, band and pocket, cap size, 334x6 inches, 60 leaves 2 00

No. 1232. " " " ' gilt edge, " " " " 4S " i 7S

No. 1131. Russia " " " " " " " " 72 " special 2 00

No. II 19. " " " " " band and pocket, cap size, 3^x6 inches, 72 leaves a 50

No. 2142. Sl»te color cloth cover, size 3'4x6's inches, 48 leaves 75

No. 458P. Flexible American Russia, size 3jjx6 inches, 60 leaves, patent catch 2 75

No. 2840. Cowhide Seal, patent clasp, gilt edge, size3Vx5,"'s inches, 120 leaves 6 60

(Note—all the above are end folds.)

RECEIPT, DRAFT AND NOTE BOOKS.

Per Dozen.

No. 1226. 30 receipts with stubs, stiflF covers, size 3x8^ inches, white paper $ 40

No. 1224. 50 " " " " " " 3,Vxio|4' ' 75

No. 1225. 100 " " " " " " " I 25

No. 57o\50. 50 " " perforated stubs, stiff mottled covers, size 3>ixri^ inches, good quality hard paper 85

No. 57o\ioo. 100 " " " " " " " " " " " " " " I 50

No. 1223. loodrafts, " " " " " " " 3XxioV " fair i 25

No. 1221. 100 notes, " " " " " " " " " "
' i 23
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INVOICE BOOKS.
PRICES NET.

Nos. 425, 151;;, 429.

Each.

No. 425. Full canvas, leather corners, raised bands, spring back, manilla paptr, 240 pages, ruled, paged and in-

dexed, size 10x14^2 I 1

5

No. 151^2- Imitation Russia leather corners, raised bands, spring back, manilla paper, 240 pages, ruled, paged and
indexed, size 13^^x18 ;

i 65
No. 429. Full canvas, leather corners, raised bands, spring back, manilla paper, 350 pages, paged and indexed,

dexed, size 13x18 i 75
No. 19. Gum stubbed files, cloth sides, spring back, 250 pages, size 9x15 75

No. JO. " " " " " " " 500 " " " I iS

LETTER COPYING BOOKS.
Per Book

No. L417. Full canvass bound, size i2'/ixio}4 inches, white paper, 500 pages $ 65

No. L218. Full Morocco cloth sides, American Russia back and corners, white imported glace paper, size i2>^xlo)4

inches 10*

HANO'S NEW IMPROVED MANIFOLD BOOKS.
(IMPRESSIONS.)

(The size specified below are the exact size of sheets after being torn out.)

Price, Eftch.

Manifold letter, indexed and paged, size8xio>i inches, 200 leaves $ 2 00No. 28.

No. 29.

No. 30.

No. 15.

No. 17.

No. 18.

No. 21.

No. o.

No. I.

No. 2.

No. oX.
No. 8.

No. 9.

300
500

" 5^x8 " ICO

300
500

" 5>^x8 " 300
duplicate orders, size 4x6,'^ inches, 150 leaves.,

" " " " 240
" 5Kx8 " 240

triplicate " " 4x6'+ " 150
240

" 5'AxS " 240

2 75
3 50

75
' 25
1 75
I 50

(>7'A

I 00
50

,
67>i

LESS 40 PER CENT.
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PAPER FASTENERS.

FLAT HEADS.
No. 1, iNo. 2, No. 3, No. 4, No. 5,

Jfin.Sks Vo-in. Sks 5-4-iii.Sks 1-in.Sks IJi-in.Sks

SSl.OO SI. 20 Sl.oO !S1.75 iSS.GO

(Best Quality Brass.

PRICES NET.
(Price Per Thousand.)

Facsimile cover of Box.

No. 7. l}^-in. »4.23

ROUND HEADS.
No. 1, No. 2, No. 3, No. 4, No. 5,

5-^in.Sk9 Vin.Sks 5i-in.Sk8 1-in.Ska I'^-in.Sks

8i3.10»1.20 SI.50 S2.00 S2.50

No. 7. IKtin. S6.00

LETTER FILES.

Patent Applied For.

NET.

THE ROYAL ARCH LETTER FILE.

THE ROYAL ARCH is a new cotistruction of a File that has not an
imperfect feature. Points of Advantage

—

It is interlocking: When the
Arched and Puncturing wires are locked, they form a continuous arch, and
all papers can be thrown backward or forward without enlarging the holes
in the papers. No sharp points to tear papers. It has a positive action,

having no springs to get out of order. Simple, durable and quick in its use.

Size 9x15 inches. Price per dozen, I9.00

Royal Arch New Patent Letter File, complete with Index and Perforator, per doz., $15.00

THE CHICAGO LETTER FILE.

The best Letter File forthe money to be had. Solid wood frames. Size, 10x12x3 inches. Will hold 1000 letters easily.

Each, 25 cents. Per dozen, $2.40.
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LETTER FILES. --Continued.

PRICES NET.

THE GARDEN CITY LETTER FILE.

The Frame is made of well-seasoned " Bass Wood," with heavy Straw Board Top and Bottom. Size, inside, io>'2Xi2x3
inches. The Index is held in place by the latest Patent Holder, which will not allow it to come loose and drop out, if Kile
is filled too full, or accidentally drops on floor. Extra strong and well-made.

Each, 37^ cents. Per dozen, $4.00.

THE BOSS FILE

Is the very- best Letter File ever sold at the price—is very strongly made. Has wood ends, and all joints are itajed
with extra quality of cloth,—also has what no other Low-Priced File possesses—a self-working Spring in cover which
Prkve.nts letters from Shickinc. Tookthkr in one end of File, Gaining Theredv, 25 per cent. Greater Capacity.
Has Index printed on both sides—(greatly facilitating filinKlwhich is held in File with Patent Metal Tags.

Each, 60 cents. Per dozen, $6.00.
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INKS AND MUCILAGE.
PRICES NET.

SANFORD'S PREMIUM WRITING FLUID SANFORD'S BLACK INK.

For book-keeping and fine writing. It writes a bright blue
and changes to a perfect black. It does not change color in
the inkstand. It flows vers freely, does not gum the pen,
will not mould, and will never fade.
No.
iS- Quarts, glass, with pat. spout, i doz. in box, per doz. $4 50
" Per bottle, 50

29. Pints, glass, with pat. spout, i doz. in box, per doz. 2 60
" Per bottle, 30

38- }4 Pints, screw cap, i doz. in box, per doz i 65
" Per bottle, 20

SANFORD'S COMBINED WRITING AND
COPYING FLUID.

A bright blue limpid fluid, which changes to a jet black.
Can be used for book keeping and fine writing. Will give a
perfect copy. Does not clog or gum the pen, nor change
color in the inkstand.
No.
Ii9- Quarts,glass,withpat.spout,i doz.inbox,perdoz. 600
" Per bottle, 60
128. Pints, glass, with pat. spout, i doz. in box, per doz. 3 60
" Per bottle, .37^^
13^- }^ Pints, glass, screw cap, i doz. in box, per doz. 2 25
" Per bottle, 25

Student Stand.

Quart, Pints and Half
Pints.

4 oz. Universal.

4^ ROYAL

^

Si^icfiao,^

2 oz. Cones.

Writes black, dries black, stays black. It flows freely,
will not mould, and is not injured by freezing. Is almost
indelible, and will not fade.
No.

Quarts, with pat. spout, i doz. in box, per doz... IL4 50
Per bottle, 45

Pints, with pat. spout, i doz. in box, per doz 2 50
Per bottle, 25

yi Pints, screw cap, i doz. in box, per doz 2 00
Per bottle, 22>^

4 ounce, I doz. in box, per doz 90
2 oz. Cone, 3 doz. in box...]

2iS.
(1

22S.

23S.

28S.

24'

25S.

269.

27S.

Per gross 3 25
<< .< I Per doz 30

4 oz. Student's Stand, per doz 75
i}4 oz. Universal Stand, 3 doz. in box, per gross 3 60

" " " per dozen 37^
4

" " per doz 65
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INKS AND MUCILAGE.—Continued.

PRICES NET.

SANFORD'S CARDINAL RED INK.
For ruling headlines, etc. The most brilliant ink known-

No. Per Doz.
1398. I oz. square flint glass, cork stop, i doz. in box, { 75
l4oS- 2 oz. " " " " " " "

I 25

SANFORD'S RED INK.
For school use.

218S. I oz. flint glass, cork stop, I doz. in box..perdoz. 60
219S. I oz. round 3 " " ..per gro. 450

SANFORD'S ROYAL CROWN
MUCILAGE.

A good gum arable mucilage.

401. Quart*, I doz. in box per doz. 480
401. " per bottle, 50
402. Pints, I doz. in box per doz. 2 75
40'- " per bottle, 30
403. Half Pints, I doz. in box per doz. 180

No.
406. 3 oz. flint glass, with caps and brushes, I doz.

iu box per dozen, $ 65

SANFORD'S SUPERIOR MUCILAGE.
This mucilage is made from pure Gum Arabic, is extra

heavy and will not sour or mold in any climate.
Attention is invited to our new bottle for quarts and

pints Superior Mucilage.

381. Quarts, flint glass, i doz. in box per doz. 7 20
381. " per bottle, 75
382. Pints, flint glass, I doz. in box per doz. 420
382. " per bottle, 45

384. 4 or. flint glass wide mouth, fine brush with
japanned handle, 1 doz. in box per doz. i 50
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INKS AND MUCILAGE. - Continued

PRICES NET.

No. 3S5.

Ko.
385. 4 oz., flint glass, reservoir stand, tin caps and

handles per doz. i 65

SANFORD'S EXTRA ADHESIVE
MUCILAGE.

No. 419.

419. 2 oz., 3 doz. in box, with caps and brushes,

per gross, 4 50

SANFORD'S LIBRARY PASTE.

No. 438.

438. 3 oz., flint glas', with cap and brush per doz. 90

No.
No. 439.

439. 6^ oz., flint glass, with patent cover and brush,
per doz. i 75

SANFORD'S UNIVERSAL SPONGE
MUCILAGE BOTTLE.

With Sponge Top.

(Patented Sept 8. I.S.S5 and March 2, 1886.)

No. 340.

The cap holding the sponge is beveled on its inside-

making a patent funnel shape cup that will carry the

mucilage that may fall into it back into the bottle, and pre-

vent its overflowing the top to foul the outside of the bottle

and render it inconvenient and unpleasant to handle. This
cup catches all the surplus mucilage from the sponge.

This bottle is filled with SANFORD'S SUPERIOR
MUCILAGE, a pure Gum Arabic Mucilage, and put up in

a style never yet equaled.

340. 2 oz I doz. in box per doz. f i 75
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INKS AND MUCILAGE.—Continued.

PRICES NET,

SANFORD'S LEADER SPONGE
MUCILAGE

Without any exception the best bottle for the
money in the market. It has one direct feed.

Will not clog up or run over. It is filled up
with a first-clasE mucilage which never lets ^o
its grip, and put up in a style equalled by none
of a similar price.

No. 350. I dozen in box per doz. $1

36"

THE CLEAN AND READY MUCILAGE.

Advantages.

No sticking fast of corks. No stiff

ening of the brush. No dripping from
a self-cleaning tube. No sticky and
dirty hands. No drying-up of material
which remains evenly liquid and clean,
being prolecled air tight from evapo-
rations and dust.

One bciltle will outlast two ordinary
ones of like size, all waste being auto-
matically prevented. The bottle may
readily be refilled. The brush tube,
filled with licjuid, may be laid out of
hand like a pencil without soiling.

It offers, in handling, the Clean and
Ready Comfort of a well-appointed
fountain pen I Only first-class material
used in eveiy detail.

Directions.

O.S.J*aLJaMt,U

No. 2712.

Perforate parchment layer within top cap by a sharp
pencil or the like; insert entire length of brush tube through
opening; press rubber bulb and let go to fill tube by suc-

tion. Lay hold of lowest part of bulb to pull out tube, and
while in use. Do not wipk off uru.sh .\t moith of
BdTTi.E, this leing done automatically by the washer.
Varying pressure upon the bulb will regulate feeding moist-
ure to the brush. One dozen in box.

I'er dozen, $i 00

SANFORD'S INDELIBLE INK.

With Strktchkk, Etc.

No. 44M.

It writes darker than any other, it changes to a deeper
black than any other; it is more permanent than any other;
it is put up in the only practical bottle ever used for indelible
ink; it will not tip over.

Container holding bntlle of ink, stretcher, pensand holder,
a handsomely decorated liu box with hinged cover, priuted
in three colors.

The Stretcher is large enough for any name; but is made
narrow to hold the fabric firmer and to guide in writing
straight when one is unaccustomed to writing without ruled
lines. It is all metal and is so compact and will hold the
fabric so close to the laljle tuat the hand can rest on the
table in the usual manner, giving a natural easy movement
to the fingers and avoiding the cramped appearance usually
the result where the thick, clumsy stretchers furnished with
other inks are used.
Packed one dozen in box of new design, making a hand-

some counter displav, showing fully the size and style of the
goods without exposing them, thus keeping stock fresh and
clean.

No. 44S. With stretcher, pen holder and pen, per doz., $2.25

No. 420

Display Box for Glue, printed in black, red and white.

No. 4 JO.

The strongest Glue in the market. Always ready for use
and mends everything—Wood, Glass. Crockery, China, etc.

No. 420. I '1 02., I doz. in box per dozen, 85 cents
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LE PAGE'S LIQUID GLUE.
PRICES NET.

No. 6io-Sj4.

SMALL SIZE.

630-81^. I dozen in box .perdoz. I 85

No. 6903-13 '2

6903-13)^. yi gills in new style patent tin cases with

brush, 1 dozen in box perdoz. | i 35

No. 6850-30.

CASE ASSORTMENT
Contains 2 doz. small size, i doz. ^'2 gills size, wire dis-

play stand and lot of colored cards. Priccper case, J3 00

PENCIL HOLDERS.

No. 5. No. 563.

563. Eagle, one dozen on card P^'' <lo?- 4°

5. Triplicate Pencil Holder, entirely new, made of metal and intended to hold two pencils and one Stylographic

or fountain pen; one dozen on card pei' <lo^- 75

No. 77. No. 33.

77. Practical Pencil Holders P" aoz- 45

33. Perfect Pencil Pocket and Point Protecter; holds two or more pencils per doz. 75
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Size.

5x7
6x9
7x11
8x12
9^13

KANE'S "GEM."

SLATES-
PRICES NET.

No. 70.

Case Assortment of "Gem" Covered Single Slates.

8 'xT )
=9 -io--

Price per case, $8.50

Felt covering sewed through frame with cord.

"GEM" SINGLE SLATES.

Amount in ca.-'e.

18 dozen.
12 "
10 "

8 "
6 "

Price i>er doz.

$ 75
90

I 10
I 25

Price per case.

I13 50
10 00
10 00

9 50
8 00

2 doz.

5x7
3 doz.

6x9
3 doz.

7x11

No. 80

Case Assortment of "Gem" Covered Double Slates.

•A doz.I doz. i}4 doz. i>^ doz.

5x7 6x9 7x11

Price per case, (8.50

i^°^}=4-A dozen.

}4 doz,

5x7

I doz
5x7

No. go.

Case Assortment of "Gem" Single and Double Slates.

DOUBLE.

I doz. X d
7x11 8x

SINGLE.

I doz.

}< doz.

6x9 °l]=2}4 dozen.

2 doz.

6x9 7x11

•< doz
8x °/}=4K dozen.

•GEM" DOUBLE SLATES.

Price per case, $8.50

BEST QUALITY COMMON, WOOD FRAME "D'

SLATES.

Size.
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SCHOOL BAGS.
PRICES NET.

4 4<;v

^/ *
No. 2 I 2 No. .3;

No.

256 Cheap Burlap Ba^, embroidered, 12 inches wide $ 45
233 Heavy " " fancy embroidered, rope handle, 14 inches wide 75
212 " " " " " " " and pocket outside 100

Bfrirrii'ffMffffi

No.
Nos. 406, 496, 4SS No. 4232.

Per doz.

406 Heavy Rubber Cloth Bag, waterproof, leather handle, 12 inches wide f 75
496 " " " " " " 14 " " 90
488 " " " " "

16 " " I 00
4232 Extra Heavy Rubber Imitation Alligator, waterproof, two straps, leather handle, 12 inches wide 4 00

Mwmsm)

Iti.ciiiiJiliii

No. 2776 No. 2737 No. 2729
No. Per doz.

2776 Heavy Burlap Ba^, fancy embroidered, outside pocket and rope handle, fringed edges, 14 inches wide $1 50
2737 Heavy Duck Canvas Bag, fancy embroidered, four pockets and rope handle, 14 inches wide 2 OO'

2729 " " " " •' leather straps, padlock and rope handle, 14 inches wide 2 25
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PENS.
PRICE PtiR GROSS. NET.

048. Falcon

2. Ladies' Falcon

303. School. 5 S5

50

1_- ESTERBR00K3. C?

14. Bank Pen. 60

r Ht:sTEReR6oKa.ci
\

333. School I'eu 60

135. Double Klaslic

12S. E.xtra 1 nie Kl.i^tic

161. Stub.

60

60

50. Firm $ 60

I. SpeticenaTi

2 Spencerian.

l"":ZSPENCr Ri'aN
'"COMMERCIAL

,

3 Spencerian.

So

80

80

^"EACLE PENCIL Cfil

100. Elastic, small.

^'y2 EAGLE PENCIL C9

1 10 Large Stub.

>f*cNc'rRlA'N—

^ QOSJB.E-S S I N A. Lj

28. Spencerian So

EAGLE PENCIL CO.

PENS

-;^ iEAGLE PENCIL C°.
- • 1 NEW YORK.

140. Correspondence 50

:E EAGLE PENCIL C?.NEW YORK.

10. Large Falcon $ 45

150. Short Nib. 60

1:0. Small, extra fine 50

1 LftGLE PENCIL

.6 EAGLE PENCIL C9
•r NCWYORK.

404. School 60 40. Bank 45

170. Reliable 40

60130. Falcon Stub.

PEN ASSORTMENT.
Ao. 'JOO

}'oT the convenience of RE-
TAILERS, we have made an assort-

ment of our popular styles of Steel

Pens which enables them to keep a

variety of styles without the neces-

sity of buj-ing a gross of each kind.

This assortment contains ten

styles of pens.

CONTAINS :

I gross.
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ASSORTED STATIONERY CABINET.
(Size laj^xia)^ inches.)

No. H30X.

This Caoinet has a glass top, with a slide drawer. It gives a cotnplete assortment and takes up very little space on a

counter or show case and will always be in order. Below are the contents and price that they can be retailed at, leaving a

profit of nearly 150 per cent. Above illustration represents top of case.

12 Pilot pencils Retails, $0 05 .

12 Red and Blue pencils " 10..

12 Rubber tip pencils " 05..

12 Rubber tip pencils, in nickel case " 05..

12 Suu pencils " 05..

6 Pen Holders " 05..

6 Nickel Pen Holders " 10..

12 Rubber Erasers " 05..

4 Double Rubber Erasers " 10..

I Gross Steel Pens, assorted styles Retails per doz., 10

Total number of pieces 88
Total Pens, dozen 12

Average co»t of each, 3 cents. Profit, if sold at above prices, $3 85.

Cost.

.Total, $0 60
" 1 20

.
" 60

. " 60

. " 60

. " 30

. " 60
60

. " 40
" I 20

|6 70
.. 3 85

Profit 3 85

Price per Case, $2.85 Net.
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PENHOLDERS.
PRICES NET.

We do not break boxes.

Nos. 320 and 1320.

320. Common Cedar, straight i gross in box, per gross, $ 35
324.

" " swelled " " " "
JO

1320. Polished, brass tips, straight " " " " 60

Xo. 1 107.

1107. Polished, swelled .

I20t.
.^'gross in box, per gross. I 25

I 35

^-^

No. 1309.

1309. Polished, swelled '< gross in box, per gross, i 50

<^

Nos. 3211, 3312 and 2312.

3211. Polished, swelled, double nickel tips, red ^ gross in box, per gross, 2 50
3312-

" " " " "..". " "
" " 250

2312. " black 2 50

No. 4.

3. Assortment containing six dozen assorted styles and colors per box, i co
2- " " " •' '" • " " I 2S
4. " " " " " •• " " I 50
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LEAD PENCILS.
PKICEo NKT.

No. E.

No. E. Common Cedar, plaiu. .per gross, 35

No. 140.

140. Common Round Cedar, inserted rubber per gross, 65

145. Common Hexagon Cedar, inserted rubber.

No. 145.
.per gross, 75

64. Black, polish, with large rubber tips.

No. 64.
.per gross, 1 00

No. 50.

50. Medium Round, polished rosewood, inserted rubber tips.... .per gross, i 35

" Imperial."

2723. " Imperial," special brand and extra good quality lead, highly finished, inserted rubber tips per gross, 2 50

313. "Traveler," full size, round, maroon finish •• " 2 00

No. 679.

670 "Recorder," round, finely polished rosowood, rubber tips per gross, 2 50
/J.' .< -h^^^ann " " " " " " 3 5°
696. hexagon,

189. " Obelisk," hexagon, ebony finish, nickel tips.

No. 1S9.

.per gross, 2 75

No. 2.

2. " Library," small round, rosewood finish, screw nickel tip and rubbers per gross, 3 00

if "^^S^ EAGLE ^Ub^ NP2.

No. 339
339. " Pilot," small size, with square rubbers ,

per gross. 2 75
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LEAD PENCILS.—Continued.
PRICES NET.

337. " Pilot," regular size, with square rubbers. .per gross, 3 00

No. 335

No. 335 "Spiral," regular size, Rosewood iiuish, with spiral nickel lips and rubbers per gross, I3 50

No. 523

No. 523 "Spear," round, assorte<i, rosewood and ebony finish, spear shape rubbers per gross, J3 50

C.P. S. & COS PAR EXCtLLEMCE-No;
I mttm-mm^am

No. 3S0.

No. 380. "Par Excellence," hexagon shape, ebony finish, rubber tips, extra fine lead per gross. J3 50

EACrr STANDARD «7r

CUT ?: ACTUAL LENGTH
No. 2 '4

No. 572 Eagle, best, hexagon shape, (soft and smooth) per gross, $5 00
" 573 " " " (medium hard) " 500
" 574 " " " (bard) ' 500
" 242^4 " " " (special grade) " 500

No 284

No. 284 Dixon's "Talisman" is a high grade pencil, stamped in pold and made round. The nickel attachment is a

point protector with corrugated rubber tip, and is unlike anything heretofore produced. We recommend
it as a specially poDular and quick -selling pencil per gross, J3 50

IassdrtmehiirizsI

CUOKE 5LVI HXTTXTT nvn
^unurACTUBPjatEAGLt PENC'L .-. ,.

No. 12S

No. 80 Assortment, assorted 6 dozen in box per box, $ 85
" 128 " " " " " " I 75
" 130

" " "
"

" " ' 50
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RED AND BLUE PENCILS.
PRICES NET.

7QD ^^m^M \1M ^-awn /^t.ttt;- -.^^^p^;^^°^

No. 790.

6895. Combined Red and Blue, 9 inches long per gross, 2 50
790. "Sun," combined red and blue hexagon, rosewood finish, 9 inches long " 4 50

No. 755.

755. Round Cedar, polish, extra fine lead, 7 inches long per gross, 4 00
710. Eagle Best Prussian Blue " g qq

No. 1791.

1791. " Mammoth," hexagon, extra large pencil and blue lead .per gross, 5 00

No. 420.

420. Timber or Lumberman pencils, all lead, enameled pergross, 5 00

No. 430.

430. Carpenter, 7 inches, white wood, with 6 inch rule pergross, i 50
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CARPENTER PENCILS.—Continued.

NET.

No. 440

No. 446. Carpenter, ebony finish, 6 inch rule

A SECTIONAL LEAD PENCiL.

.per gross, $3 00

When point is worn out remove the section to the top and push in hard when you will have a new point.

2: I
No. 6650

CONVENIENT, ECONOMICAL, CLEANLY.

CONVENIENT, because you do not need to sharpen it and always have a sharp point, and it is always the same length.

ECONOMICAL, because you can use the entire lead in it.

CLEANLY, because you need not soil your fingers in sharpening.

No. 6650. Per Gross, S5.25.

MARKING CRAYONS.

No. 692

No. 692 Black. .per dozen, $ 35

n6%6i japanned hexagon lumber PENCiL.

^OS. D/XON CRUC/BLE CO. ^tRStr c/ry N.yJ.

No. 361

No. 361 Blue per dozen, $ 85
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LETTER CLIPS.

PRICES NET.

No. lo. Especially designed for an office clip. The

lever is held in place by the downward

pressure of the flat bar spring; and the

pressure of the jaws grows stronger as the

clamping arm descends. The cut will

show the general style of the article,

which is handsomely finished in Tuck,er

Bronze per dozen $ 40

No, 13. A much larger clip, having a width at the
jaws of 5 '2 inches. The spring is so set as
to cause the upper jaw to adjust itself to
different thicknesses of paper at opposite
sides, or to an}' inequality' of material. An
admirable tool for the office, as it is

finished with polished surface and covered
with a rich, brilliant coating of Tucker
Bronze per dozen f I 53

No. II. VerysimilartotheNo. "io"clip butislarger,

heavier, and has greatercapacity. It is fin-

ished in the same style, with a beautifully

polished and rich bronzed surface, per doz. 75

THE ACCUMULATOR
BILL FILE.

This is a spring snap file for

hanging on the wall with a detacha-

ble loop. Holds an enormous

amount of papers, which can be

slipped down on the loop as the

pin becomes full. Loops changea-

ble. Japanned and bronzed. Size

of bod)-, 6 '2x2 inches. Size with

loop, 15^4' inches per dozen J 50

No. 12. Similar to the No. "11" clip, but provided

a pointed impaling pin for filing papers, as

shown per dozen 90

THE SELF-ACTING LETTER CLIP.

No 14 The papers are at all times held securely in place in this clip, and can be mstantaneously inserted or re-

moved as readilv when hanging against the wall as when on a desk or table. The clip is providea, as

shown, with a sipport for hanging, and an inspection of the illustration will clearly show its s^°P«=^^^^P" ^
pearance, and mode of operation

" *'
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THE BALANCING BOARD
CLIP,

LETTER CLIPS—Continued.

PRICES NET.

THE STANDARD PEN RACK.

BALANCINS
BOARD CLIP.

SELF ADJUSTING.

3 SIZES or BOARD.

NOTE - 6'/2xl0ya'

LETTER -8f/x/f//

LEGAUCAR-9x/47.

No. 15. Note size, per dozenf 2 co
" 16. Letter size " " 225
" 17. Legal Cap size, " " - 5"

No. 18. The coils of wire which serve to securely hold

the penholder, pencils, erasers, etc., are

made of Phosphor Bronze, which, though
more than twice as expen.sive as brass, has

much more tenacity of hold, and is much
better in every way. The base is made
sufficiently heavy for use without fasten-

ing, and may be also used as a paper

weight. The uprights are of malleable

iron. The whole is beautifully finished in

Tucker Bronze, per dozen < 2 00

SPRING FOLDING PEN RACK.

This illustration .shows it open for use. The cut below shows the same when folded for transportation or the
pocket.

No. 19. In this invention the whole affair, includingtray forpens, erasers, etc., etc., with its hinged lid, pen wiper,

etc., folds down flat, by means of knuckle joint springs like those in an ordinan.- pocket knife, anil is

thus securelv helil, eitlur closed or open. It is exceedingly firm in use, ami is a very attractive article,

the surf.-ices'polished and finished in rich Tucker Bronze. The pen-wiper is made of soft rubber tubing,

as shown on the projecting pin. It is aside from its folding character, the best pen rack in the market.

Owing to the spnng joints, it is nearly impossible to breakit in use per dozen J 2 00
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THE NOVELTY SELF-CLOSING INKSTAND.
PRICES NET.

No. 20. No. 21.

These cuts and the inkstands explain themselves. It is an old fashioned inkstand, with a hinged glass valve, pro-
Tided with metal supporting pins, swinging backwards, in contact with the ink, and closing against a flanged seat after

each dip of the pen. As seen, the valve closes instantly as soon as the pen is removed, so that dust and evaporation are
positively prevented. The ink will remain perfectly good until used. There is no resistance to the iusertiou of the pen,
as it enters like a wedge, and the valve is nearly vertical, so that no pen can be injured in use. In fact, it saves the pen
point, as its advance ceases with the moving of the valve, instead of striking against the bottom of the inkstand, as in the
old style. As there is no overflow to evaporate when the ink recedes, its superiority over the "gusher" wells is apparent
at a glance. The bases are of hea\ry ornamental pressed glass, and the fittings of white metal, full nickel-plated and
polished.

No. 20. Large, per dozen | 6 00
" 21. Small, " " 300

GOODYEAR RUBBER CO.'S PURE RUBBER ELASTIC BAl^DS.

FOR OFFICE AND GENERAL USE.
Trade Mark, "CRACK PROOF." THE BEST MADE. Cuts are full size of Bauds.

NET.

9. 1-16x1 inch

10. i-i6siX inch i 00

11. i-i6si>2 inch I 13

12. 1.16.X1V inch I 25

14. I 16x2 inches I 50

Per gross.

x2 inches $ 30

50. 3-32x1 >i inches.

51. ^xX inch.
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GOODYEAR RUBBER CO.'S PURE RUBBER ELASTIC BANDS—Continued.

NET.

32. 'sX3 inches

ASSORTED SIZES IN A BOX. Prr grooa.

234. X ""ch assorted lengths, i gross in box,
contqining 3 doz. eacho^ in.,oo)4f in.,

ooo'^ in., 0000'+ in 75

27S2. < inch, assorted lengths, ^ gross in box,
containing I'j doz. each oj/i in., c«'4 in.,
000', in., ooou'. in i 50

oo3^. ^4X2ji inches.. .per gross, i 75 oooo:!^'. ^/x3^ inches .per gross, 2 25

PACKAGE BANDS.

For placing around parcels or samples, superseding the leather strap and buckle.

4>4 in., light, /ij rn. wide, ^ gross in box per gross, I3 00

3 75

5 in., heavy, ^ in. wide, '4 gross in box per gross. $4 50
7 " ' " " • " '• 6 00
9 " " 7 50

BANDS BY WEIGHT.
Put up in quarter-pound boxes, all of one or assorted sizes.

Price per pound, $2 00

The great saving in buying rubber bands of various sizes by
weight will 3t once be seen by examining the following table,

showing the number of gross contained in a pound of our bands.

No. to a {M>und.

8. i-i6x yi inches about 60
10. i-i6xiX
11. i-i6xi'4
12. i-i6xi3;^

30. '/iK2

31. jsX2>^
3»- >ix3
O. >4X2

03. Xx2'4
coo. '4 x3

44
33
27

9
7
6

5
S

We do not sell the larger sizes by weight, as there is no particular saving on any size larger than quoted above. We
keep in stock numbers mentioned above, and 8 to 16 assorted, 27 to 32 assorted, oj4 to 0000 V assorted.
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NOTE PAPERS.
NET.

"Ivy."

This is one of the best quality at the price in the

market.

5 lbs. Commercial Note price per ream, } 50

"Excelsior," extra quality fine paper.

5 lbs Commercial Note price per ream, $ 65

"West Shore."

Extra superfine quality paper.

5 lbs. Commercial Note price per ream, $ 85

6 " " " " "
I 10

10 " Letter ,
" "

12

14

lo

12

14

12

14

Legal.

Foolscap.

I
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NOTE PAPER.—Continued.

NET.

iiiiiiiiiiiiiiS

tfoi^ jii

%tiKn
m'

"U1.STER Linen."

Super quality, fine stock. Put up in '/ ream boxes,

4 boxes in package.

"BELtAST LiNKN."

This brand is one of the best made. It is far superior

to any imported linen paper. Extra superfine

stock.

5 lbs. Note price per realm,! 2 50 : 5 lbs. Note price per ream, $ 1 75

Baronial envelopes to match, -sM. in box. per 1,000. 4 5o
,
Envelopes to match, -jM in box price per 1000, 2 50

ENVELOPES.
NET.

No. I MANILLA.

^M in box.

50-5. 5 inches per thousand, $ 55

506. 6 "

610. 10 Official. 1 50

XX WOOD.

White and Canary.

100. 5 inches per thousand, $ 85

100. 6 " " "
» 00

XX No. I RAG.

^^M in box.

High Cut. White Only.

300-4. 4 inches per thousand, $1 00

I 25

I 50

t 75

1 50

2 50

2 so

300-5- S

300-6. 6

300. 6 '^

6901. 5

6920. 10

6942. 7

Baronial

Official

Cabinet photo, size.

XXX No. I RAG.

%M in box.

White Only, liigh Cut.

400-5 per thousand, $1 50

400.6 " " » 75
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MERCHANDISE STRING TAGS.
Our own brand, Royal String Tags, manufactured expressly for us. Every box guaranteed to

be full count and quality equal to any brand. Packed lOOO in a box. Cuts actual sizes.

PRICE PER THOUSAND.

NET

/t(

No. i8i. No. 173- No. 175. No. 163.

22c. 22c. 22c. 30c.

6

No. 139. 55c. No. 137. 65c. No. 136. 75c.

J V_
• No. 133. |i.oo.

Without Strings.

One Thousand in Box.

Price per 1000.

No. 170. Without Strings, J 25

No. 130.
" " 30

No. 154.
" "

40

No. 170. 30c. No. 130. 35c. No. 154. 45c. No. 152. 65c.

Best Extra Heavy Double Tough Rope Stock with Metal Eyelets and Strings.

Packed 500 in a Box.

Price per 1000.

No. 643. Same size as cut 143, metal eyelet, extra strong strings % i 50^
: 175

2 00
2 25
1 50

... 2 00

No. 642. "
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ROYAL WIRE HOOK TAGS.
PRICE PER THOUSAND.

These tags are good quality and the hooks are made of the best steel wire and made in such a way that the points are
well covered when hooked. 503 in a box. Cuts actual sizes.

NET

No. 430. 90c. No. 454- |i-2()- No. 443. ;?t.oo. No. 442. fi.20. No. 440. fi.30. No. 439. 51.5?.

INTRINSIC HOOK TAGS.
Patented Aug. 12, 1884.

The ''Intrinsic" tag is universally admitted by the dry goodstrade to be the most practical

Hook Tag now on the market. Made of the "Best" Double Tough Rope Stock. 500 in box.

No. 6. $1.75. No. 7. J2.00. No. 8. $2.25.

Royal No. 437. fi.6o.

KIMBALL'S SELF FASTENING PIN TICKETS.

THE PIN IS SE-
CURELY FASTENED
IN THE TICKET, AS
SHOWN IN CUTS.

N.>. 17K
75c.

No. iK.

^5c.

No. loK. No. 14K.
51.5".

No. 2K.
fi.90.

No. f,K.

<2.25.

THOMPSON'S AND EMPIRE SELF FASTENING PIN TICKETS.
pii II turn.

PRICE PER THOUSAND.
PII lUS CEITU.

PII IT CEITER. fll II CENTER.

1
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THE DANCYGER PATENT SAFETY PIN TICKET.
PRICES Nj£T.

Here it is readv for use. It looks like this when folded.

It is just the tiling for ticketing every article in a dry goods, fancy, cloak, millinery, lace glove or notion store.

It will safely ticket anything from a bit of gauzy lace to a heavy horse-blanket, or a brussels carpet, and the ticket will

never come off. You simply shove the ticket (as it comes from the box) on to the end of the goods to be marked. Each
ticket is folded ready for fastening, and is made of paper that will not tear at the fold. You will see by the cuts that the

Safety Pin Ticket lies perfectly flat on the goods, and the absence of projecting edges makes the risk of tearing goods

impossible. It can not be lost off when once properly fastened.

ONE THOUSAND IN BOX.
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GUM LABELS.
These Labels are made of the best gum paper. Warranted extra adhesive. Cuts actual sizes.

NET.

o
251

247

239

o
225

223

2.14

205

309

243

257

a
216

2'7

212

Price per carton of 12 small boxes - $ ^o

WE DO NOT BREAK CARTONS.



236 CARSON, PIRIE, SCOTT & CO., CHICAGO.

PRICES NET.

FOLDING PIN TICKET FOR
PIECE GOODS

Packed 500 in a box.

Front.

No. 6960.

Price per i 000, $ 2 00.

CARPET TAGS WITH
PATENT HOOKS.

No. 4445. Extra heavy linen stock, with all

necessary printed headings and spaces for Cost,

Selling Price, Invoice, Pattern Color, Register,

Yards, Bought of, Yards Sold.

Per gross $1 50

( I gross in box. )

OUR NEW ASSORTMENT OF PRICE
TICKETS.

Assorted from 3c. to $1 00. Packed 100 in a box.
Either all white or assorted colors in box.

No. 683, price per box, $ 40

SPECIAL ASSORTMENT OF WILSON'S GUMMED LETTERS
AND FIGURES.

No. 6921.

^
wriisoN's "*.

Gummed Letters AND Figures
B B

H7
No 6921. Containing a full assortment of these sizes (illustrations of letters and figures are actual sizes, ) specially

adapted for making signs, price cards, labeling boxes and drawers, and general use in the store. They come all one color

in box, white, black or red. Be sure and state color wanted. This is the best assortment ever got up and contains about

2,500 letters and figures all arranged in separate apartments to prevent mixing up.

Price per box, | 2 50



Economy Price Tickets
PRICES NET.

'%^%^%/\^%^%/\/%/\^%/%/%,

Are made of heavy card-board. Each card has an opening cii' out with a flexible back forming a slit into

which is inserted card-board figures, etc. The same set of figures and card may be used for any price desired.

The cards are blank, enabling you to put on any lettering desired.

Each style is put up separately in sets of

12 Cards and 22 Figures "hIiTb!
ite

Black

Style "A." Dry Goods. Style "B." For General Use. Style "C." For Shoes.

FRENCH KID

75

Size 4 '4x3 >^. Price, 35e per set.
'

Size 4-4: X4V- Price, 35c per set. Size 3'yix2'^. Price, 350 per set

Style "E." For Clothing. Style "D." For Hats.

i

Style "F." For Clothing.

Sizc4x5,'4. Price, 35c per set. Size 2'2'xi 'j. Price, 30c per set Sizo 4x5 ^'-2. Price, 35c per set



Our combination of Adhesive Letters and Figures and Economy Price Tickets consists of 1,000 Letters and Figures

in three colors, red white and black. Letters are one inch high, arranged in indexed compartments, assorted with more
of A, E, I, O, S and such letters, and only a few of such as Q, V, X and Z, which are seldom required. Also a dozen

Economy Price Tickets with a set of 72 figures arranged in indexed compartments and a dozen ticket pins. This is a

very complete and handy assortment.

PRICE. PER CftRTON. $1.50 NET

OFFICe CKBINETS
-OF"-

Adhesive Letters and Figures

Put up in neartly arranged boxes, with separate compartments for each char-

acter. Contains

500 Letters and Kigiares
of one size and one color, RED, WHITE or BL.\CK.

Size of Letter ^g in.

yi in.

h in-

1 in.

I'A in.

2 in.

3 i"-

4 in.

Price, $1 00
"

I 00

Very useful for making signs, price tickets, labelling of all kinds.

THEY WILL STICK TO ANY SUBSTANCE. OFFICE CABINET.
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INK WRITING TABLETS.
NET.

«S»SiSm^S!i85SMSS«S!«^85SS^

Nos. 2726 at d 2723. Per Imndred.

2726-20. Note size, 40 sheets, extra good paper f 2 00
2723-20. Packet" 30 " " " " 2 00

Xos. 5976, 5975 aud S974.

Made from good quality cream laid paper.

S976-30. Note size, 56 sheets per hundred,
5975-30 Packet" 42 " "

5974-30- Letter " 25 "

3 00

3 00

3 00

Nos. 41 20 and 4121.
The covers are highly lithographed iu colors. "Shell"

designs. A beautiful tablet. Cream laid stock.
4120-55. Note size, ruled, 65 sheets per hundred, 5 50
4121-55. Packet " " 45 " " "

5 50

Xos. 2451, 2451 autl _4;m.

This is one of the best sellers out. The covers represent-
ing 2600 scenes in photographic views from all parts of the
woild. After using paper the scenes are cutout of covers
for scrap books, etc. Ivanhoe linen paper.

2452-50. Note size, 60 sheets, ruled per hundred, $ 5 00
2451-50. Packet ' 50 " " " "

5 00
2450-50. Letter " 28 " " " "

5 00

^^"^
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INK WRITING TABLETS.—Continued.
NET.

Nos. 2458, 2457 and J456.

Tub sized cream laid stock. Cover in three blues and

silver. Very attractive and ready selling tablet.

2458-50. Note size, 60 sheet?, ruled per hundred, f 5 co

2457-50. Packet " 50 " " " "
5 00

2456-50. Letter " 28 " '• " "
5 00

^^5P§t5^@^^i^^^»

^v\t-s^d

"Writing ISabl^t-

^^SrM'^^MW^^-^i^ff^

No. 9230.

9230. Note size, ruled, 50 sheets, blotter cover, fawn,

lithographed in black and red, per hundred 2 65

lilm^l}^^

Nos. 9204, 9203 and 9215.

Has the duplex blotter cover and white laid paper.

9204-30. Note size, 65 sheets, ruled per hundred, J 3 00

9203-30. Packet" 50 " " " " 300
9215-30. Letter " 28 " " " "

3 00

No. 9209.

A good thing for school or office; paper is writing

manilla and suited for pen or pencil.

9209-30. Note size, no sheets, ruled per hundred 300
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INK WRITING TABLETS.—Continued.
NET.

Nos. 4171, 417s and 4176.
Elegant printed covers Cream laid stock.

41'ji-io. Note size, 120 sheets per hundred, | 6 00
4178 60. Packet " 90 ' " 6 00
4176-60. Letter " 55 " " 6 00

Nos. 2028, 2027 and 2026.

Made from fine quality white high finished writing
paper. Elegant labeled cover in silver.

202S-120. Note size, ruled, 150 sheets. ..per hundred, 12 co
2027-120. Packet " " 110 " ... " 12 CO
1026-120. Letter " " 70 ' ... " 12 00

Nos. 29813, 27812 and 27811.
Made from fine quality, satin finish, cream laid writing

paper. Handsome halftone covers. Per hundred.
27813150. Note size, plain, witboutlines, 100 sheets. 1500
27S12-150. Packet " " " " 60 " 15 00
27811-150. Letter " •'

" " 42 " 15 00

Ncs. 6501, 6590 and 6599

A high-grade staple line, lithographed in monotints on

buff ground. Hard high finish white stock.

6501-65. Note size, 80 sheets, ruled per hundred, 650
659065. Packet " 55 " " " 6 50
6599-65. Letter •' 35 " " " 6 50

Xos. 6465, 6464 and 6463.

Ivanhoe linen paper. Design and make singularly

appropriate.

6465-35. Note size, (n sheet?, ruled per hundred, 5 3 5°
6464-35. Packet •• 50 • • " 3 50
6463-35 Letter " 30 " •' " 3 50
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INK WRITING TABLETS.—Continued.

NET.

|)R'^°'L^,

/^^ %

Nos. 4910, 4919 and 4918.

Fine grade linen paper. Handsome halftone covers.

4910-85. Note size, ruled, ico sheets. ...per hundred, 8 50

4919S5. Packet " " 75 " .... " 8 50

491S- Letter " " 50 " .... " 8 50

No. 69031.

A light weight sheet ofantique linen. A boon to people

who carry on foreign or voluminous correspondence. Cover

neat and catchy.

69031-150. Note size, 100 sheets, ruled..per hundred, 15 00

No. 69033.

Cover scene of Gladiatorial contest in many colors and

gold on bufif stock. Paper ofgood grade, medium finish.

69033-150. Note size, 100 sheets, ruled. ..per hundred, 1500

1 ""V*"^

Ledqeh

TAEliET*^^

No. 69032.

Heavy white ledger stock. A nice sheet cover, printed

in black and red on fawn ground. A favorite with people

who buy common sense goods.

690^2-150. Note size, 75 sheets, ruled. ..per hundred, 15 00



CARSON, PIRIE, SCOTT & CO., CHICAGO. 241

INK WRITING TABLETS.—Continued.

NET.

iiffji'iiiiwiiiiN;iiiiii;»iiiiiiiiWL»iiigiHa'.i:i!iiiH!M

Miife

©^focl^

No. 69035.

A heavy cream wedding, rich shade of selected stock.

The cover is lithographed on buff stock in mellow tints and

gold. A verj' attractive design.

69035150. Note size, 60 sheets, ruled. ..per hundred, 15 00

No. 69034.

Cover neat design in olive and brown on repp stock.

Paper contained is dull finish with four leaf clovers put into

sheets by new process.

69034-150. Note size, 75 sheets, ruled. ..per hundred, 15 00

PENCIL TABLETS.

Garden CiTyDA,3y-]^BLET

No. 239.

Cover lithographed in gold and colors, thirty-two

assorted designs. Tablet is also wire stitched so that it will

not fall to pieces, making this without doubt the best penny
pad ever placed on the market.

2397/4 per gross, 75

"CHICKADEE" PENNY TABLET.

Biggest on the market for the money.

96710. Size, 4x6j4 inches per gross, 100

No. 9239.

A big value school tablet. Four designs on covers,

representing children's pastimes.

9239-25 100 sheets, size 6x9, ruled. ..per hundred, 2 50
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PENCIL WRITING TABLETS.—Continued.

NET.

Nos. 9239 and 9944.

Cover reproduction of Willard's famouspainting, "Yankee

Doodle." A popular stirring subject, and a favorite of the

school children.

9239-27^. 100 f heels, size 6)^x10, ruled, per hundred, |2 75

9944-55- 200 5 50

Nos. 7148 and 7990

Plain. Not ruled.

7148 30. Good quality paper, unruled, size 6x9 inches,

100 sheets per hundred, $i 00

7990 60. Good quality paper, uii> uled, size 6x9 inches,

200 sheets per hundred, 6 00

DESK PADS.
NET.

Nos. 264S. 2561, 2430 and 2348.

101-9.

Made from good quality pencil paper, wire bound and per-

forated so the whole forms a permanent pad, yet any leaf

can be removed at pleasure.

264825. Size 6x9, ruled, 100 sheets, per hundred... f2 50 102-13^. Size, 3x414'

2;6i-4o. " 6x9, " 150 " " " --- 4 CO I 103-18. .Size3>^x6.

2430-60.
" 6x9, " 240 " " " .-- 6 00

I

i04-22>4. Size4x6>^.

Nos. loi, 102, 103, 104 and 105

Plain White. Unruled.

These Pads are made from hard calendered, engine siied

laid paper. Bound on end and side with Elastic Composi-

tion. 72 leaves.

Size, 2^x4 per hundred, $ 90

" I 35

" I 80

" 2 25

2348-70. " 6x9. ... 700
I

105-30. Size 4^x7.





DISCOUNT, 20 per cent. OFF ENTIRE LIST.

WHOLESALE PRICE LIST

]\fationalJplaying (Urd
All Round Corners and Indexed. All Face Cards Printed in Four and Five Colors.

Perfect Color. Slip and Finish. Every Pack put up in a good serviceable Box.
All Tuck Boxes provided with Murray's patented Finger Recess.

GO

THE NATIONAL CARD CO. WAS SELECTED AND APPOINTED SOLE MANUFACTURERS OF PLAYING CARDS FOR THE AMERICAN
Whist League (THE National Association of Whist Clubs) after open competition with all American Card Makers.

Nos. PLAIN EDGES. PER
GROSS.

Stc:iiiilio:it L'nvd iniuu-.

:iricly ot t alico ]>:ittt:rn.-;.

i:ir :iiul Pliiicl ilcsigfiis. All Face Cards priiitcil

in N'ur loior-S.

A DDflW ^'pccial qniilitv stock. A choice assortment «^f

AIIUU W t :irti^tic twM..color Scotch ami American l•lai^l^.

iii-ni.ti U.ii'lc ?.nuu>t]i surface, sliji and tini^]l.

AT A nniU Pf^irriblc set pattern fancv backs, printed

. nbnUUlll.in Kid. I'due, Green and Hrown. Packed
.(-~oiud in each carton.

PA IVTPT PP ^iip''ri'>r (jualitv. Ahiminiim Surface antl

rinluDijIlUiw:iU i-|iriiot finish. Four new and appm-
IMi.iif \-:\< W< printed In Red. Blue, Green ami Brown,

r.n l.(.d assorted in eacli carton.

APflT I n lliLrhly enaini-lei. ,\lnminuni Surface and lii^li

iii UIiIjU* \\ ater-prt>tif )iiii?-h. New antl orij^inat ilesi-jfiis.

( ic. Acorn. Japanese I-an. I'anel. Baseball. jM.ur-leafClover
aml Scroll, printed in Ked ami Ulnc. alVonlin^' an ass<irtnieiit

of IweUe dilVercMl bacU>. Tliis card is incomparable in

its class. re[)re^enlinu: better value tlian any othe'- card on
the niaiUet ;it similar price. Kach pacU wrapped ami sealed
and put up in a beaiUiful tuck bu.\.

9. STEAMBOAT, .^''t.le.'^^^.
ini Iniliri-j "^lar and Plaid ilesiiji

11.

1001

22,

33.

44.

U.

55,

66.

nDr^nrWT I*"r"':i'' M^gnl qualltv. .'^piiluHv prepiirud

liriLublll'l 1 1 I.im M .St.., U. llisrhlv artislic haik.<. Pn-ssv
>. ,1. r ^ li' l;, CI. .VI • - . . . , . ,

.

LI. .1111(1. K... Ii puck
lu._k bt.x ut'buinc ti

CRESCENT. .
\-

BOSTON. n^iT.^;:
led bv .Cilvlin

15.

75.

I* - l>'L;,d">\er Leaf, I-acc, etc. in tinted and wliitu
cn.iiiul. K.u li pack sealed and wrapped. Wrapper and
luck bux of same tint as contents.

SKRir.s. Same stock and finish as
44 descent. Three beautiful scene
>s. Tiie l'"oiir Seasnim combined, ,\

\\ inter Scene in \ crmniit, anil Summer I'Lvcninii' Scene on
tlie Wabash Biver. Printed in a varietv of Art Colors.
iiiakTMi; a beautiful assortment of six dllTcrent backs put
up in .1 |»propri;ite wrajiper and tuck bo\.
/^^\\ lui! niderin-,' specifv tre-^n iit Art Series.

Line II stock, double enamel, hi^'hest
d slip surface. New and heantifiil

n Iv- III >iLrned by .Ciuliui; artists. Each pack sealed and
t n<|>(d in an inside wrapper .ind put up in a cloth

'
I ' -l;im[)ed in yidil.

[ UMflY I^"^"" -^'^^ Sr.KiKs. M:ule f>f liii;h irrade linen
LJjll UA. stock, double enameled, and water proof hiirh slip
iinisli. rinee beautiful desiirns i n i:old and tliree colors.
IJiMubb-bee, Maple Le.if. Spider and l*ly. also three hand-
Mime sketc h luicks. printed with leaf" -rold on positive
LTonnd; Japanese Ladv. Sunset. Chinese Sccnerv. inak-
in;^ an elt-i^ant assortment of tweUe dilTen-nt backs. Put
nj) in illuniiuated inside wrapper and packed in leatlierelte
telesc-Muu ctise slainoeil in prold and sliiiwiuif satn[)le of
ciinlenis on ciutsiile of box. Superior to the best im[)orted.

The bc^t playiiiir c:n-'l made. Pure
I.ineii stock and triple enameled.

'inn 111. I i 1 ;ill c~~i,:tiii.il features conslitniin;;' a perfect
playiii;; card. Made e \pressly for Club use. Aii^^el and
othersuperh backs. Facli pack sealed in an inside wrapper
and put up in an elegant cloth bt>x stamped in gOid.

ANGEL BACKS, Second Q^iality of above ;rrade. Limited
([uantitie-^ cm be supjilied onr re::ular custoinvrs. 'I'his
card is prill led i-i a varietv of <-ft|ors and tints.

NATIONAL CLUB,

$6,00

1.50

9.00

12.00

18.00

24.00

30.00

36.00

48,00

12,00

Nos. GOLD EDGES.

10. STEAMBOAT. •.^k'i:-.-n.a%i^S'

12,

1002

23,

QjI ADfirin <i!Kilitv senile ;is N,.. 33 Apollo.
U4, nlULLU, iMiiiu-ilin ricli goi.l kuf bronze.

45

No. 9 Steamboat.
ronze.

ADDOW tipalilv same as No. II Arrow. Tuck bo.\

AnuUn. prime.l'in i^rold bronze.

•ijialitv sanie as No. 1001 Aladdin.
link box printed in rich "fold bronze.

DA MPT rP <^i5ilitv same as No. 22 Bambler. Tuck
rinluDLDrli b.ix printed in ^old leaf bronze.

45.

49,

fPrQPrWT *^':»l'tv .same as No. 44 Crescent. Boxes
IfULllJUllll 1* iaditVet'ent lints to suit back of contents.
Tin U I'.ix printed in rich jjohl leaf bronze.

PPP^nrWT '^"^ Sekies. C^iality and varietv the same
uIlDWUrill li :is No. 44 Art Series. The inside wrapper
is priMti il in s.iniu color as back of contents and the tuclc

box is printed in rirli gold brou/e. To secure be^t value
buyers should order this »rade in preference to Nn. 44
plain edi^es. Specifv Crescent Art Scries.

PI PflPAPfl Choice varietv of illuminated back';.

IlJj UUuiiUUi irti.-tically printed on positive lints with
iToI.l .uul coioi . niakiuLf this tlie rii-hest ami daintiest three-
color back card on the market. I'.xtpnsilelv put tip in g'old
coin luck h<)X, ])rinted incolor and rich yt>Ul leaf bronze.

f
fj Pfl^TflW ^' = '''^:^ ^•""^' :»^ ^""- 55 Boston, sealed in an

JDi DUO 1 Ull I :ini>riM>' iaie insiilc \\ ra)>pcr .Tnd put up in a

61.

ope card case, stamped in gTold.

T "P VTOy 1 1 1'.ii A i( r Si n n >^. Qiialilv and varietv same
LiJllUAiin every respect as N«i. 66 'l.CliOX. Put up in
illuniinaletl inside wrapper ami packed in leatherette
card ca>e stamned in K'dd, aNo showing sample of
contents on outside of box. In onlcr lo secure tlie best
value buvers should <u'tier this i;rade in preference lo

plain edges.

iO. WAl lUWAL LlUd. Club! 'ci.ith'Box's'tainped'in goVd.

PLAIN EDGES.
Onn PIWnPUT V l>'Jnl»le packs. 48 cards. Specially prcpar-
OUU. riilUuIlLJJ. cd.^ock of superior quality ami strength.

iiplete sets of face cards forJ-.acli jiack contains two ci

l>laving double Pinochle.

600. SPECIAL PINOCHLE. i^M^r^;^^'^;^:;^;^
^64Cards.

double
d. |-..i. li

I'
I. l^ 1 iint:iiiis to cards more (Se%en ami

KiglU spots ad. led) than the regular No. 300 l»inochle,
'i'liese cards are useil for the more s< lentitic game of

I")onble Pinochle, as plav«d bv our proi; ressi\ e (lerman
cousins. Sjiecll'y N o. Oihj Special Pinochle in ordering.

PER
GROSS.

$12.00

•13.50

15.00

18.00

24.00

30.00

36.00

36.00

42.00

54.00

18.00

15.00

21.00

THE CORRECT SIZE "WHIST" PLAYING CARDS, 2^x3^; Inches
Tojneet lie growing (teniand for Playing Ms for Wtilsl anil other roll-lianileil social games, Itie followiiiT grades are now offered lo

1 Rlldll I ^ n''''1'.''' '^''•'"'- '"'"- '""St L-i:il><.r:itc rinyiny-C'ar.l in the iii:irket. Hu:mtiful IXsi','".;. |iriiitc<l in .=iix colors ami (J, .id. AH Gold
I, UIJUU, l-.l^rcs. l-,:ich pack sualcil anil wiappml anil put np in a sinlistantial cloth case, citlicr one or two packs in a case.
1. BIJOU. I'liis card sealed and wrapped in an in.side wrapper and put np in an elesant leather case, conlaininsr one or two packs.

115. WHIST.i^e^c';,

PI_AI N
Kc
EDGES.
naissance. Mosquito backs, etc.
printed i-l I''ive Colors. Sealed,

^vrapIHa a'l.l piii i ;, i ti a hcautirnl cloth card case.
175. WHIST, Second Quality of al,o\e stock in tnck hoxes.

1 m TrMWT? Sneciallv prenared stock. New and boautirnl
14t. lljlllUO,.hsi;r„s. ininled in liillerent colors. Wrappe.l

133, COLUMBIA,
siirl .1' «. . ;

I'acKs prii

I I'lit up in )>propri:i

Same uualitv.s
\pollo. Hi-h
id fini.<li. 'I'h.-

a siMt;ilile \ari<t

appe
: liii K l»oX.
•f\s. tiiiish.etc. as No. 33
AlnTuinum water-proof

ni w and ap' roprialc
of colors and ti--'-.

48,00

24.00

18.00

GOL_D EIDOEIS.
mWTJTQT Uiialitv same as No. 175. Suitable inside Avrap-

. YVniOl. I'er and elejfant Cloth Box Stamped in Gold.

(^^lality same as No. 144 Tennis. Tuck hoxes
>f suitable tints printed in rich g-old bronze.

(^lality, stock, etc., and Ili-rh Aluminum
,\ .iter-jiroof surt'ace, slip and tiiush, sanu' as
i.i. Suitable tuck bo\ [muted in i^uld leaf

145, TENNIS.

134. COLUMBIA

Ihe Trade.

132.00

54,00

30.00

24.00

Discount, 20 per cent, off entire list.
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PAPETRIES.
NET.

PLAIN BOX PAPETRIES. PLAIN BOX PAPETRIES.—Continued.

S2i-7>^.

No. S2I-7K-

Size 7^ix$Kl'/(. Tinted paper box, plated

with "Our Special " printed on top. Con-
tains octavo cream paper with baronial

envelope, tinted per doz. $ 75

No. S85-iJ>i.

S85-I2>^. SizeS}4^5'/ixi}4. Staple tinted paper box
with "Perfection Linen" printed ou top,

commercial size paper and 5 baronial

envelopes to match. A good linen.per doz. I 25

No. 2757-20.

2757-20. One quire octavo, four tints paper and bar-

onial envelopes; paper and envelopes in

moss green, white, cream and peach in

colored box with gilt top, envelopes tied

with gilt cord; fine quality per doz. $ 2 01

2714-22)^ One quire octavo, chamois finish paper and
baronial envelopes, paper in gilt band and
tied with silk ribbon, envelopes in gold
bands; in plain box with gilt and colored
top; extra value per doz. ( 2 25

2711 25.

No. 2711-25.

One quire octavo, imitation ivory in delicate

rose paper and baronial envelopes; en-

velopes banded in high colored and gilt

bands, paper in bands and tied with silk

cord, in neat box with gilt top; fine

value per doz. 2 50

2719-25. One quire octavo cream paper and baronial
envelopes; paper and envelopes in gilt

and colored bands in plain box with gilt

cover; extra fine quality per doz. i 50

No. 8S4-i3jr.

884-13)^. Size 7>^x5xi>j. Staple tint, plain box with
"Metropolitan Linen, Smooth Finish"
printed on top, cream octavo paper, bar-

onial envelopes, medium weight. per doz. I ijyi

No. 2779 \6}i.

2779-16^. One quire octavo cream paper and baronial
envelopes, envelopes tied with silvercord,

in neat box with colored an 1 gilt top,

good quality per doz.

2692-40.

No. 2692-40.

Entirely new in shape, cover being a diagonal
cut which stands upright, thus showing
to advantage paper and envelopes. Box
is exquisitively made and covered with
finest imported enameled paper, stamped
Fine Stationery" in raised gold letters,

per doz.

65

It contains .\ No. 1 writing
Packed five boxes in carton, each
giving the latest styles, viz :

Marguerite or Primrose.
Heliotrope or Violet.
Perfection or Cream.

4 00

paper and envelopes,
box a different -<hade.

BEnr. BLfE or azure.
Bebe Pink or RoSB.
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PAPETRIES.—Continued.
NET.

DECORATED PAPETRIES.
ao8 12^. One quire octavo cream paper and baronial

envelopes; paper decorated in four colored
landscape designs; envelopesand paperin
colored bands in plain bos with decorated
top; good value per doz. | i 35

'93-15-

2768 20.

No. 293-15.

One quire octavo cream paper and baronial
envelopes; paper decorated in four col-

ored floral designs; paper and envelopes
banded, in plain box with high colored
floral top; good quality per doz.

Octavo cream paper and baronial envelopes-
decorated Paper in four pretty designs;
envelopes and paper banded in colored
bands in plain box with artistic decorated
cover; fine qualitj- per doz.

No. 2749-22^.

2749-22^. Octavo cream paper and baronial envelopes;
paper handsomely decorated in four
beautiful floral designs; envelopes and
paper in gilt and colored bands, plain
box with colored top per doz.

I 50

2 25

No. 2738-221..

2738-22>^. Octavo cream paper and baronial envelopes;
paper decorated in four handsome black
landscape designs; envelopes and paper
in gold and colored bands, plain box with
colored floral top; extra quality.. .per doz.

2729-22^. Octavo cream paper and baronial envelopes;
paper embossed in four beautiful floral

end bird designs; paper and envelopes
banded in colored and gilt bands in hand-
some colored top box per doz.

2 25

2 25

FANCY BOX PAPETRIES.

822-7>^.

8i7-8>^.

No. 822-7 J2.

Size 7j^s5>8X2. Neat blue tint paper, cov-
ered box, lithographed top; 3 '2 St. James
baronial envelopes, octavo cream paper,

per doz. $
Size 7j^x5^x2. Handsome tint paper;
covered box with bright lithographed top;

trimmed octavo paper, cream, assorted
envelopes per doz.

S07 10.

No. 29I-I2>2.

291-12^. Octavo cream paper and baronial envelopes
in fancy combination colors; paper box
with handsomely colored chromo on top;

envelopes in colored and gilt bands,
per doz.

292-i3J'2. Octavo pearl white paper and baronial

envelopes; envelopes in colored and gilt

bands, in fancy colored paper box v?ith

embossed gilt and colored chromo on top;

good quality per doz.

2789-15. Half-pound stationery package; 30 sheets

octavo cream paper and baronial envelopes
in plain box, with colored top envelopes
in colored bands; good value per doz.

fi5

No. 807-10.

Size 7)sx5"4x2. Good plated tinted paper
box with photo card top; octavo cream
paper, envelopes to match per doz. i 00

50

No. 2776-i6>^.

2776-l6>^. Octavo, four tints paper and baronial en-

velopes to match; envelopes in high col-

ored and gilt bands, in full gilt paper box
with handsomely colored chromo on top;

fine quality per doz. 65
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PAPETRIES.—Continued.
NET.

FANCY BOX PAPETRIES.—Continued. FANCY BOX PAPETRIES —Continued.

a767-i8^. Octavo cream paperand baronial envelopes

in fancy paper box with puffed satin and
chrome top and gilt bands; envelopes in

gilt bands; good quality per doz. i 85

27,(1-10.

No. J741

Octavo cream, giltedge paper and gilt edge
envelopes;envelopes and paper in colored

bands in neat box, with colored and gilt

top; fine quality per doz., $2 00

8657-20.

No. 8657.

Size 734'x5xi

with pretty chromo top, satin puffing,

octavo cream paper; baronial envelopes to

match per doz., $2 00

No. 2713

2713-25. Octavo cream paper and baronial envelopes
in fancy giltbox. with puffed satin corners
and gilt bands, raised top with embossed
floral design on cover; envelopes tied with
silk cord per doz., $2 50

2737-22^'^. Octavo cream p2t)er and baronial envelopes
in fancy paperbox, silver paper sides, col-

ored top with handsomely embossed gold
and silver floral designs and chromo;
paper and envelopes in colored and gilt

bands per doz
, $2 25

8627-20

No. 8627

Size 7)^x5x1^; rich gold embossed covered
box, with roll top bulge trimmed with
fancy colored paper on top with a pretty

cord; octavo cream paper, baronial en-

velopes to match per doz., $2 00

No. 2728

3728-22^. Octavo cream paper and baronial envelopes
in raised silver top Ixjx, with embossed
floral and winter scene design; envelopes
in gold and colored bands, extra quality,

per doz.,

No. :68i

*6Si-27^. Octavo cream paper and baronial envelopes
in handsome, raised hinged cover box;
extension bottom with gold and colored
bands; cover in raised colored satin, gold
bands and chromo, envelopes tied with
fine silk cord per doz., $2 75

Octavo cream paper and baronial envelopes,

in fancy paper box with separate com-
partment under cover for paper; envel-

opes tied with silk cord; handsome
chromo on cover of box per do?., $2 50

Octavo cream paper and baronial envelopes,

paper and envelopes in gilt and colored

bands, in handsome, plain box with ex-

tension bottom and top, fancy paper
bauds per doz., $2 50

2712.25.

270&-35.

$2 25

No 2683

2683-27^' J. Octavo cream paperand baronial envelopes
paper and envelopes in high colored and
gilt bands; in handsome glazed paperbox
with compartment for papers under cover,

gill bands and handsome embossed chromo
on top perdox.. I» 7S
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PAPETRIES.—Continued.
NET.

FANCY BOX PAPETRIES.—Continued. PLUSH BOX PAPETRIES.—Continued.

2651 -SO-

8507-40.

2538-45-

No. 2651-30.

Octavo cream paper and baronial envelopes
in handsome white box with hinge cover
and extension bottom, beautiful silver

band around bottom and on cover and
elegantly embossed in silver and colored
floral and landscape design on cover,
envelopes tied with silver cord; extra
quality per doz. $

No. 8507-40.

Size 7^x5x2. Pretty, new, fancy base
shaped box, covered with gold embossed
paper, top trimmed with puffed satin, to-

gether with a pretty fringed cord and
with silk tassels; cream octavo paper and
baronial enveloves tied with tassels

per doz.

3 00

4 00

8340-60.

No. 8340-60.

Handsome silk plush box, new style, orna-
mented with corner and center pieces in
metal; cream octavo paper, assorted en-
velopes to match; size 7/4'^5/4'^'H

per doz. 6 00

8277-75-

No. 8277-75.

Very good silk plush box with wood frame
and satin top inside; cream octavo paper,
assorted envelopes to match ; size 7 '4 x5 J^-
xi^ per doz. 7 50

8276-75-

No. 2538-45-

Bath cream paper and envelopes to match
in embossed gilt box with extension base
and hinge cov?r; puffed colored satin on
corners of box, plush in center with thistle

ornament and colored bands; envelopes
tied with silk and plush cords per doz. 4 50

PLUSH BOX PAPETRIES.

8559 30. Elegant all silk plush misses' box, with No. 2

baronial envelopes, small paper, medium
weight, cream tint; size 6x4,'4 x2..per doz. 3 00

8599-40. Lovely all silk plush box, new style with

cream octavo paper, assorted envelopes to

match; size yX^Sj^xi^ per doz. 4 00

8447-45. Handsome new style box, covered with fancy
silk material, figured and in fancy colors;

cream octavo paper, baronial envelopes;

size 7>^x5;4'xi>< per doz. 4 50

8427-60. Pretty all silk plush bos, shut over style,

ornamented with silver metal flower top;

cream octavo paper, assorted size.^, en-

velopes to match; size 7 '4x5^5x1 14^

per doz. 6 00

No. 8276-75.

Beautiful all silk plush box, new octagon
shape; cream octavo paper, baronial en-

velopes, tied with silk tassels; size

8>^x6xi|4: per doz. 7 50

804-10

8o3-i23-<.

No. 804-10.

Standard cabinet size, all silk plush box,
satin lined top inside; baronial envelopes
tied with tassels, two quires cream octavo
paper and gilt edge cards; size 6 ".sX434'x4^

each, I 00

Rich, all silk plush, wood frame box,
round cornered inside, satin top, cabinet
shape; cream octavo paper, baronial en-

velopes tied with tassels; size SJ-gxSJ^-

X254 each, i 25
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PAPETRIES.—Continued.
NET.

POLISHED WOOD BOX PAPETRIES.

8527-35-

No. 8527

Fine all wood polished box with hinges aud
clasp, filled with cream octavo paper,

baronial envelopes, medium paper ted
with tassels; size Ss5'4X2 in., per dozen, |j jo

CORRESPONDENT CARDS.

sgSiS-

Nos. 29S and 1788

25 fine plain correspondence cards and
baronial envelopes in high colored and
gilt bands, in plain flat box with gilt

cover perdozen, $t

278S ly yi- 25 extra fine round cornered gilt edge cor-

respondence cards and baronial envelopes;

cards and envelopes in gilt and colored

bands in plain box with lop gilt, per doz., i 75

CASH SALES CHECKS.
NUMBERED.

No. 8327

S3 27-60. Bright, polished wood box with hinges and
clasp; ornamented with polished metal
corners and center piece, cream octavo

heavy paper, baronial envelopes, perdoz., $6 00

CHILDREN'S PAPETRIES.

8o6-i2>^;. Child's box,
colors; No

I, with pretty lithograph top in

so. I epistolary envelopes withcolors; No. i epistolary envelopes witn
paper to match, size 4^x4xi'2, perdoz., }i

£167-17)^- Misses' size box, nice chromo top, with
No. 2 St. James envelopes and p.-»per

to match, size 5^8X45sxi>i in., perdoz., fi

25

8656. JO.

No. 8656

Pretty misses' size box, silver paper sides,

gold paper top, with very pretty top; No.
2 St. James envelopes and paper to match,
size 5)ii4)ixijz in per doz., $2 00

Cash Sales Books are used in all retail stores where a

number of sales -people are employed. The amount of each

sale is entered on both stubs, and the lower one is detached

and sent to the cashier, and the two are compared at the

close of the day's business. Nos. 150 and 300 are duplicates,

where a copv is given to the customer. These contain 50
duplicates or .00 sheets.

Hundred.

100. Size 4x3 in., numbered i to 100 white paper, i 75

200. " 6"4X3 " "
I • 100 " "

..

250. " 6!;X3'2 ' "
I " ICO yellow " ..

ISO. " 4x3)2 " "
I " 50, duplicates,

white paper -

300. Size 7x3 '4' inches, numbered 1 to 50, duplicates,

white paper

2 50
2 50

2 00

2 50
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ALBUMS.
PRICES REGULAR.

No 0250-5 No. 0240-6 '4. No. 0224-834.

No 0250-5. Plush Album and fancy design embossed blank, small quarto, size 8x10, gilt edge plain tint, per doz.,

"0240-5^. Moire plush, metal monogram "Album" embossed, "
^

" " "
|| ||

" 0224-8.V.
"

' " 5^^"

f 6 00
7 80
10 50

No 0204-12,'.,. No. 0221-9. No. 0229-7 >^

No. 0204-i2>^. Moire plush, metal monogram "Album" quarto; size, 8x10, tinted leaves per doz. jtis 00
" 0221-9. Moire plush, celluloid word "Album," quarto, size 8x10, gilt edge, tinted leaves " 10 So
" 0239-7;^. Brocaded plush, monogram " " " " fancy tinted leaves " 900

No. o276;,-i7'2. No. 02761-17K
No. o2763-i7>^' Piush; corner and band embossed blank, celluloid

02761-17'/^.

02774-15.

piush;"corner and band embossed blank, celluloid "Album" and widmill, quarto; size, 9x11, gilt

edge, fancy leaves pc doz., J21

Plush; corners embossed blank, celluloid flowers, quarto size 9x1 1, gilt edge fancy gilt leaves ''^ 21

" high embossed, quarto, size 9x11, gilt edge, fancy tinted leaves " iS

00
00

8 00
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BOOKS.

o a.

^ *- c>

a

r. —

O

HOW SOLDIERS WERE MADE, or the War as I saw it

under Buell, Kosecraus, Thomas, Grant and Sbermau, by
B.F.ScuiBNER.—A realistic portrayal of life on the battlefield

and in the prison pen. 3l{) pages. ISound in English Silk

Cloth. List price, $1.35; Net price, 75c.

TOMMY'S FIRST SPEAKER—Contains selections for
Boys and Girls, tliat are simple, serious, quaint and pleasant,

and .so sliort that they can be easily leurned. Ivlited by 'I'uos.

W. II.VNDFDKD. aO I pages—over 3U() selections. Bound in

board covers, clolh back. List price, 75c; Net price, 30c.

RIPPLES OF MIRTH AND MERRIMENT FOR LIT
TLE FOLKS—Amusing and instructive. Anecdotes of Chil-

dren and Animals, edited by E. T. UoE. A most charming book
for the little children, 4to, 81 piges. 33 full page illustrations.

Bound in ehromo-lithograph covers of twelve colors. List

price, 75c. ; Net price, 20c.

LEAVES FROM CONJIRERS" SCRAP BOOKS; OR,
MODERN MAGICIANS AND THEIR WORKS-It is a
plain e.\po3ition of the mysterious performances of modern
Magicians, Hypnotists, Mind Readers, Alediums and Second
Sight Artists, by H. J. Biuli.no.vme. Illustrated with 60 full

page engravings. Elegantly bound in English Silk Clolh.

List price, 13.00; Net price, 80c.

HOW TO GET RICH IN THE SOUTH, by W. H. Hakri-
SOX, Jr.—Telbng what to do, how to do it and ihe profits to be
realized. To the man who will use his brains and his energy,
the South presents greater opportunities for gaining wealth
and enjoying it than any other portion of the country. 192
pages. Bound in English Silk Cloth. List price, $1.25; Net
price, 75c.

EVERY DAY HELPS—A Calendar of Rich Thoughts,
compiled and arranged by L. J. and Nellie V. Anderson.
New edition, revised and enlarged—A small casket of thought-
jewels containing a rare gem for every day in the year,

chosen from the rich fields of inspired genius and divine
revelation. Bound in English Silk Cloth, stamped in gold,
16mo, 176 pages. List price, 50c.; Net price, 30c.

MARCHING THROUGH GEORGIA, by F. Y. Hedlkt.
Pen pictures of every-day life in General Sherman's Army,
from the beginning of the Atlanta campaign to the close of
the War; containing over 100 portraits, maps and other illus-

trations. This most thrilling narrative will awaken a spirit

of gratitude in the hearts of those who battled and suffered,

and stimulate patriotism in the breasts of those who have
grown up since the days of the War. 490 pages. Bound in
English Silk Cloth List price, $1.50; Net price, 75c.

CAMP FIRE CHATS OF THE CIVIL WAR, by Wash
INGTON Davis. —Being the Incident, adventure and wayside
exploit of the bivouac and battlefield, as related by veteran
soldiers themselves, embracing the tragedy, romance, comedy,
humor and pathos in the varied experiences of army life; also
a history of the Grand Army of the Kepublic. and other
valuable information. Over 100 portraits and other illustra-

tions—434 pages. Bound in English Silk Cloth. List price,

$1.50; Net price. 7.5c.

TEENY-TINEY TALES — This charming little book
might be very appropriatel)' named " The Children's Hour in
Fairy Land." It consists uf a choice collection of simply-
told delightful fairy tales, and is so graphically illustrated

with appropriate pictures that children who are too j-oung to
read may catch the drift of the stories from the apt illustra-

tions. "The stories are told in such a quaint, child-like man-
ner as to make them easily understood by even very small
children. 130 pages. 40 illustrations. Beautifully bound in
chromo lithograph covers of twelve colors. List price, 50c.;

Net price, 15e.

BOYS BOOK OF ADVENTURES—A collection (from
Authentic Sources) of E.xciting Adventures, Heroic Deeds and
SelfDenying Acts of Bravery, edited by E. T. Roe. In the
heroic deeds of men and in the thrilling accounts regarding
wild beasts and tlieir ways related by daring travelers and
dauntless hunters, is to be found the wholesome food intended
by nature to allay those cravings of the youthful mind.whicli,
alas, too often are satisfied by exciting revelations of deeds of
vice and crime. 4to, 176 pages; 88 full page illustrations. At-
tractively and artistically bound in chromolithograph
coversof twelve colors. List price. $1.00; Net price, 35c.
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BOOKS—Continued.

HOW TO READ, RECITE AND IMPERSONATE, by E.
B. Wakman, A.m.—A cart.ul perusal of tbis book will enable
one to become a polished reciter and impersonator. A self
teacher in the above arts. 211 pages. List price, $1.25;
Net price. 7,^c.

WEBSTER'S HANDY AMERICAN DICTIONARY—

A

pocket dictionary of the English language, containing 32,000
words and phrases, and illustrated with 670 wood engravings.
Revised and enlarged edition of 1893 now ready. List price,
25c.; Net price, 10c.

POULTRY CULTURE—Alhoroughlyreliablehand book
for poultrymen everywhere, by L K. Felch—How to manage,
mate and judge thoroughbred fowls, how to cure and prevent
disease, etc , etc. The author gives full details about the
management of chickens "from shell to griddle." 438 pages.
List price, $1.60; Net price, 90c.

THE ACCOUNTANT'S GUIDE—A practical work on
book-keeping in all its braucties—The most thorough and
complete work on book-keeping in existence. An absolute
necessity to those who desire to learn book-keeping and an
invaluable book of reference to the practical hook-keeper and
business man. 212, 4to pages. List price, $3.00; Net price,
$1.50.

HISTORY OF THE GERMAN PEOPLE—By Hermann
LiEB—From the earliest times to the accession of Emperor
William II. The most compute history published and
acknowledged as the standard. 516, 4lo pages. Over 100 full
page and other illustrations. Bound in English Silk Cloth.
German and English edition, each, $2.00; Net price, 90c.

WARMAN'S PRACTICAL ORTHOEPY AND CRIT-
lOUE—The science of pronunciation, by E. B. W ak.man, A.B.—^Prof. Warman is an acknowledged authority on the science
of pronunciation and the perusal of this work will be of great
aid to all who desire to master the English language. 448
pages. Handsomely bound in English Silk Cloth. List price,

$2.00; Net price, $1.20.

THE SANDS OF TIME ; A BOOK OF BIRTHDAY
GEMS—Containing gems of thought and brief quotations from
the works of over 150 authors; a sentiment, a proverb and a
text for each day in the year, besides a blank page to be used
for autograph. Edited by Tbos W. Handfokd. 312 pages,
gilt edges and stamped in gold. Attractively bound in English
Silk Cloth. List price, $1.00; Net price, COc.

ALL ABOARD FOR SUNRISE LANDS—A trip ihrou.ah
California, across the Paciflc to Japan, China and Australia,
by Edwakd a. Hand—The most interesting and instructive
work of travel ever written. 384 pages, royal 4to. Over 200
full page and other engravings. Bound in English Silk
Cloth and stamped in special silver design. List price, $1.50,
Net price, 90c.

THE POPULAR AMERICAN DICTIONARY-Revised
on the basis of Webster, Worcester, Johnson and the most
eminent English and American authorities—A complete
dictionary of the English language, to which is added a mass
of valuable information never gatliered within the compass of
one volume before, the whole forming a complete library in
itself. 544 pages. List price, $1.00; Net price, 40c.

PLEASANT HOURS WITH ILLUSTRIOUS MEN
AND WOMEN—Being an account of the lives and works of
the illustrious rulers, statesmen, poets, men of letters, divines,
musicians, actors and actresses, etc. Biography 13 the most
universally pleasant, and the most universally profitable of
all reading. The perusal of this book will afford much enter-
tainment and instruction. 408, 4to pages. Over 100 portraits and
other illustrations. List price, $3.00; Net price, 80c.

ALL ABOARD FOR LAKES AND MOUNTAINS—ByEdward A. Hand—A trip to the picturesque localities in the
United States. The perusal of this book will familiarize the
reader with the grandeur and beauty of our ever varying lakes
and mountains. The glorious and beautiful wonders of

nature found in this country surpass all others. 385 pagei,
royal 4to. Over 200 full page ana other illustrations. Bound
in English Silk Cloth, and stamped in special silver design
List price, $1.50; Net price, 90c.

FAMOUS FRONTIER.SMEN, PIO-
NEERS AND SCOUT.S—A thnlhng naira-
tive of the Lives and marvelous exploits of
the most renowned Heroes, Trappers, Ex-
plorers, Adventurers, Scouts, and Indian
Fighters, by E. G. Cattekmole, A. B. 540
pagts, over 250 full page portraits and illus-

trations. Bound in "English Silk Cloth,
stamped in gold. List price, $1.50; Net
price, 75c.

STANLEY IN AFRICA—A succinct and correct history
of the travels and explorations of Henry M. Stanley—Hl»
perilous march to find Livingstone, his explorations of the
Congo, his wonderful work in the Congo state, together with
a concise and fasciualing account of negro savage tribes, and
a complete history of his latest and most interesting expedi-
tion, the relief of Emin Bey. G44 pages. Elaborately bound
in English Silk Cloth. Over 100 full page illustrations laksD
from photographs executed by a member of Stanley's expedi-
tion. List price, $3.00; Net price, 80c.

PROMINENT MEN AND WOMEN OF
THE D.iY—with biographical sketches and
reminiscences of the leading Authors and
Poets, Scientists and Philosophers, Thinkers
and Reformors, Orators and Lecturers, Kings
and Rulers, Soldiers and Statesmen, Journal-
ists and Humorous Writers, by T. W. Her-
HINGSHAW. 576 pages, 375 portraits and illus-

trations. Bound in best English Silk Cloth,
stamped in gold. List price, $3.00; Net

THE LIFE OF OUR BLESSED LORD AND SAVIOUR
JESUS CHRIST AND THE LIVES AND SUFFERINGS
OF THE HOLY APOSTLES AND EVANGELISTS, to

which is added the lives and labors of eminent chri-iiaus and
martyrs, from the crucifi.xion to the reformation, and a history

of the Jews from the earliest ages to the i)rt sent lime, by Rev.
John Fleetwood, D.D. and Rev. J. Newton Brown, D.D.
750 pages, royal 8vo. 16 full page steel plate engravings. List

price, cloth, plain, $3.50, gilt, $3.50; morocco, $4.50; Net
price, cloth, plain, $1.00; gilt, $1.40; morocco, $1.80.

ECHOES FROM THE ROCKY MOUN-
TAINS—By John W. C:i,ampitt—A thrilling

and authentic description of tbe romantic and
golden age of the great West, with a graphic
account of its discovery, settlement and grand
development. Every page contains a romance,
and the interest and delight of the reader are
increased as the perilous adventures, marvel-
ous exploits and wonderful discoveries are
disclosed. 671 pages. Over 100 full page

original engravings. Royal 8vo, bound in E-igli.'-h Silk

Cloth, stamped on Me and back in gold and black, from
special designs. List price, $3.50; Net price, $1.40.

THE HOME INSTRUCTOR— Indispensable to every
household—A compendium of useful knowledge necessary
for the practical usesof every-day life, comprising hints on the
grandeur of home life, the laws that rule and guide polite

society, theartof correspondence,how to becomea goid conver-

sationalist, the secret of success in business, the laws of
health, historic footprints, classical quotations, chapters on
music and musicians, language of flowers, epitaphs, gems for

the autograph album, the path to fame and honor, books and
reading, etc., etc., etc. Compiled and edited by Thos. W.
Handford—This work should lind a place in every household,

as it is a complete and perfect guide to life in public and
private. 477 pages. Bound in best English Silk Cloth. 75
full page and other illustrations List price, $2.00; Netprice,

80c.
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THE STRATFORD SERIES.
12MOS.

The books in this series are printed upon good paper, and jound in cloth, with ink side and back stamps

and gilt titles. Tney embrace a well selected list of works by pror.iinent authors, including a number of copy-

righted works by American wri'ers, whir h can be had in no other edition. The list embraces 125 titles as

follows: We have them put up assorted titles in cases containing 150 or 300, giving a complete assortment.

Addie'B Husband. By the Author of "Jessie."
.Ksop's KabU-s.
,\)Un Quartt-rmain. B\ 11. Kid^ r Haggord.
Aiider-^ou's Fairy Tales.
Anna Karenine. By Count Lyof Tolstio.

At the World's Mercy. By Florence Warden.
Bmk of Diamonds. The. By Geo. Manville Fenn.
Beyond tlie End. By Clarence M. Boulelle.

B Hckliird Hi 1 By Esther Serle Kenneth.
Blind Fate. By Mrs. Alexander.
Brave Little Woman, A. Hy Mrs. Mary A. Dcnison.
Breezie Langlon. By Hawley Smart.
Caniille. Bv Alexander Dumas.
Child's History of Kneland, A. By Charles Dickens.
Christie .Johnstone. By Charles Reade.
Crooked Bath, A. By Mrs. Alexander.
Crown of Shame. A. By Florence Marryat.
Cuban Heiress, The. By Mary Kyle Dallas.

Dark House, The. By GeorRe ^lauville Fenn.
D;it> lei's Bargain. A. By O. L. Pirkis.
David Hunt By Mp*. Ann S. Sicpbens.
De»r Life. By J. E. Panton.
Uevil's Die, The. By Grant Aden.
Dora Thorne. By Charlotte M. Braeme.
Doris' Fortune. By Florence Warden.
Duke's Secret, The. By Charlotte Braeme.
Emerson's Kssay.s. First Series.
Kinerson'a Essays, Second Series.
Es-ay.** of Ella, The. By Charles Lamb.
Fa r Women. By M b. Forrester.
Faial Glove, The. By Clara Augusta.
Fiery Ordeal, A. By Charlotte M. Braeme.
Foiginff the Fetters. By Mrs Alexander,
For .Maimie's Sake. Ry Grant .\llen.

Frontiersmen, The. By Gustave Aimnrd.
Great Hesper, The. By Frank Barrett.
Golden Heart, A. By Charlotte M. Braeme.
Grimm's Fairy Tales. By the Brothers Grimm.
Guilty or Not Guilty. By Amanda M. Douglas.
Handy Andv. By Samuel Lover.
Heiress of Hendee Hall, The. By Etta W Pierre.

Heir of tilenville. The. By Francis A. Durivag'j.
Heir nf Linne. Tlie. By Rolrert Buchanan.
His Hel)>male. By Frank Barrett.
Hon. .Mrs. Vcreker, The. Bv "The Duchess."
Hotise on the Marsli, The By Florence Warden.
I Have Lived and Loved. By Mrs. Forrester.
Intlie Heart of the Slorm. By Maxwell Gray.
isora's Hridal Vow. By Margaret Blount.
It Never Diti Run Smooth. By Mrs. .lane G. Austin.
Ivan the Serf. By Sylvanns Cobb, Jr.

-lane Eyre. By Charlotte Bronte.
.let: Her I^ace' or Her Fortune By Mrs. Annie Edwarda.
.Inhn Halifax, Gentlenmn. By Miss Muloek.
King Solomon's Mines. By H. Rider Haggard.
Ladies* Fancv Work,
Ladv Marv, The. By Mrs Ann S. Stephens.
1 asi Davs of Pompeii, The. By Sir E. Bulwer Lytton.
Last Inlays of Ella, The. By Charles Lamb.
I ju»t of tlic Mohicans, The. By J Fenimore Cooper.
Life's Remorse, A. Bv "The Duchess."
Lily Iass. Bv Justin McCarthy, M. P.
Little Irish Girl, A. By "The DuchcM."

Little Rebel, A. By "The Duchess."
Lord Lisle's Daughter. By Charlotte M. Braeme.
Love's Atonement. By Th. Bentzon.
Mad Love, A. Bv Charlotte M. Braeme.
Marriage at Sea, A. By W. Clark Russell.

Marvel. Hy "The Dncliess."
Master of the Mine, The. By Robert Buchanan.
Master Roekafeller's Voyage. By W. Clark Russell.

Matt: A Tale of a Caravan. By Robert Buchanan.
Merle's Crusade. Bv Rosa Nouchette ( arey.

Michael StrogotT. By Jules Verne.
Mill Girl of Tvrol, The. By M. T. Caldor.
Modern Home Cook Hook, The
Mona's Choice. By Mrs. Alexander.
Mr. Forteseue. By William Westall.

Mystery of Mrs. Blencarrow, The. By Mrs. Olipbant
Nemesis, A. By J. Maclaren Cobban.
Old IIou>-e at Sandwich, The. By JosephjHatton.
Old Mam'selle's Secret. The. By E. Mar\ tl.

Oliver Twist. Bv Charles Dickens.
< tbcr Man's Wife, The. By John Strange Winter.

Peg Wi'llington. By Charles Reade.
Pilgrim B Progress. By John Bunyan.
Prince of Darkness. A. By Florence Warden.
Queen's Revenge, The. By Sylvanus Cobb. Jr,

Rabbi's Spell, The. By Stewart Cumberland.
Ralph Hayniond's Heir. By Horatio Alger, Jr.

RoliinsonCrusoe. By Daniel Defoe.
Itogues Life, A. By Wilkie Collins.

HoryO'More. By Samuel Lever.
Itunino. Bv Ouida.
Scarlet Letter, The. Bv Nathaniel Hawthorne.
Secret of Her I.lfe, The! By Edw ard Jenkins.

Shadow of a Sin. The. By Chnrlo tte M. Braeme.
She. Bv II. Rider Haggard.
Sir Noeis Heir. Bv Mrs. May Agnes Fleming.
Son of Porlhos, The. By Alexan<ler Dumas.
Storv of Elizabeth, The. By Mi-s Thackeray.
Stor'v of an African Farm. The. Hy Ralph Iron.

Struck Down. By Hawley Smart.
Swiss Familv Robinson.
Thornvcroft'OranKe. By Rett Winwood.
Three 'Men in a Boat. By Jerome K. Jerome.
Through (Jreen Glasses. By F. M. Allen.

Tirznh .\nn'8 Summer Trip. Bv Josiah Allen's Wife.
Tom Brown's Schooldays. By Thomas Hughes.
Tour of the World in Eighty Days. The. By Jules Verne.
Twelve Great Diamonds, The. By Mrs .lane D. Austin.

Twenty Thousand I>eagues Under the Sea. By Jules Verne.
Two Kis.ses. Bt Hawley Smort.
Two Orphans, The. By R. D Ennery.
Vagrant Wife, A. By Florence Warden.
Vivian the Beautv. By Mrs. Annie Edward-.
Weaker Than a W'oman. By CharUitte M. Braeme.
What Gold C^annot Buv. By Mrs. Alexander.
Wife in Name Oiilv. Bv Charlotte M. Braeme.
Willv Relllv. By William Carleton.
Witch's Ile'sd. The. Hv H. Rider Haggard.
Wizard of Granada, The. By M. T. Caldor.
W..inan'« War. A. Bv Charlotte M. Braeme.
Won bv Wailing. Bv Edna Lvall.
YelliiM- .Mask. The. By Wilkie Collins.

Price, each 15 Cents. Price in lots of 150 or more, 13' Cents each, Net.
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THE UNIVERSAL LIBRARY.
ISSUED SEMI-WEEKLY, POCKET EDITION, LIST PRICE 25 CENTS.

This line will contain the best works of all the popular novelists

and writers of merit, and being published in neat and attractive style^

dealers will find them the most satisfactory and best selling series in the mar-.

ket. New books will be added regularly. Each volume complete and un-

abridged.

This line is a very popular line with all merchants. They can be given

away as premiums with ^5.00 worth of goods, etc., as they cost so little they

are a good thing to stimulate your business. Besides they would readily

sell for some odd price, say 13c. each, for instance. Don*t let your neigh-

bors get ahead of you but buy a hundred or more at once. Size of books^

5^7/2 inches, averaging about 360 pages in thickness.

The Death Shot. By Capt. Mayne Reid.
The Von Toodleburgs. By F. C. Adams.
The Career of a Nihilist. By Stepiiialc.
Dora Thorne. By Bertha M. Clay.
Not Like Other Girls. By Rosa N. Carey.
Cleopatra. By H. Rider Haggard.
Guilderoy. By Ouida.
The .Scarlet Letter. By Nathaniel Hawthoi ne.
Uarda. By Georg Ebers.
Dr. (tameau. By Georges Ohnet.
Aunt Diana. By Rosa N. Carey.
Last Days of Pompeii. By Buiwer Lytton.
A Hardy Norseman. By Edna Lyall.
Marooned. By W. Clark Russell.
David Copperfield. By Charles Dickens.
The Duke's Secret. By Bertha M. Clav.
A Terrible Templation. By Charles R»-ade.
Lady Audley's Secret. By M. K. Braddon.
Sketch-Book. By Washington Irving,
Hvpatia. By Charles Kingaley.
A Life's Remorse. By The Duchess.
Mona'a Choice. By Mrs. Alexander.
B.irnaby Rudge. By Charhs Dickens.
Tour of the Old World in 80 Days. By Jules Verne.
Camille. By Alexander Dumas.
Li-e Tavernier. By Daudet.
Tom Brown's School Davs. By Thomas Hughes.
Kenilworth. By Sir WaUer Scott.
Oliver Twist, and Reprinted Pieces. By Charles Dickens.
Eslher. By Rosa N. Carey.
Bootle's Children. Bv John Strange Winter.
Allan's Wife. H. Rider Haggard.
Handy Andy. By Samuel Lover.
The Free Lances. By Capt. Mayne Reid.
Justin Harley, By J. E. Cook.

"

Ivanhoe. By Sir Walter Scott.
Life and Adventures of an Arkansas Doctor.
Great Expectations, and American Notes. By Charles Dickens.
Texar's Revenge. By Jule^ Verne.
Dr. Jekyll and Mr. Hyde. B. R. L. Stevenson.
Last of the Mohicians. By J. Fennimore Cooper.
Our Bessie. By Rosa N. Carey.
The Flying Dutchman. By W. Clark Russell.
Passenger from Scotland Yard. By Wood.
Master of Ballantrae. By R. L. Stevenson.
Old Curiosity Shop, and Edwin Drood. By Charles Dickens.
Knickerbocker. Bv Washington Irving.
Chris. By W. E. Norris.
Rob Roy. By Sir Walter Scott.
Fog Princess. By Florence Warden.
Merle's Crusade. By Rosa N. Carey.
Hard Times, and Uncommercial Traveler. By Charles Dickens.
A C'rooked Path. Bv Mrs. Alexander.
Blind Love. By Wilkie Collins.
Miss Shafto. By W. E. Norris.
Derrick Vaughn. By Kdna Lyall.
Averil. By Rosa N. Carey

A Mad Love. Bv Bertha M. Clav.
Two Orphans. By D'Ennery.
Woman Against Woman. By Mrs. M. E. Holmes.
A Crown of Shanae. Bv Florence Marrvat.
Her Only Sin. By Bertha M. Clay.
Sappho. By Daudet.
Sketches by Boz and Pictures from Italy. By Charles Dickens.
A Marriage at Sea. By W. Clark Russell.
Marvel. By The Duchess.
Peg Woffincton. Bv Charles Reade.
A Golden Heart. By Bertha M. Clav.
\llan Quartermain. By H. Rider Haggard.
Called Back. By Hugh Conway.
Blind Fate. By Mrs. Alexander.
Bleak House. By Charles Dickens.
The Clemenceau Case. By Dumas.
A Witch of the Hills. By Florence Warden.
(Miarlotte Temple. By Mrs. Row?oii.
The Honorable Mrs. Vereker. By The Duchess.
Michrtel Strogoff. By Jules Verne.
Domhey and Son. By Charles Dickens.
The World's Desire. By H. Rider H«ggard and Andrew Lang.
A Woman's Face. By Florence Warden.
She. By H Rider Haggard.
Sweet is True Love. By The Duchess.
Christmas Stories, and a Tale of Two Cities. By Charles Dickeni.
On Her Wedding Morn. Bv Bertha M. Clay.
The Fatal Marriage. By M. E. Braddon.
Loys, Lord Berresford. By The Duchess.
The Coming Race. By Buiwer Lytton.
Romeo and Juliet, a Tale of Two Young Fools. By William Black.
(Jlouds and Sunshine. By Cl'arles Reade.
Stabbed in the Dark. By Mrs. E. Lynn Linton,
Misadventures of John Nicholson. By R. L. Sievenson.
Twenty Thousand Leagues Under th« Seas. By Jules Verne.
Widow Bedott Papers. By Francis M. Whitclier.
The Heir of Linne. By Buchanan.
Sweet Lavender. By A. W. Pinero.
The Lady of Lyons. By Buiwer Lytton.
Rasselas. By Samuel Johnson.
A Troublesome Girl. By The Duchess.
Scheherazade; or. A London Night's Kutertainment. By F. Warden.
Twice Told Tales. By Nathaniel Hawthorne.
Beyond Compare. By Charles Gibbon.
Mr. and Mrs. Spoopendyke. By .Stanley Huntley.
Grandfather's Chair. By Nathaniel Hawthorne.
When a Man'w Single. By J. M. Bnrrie.

An Ocean Tragedy. By W. Clark RusseU.
Anne Grey.
Halsamo, The Magician. By Alexander Dumas.
The Mesmerist's Victim. By Alexander Dumas.
The Queen'B Necklace. By Alexander Dumas.
Taking the Bastile. By Alexander Dumas.
The Hero of the People. By Alexan<ier Dumas.
The Royal Life-Guard. By Alexander Duma*.
The Countess of Charny. By Alexander Dumas.
The Knight of Red Castle. By Alexander Dumas.

Price per hundred net, $6.00a
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The Royal
Windsor
Edition

OF THE

^ ^o/T)pl(^t^ \JL/orl(5

SHAKESPEARE
Comprising His Plays and Poem*

WITH

DR. JOHNSON'S PREFACE and a COMPLETE
GLOSSARY.

An account of Each Play and
a Memoir of the author, by The
Kev. Wm. Harness, M. A., of

Clirist's College, Cambridge, and
Minister of St. Pancras Parochial

Chapel, Regent Square— Embel-
lished WITH A PORTUAIT FROM
THE Celebrated Chandos Pic-

tube, besides containing numerous

other full-page illustrations. The
book contains 92G pages Royal 8vo.

Size 11 inches long, 8 inches wide

and 3 inches thick. Thus making
the most substantial table and

library edition of this great work

ever placed on the market. Printed

from clear type on a good quality

of paper ; substantially bound in

English Silk Cloth and stumped ia

gold on the side and back from

special unique designs.

Jje Largest aijd lV[o^t [Joniplete Edition EVei' pnbli^Jed iq Oi]b l/olnniB.

Z,IST I'RICE, XUT r'HlCB TO THR TRADB, E^XCH.

7<5c.

NEW- -POPULAR- FAST SELLING

"^

LINE OF

-^^BOT^RD COVERED JUNeiNILe BOOKS.
"PLAYTIME PRIMER SERIES."

Size, g'zXjyi inches—52 Pages Quarto.

This series contains three books, and they are printed from large openedfaccd type, on a superior quality of paper,
with a large attractive clear cut illustration on every page. The Covers are double lithographs and are printed in six color*.

Playtime Primer, Picture Lessons for Little Ones, Easy Words Story Book.
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PLAYTIME SERIES
NET.

Continued.

PigtiJreLessoj^s
fi Little Ones

Easy "words
' story booj^.

Three Profusely Illustrated and Handsomely Bound Books.

Printed on Good White Paper, from Large, Clear Type. About 46 Pages.

PLAYTIME PRIMER is intended to combine amusement with instruction, by the aid of its pretty pictures and easy
words. Every letter of the alphabet is illustrated with a pretty picture and a line of text which will serve to fit in a

child's memory the name and the use of the letter.

PICTURE LESSONS FOR LITTLE OSES is designed for children who have already learned the alphabet and are just

beginning to read. It is really a series of object lessons, the text serving simply to point out to the little ones the

various objects appearing in the pictures.

EASY WORDS STORY BOOK is adapted to the wants of little readers who have advanced far enough to enjoy a pretty

story all by themselves. It is profusely illustrated, and is, what its name implies, "A pretty story book, all full of

easy words."

PRICE, PER DOZEN, 90C.

u LITTLE FOOTPRINT" SERIES.
Size, io':(5£8>4 inches—68 Pages Quarto.

This line contains books on a variety of subjects sufficient to meet the requirements of the most widely diSering

classes of trade. There are thirteen titles, and they are all made uniform, each book containing a clear open-faced full page

illustration on one side of the leaf, and large type reading matter on the other. They are substantially bound with a cloth

back in varnished lithograph covers of eight colors.

(See illustrations on following pages.)

PRICE, PER DOZEN, $1.25.

*' Little Footprints."

" Precious Pictures from the Bible."

" Mammas Kisses."

" Grandmamma's Favorites."

"Girlhood's Golden Days."

" Ripples of Mirth and Merriment."

"Happy Holidays."

"Illustrated Book of Animals."

"Rainbow Dreams."

" Kriss Kringle's Picture Book."

" Fairyland."

" Pictures for Wee Ones."

" Teeny-Tiny Talcs."
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LITTLE PILGRIM FOOTPRINT SERIES.—Continued.
NET.

RAINBOW DREAMS

A book full of the dream life

of childhood :

—

"Far away and yet so near us lies a land

where all have been,

Played beside its sparkling waters,

danced along its meadows green.

Where the busy world, we dwell in and

its noises only seem

Like the echo of a tempest or the

shadow of a dream."

J^IRYLAJ
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NET.

"ALL ABOARD" SERIES.
List Price, Bound In Attractive Cloth Carers with Double Wrapper. $1.50. Net Price. 75c.

Bound in Double Garnished Lithograph Covers of Eight Colors, with a Cloth Back, $1 .00. Net Price, 45c.

Size. 1014 X 8Ji—384 Pages Quarto.

OIIEB m FDLL-PflGE flND OTHER ILLDSTBfiTIONS IK ERGH BOOK.

THIS SERIES COIVIPRISES TWO BOOKS:-

"ALL ABOARD FOR SUNRISE LANDS " being a graphic description of a trip

through California, across the Pacific to Japan, China and Australia. The many marvel-

ous and interesting wonders of the above countries are disclosed in a way that will

instruct and delight every Boy and Girl in the land.

"ALL ABOARD FOR LAKES AND MOUNTAINS" comprises a trip to all

the picturesque localities in the United States. The glorious and beautiful wonders of

nature found in this country surpass all others, and the perusal of this book will famil-

iarize tlie Boys and girls of the land with the grandeur and beauty of our ever varying

Lakes and Mountains.

Both of the above books are from the pen of Edward A. Rand, a Juvenile Writer of established

reputation. They are printed on an extra quality of highly finished paper, from clear type, and the illustrations are

from the studios of the foremost Artists of America and Europe.

RAPHAEL TUCK'S HIGHLY LITHOGRAPHED SERIES.
WE DO NOT BREAK PACKAGES.

No. 422. "Hush-a-bye-Baby," "Old Woman in Shoe," "Good Morning," "My Pet." Incoraparable series of toy
booklets, which contain S pages colored pictures and pen drawings. Illuminated and varnished covers cut in
shapes, size 4.\6. 3 dozen in package. Price per dozen, 45c

1
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RAPHAEL TUCK'S HIGHLY LITHOGRAPHED SERIES.—Continued.

WE DO NOT BREAK PACKAGES.

NET.

No. 4453. "Visit to the Farm." 16 pages of the bright colored pictures, with appropriate texts. Vainished covers,
size 5;''sx8. Price per dozen, $1 37}4

"Cinderella." 16 pages of bright colored pictures, with appropriate texts. Varnished covers, size 5 V^S.
Price per dozen, 1 ijyi

"Little Red Riding Hood." 16 pages of bright colored pictures, with appropriate texts. Varnished
covers, size 5:^4x8. Price per dozen, 1 37^^

"Visit to the Zoo." 16 pag;s of bright colored pictures, with appropriate texts. Varnished covers,
size 5;Ji'x8. Price per dozen, i 37^

3 dozen assorted four titles in package.

No. 4452. "Puggy's Stories." 14 pages of excellent colored and monochrome illustrations. Illuminated and
varnished limp board cover, cut out, size 5|4'8. Price per dozen, |i 37^^

"Merry Winter Time." 14 pages of excellent colored and monochrome illustrations. Illuminated and
varnished limp board cover, cut out, size, 5,^4x8. Price per dozen, i 37^

"Life's Sunny Hours." 14 pages of excellent colored and monochrome illustrations. Illuminated and
varnished cover, cut out, size 5^4x8. Price per dozen, i 37 .^^

"Told by the Cat." 14 pages of excellent colored monochrome illustrations. Illuminated and var-

nished cover, cut out, size 5 V^H. Price per dozen, i 37)4

All the above assorted titles are in 3 dozen packages.

No. 4496. "Only a Jap DoUee." Bo-)k in shape of "Jap Doll." 12 pages of artistic colored illustrations, with

rhymes by Miss Burnside, stiff board covers, printed in color.=, front and back, size sxii?/.

Price per dozen, $2 00

"Hurrah for Christmas." S inta Claus at bedside of children. A handsome toy book in shape. 14 pages
of colored and monochrome illustrations. Limp board cover, varnished, size 7'.^x8'4^. Price, per doz., 2 00

I dozen assorted titles in package.
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RAPHAEL TUCK'S HIGHLY LITHOGRAPHED SERIES.—Continued.

WB DO NOT BREAK PACKAGES. ;r;irf-i'^^~?S^^S^^

NET.

NO. 4485. •Seaside Toddlers," and all about 'them as told by Helen Marion Burjside, splendid toy book, cutout
shape, 14 pages of colored and monochrome illustrations. Varnished limp board covers, size y'+xS'.^.

Price per dozen, $2 00

"Pets and Playfellows." Book in shape of basket with kittens. 20 pages of bright pictures, colored

and monochrome. Attractive cover, varnished, size S^xii. Price per dozen, 2 00

I dozen assorted in package.

-"^.Uh
. , ,y

^ti^^^^f^

No. 4397. "Birds and Beasts." Illuminated toy book, 20 pages, bright pictures, colored and monochrome. Var-
nished covers, size S'^xii '4. Price per dozen

"Our Animal Friends." Illuminated toy book, 2° pages, bright pictures, colored and monochrome.
Varnished covers, size 8^x11 '4. Price per dozen,

"One—Two—Three." Original rhyme and pictures by which children are taught to count. Bright and
attractive, 20 pages. Varnished covers, size S'ixii '4. Price per dozen,

I dozen assorted in package.

No. 4397. "Donkey Days." Rhyme and prose for the little one, with novel illustrations

colors and monochrome, by E. R. Kenned}-. 16 pages, cut out shape,
S'.xi I. Price per dozen, $2 00

"Here we are Again." Clown, harlequin and pantaloon. Pictures and rhyme
in colored and monochrome illustrations. Various pantomimes. Cut out
shape, 16 pages, size 8'. xi I. Price per dozen, 200

I dozen assorted in package.

No. 4497. "The Night before Christmas." An excellent toy book, charmingly illustrated in colors and monoch-
rome. Novel cut out board cover. Window through which children in nightrobes are seen. 16 pages,

si/.e 7'4 X9'4. Price per dozen, $2 00

"Behind the Bars at the Zoo." A novel arrangement of cover, with bars cut out, through which a

group of monkeys are seen. 16 pages of scenes at the Zoo. Splendidly drawn in colors and
monochrome, size 7 '4x9. Price per dozen, 2 Oq

I dozen assorted in package.
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RAPHAEL TUCKS HIGHLY LITHOGRAPHED SERIES.—Continued
WE DO NOT BREAK PACKAGES.

NET.

No. 43971 "Tommy and the Circus." Humorous toy book, illustrating "what Tommy saw and what he tried to do."
10 pages of bright colored pictures. Illuminated limp covers in shape. Price per dozen,

"Ali Baba." This interesting tale told in words of one syllable, embellished with bright, showy pictures.

The book is stitched in the center and opens on both sides, giving it 24 pages. Price per dozen,

I dozen assorted in package.

$5 50

3 50

rmm^^'^-^
No. 43972. "Child's Cuckoo Clock-Book." Movable celluloid hands. An excellent medium to teach children to

tell lime. The book contains, "Little Red Riding Hood," "Puss in Boots," "Old Woman Who I.-vfd

in a Shoe." "Babies in Woods," and "Cinderella," told briefly for children, with bright colored illustra-

tions. 12 pages, size 10x12. Price per dozen,
'ABC Birds." Large showy toy book, printed in bright colors, with pictures of birds for every letter

in the alphabet, 12 pages, frosted covers, size ioxt2. Price per dozen,

I dozen assorted in package.

50

So

No. 4227. "The Magic Lantern Alphabet." A novel conception in the way of A B C books, depicted by means of

magic lantern, showing animals corresponding to the alphabet. 16 pages, printed in brilliant colors,

limp board covers, size 10x12 '4. Price per dozen, $4 00
"Pussy's Opinions." A magnificient toy book, the cover representing large Maltese cat and kittens on

ottoman. This book contains 16 pages of life-like pictures in color and monochrome. Size 10x12.

Price per dozen, 4 00
"Animal Toy Book." A large showy book, full of bright pictures of animals, and ringing rhymes to

suit. 12 pages, cover cut in shape. Price per dozen, 400
I dozen assorted in package.
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RAPHAEL TUCK'S HIGHLY LITHOGRAPHED SERIES.—Continued.

WB DO NOT BREAK PACKAGES.

NET.

No. 4483. "Happy Months." A splendid story book for children, with 12 full page illustrations in color, appropriate-

to the months of the year and numerous pen drawings, cleverly done. 26 pages, stiff illuminated board

covers, size 7>^X9X. Price P" dozen, $2 00

No. 4396. "A Peep at the World's Fair." A most interesting book, illustrating in numerous pictures, many attrac-

tions of the coming World's Fair, at Chicago. 26 pages, 12 ""uU page colored pictures, illuminated stifl

board covers, size y/ixg^/. Price per dozen, $i 50

I dozen in package.

No. 4059. "Story of Columbus." Told in easy verse by Ida Scott Taylor and Martha C. Oliver. Handsomely gotten

up. 4.S pages. Contains 9 full page colored illustrations, 13 monochromes, beside a number of pen and

ink illustrations, by .Andrew Melrose. Stiff board covers, illuminated front and back. A most appropriate

book for young people, and will be necessarily popular on account of the approaching Founh Centenary

Celebration. Price per dozen.

I dozen in package.

{650

i^-*f!,U^-

No. 4215. "Robinson Crusoe." The familiar slory rewritten and arranged for the young, by Hellen Marion Bumside.

1 2 full page color plates and innumerable monochrome drawings. Most attractive edition. Stiff board

covers, size 9x10'.. Price per dozen, $4 00

"The Land of the West." The glories of the West told in prose and verse, by Ida Scott Taylor, with

striking illustrations in color and monochrome, by A. Melrose. 24 pages, illuminated stiff board

covers, size 9x10^2. Price per dozen, $4 00

I dozen in package.
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WATERPROOF COLLARS AND CUFFS
PRICES REGULAR.

VICTOR.
(Trade Mark.)

The People's Waterproof Collars and Cuffs. The Cheapest ever Offered.

Sizes, 12 to i8J^.

Front iH in- Back i% in.

Sizes, 13 to 18.

Front 2 in. Back i '/ in.

Sizes, 14 to X7'/i.

Front I 13-16 in. Back i 9-16 in.

^-'^.
WINDSOR

Sizes, 12 to i8>^. Front 2 in. Back i^s in. Sizes, 9>^ to 11)^. Width 3;^ in.

Collars, all styles per doz
, $ 90

Cuffs, " per doz. pairs, I 80

WORLD'S FAIR.
(Trade Mark.)

New Styles. Extra Heavy. Superior Finish.

Sizes, 13 to iS,"4.

Front 2 in. Back i 11-16 in.

Sizes, 13 to 18 '2.

Front 2 in. Back li/ in.

Sizes, 14 to 18.

Front 2'i in. Back i 12-16 in.

Sizes, 14 to iS'/i. Sizes, 12 to 18'^.

Front 2>^ in. Back i 12-16 in. Front i 11-16. Back i 12-16.

Collars, all styles per doz., | 1 45
Cuffs, " per doz. pairs, 290

Sizes, 9 to ii>^. Width 3'A in.
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COLLARS AND CUFFS—Continued.

PRICES REGULAR.

CELLULOID.
(Linen intkrhned.)

261

Sizes, 14 to iS.

Front lyi in. Back i^ in.

Sizes, li'/i ioiS'A.
Front 2 in. Back i V in.

Sizes, 13 to i7'A-
.

Front 2 in. Back i^ in.

Sizes, 7 to 8;i. Width 2% in.

Sizes 14 to iS'-<.

Front i^{ in. Back I'A in.

Sizes, 14 to iSyi.

Frout I }i in.

Sizes, J 2 to 15.

Front I '2 in- Back l}i in.

Sizes, 8 to 1 1 '^. Width 3^ in.

Sizes, 8 to II".. Width 3'C in.

Gents CoUar. all styles perdoz.. f 2 00 G^U Cufls, aU styles ••••••3P" <»- PV"' '
^
«

T.aHi^C " '^^

NO DISCOUNT ON ABOVE PRICES
Ladies
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COLLARS AND CUFFS—Continued.

PRICES REGULAR.

WATER LILY COLLARS AND CUFFS.

The Best, Indestructible, Washable Collars and Cufifs in the Market.

n WATER LILV

COSMOPOLITAN.

WATER LILY

AMERICAN.

CLIMTON

Collars, all styles per <Joz., $2 00 Cuffs : per doz. pairs, $4 00

NO TRADE DISCOUNT.

We guarantee the following features: The goods will retain their color a beautiful blue white, not turning yellow

under any ordinary circumstances. The material contains nothing injurious to wearer. Any soil or stain can be removed

withoutinjury togoods, by useof soapor water, adding a little powdered pumice. Twelve suitable lever buttons with

each dozen collars, without charge.

PAPER COLLARS.
Put up 10 Collars in small box, 10 boxes in Carton.

Enterprise, Turn Down per carton, $ 70 Iroquois, Turn Down.... per carton, | i 60

'Rn.-lrit " " " I 00 Rapheal Lmene Reversible 2 00
Rocket,
Deacon, (I i« I 35
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GENTS NECKWEAR.
PRICES REGULAR.

"The Columbus." the largest tie for the
money made, and a choice assortment of
new designs. Per doz., }2 25; per gross, $24 00

"The Ferdinaml. " (jur special, comes in very
fine assortment of patterns and in silks,

which are usually made into ties solil for

much more money: we use this line as a
leader per do?.., f2 25; per gross. J27 00

"Flowing End" the popular light weight sum-
mer tie. choice assortment (f plaids, figures

dots and checks...per doz
, $2 50; per gross, $27 00

"The lolanthe," a special line at the price, n
lie that will retail readily at 50 cents, all

new designs in woven patterns, pure silk.

per doz., J3 50, per gross, J36 00
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NECKWEAR.—Continued.
PRICES REGULAR.

'The Morello," in new printed figures

on corded silks, seventy-five diff rent de-

signs per do7.
, |4 25; per gross, I48 00

"The Bremond," Bias cut, fine assortment of

checks, stripes and plaids.

per doz., $4 25; per gross, $48 co

"The Palos," crepe in woven figure, beautiful

as>ortment of light shades.
per doz., $4 75; per gross, $54 00

'The La Croix." The latest thing in neck-

ties, has medium size knot, with large

flowing end, in a nice assortment of

plaids, pongee silks with neat figures.

per doz., |4 75; per gioss, JS4 00
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NECKWEAR.—Continued.

PRICES REGULAR

No. I. No. 2. No. 3.

No. I. "Our Special" line, containing 200 dilTtrent patterns, all Ihe latest designs, such as Jasper stripes, Scotch

plaids, Pongee figures. Prisma patterns, and all the latest novelties per doz., (4 50

No. 2. The "1S93." Made from the highest price silk, latest shape and designs per doz., 9 co

No. 3. "The Carnerio." A very desirable lot of patterns, all silk per doz., $6 50; per gross, I72 00

PUFF TIES.

Choice assortment of PufTTies, at 5l <»• J^ o-> and $9 00 p:r doz.
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NECKWEAR.—Continued.
PRICES REGULAR.

FOUR-IN-HAND TIES.

No. 600. No. 700.

No. 600. A choice assortmeut of new designs in pure silk and satin,

spring

No. 700. These cuts represent our Special Line, to retail at 50 cents...

No. 700.

inches wide, light and medium shades for
perdoz.. J2 5r.; per gross, I27 00
perdoz., f4 25; per gross, J 48 00

No. 800. No. 900. No. 9°^-

No. 800. Bias cut, choice assortment of checks, stripes and plauU perdoz., $4 51; per gross, I51 oc

No. 900. The above cuts represents a Special Line, which retails readily at 75 cents, in aoodifFerent pattems.
per doz.

, $4 75; per gross, J54 oc
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NECKWEAR.— Continued.
PRICES REGULAR.

No. 1200. Represents, the very latest, graduated four-

in-hand, the most popular tie of the
day, in a choice assortment of de-

signs perdoz., $4 75; per gross, $54 00

^^^k
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NECKWEAR.—Continued.

PRICES REGULAR.

THE ASCOT TIE.

t-%, t^
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GENTS' NECKWEAR.—Continued.
PRICES REGULAR.

BLACK TECK TIES.

No. 10 and 20.

No. 10. Black Silk perdoz.,
No. 20. Black Satin "
No. 30. Black Gro Grain Silk
No 40. Hlack Corded Silk "

No. 30, 40 and 50. No. 60 and 70.

$2 00
I

No. 50. Black Satin
200

I
No. 60. Black Gro Grain Silk

2 25
I

No. 70. Black Satin
2 25 I

2 25
3 00
3 00

No. So, 90 and 100. No. i

No. 80. Black Gro Grain Silk perdoz.
No. 90. Black Satin "
No. 100. Black Corded Silk
No. 120. Black Silk

No. 130. Black Satin
"'

20. 130, 1



270 CARSON, PIRIE, SCOTT & CO., CHICAGO.

GENTS' NECKWEAR.—Continued.

PRICES REGULAR.

BLACK FOUR-IN-HAND.

No.
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GENTS' NECKWEAR.—Continued.

PRICES REGULAR.

FANCY LAWN TIES.

No. 3. Lawu Teck Tie, iu a very desirable

line ofipatterns, light, medium
and dark shades.

perdoz., 1^2 25; per gross, $24 00

No. 5. Lawn PufifTie, very desirable for summer wear.
perdoz., $2 25; per gross, $2400

No. 4. Flowing End Lawu Tie, a new
thing this season, in same as-

sortment of patterns as No. 3.

perdoz., $i 25; per gross, J24 00
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GENTS' NECKWEAR —Continued.
TRICES REGULAR.

No. 6 No. 7.

No. 6. White lawn Puff Tie, for dress.

per doz., $2 25; per gross, J24 00

Xo 7. Four-in-hand, washable, fast color,

the proper thing for summer
wear; one tie can be used the en-

tire summer; in choice assort

ment of light, medium and dark

shades. ..per doz., J2 25; per gro, $24 00

Nj. S. a new tie for negligee shirts, in

choice assortment of patterns in

washable goods,

per doz., f2 25; per gross, $.'4 00

Nos. 9 and 10. Represents two of our many
grades of White Lawn String

Ties, which range in price from
* 75 cents to }i5 00 per gross.

We carry a complete line of wash goods of

all descriptions. We only repre-

sent a few numbers here.

No. 303-4. Best quality White Pique, four-

in hand, washable per doz., $2 00

No.

No. 10. No. 9. No. 303-4.
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GENTS' NECKWEAR.—Continued.

PRICES REGULAR.

WHITE LAWN BOWS.

No. 4000. Per doz., 60 cts.
;
per gross, « 6 00

Same style at 75c., |i 00, I1.25, |i.So, f i 75
and jj.oo per dozen.

No. 4059. Per doz., 60c.; per gr^ss, $6 00
Samestyle at 75c., Ji.oo,$r.25. |i. 50,11.75,

52.00 and 52 25 per dozen.

No. 4469. Per doz., }2 50; per gross, 527 00

No. 4525. Per doz., >2 50; per gross, $27 00

No. 4734. Per doz.
,
$2 00; per gross, $21 00

No. 4496. Per doz., <2 50; per gross, $27 00

No. 162. Shield. Per doz., |i 75, per gross, J21 oa

Size, 6 in. wide, 2 in. in center, 2 '. in. at ends.

No. 10. Represents a very fine assortment of Lawn

Shield Bows, in fancy figures and colors.

per doz., $2 00; per gross, (21 00

No. 4411. Per doz., $1 25; per gross, ^24 00

Size, 5 in. long, i^i in. in center, 2 in. at ends.

No. 20. Represents Lawn Band Bows, in same assort-

ment as No. I. ..per doz., |2 25; per gross, I24 co
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NECKWEAR.—Continued.

PRICES REGULAR.

WINDSOR TIES.
Put up One Dozen in Box, Assorted Colors.

No. 671. No. 20-391.
No. 671. Japanese Silk, navy with polka dot, 5x36.

per doz., $2 50; per gross, $27 00
No. 20-391. Silk per doz., $2 50

M ^W cfb

^^? ^ 4^

No. Mi 9. No. 784.

No. M19.
No. 784.

Navy Pongee figures, 6x36 per doz.
, $2 50

5x36, fine woven figures, silk " 4 50

No. 757. No. 755.

No. 757. 6x36, embroidered ends, Pongee silk, as-

sorted colors per doz., $6 00

No. 755. Pongee Silk, 6x36, embroidered ends, as-

sorted colors per doz., $600

No. 2-1. No. 20-E17.

No. 2-1. Sateen, 5-36..per doz., 75 cts.; per gross, | S 00
No. 20-E17. All silk, bright plaid, 5x36.

per doz., f2 50; per gross, 37 00

No. 500. No. 102.

No. 50O-E. Pongee Silk, 6-36, embroidered ends, as-

sorted colors per doz., J 6 00
No. 102. Bright Plaid, assorted colors, S-36.

per doz., $2 00; per gross, 21 00

No. 6-4. No. 4-x.

No. 6-4. Crepe Cloth, fancy striped, 5-36.

per doz., 45 cts.; per gross, $4 50
No. 4x. 5x36, Plain Surah Silk, Windsor.

per doz., $1 75; per gross, $18 00
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NECKWEAR,—Continued.

PRICES REGULAR.

No. 7S5. No. 665.

No. 785. 5x36, Pure Silk, woven figure.

per doz., $4 50; per gross, $45 00

No. 665. Bright Plaid, 5x36, all silk.

per doz., $t, 00; per gross, J33 00

No 47. No. 44.771.
No. 47. 6x36, square end, hemstitched. Surah

Silk Tie, assorted colors.

per doz., 52 50; per gross, $27 00
No. 44-771. 6x36, square end, fancy silk, hemstiched,

good quality silk.

per doz., $6 50; per gross, 71 oo

No. 44-707. No. 1577.
No. 44-707. Fancy Silk, square end, hemstitched,

6x36, assorted colors.

per doz., $6 50; per gross, $72 00
No. 1577. 5x36, light colors, plaid, Windsor.

per doz., $2 25; per gross, 24 00

No. .S3S. No. 990.

No. 53S. Sateen per doz., 75 cts.
; per gross, S 00

No. 990. 5x26, Pongee Silk, assorted colors, polka
dot on cream ground.

per doz., $2 50; per gross, 27 00
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NECKW^EAR—Continued.

PRICES REGULAR.

No. 20-352. No. 706.

No. 20-352. Fancy Plaid, 5x36, all silk.

perdoz., $2 75; per gross, J30 00

No. 706. 5x36, all silk, fancy figure, assorted

colors per doz.
, f4 50; per gross, 5100

No. 400 H S. No. 29-1765.

No. 400 H S. 5x36, plain hemstitched. Surah Silk,

Windsors, all shades.

per doz
,
$2 25; per gross, J24 00

No. 29-1765. 5136, all silk, fancy figured, assorted

colors perdoz., $2 25; per gross, 24 00

No. 739. Pongee Silk, fancy figure, 5x36.

per doz
, $2 50; per gross, 27 co

SUSPENDERS.
PRICES REGULAR.

GUYOTS.

No. 13033.

" 13040.

". 13039-

" 13133-

" I3I39-

1 a %
Iniitatiou Guyots, white web,
patent roller ends per doz., J 2 25

Imitation Guyots, fancy striped web,
patent roller ends perdoz., 2 25

Imitation Guyots, plain black web; pa-
tent roller ends perdoz., 2 25

Imitation Guyots, extra fine quality web,
fancy stripes, patent roller ends,

per doz., 4 50
Imitation Guyots, extra fine quality black
web, patent roller ends perdoz., 4 50

BOYS SUSPENDERS.

No. 150. Boys leather trimmed, wire buckle per doz., $ 60

.,
,5,

.. .. .. .. - 65

"
152. " " " " " 75

"
153. " ,•' " " " I 95
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SUSPENDERS—Continued.

PRICES REGULAR.

YOUTH'S SUSPENDERS.

^p3T^;

Xo. 104. Xo. 1509. Xo. iiSo

Xo. 104.

154-

1509
1355-

1127.

1A8. Y
liSo.

outh's diamond back, i){ in. web, buckeye ends per doz.,
" ring back, i in. web, fancy woven web ends, fancy buckle
" " back i\4 in. web, fancy woven web, l)raided ends and wire buckle "
' " back 1J4 in. web, silk overshot, fancy braided ends, fancy nickel buckle "
" " back i}^ in. extra fine solid web, braided ends and patent wire buckles
" " back lyi in. extra fine solid web, black with gold stripes, baided ends, fancy

nickel buckle '•

outh's iin;j back i}4 in. fancy silk overshot web, braided ends and wire buckles "
rolled leather ends, fancy silk overshot web, fine nickel cast-off buckle, all leather

trimmed "

85
25
25
50
75

00
00

2 25

GENTS SUSPENDERS.

Xo.
I,l2-

165.

140.

1472.

100.

«>533-

No. 1323. Xo. 1472. No. 1 1533-

Ring back, fancy web, leather trimmed, wire buckles per doz.
" " plain web, leather trinimeil, wire buckles "
" " fancy checked pattern web, leather trimmed, wire buckles "
" " black web, leather trimmed, wire buckles

One piece back, fancy solid web, nickel buckle, braided ends and drawer straps
One piece back, lancy silk overshot web. nickel Imckle, l>rai<led en<is and drawer straps
Ring back, leather trimmeil, fancy silk overshot web, fancy nickel cast-off liuckles, with
braided ends and drawer straps

READ THE PREFACE BEFORE ORDERING.

I

I

2

2

50
50
75
75
oo
00

2 25
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SUSPENDERS— Continued.

PRICES REGULAR.

GENTS' SUSPENDERS.

No. 1394. No. 196. No. B135.

No. 1394. Ring back, leather trimed, plain fancy striped solid web, fancy nickel cast-off buckles with
braided ends and drawer straps per doz., J 2 25

" 196. Ring back, leather trimmed, fancy silk overshot stripes and center, fancy nickel cast-off buckles
with braided ends and drawer straps " 2 25

" 12036. Ring back, leather trimmed, plain solid web, fancy silk overshot design, fancy nickel cast-off

Ijuckles with braided ends and drawer straps " 2 25
" B135. Ring back, kid trimmings,'plain solid web, fancy silk overshot design, fancy nickel cast-off

buckles with braided ends and drawerstraps " 2 65

No. B1395.

" 17103.

1245-

1245-

" 1242.

" 1191.

No. B1395. No. 1245. No. 1 191.

Ring back, leather trimmed, plain solid web, fancy silk overshot design, fancy nickel cast-off

buckles with braided ends and drawer straps per doz
One piece back, plain white corded web, kid trimmings, plain nickel buckles
One piece back, white web with fancj- colored silk overshot in elegant designs, kid trim-
mings, new patent wire buckles, silk braided ends and drawerstraps "

One piece back, black web with fancy colored silk overshot in elegant designs, kid trim-
mings, new patent wire buckles, silk braided ends and drawerstraps "

One piece back, white web with white silk overshot in elegant design, kid trimmings, new
patent wire buckles, silk braided ends and drawer straps "

One piece back, fancy jacquard web, this is an extra fine solid web, kid trimmings, fine

nickel cast-off buckle, extra quality silk braided ends and drawer straps "

5 2 65
2 50

3 00

4 00
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GENTS' SUSPENDERS—Continued.
PRICES REGULAR.

No. 1270,

" 1272.

" 114470.

" 15017.

" 1492.

" 1493-

" 1S229.

" 12249.

" 10637.

" isrig-

" 15765.

" 15707,

No. 1492. No. 10637. No. 15765.

Ouc piece back, plain white jacquaril web, this is an exlraline solid web, kid trimmings, nne
nickel cast-ofT buckle, extra quality silk braided ends and drawer straps per do/.., J 4 00

One piece back, plain black jacquard web, this is in extra fine soliil web, kid trimmings, fine

nickel cast-off buckle, extra quality silk braided ends and drawer straps " 4 00
One piece back, fancy silk figured jacquanl web, this is an extra fine solid web, kid trimmings,

fine nickel new style push buckle, extra quality silk braided ends ami drawer straps " 4 co
One piece back, fine quality white solid wel) with fancy silk overshot, kid trimmings, fine

nickel new style push buckle, extra quality silk liraidedends and drawer straps " 4 00
One piece back, fine extra quality jacquard web, plain colors, fancy nickel-plated "Lovers
Knot" .slide with fine nickel cast-olT buckle, fine silk braided ends and drawer straps " 4 50

One piece back, fine extra quality jacquard web, plain white, fancy nickel-plated "Lovers
Knot" slide with fine nickel cast-off buckle, fine silk braided ends and drawer straps " 4 50

One piece back, fine extra quality fancy jacquard web, fine nickel-plated push buckle, fine

silk braided ends and drawer straps " 4 50
One piece back fine extra qualitv jacquard web, plain back, fine nickel plated push buckle,

fine silk braided endsand drawer straps " 4 50
One piece back, fine extra qualitv web embroidered silk flowers, etc., highly finished new

style buckle, fine silk braided ends and drawer straps " 5 50
One piece back, fine extra qualitv jacquard web, embroidered silk flowers, etc., highly

finished new style buckle, fine silk braided ends and drawer straps " 5 50
One piece back, fine extra quality black jacquard web with fancy silk overshot figures

"Fleur de Lis" pattern, liighlv finished gold buckles, fine silk braided ends and drawer straps

One piece back, fine extra quality white jacquard web with white silk designs, highly finished
buckles, fine silk braided ends and drawer straps.,

No. 1402. No. T60332. No. B173.

No. 1402. One piece back, patent ventilated non-elastic web with elastic ends, highly finished patent
gold buckles. Light colors per do/.., J> 4 50

" B173. One piece back, fine quality solid white web, fancy colored silk figured, fine nickel-plated
push buckle, silk braided endsand drawer straps " 7 50

" ''i??. One piece back, fine cjuality solid white web, fancy colored silk figured, fine nickel-plated
push buckle, silk braided ends and drawer straps. This suspender is an extra length " 7 50

No. 160352. One pieceback,extrafinequality jacquarilweb, extra quality kid leather end patentsuap buckle " 5 00

READ THE PREFACE BEFORE ORDERING,
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GENTS' SUSPENDERS—Continued.

PRICES REGULAR.

No. 10554. No. loii. No. 1489.

No. 10554. Diamond back style, extra fine quality jacquard web, fancy nickel-plated slide, extra fine

quality kid ends per doz.
" loil. "The Berlin Brace," a new style, fine plain jacquard web, fine nickel-plated buckles and

leather ends "
'• 10480. "The Berlin Brace," a new style, fine plain jacquard web, fine nickel-plated buckles and extra

quality kid ends "
" 1489. Diamond back style, extra fine quality jacquard web, new style automatic chain ends "

f 6 50

4 50

6 00
5 00

No. 109S2. Lace Back.

No. 10982. One piece back, fine quality jacquard web, fancy colored silk figured, fine nickel-plated new
patent buckle, fine silk braided ends and drawer strap per

" 1710. Lace back, fancy web, fancy nickel buckles and braided ends '

" 1248. Lace back, fancy web, fancy nickel buckles and braided ends '

" 1662, Lace back, fine web, fancy nickel buckles and braiiled ends '

" 1606. Lace back, fine quality web, solid colors, fancy nickel push buckle, braided ends and drawer
straps

" 1253. Lace back, fine quality web, solid colors fancy silk overshot, fancy nickel push buckles,

braided ends and drawer straps
" 12178. Lace back, fine quality striped jacquard web, patent push buckle, braided ends and drawer

straps
" 13054- Lace back, fine quality jacquard web, patent push buckle, braided ends and drawer strap

doz.
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SUSPENDERS—Continued.

RRICES REGULAR.

MEN'S DIAMOND BACK SUSPENDERS.

No. AiSS. No. 146S6S-1190.

No. 10. Diamond back, one and n half inch fancy striped web and leather ends perdoz., 5 i 25

1725- _. " .. ". "
.

". :' .

"
' r .

.

" .:' ." ..-i-"- .
" ^5

1 75

2 CO

2 50
3 00

3 50

4 00

2 25

3 00

A188. Diamond back, extra length, 40 inches, two inch heavy cushion web, patent wire buckles and
leather ends

132 1. Diamond back, extra length, 40 inches, two inch fancy striped web, patent wire buckles and
leather ends

19930. Diamond back, extra length, 40 inches, lys inches, fancy striped web, patent wire buckles
and leather ends _.

B195. Diamond back, extra length, 40 inches, ij4 inch wide extra heavy web, fancy colored stripes,

1650. Diamond back, extra length, 40 inches, i^ inch wide extra heavy web, patent wire buckles
and leather en<ls

192. Diamond back, extra length, 46 inches, 2 inches wide extra heavy web, fancy stripes, corded
edge, patent wire buckles and leather ends

lull146S6S. Diamond back, extra length, 40 inches, i^ inch wide fancy striped web, and patent leather
ends ,

1190. Diamond back, extra length, 40 inches, 1 3.^ inch wide fancy striped web, wire buckles and
patent leather ends

SHOULDER BRACES.

No. 14233. Shoulder brace, nickel buckles in back, fine quality web with fancy silk checks, nickel-plated
snap buckles with braided ends per doz , $ 4 00

" "053- Shoulder braces, nickel buckles in back, fine quality web with fancy silk figured dots, nickel-
plated snap buckles with Itraided ends " 4 50

" 14844. The popular "S. M. C." shoulder brace, extra fine quality web with fancy silk overshot in
elegant design, extra heavy full nickel buckles on back, fine nickel snap buckle on front
and fancy silk braided ends " 5 00

" '5635. The popular "S. M. C." shoulder brace, extra fine quality jacquardweb^vith fancy stripes, extra
heavy full nickel buckles on back, fine nickel snap buckle on front and fancy mohair
braided ends '.

„ " . 6 50
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BUTTONS.
PRICES REGULAR.

SUSPENDER BUTTONS.

No. 522

No. 527

Per Great Gross.

No. 522. Japanned, $ 45
•' 527.

" 60

No. 9022

No. 9027 fey

Per Great Gross.

No. 9022. Brass, $ 70
" 9027. " So

No. 622

No. 627

No. 1S522

No. 18527

Per Great Gross. Per Great Gross

No. 622. Japanned, { 70 No. 18,22. Japanned bar, f i 00
" 627.

"
75 " 18527. " " I 15

mm.

White Bone. Black Horn. Brass Bar.

Lines, 22 24 27 Lines, 22 27 No. 922. Per gt. gro. $1 75

sd quality per gt. gro., |i 10 135 2d quality, per gt. gro. 65 75 " 927. '• 200.

ist quality " 150 I 7o ist " " | 90 i 00

Stud backs " 262 2 87 312
2 hole corset butons " 2 62 2 87 3 12

PATENT PANT BUTTONS.

% M TRADE y^
PATENT HAND SNAP '^^ °''

SNAP ON when your other buttons SNAP OFF.

" "^ "^ .PAT.

TURN-LOCK BUTTONS.
«fa-REMOVABLE.-®X

Lines, 22 27 Turn-Lock Buttons can be instantly attached

Black per gro., I 50 % 60 or removed.

Brass " 50 60 Lines, 22 27
Per gro.

, f 50 J! 60

READ THE PREFACE BEFORE ORDERING.
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BUTTONS—Continued.

No. I'/i.

Per great gross, 27 cts.

AGATE BUTTONS.
PRICES NET CASH.

COMMON AGATE.

No. 20.

68 cts.

No. 40.

95 cts.

No. 2. No 9. No. S. No. 10.

Size, I',

Pattern 2, fancy white agate per gt. gro., { 33
" 8, printed agate " 86
" 9, assorted plain colors " 60
" 4, plain black " 55
" 10, solid brown " 60
" 17, assorted colored rim " i 43

PEARL AGATE.

No. 4. No. 17.

20
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BUTTONS
BALL PEARL BUTTONS.

PRICES REGULAR.

Lines

No. 444. Yz ball sew through

14 16 iS

555-

' 665. Full ball, sew through..

i/

' 119. }i
' sew through, Snail.

' 51'- /^ " fancy carved top

511- h

-Continued.

PEARL SHIRT BUTTONS.
PRICES NET.

Pat. 46
Lines

Quality 30....

34....

40....

460
12 14

21

16 18

52
We have all patterns in all qualities.

LINEN LACE BUTTONS.
One Gross on Card.

Line 14 16

Per gross | 75 J 78

PEARL BUTTONS.
PRICES NET.

Sizes 16 18

No. O, extra super.

No. 20, super

24 26 28 30

" 200, 3^ super
" 100, I2 fine

" 150, seconds
" 99, white pearl

" 88, thirds
"

260, 4 hole super.
"

280, 4 " 3/ "
.

"
100, 4 " >^ fine.

Smoked
Natural

White imitation pearl horn.

Smoked " " " .,

White " " agate..

Smoked " " " .,

70
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No. 401.

BUTTONS.—Continued.

No. 40a. No. 403 404. No. 40S -406-407.

Line 24.

^
Line 30.

Line 55.

No. 401.

No. 402.

No. 403.
No. 404.
No. 405.
No. 406.

No. 407.

No. 060-13.

No. 060 16.

No. ojo 13.

No. C40-16.

30Lines 24
Best quality pearl, fancy disc, natural color (dark), brass shank $2 75 $4 jo
Best (juality pearl, fancy disc, snail color, brass shank 2

Best quality pearl, plain, shaded dark and light, brass shank 2

Best (juality pearl, plain, while, brast shank 2

Best quality pearl, fancy holes, natural color (^dark) 2

Best quality pearl, fancy holes, white 2

Best quality pearl, fancy holes, snail 2

Imitation pearl, best quality horn, grey color, metal shank style 403 i

Imitation pearl, best quality horn, white color, metal shank " " I

Imitation pearl, best (juality horn, grey color, four holes " 406 i

Imitation pearl, best quality horn, white color, four holes " " i

40 45 50 55

$7 50 $9 CO Jig 50 f 12 00

75
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BUTTONS—Continued.

PRICES REGULAR.

(Illustrations actual sizes.)

IMITATION PEARL BUTTONS (HORNS).

No. 7096.

Line 6. I3.00 per gross.

Colors in White, Gray, Navy, Brown.

Line 12. |6.oo per gross.

RUBBER BUTTONS.

PRICES REGULAR.

No. 29-24.

^.00 per gross.

No. 15.14.

Ji.oo per gross.

No. 16-24.

Ji.oo per gross.

No. 10-24.

t 75 per grots.

No. 29-30.

I1.50 per gross.

No. iS-30.

fi.50 per gross.

No. 16-30.

1.50 per gross

No. 10-30.

$ 90 per gross.

No. 29-36.

fa.oo per gross.

No. 15-36.

$2.00 per gross.

No. 16-40.

$2.CO per gross.

No. 10-50.

$2.00 per gross.
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RUBBER BUTTONS—Continued.

PRICES REGULAR.

No. 14-24.

I 90 per gross.

No. 14-30.

J 1. 10 per gross.

No. 14-4C.

|2.cx3 per gross.

No. 14-46.

J2.25 per gross.

No. 84-24.

fi.io per gross.

No. 84-30.

1 1. SO per gross.

No. 84-40.

{2.00 per gross.

No. S4-46.

$2.25 per gross.

No. 31-24.

Iii.oo per gross.

No. 31-30.

$1.50 per gross.

No. 8224.

5 90 per gross.

No. S2-30.

1 1. 25 per gross.

No. 82-40.

1 1. 75 per gross.

No. 47-24.

I1.50 per gross.

No. 47-30.

J2.C0 per gross.

No. 4-24.

$ 75 per gross.

No. 4-30.

$ 90 per gross.

No. 4-40.

I2.00 per gross.

No. 68-24.

^l.io per grots.

No. 68-30.

1 1 35 per gross.

o
No. 83-24.

Jl.oo per gross.

No. 83-30.

|i 23 per gross.

No. 83 -4a

I1.75 per gross.
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RUBBER BUTTONS—Continued.

PRICES REGULAR.

(Illustrations actual sizes.)

No. 71-24.

$ 75 per g^oss.

No. 71-30.

Ji.co per gross.

No. 71-40.

$1.75 per gross.

No. 71-46.

J2.00 per gross.

BLACK COMPOSITION COAT AND VEST BUTTONS.
PRICES REGULAR.

No. 24620.

50 per gross.

30620.

$ 75 per gross.

24345-

$ 50 per gross.

30345-

$ 75 per gross.

40345.

$1.00 per gross.

No. 24245-
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black COMPOSITION COAT AND VEST BUTTONS—Continued.

PRICES REGULAR.

(ILI.LSTRAIIONS ACTUAL SIZE.)

No. 247S.

$ 50 per gross

307S.

75 per gross.

4078.

J 1.00 per gros'!.

4578.

J1.25 per gross.

SHOE BUTTONS.

o
Regulation size in bulk per great gross, $ 50

BUTTON FASTENERS.

Heaton button fasteners per great gross net, J I 25

Penisular button fasteners " " i co

GILT BUTTONS.
PRICES REGULAR.

No. 162-16.

$1.20 per gross.

^
162-18. 1 52 20. 162-22.

f 1.40 per gross. Ji, 60 per gross. }i. So per gross.

We have No. 162 in Gilt or Silver at same prices.

162 24.

f2.O0 per gross.

No. 105718.

$ 75 per gross.

1375-20.

{i.oo per grojf.
I34S-22.

$1.00 per gross.

1572-

$2.00 per gioss
1571-

f3.oo per gross.

No. 950 I S.

f 75 per gross.

No. 3385- 14-

$ 60 per gross.

1376.20
$1.CO per gross.

3.3^5-1 6.

$ 70 p:r gross.

159s.

$2.00 per gross.

338518.
$ 83 per gross.

3385-20.

$ 90 per gross.

We have No. 33S5 in Gilt or Silver at same prices.

I.S97.

{3.00 per grots.

3385-22-
51.CO per gross.
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BUTTONS—Continued.

PRICES REGULAR.

Black.

No. 12S0-6.

$2.50 per gross.

DIAMOND STONE JET BUTTONS.

Black and Steel.

(Extra fine Quality.)

Steel. Black.

12S36.

{2.50 per gross.

1 28 1 -6.

$2.50 per gross.
2450-6.

$3.50 per gross.

Black and Steel.

2453-6.

»3-5o per gross.

No. 12S0-14.

$7.00 per gross.

12S3-14.

.00 per gross.
12S1-14.

J7.00 per gross
2450-14.

$9.00 per gross.
245314.

fg.oo per gross.

Steel.

No. 2451-6.

$3.50 per gross.

Black.

2024-6.

$2.00 per gross.

Black and Steel.

2027-6.

J2.00 per ^ross.

Steel.

20266.
$2.00 per gross.

No. 2451-14.

J9.00 per gross.

Black.

No. 245.

fi.50 per gross.

Black and steel.

No. 1219.

J2.00 per gross.

2024-14.

$6.50 per gross

Blpck.

235-

51.50 per gross.

Black.

Black.

2S0.

51.50 per gross.

Black.

2275-
j(S2.oo per gross.

2027-14.

.50 per gross.

Steel.

247.
|!2.oo per gross.

Black.

2234.

I2.00 per gross.

2026-14

I6.50 per gross.

Black and Steel.

13S.

$2.00 per gross.

Black.

216S.

I2.00 per gross.

2066.

$2.00 per gross.

READ THE PREFACE BEFORE ORDERING.
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BUTTONS—Continued.

FANCY METAL DRESS BUTTONS.

PRICES REGULAR.

(Illustrations actual size.)

Price per Gross.

COLORS.

Black, LI. Brown, Med. Brown, Dk. Brown, Cardinal, Wine, Lt. Gray, Dk. Gray, Lt. Tan, Dk. Tan, Lt. Navy, Dk. Navy

and Myrtle Green.

We have all these Styles in all Colors as above.

No. 3651.

$ 75-

4468.

I1.25.

3671-

51.50.

440.

|i-75-

VEGETABLE IVORY DRESS BUTTONS.
(Warranted First Quality.)

In all colors.

Price per Gross.

Plain.

No. 484.

$ 3°-

Fancy cut.

1032.

$ 60.

Fancy cut.

0259.

$ 75.

Fancy cut.

1036.

$ 75.

BLACK JET BUTTONS.
Price per Gross.

No. 222.
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BUTTONS—Continued.

PRICES REGULAR.

BLACK MOHAIR BRAID BUTTONS.

No. 50.
" 60.
" 70.
" 80.
" 95-

O. & A.
No. 357. Fancy Pattern,

24 line.

5 35 per gross.

50
"

75
"

85
"

90
"

I 20 "

I 25
"

30 line.

$ 50 per gross.

75
"

I 00 "

I 25
"

I 30
"

1 60 "

I 50
"

38 line.

$ 75 per gross.

I 00
1 25
2 00
2 00
2 50
2 00

PANT BUCKLES.
One Gross in Package.

No. 500. Common Japanned, per gross,
" 318. " silvered
" 6. " brass "
" 256. Extra quality Japanned per gross, |
" 303- " " brass

SPILT BUTTON RINGS.

$ iS

25

60
1

I oo : No. 4. One thousand in package per thousand, $ 85

DRESS BUCKLES.
PRICES REGULAR.

Dress Buckles and Slides are very fashionable. We
are continually getting in new designs in all the latest

Patterns. We carry full lines in all sizes in Natural

Pearls. Mother of Pearls, Cut Steels in plain or vari-

gated colors, Imitation Steel, Black round Jets with

Rhinestones. Engraved Metal in contrasting colors,

small Roman Pearls in all colors and Fancy Engraved

White Metal.
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THE NEED OF THE AGE!.

]V[ossep's Button Exhibitor.

T>
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COLORED SILK TRIMMINGS.
PRICES REGULAR.

All lines of colored silk trimmings come in the following shades: Black, Light Gray, Dark
Gray, Myrtle Green, Navy, Cardinal, Wine, Light Tan, Dark Tan, Light

Brown, Medium Brown, Dark Brown, Cream, etc.

ILLrSTRATIONS ACTUAL SIZES.

No. 2131-5. Colored silk gimp, 24 yards in piece,

...per dozenj 37
" 2404-3^. Colored silk gimp same sUle as above

with tinsel and cashmere, per dozen 50

No. 2i7-7>^. Colored silk gimp, iS yards in piece,

per dozen 75

No. 2470-15. Colored silk gimp, 18 yards in piece,
per dozen i 50

No. 4103-20. Colored silk gimp in plain colors, also
combination colors cashmere effect

per dozen 2 00

No. 3038-10. Gold tinsel mixed in colors, 18 yards
in piece, per dozen i 00

No, 37049-20. Tinsel mixed in all colors cashmere
effect, 18 yards in piece, per dozen 2 00

No. 37050-30. Tinsel mixed in all colors cashmere
effect, 18 yards in piece, per dozen 3 00

No. 559-30. Moss effect with grimp edge, all colors,

18 jards in piece, per dozen 3 00

No. 547-30. Maraboui edge with fancy tinsel center,

all colors, i8 yards in piece, per doz. 3 00

wM^M^^
mmmm

No. 394-40. Moss trimmed with gimp edge, all

colors, 18 yards in piece, per dozen 4 00

METAL AND BEAD EFFECT
TRIMMINGS, CANTILLE.

No. 10-60. In all colors, 12 yards in piece, per doz. J 6 00

No. 30-90. In all colors, 12 yards in piece, per doz. 9 00
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SILK TRIMMINGS—Continued.

PRICES REGULAR.
ILLUSTRATIONS ACTUAL SIZES.

Xo. 20 120. In all colors, 3 yards in pic-ct-, per doz. $12 00

No. 40-lSo. In all colors. 3 yards in piece, per doz. iS 00

No. 25S7S-35. Colored Bead triinnuni;, iS y.-irds in

piece per dozen 3 50

No. 17126-S0. Steel, per dozen S 00

BLACK BEAD GIMPS.

*•«« ^*«'

No. 35716-7"^. 18 yards in piece per dozen 75

_,__^ __ ^•«1

No. 3579S-10. iS yards in piece, per dozen 100

No. 357iS-i2,'2. iS yards in piece, jier dozen i 25

" *»* V V **i^ V*
No. 13097-12 '2. 18 yards in piece per dozen i 25

STEEL GIMPS.

•*.^ ^«»'*«^ 'V.I? «»'%.» Vjr«* «.•%i? fW,^

No. 3.(416-20. Colors .Silver, C'lolil, sUel beads, perdoz. 2 00

BLACK SILK AND BEAD COMBI-
NATION GIMPS.

ri
-= :: :

I'll'' I'.iisz \\ilisl :i\it9

ifih^ 'irfSSU ^/j!5j M\
EL S * * *

2 .so

Silk lir.iiil and head coniliination, r.S

yards in piece, per dozen 3 00

READ THE PREFACE BEFORE ORDERING.
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SILK TRIMMINGS—Continued.

PRICES REGULAR.

ILI,USTR.\TIONS .\CTU.\L SIZES.

No. 13432-30. iS yards in piece perdozen^ 3 00

BLACK SILK GIMPS.

No. SS22-7j-i. iS }-ards in piece per dozen 75

No. 6c6-io. iS yards in piece, perdozen i 00

No. 565-i7'2. I S yards in piece perdozen 1 75

No 591-25. i,S yards in piece perdozen 25a

No. 9248 25. 18 yards iu piece, perdozen 2 5a

No. 9209-15. iS yards in piece perdozen 15c

No. 9140-17;^. 18 yards in piece, perdozen i 75

No. 35329-30. 18 yards in piece perdozen 300

No. SS79-i7|^. 18 yards in piece, perdozen i 75

No. 91)35 2u. iS \ards in piece. .per di)/(,n 2 00

No. 35787- 12 >2. iSj'ards in piece, perdozen i 25

No. 471-17^. 18 yards in piece, perdozen i 75

No. 598-30. 1 8 yards in piece perdozen 3 00

^'°- 593-35- 18 yards in piece, perdozen 350
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SILK TRIMMINGS—Continue

PRICES REGULAR

!*»Kb blkftbk»»a toftf;d6ai*»Aiiaa

No. 1341015. iS yards in piucf per ilo/cii i 50

No. 13685-15. 18 yards in piece, per dozen 1 50

No. 136.S0.15. iSyanlsin piece,... , per dn/en 1 50

uuuuuuuuo
No. i3309-i7>^. 18 yards in piece per do/.eii 175

No. 13242-20. iS yards in piece per dozen 200

READ THE PERFACE
No. 13675-25. iS yards in piece, per dozen 2 50

BEFORE ORDERING.
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SILK TRIMMINGS—Continued.

PRICES REGULAR.

BLACK SILK KNOTTED FRINGE.

No, 524-25. iS yards in piece, black, per dozen 2 50

i i t t ill,. ., A &||i A .\, jji i^ :.Ilj

i^iiiiH:

No. 523-30. iS j-ards in piece, black per dozen 300

No. 575 35. 18 yards in piece, black per dozen 3 50

No. 407-45. iS yards in piece, black, per dozen 4 50

SILK GIMPS.

No. 5of'5-7J2. Black, 36 yards pieces, perdoztn$ 75

No. 469-17;,. Colors, lb yards in piece, per dozen i 75

No 470-20. Colors, 18 yards in piece per dozen 2 00

ij — J

No. 637-60. Xi ' - r\

No. 637-60 I'ti dozen 6 00
" 638-80 • " S 00

No. 1223S-90. Black leaf gimps, per dozen 9 00

No. 320-120. Black leaf gimp, per dozen 1200

SILK DRESS CORDS.

Black and colors, '4 gross in each piece,

No 2-20. Lacing cord, per gross, 2 00
' 20-35. Gimpcord, " " 3 5^
" 25-67>^ Cable cord, " " 6 75
" 40-85 " •' " " 8 50

BLACK AND COLORED SILK
GIRDLES.

No. 813-20. No. 800-35. No. 814-45.

No. 813-20 per dozenf 2 00
• 800-35 " " 3 50
" 814-45 " " 450
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UMBRELLAS.
PRICES REGULAR.

No. 59. Fast Black Sateen, gold

caps.

26 inch each, $ 50

28 " " 60

30 " " 70

No. 53

No. 10.

No. 10. Black "Raven" Serge, fast color, satin stripe

border, silvered rings.

26-iDch each, $ 85 net.

No. II.

No. II

Black "Raven" Serge, fast color, satin stripe
border, gold crooks.

28-inch each, $1 00 net.

No. 12.

No. 12. Black "Raven" Serge, fast color, satin stripe
border, gold rings.

26-inch each, $ 85 net.

A WORD ABOUT "KNICKERBOCKER"
SILK

used in our umbrellas. It is > silk mixed serge, is made by
one of the most reliable manufacturers in Europe. We take

the entire product of the factorj-. The same can not be
found in any other house in America. The manufacturer

says there is from one to two years' service in every nm-
brella in which the " Knickerbocker Silk" is used.



300 CARSON, PIRIE, SCOTT & CO., CHICAGO.

UMBRELLAS.—Contirued.

PRICES REGULAR.

No. 711. "Knickerbocker" Serge, silvered hooks and
crooks, on black imitation ebony sticks,

paragon frame,

26inch each, $1 25

28 " " I 50

No. 713. "Knickerbocker" Serge, choice assortment
of silvered mounts, consisting of twisted

rings, hooks and various odd shapes, para-

gon frame.

26-inch, each, $t 50.

28 " ' I 75-

No. 737.

No. 737. 'Knickerbocker" Serge, one piece accacia
stick, paragon frame, case and tassel,

with fine chased gold handles.

26-inch $2 25.

tniH

No. 717.

No. 717. "Knickerbocker" Serge, "Fleur de Lis"
silvered handles, paragon frame.

26-inch each, $1 37)-2

No. 721.

No. 721. "KnicKerbocker" Serge, one piece accacia

silk, with best quality gold ring

handles.

26-inch each, $1 .so.

READ THE PREFACE BEFORE ORDERING.
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UMBRELLAS. Continued.

PRICES REGULAR.

No. 719. "Knickerbocker" Serge, fancy all silvered

hooks and crooks, 6,'j inches long, para-
gon frame.

Size, 26 inch.

Price, $2 00.

No. 7i9>^.

Na 719^ "Knickerbocker" Serge, fancy all sil-

vered hooks and crooks, paragon frame.

Size. 2S-inch.

Price, $2 25.

No. 767 '4.

No. 767. "Union Serge, case to match and silk

tassel, paragon frame, silvered hooks and
crooks.

Size, 26-inch.

Price, $2 00.

No. 767^. "Union" Serge case to match and silk

tassel, paragon frame.

Size, 2S-inch.

Price, $2 25.

No. 769.

No, 769.

•Union" Serge, with case to match, fancy
silvered hooks and crooks and bulbs,

paragon frame.

Size, 26-inch, 28 inch.

Price, $2 25. $2 50.
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UMBRELLAS.—Continued.

PRICES REGULAR.

No. 743.

No. 743. "Knickerbocker" Serge, "Oak Ties," wood
handles, paragon frame.

Size, 26-inch.
Price, fi 25.

No. 745.

No. 845. "Knickerbocker" Serge, fancy one piece
accacia, wood handles, paragon frame.

Size, 26-inch. iS-inch.

Price, fi 50 $1 75.

No. 747-

No. 747. "Knickerbocker" Serge and case to match,
heavy wood handles, in Neynee and
olive crooks and bulbs, paragon frame.

Size, 26-inch. 28-inch

Price, $1 65. $1 90.

No. 751.

No. 751. "Knickerbocker" Serge, paragon frame,

one piece mottled accacia sticks, in shep-
herd crooks, bulbs and crooked handles,

case and tassel.

Size, 26-inch. 28-inch.

Price, $2 00. $ 2 25.

READ THE PREFACE BEFORE ORDERING.
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UMBRELLAS.—Continued.

PRICES RGEULAR.

No. 753-

No. 753. "Knickerbocker" Serge, paragon frame,

one piece accacia stick, ShepUerd crooks,

Opera hooks and straight handles. This
handle being decorated or inlaid with
horn, making a very sightly, as well as

neat umbrella, case and tassel.

Size, i6-inch;

Price, $1 25.

No. 757-

No. 757.

'Knickerbocker" Serge, fancy twisted "Oak

Ties," natural wood handles, with gold

band, paragon frame.

Size, 26-inch;

Price, $2 00.

No. 753 J^.

No. 753'2. "Knickerbocker" Serge, paragon frame,

one piece accacia stick, heavy crook
handles for gentlemen.

Size, 2Sinch;
Price, $2 50.

No. 763.

No 763. "Knickerbocker," Serge, case to match,

tassels, natural wood accacia crooks, gold

band, paragon frame.

Size, 26incb;
Price, 52 50.

2H inch;

^2 75.

READ THE PREFACE BEFORE ORDERING.
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UMBRELLAS.—Continued.

PRICES REGULAR.

No. 771

No. 755- No. 725.

No. 771. "Union" Serge, natural accacia wood stick, dark Buck Horn Handles, with silver band, paragon frame.

Size, 26-inch, $3 00; 28 inch, I3 50.

No. 755. "Knickerbocker" Serge, with case and tassel to match, one piece Partridge sticks, with Shepherd crooks and
hooks, with inlaid pearl, paragon frame. Size, 26-inch, $2.50.

No, 725. "Knickerbocker" Serge, with case to match, fancy tassels, fancy imitation ivory rings, with long silver band, one
piece stick, paragon frame. Size, 26 inch, $2 50.

No. 725'4.

No. 777.

No. 777. "Knickerbocker" Serge, with case and tassel to match, fancy "Scotch Furze, " Shepherd crooks, handles in light and
dark colors, paragon frame. Size, 26-inch, $2 50.

No. 725)^. "Knickerbocker" Serge, case to match, fancy tassels, fancy celluloid handles, with silvered encasements.
paragon frame. Size, 28inch., $3 00.
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UMBRELLAS.—Continued.

PRICES REGULAR.

No. 723 K.

No. 723.

No. 723. "Knickerbocker" Serge, case to match, fancy

polislied horn and celluloid handles, with silver en-

casements, paragon frame. Size, 25inch, $2 65.

No. 723^^. "Knickerbocker" Serge, case to match, fancy

polished, heavy celluloid handles, with silvered encase-

ments, for gentlemen, paragon frame. 2S-incb, <3 00

No. 727.

No. 727. "Knickerbocker" Serge, with case to match,

fancy tassel, silvered cupid handles, with faucy cel-

luloid rings, all colors, paragon frame.

Sire, 26-inch, 53 CO.

No. 7S3.

No. 7S3. "Union" Serge, with case to match, fancy Ussel,

fancy accacia sticks, with heavy polished horn handles

and gold band, paragon frame. Size, aSinch., $3 S*

READ THE PREFACE BEFORE ORDERING.
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UMBRELLAS.—Continued.

PRICES REGULAR.

No. 785. "Union" Serge, with case to match, fancy tassel, accacia
wood sticks, with light Buck Horn handles and gold band,
paragon frame. Size, 26-inch., I3 50; 28-inch., $4 00.

No. 931.

No- 931. 'Caspian" Serge, with case to match, silk tassel, fine

dark Buck Horn handles, with silver tips and bands, paragon
frame. Size, 28-inch., $2, 00.

IIMBi Villi

No. 929.

No. 929. "Caspian" Serge, with case to match, silk tassel, extra

fine quality polished horn handles, with silver bands, para-

gon frame. Size, 28inch., $2 75.

No. 741.

No. 741. "Knickerbocker" Serge, with case to match,
fancy tassel, natural accacia wood sticks, with
e.xtra fine gold ring in elegant designs, para-

gon frame Size, 26inch., J3 25.

No. 911.

No. 911. "Austria" Serge, fine English sticks,

mounted with "Cape Horn" handles, silver

bands, paragon frame. Size, 26-inch., $1 50.

READ THE PREFACE BEFORE ORDERING.
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UMBRELLAS —Continued.

PRICES REGULAR.

No. 91;

No. 917. ''Austria" Serge, one piece accacia wood sticks, with
highly ilecorated imitation Rurnt Ivory crook handles, para-
gon frame. Size, 26inch, 52 25.

No. 9i7'A-

No. 91712. "Austria" Ssrge, one piece accacia wood handles,

wiih highly decorated imitation Burnt Ivory heavy crook
handles, paragon frame. Size, 2.S-iiich, $2 50.

No. 915.

No. 915. "Austria" Serge, fine English stick with
fancy "Cape Horn" handles, engraved with
gold designs, paragon frame. 26-inch, $2 25.

No. 941.

No. 94t. "Caspian" Serge, case and tassel to match, one piece
accacia wood stick, with heavy crook handles in elegant
design, paragon frame. Size, 28-inch, f3 00.

No. 923.

No. 923. "Caspian" Serge, with case and tassel to

match, mounted with fancy mottled ring
handles, paragon frame. Size, 26-inch, $3 00.
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UMBRELLAS.—Continued.

PRICES REGULAR.

No. 921.

No. 921. "Caspian" Serge, with case to match, tassel, fancy
pattern Oxford Handles. Size, 26-inch., I3 00.

No. 937.

No. 927.

No. 927. "Caspian" Serge, with case and tassel to match,
Imitation Burnt Ivory Handle, strap and buckle
style, paragon frame. Size, 26-inch., $3 00.

No. 939.

No. 937. "Caspian" Serge, case and tassels to match. No. 939. "Kingston" Serge, case to match, mounted with

mounted with extra fine imitation Old Ivory fancy Oxford Ring Handles, paragon frame,

twisted handles, paragon frame. Size, 26-inch., $3 00.
|

S;ze, 26-inch., I3 75.

READ THE PREFACE BEFORE ORDERING.
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UMBRELLAS.—Continued.

PRICES REGULAR.

THE "BOULEVARD" UMBRELLAS.

None genuine unless stamped on the tie. Manufactured especially for us.

oBAxvble^anrd Silk 9lmbrdla

This umbrella is covered with a smooth surface silk and is known to the trade as Levantine Silk, or Turk Satin. It is

positively the strongest combination of silks that ever was put into an umbrella, and the hardest to wear out. We have
customers th.it buy it season after season and claim for this Umbrella that it is the easiest sold of any fine silk umbrella

they ever had. Owing to the intense closeness of the weave, which when held to the light, presents a solid black, heavy

surface, free from creases, pin holes and other imperfections common to other umbrellas.

Every merchant has sime customers who want their personal judgment and guarantee when buying a good umbrella.

The " Boulevard " is an umbrella that can be handled that way, and if once handled will be bought over and over again.

Points of Merits Claimed for the "Boulevard" Silk Umbrellas.

The best wearing umbrella money can buy.

The finest hardwood Sticks used.

The strongest steel Paragon frames used only.

An immense assortment of handles and sticks.

Silk cases to match the cover on every umbrella.

Splendid value.

Easy selling.

Lasting, durable, sightly, well-made.

Every umbrella guaranteed.

Unsurpassed finish.

No. 511.

No. 511. Boulevard Silk, paragon frame, case and tassel, a
choice selection of natural crooks in Olive and Myrtle
Handles. Size, 26-incb, f2 50; zSinch, J3 00,
3Q-inch, $3 50.

No. 525. Boulevard Silk, paragon
crooked handle, scented wood,
pecially suitable for gentlemen.
2S-inch, f4 00.

No. 525.

frame, "Weichel"
These goods are e»-

Size, 26inch, fy 50;
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UMBRELLAS.—Continued.

PRICES REGULAR.

No. 513.

Nj. 513. Boulevard Silk, paragon frame, case ancT tassel,

a choice selection of fine "Scotch Furze" Natural Wood
Crooks, specially suitable for gentlemen.

Size, 28 inch, $4 00; 30-inch, $4 50.

No. 56r.

No. 563. Boulevard Silk, paragon frame, case and tassel,

extra fine selection of English Hardwood Sticks.
Size, i6-inch, J4 00.

No. 561. Boulevard Silk, paragon frame, case and tassel,

extra fine accacia wood hooks. Size, 26-inch, J3 50.

No. 559.

No. 5S9. Boulevard Silk, paragon frame, case and tassel,

extra fine accacia wood hooki with pearl inlayings.

Size, 26-inch, J3 50.

No. 502.

No. 502. Boulevard Silk, paragon frame, case and tasseJ,

extra fine assorted accacia wood hooks with long gold
tips, very fine. Size, 26-inch, $$ 00.



CARSON, PIRIE, SCOTT & CO., CHICAGO. 3«i

UMBRELLAS.—Continued.

PRICES REGULAR.

No. 565.

No s6s Boulevard Silk, case and tassel to match, paragon frame

Fine English Stick, mounted with extra fine selection of

heavy polished horn crooked handles, with silver band and

shield.
Size, 2Sinch, $4 25.

No. 519.

No. 519. Boulevard Silk, paragon frame, case and
tassel, extra fine selection of "Weichel" "Scotch
Furze" and "Bamboo" handles in hooks and
crooks. Size, 26-inch, $i 25.

^fcr"!

No.

No. 592.

592. "Warrior" Silk, case and tassel to match.
This is an extra fine quality, all silk and tight

roll, fine elegant English Sticks, mounted with
extra h<"avv shaded polished horn handle, with
fancy silver band. Sire, 28-inch, $7 00.

No. 596. "Warrior" Silk, case and ta.>sel to

match, extra fine <iuality, all silk and tight

roll. Fine English Sticks, mounted with

extra heavy polished best quality horn
handles, with shield.

28inch, fS co.

(]t^ ^A^e also carry a fine selection of all silk Ladies and Gent's

Umbrellas, mounted with an elegant assortment of Handles, such as "Scotch

Furze," "Adrelette," "Congo," "Weichsel," "Carved Ivories," etc.: also natural

woods with gold or silver trimmings. Price, $8 oo, $9 00. $10 50, $12 00,

$13 50, $25 00, $16 50, $18 00 each.
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PARASOL, UMBRELLA AND CANE BLOCKS.
PRICES NET.

No. 2.

No. I.

No. I. Holds 13 umbrellas each, $ 50

No. 2. Holds 21 umbrellas " 75

No. 3. Holds 29 umbrellas " i 00

COLUMBIA UMBRELLA STAND.

No. 4. Made of cast iron and finely japanned,

holds 30 umbrellas; illustrations show stand

empty and filled. Each, ^2 00.

No. 4. Filled.

No. 4. Empty.

No. 6.

No. 6. This Umbrella Holder is the outcome of a necessity for sa^•i^g space and the better display of umbrellas. It is sus-

pended from the ceiling by light strong wires, and occupies no room that is available for other purposes, taking the

umbrellas off the floor, out of the dirt and off the counter out of the way, still showing them to better advantage, by

placing the handles immediately in front of every customer. It is the best holder in the market for selling large lots

of umbrellas at Special Prices; sightly and convenient; space economized; holds 38 umbrellas. Each, $3 50.
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No. 44-

55-

77-

8SS.

140.

4711.

4492.
2 P. K.

GINGHAM UMBRELLAS
PRICES REGULAR.

The foUowiii),' miinbers arc- all put up dm- Dozen assorU'd in case as follows:

3— 28 Inches; 6—30 Inches; 3—32 Inches.

Seven ribs 84 cloth per doz., $ 6 $0
EiKht ' 7 5°
Ten " " • ' 8 50
Fast dj-e cloth, paragon frame, 8 ribs,

per do7.., 9 00
Fast dye water-proofcloth, patent runners,

8 ribs per do/.., 9 00
Sixty-four cloth, 16 ribs " 900
lu.yhty-four cloth, 16 ribs " 1200
This is the famous "Prairie Kinj.;" um-

brella, it is provided with four extra

ribs to prevent lurniui; inside out, S ribs,

per do?.., 12 00

No. 9. "Cyclone" umbrellas. This umbrella is

made with Sprague patent cyclone
frames, these frames are made in such a

way that they cannot come apart, there

is no rivets in them to break, fast dye
cloth, .S ribs per<lo/..,$ 9 00

' 12. "Cyclone" umbrella. This umbrella is made
with Sjirajiues patent cyclone frames,

these frames are made in such a way
that they cannot come apart, there are

no rivets in them to break, fast dye
cloth, nickel tip])ed handles, 8 ribs,

per doz. , 1 1 40

PARASOLS.
PRICES REGULAR.

No. 766. English sateen, fast black, gold caps, 24

inch $ 65

No. 730. Excelsior Serge Roman gold, crooks, etc.,

24 inch ( I 00

No. 741 Atlas Serge, fancy silvered crooks of all

description, as per illustration, 24 inch, (

No. 34. Superfine <(uality sateen, fast black, silvered

rings, 22 inch, 60 cts. 24 inch f 75
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PARASOLS—Continued.

PRICES REGULAR.

No. 746. Fast Black super quality sateen, fancy

black handles; illustrations represents

one of many styles; 24 inch $ 90

No, 237. Fast Black Helvetia, hand painted imita-

tion ivory handles; illustration repre-

sents one of many styles; 22 inch, 75 cts.,

24 inch S 85

No. 212. Helvetia Serge, natural wood handles

trimmed with silvered bands; illustration

represents one of many styles.

22 inch. 24 inch.

60 cts. 75 cts.

No. 701S. No. 733-

No. 7018. Super quality silk serge Gloria, fancy

natural horn handles; 24 inch $ i 25

No. 733. Kibo Serge; fast black; long oxidized silver

crook handles; 24 inch $ i 00
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PARASOLS—Continued.

PRICES REGULAR.

CHILDREN'S PARASOLS.

No.
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MACINTOSHES.
PRICES NET.

Our Macintoshes are manufactured expressly for us. Seams sewed and cemented, all

double Texture Cloth, coated with 5 oz. pure gum to the square yard. Steam

vulcanized, will not corrode. Are absolutely wind and water proof.

They are dressy and durable. Many cannot distinguish them

from an overcoat. Get into the swim. Macintoshes

are all the rage.

DOUBLE TEXTURE MACINTOSHES.

No. X45-45. Grey indistinct stripe, a close imitation of a wool cassi-

mer, made with fl3--frout, long detachable cape and
seams cemented and vulcanized each, $ 4 50

No. F23-50. Fast black wide wale diagonal, flj'-front, long detachable

cape, and seams cemented and vulcanized each, 5 00

No. 46-75. Dark navy blue clay diagonal pattern, fast color wool

surface, fly-front, long detachable cape and seams
cemented and vulcanized each, 7 50

No. 4011-65. Black serge cloth, fancy checked lining, 24 inch cape,

cemented, stitched and strapped seams each, 6 50

No. 6022-95. Dark grey mixed Tricot, check linings, 24 inch cape,

cemented, stitched and strapped seams each, 9 50

No. 6502-120. Black Tricot, fancy checked lining, cemented seams.

Shoulder seams and seams around arms are cemented,

stitched and stripped .. each, 12 00

No. 7007-150. Black all wool serge, black serge lining, cemented

stitched and stripped seams each, 15 00

No. 352-150. Fine greyish brown wool mixture, made with wool lin-

ing, heavy silk sleeve linings, patent shaped collar,

long detachable cape, and seams sewed, cemented,

stripped and vulcanized each, 15 00

No. 1000-180. Extra fine black all wool imported German Henrietta,

inside and outside the same, with silk sleeve linings,

extra long detachable cape, and seams sewed, cemented,

stripped and vulcanized and patent shaped collar,

each, 18 00

No. 1081-90. Black tricot, armenian black serge lining, white stripe,

full cape, seams sewed and cemented each, 9 00

No 1082-90. Blue tricot, plaid lining, full cape, seams sewed and

cemented each, 9 00

No. 1021-180. Light wool, mixed brown and grey, fine diagonal plaid

lining, satin sleeve lining, full cape each, 18 00

No. 1022-1S0. Light wool, brown mixed, broken plaid, fancy plaid lin-

ing, satin sleeve lining, full cape each, 18 00

No. 1023-180. Dark grey, wool plaid, steel colored silk thread, fancy

lining, satin lined sleeves, full cape each, iS 00

ALL SEAMS IN ALL OF ABOVE GUARANTEED NOT TO COME
APART.
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RUBBER CLOTHING.
PRICES NET.

All our Rubber Clnthin,i( is Cuamntced. Will not pull ajxirt ami Warrautfcl not to Leak.

SIZES.

Men'sNos 3 4 S 6 7

Breast Measure 38 40 42 44 46
Boys' Nos 123456
Breast Measure 24 26 2S 30 32 34

No. 6970-16';.

6969- 1 S>^.

6945-20.

52-30-

68i4-37>^.

6856-35.

100-50.

Officers Lustre on sheeting each, $
Dull • " "

drill "

" " " sheeting with fancy
printed lining, extra long, 52
inches each,

Officers dull finish on fancy stripped
sateen lining, double back, 52
inches long each,

Officers brown mixed denim, black
rubber lining, patent snap buttons.
This is a fine coat, it is made on
the macintosh style and is well
made throughout,double back, each

Brown mixed denim, condroy collar,

brown serge lining, double back,
patent snap buttons, 52 inches
long each.

65

85

00

3 00

3 75

3 50

5 CO

No. 6934-22 J2. Wine color coat with velvet collar,

fancy plai<l lining, 52 inches long,
each, 2 25

6935-221^. Black fine lustre coat with velvet

collar, fancy striped lining, 52
inches long each, 2

7003-40.

25

Heavy double rubber coated 54
in. coat with storm-fly front, buckle
attachments, straps on sleeves, alj-

solutely waterproof and the most
durable coat for hard work manu-
factured each, 4 00

BOYS' RUBBER CLOTHING.

No. 6992-15. Roys' lustre on sheeting each, $ i 50

200-16;^. " dull " " I 65

" 6959-20. Bovs' fine quality black rubber, light

weight with fancy striped lining. 40
inches long each, 200

OILED CLOTHING.
PRICES NET.

HATS.

Cape Ann. Soft Yellow. Fish Brand.

Cape Ann, red lined per do?. . |^ 4 00

Soft Yellow, superior finish " 4 80

Fish Brand, flat crown " 400
Storm King, round Crown " 4 00

Yellow or Black Squanis " 2 10

Miners' black with leathers per doz., ;| 2 40

Miners' yellow with leathers " 240

Yellow Squams with leathers " 2 40

Black " " " " 2 40
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OILED CLOTHING—Continued.

PRICES NET.

FISH BRAND DOUBLE CLOTH-
ING.

FISH
«^owi:i?jy

BRAUD

Warranted Best Quality.

SLICKER.

Vellow.



CARSON, PIRIE, SCOTT & CO., CHICAGO. 319

SPOOL COTTON.
TWO-DRAWER CABINETS.

(Containini; 25 dozen.)

.ASSOKTMK.NT A.

8 to 60 While aiul Black.

Nos. 8 10 T2 16 20 24 30 36 40 50 60 Total spools.

Spools White.... 6 3 3 3 9 10 21 23 49 63 24 214
" FastBlack4 2 2 2 3 4 9 9 20 24 7 86

300

ASSORTMENT B.

30 to 60 White, Black and Colors.

Nos. 30 36 40 50 60

Spools White 24 24 60 72 30
•' Fast Black 9 8 22 30 9
" Colors Ass'd 4 S ....

FOUR DRAWER CABINETS.

(Containiug 50 dozen.

)

Total
Spools.

210

78
12

300

ASSORTMENT C.

8 to So White, Black and Colors.

Nos. 8 ID 12 16 20 2430 36 40 50 60 70 8O0 ,

Spools White ... 10 6 6 616163939811114815 7 400
•• Fst Black 7 3 4 4 7 7 15 1541 4819 170

Spools Browns,
Assorted 4 92 15

Spools Colors,
Assorted 4 9 2... 15

600

ASSORTMENT D.

8 to 60 White and Black.

Nos. 8 10 12 16 20 24 30 36 40 50 60
Spoils.

Spools White 10 6 6 6 16 18 44 42 99 127 46 420
Fast Black 9455661818 43 53 13 iSo

600

SIX-DRAWER CABINETS.
(Containing 100 dozen.)

ASSORTMENT F.

8 to So White, Black, Brown and Colors.

Nos. S 10 12 16 20 24 30 36 40 50 60 70 80 g I5

Spools White 20 12 12 12 32 32 78 78 162 222 96 30 14 800
Fast

Black 14 7 7 7 14 143030 83 96 3S 340
Spools Browns,
Assorted 8 18 4 30

Spools Colors
Aesorted 8 18 4 30

1 200
ASSORT^tKNT G.

8 to 60 White and Black.

., ,, , , , Total
Nos. 8 10 12 16 20 24 30 36 40 50 60

gpoois
Spools White 20 12 12 12 32 36 88 84 19S 254 92 840

" Fast Black i8' 9 9 9 13 13 36 35 86 106 26 360

1200

SIX-DRAWER DESK CABINETS.
(Containing 100 dozen.)

Length 323/ inches, height 173^ inches, depth 23^ inches.

AS.SORTMENT K.

8 to So White, Black, Browns and Colors.

Nos. 8 10 12 16 20 24 30 36 40 50 60 70 80 ^ 1

Spools White 20 12 12 12 32 32 78 78 160 222 96 30 14 800
Fast

Black 14 7 7 7 14 143030 83 9638 340
SpoolsBrowns 8 iS 4 30
Assorted Colors. 8 18 4 30

ASSORTMENT M.

8 to 60 White and Black.

Nos. 8 10 12 16 20 24 30 36 40 50 60

Spools White 20 12 12 12 32 36 88 84 19S 254 92
Fast Black 18 9 9 913133635 86 106 26

1200

ToUl
Spools.

840
360
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FOUR-DRAWER DESK CABINET.
(Containinsf 50 dozen.)

SPOOL COTTON—Continued.

Length 30 inches, height 14Y inches, depth 21 inches
.4SSORTJIEXT R.

S to 80 White and Black.

<?r,«^i= iv.?l°*'
^ ^? '^ ^f

^° ^4 30 36 40 50 60 Total SpoolsSpools White ,0 6 6 6 16 iS 44 42 99 127 46 420Fastblk9 4556 6 IS 18 43 5313 iSo

600
ASSORTMENT T.

8 to So White, Black, Browns and Colors.

Nos. 8 10 12 16 20 24 30 36 40 50 60 70 80 ^°^^|
Spools W^hite„io 6 6 6 16 16 39 39 Si iii 48 15 7 4^

e^'T"^ 7 3 4 4 7 7151541 4S19 170Spools Browns, '

Assorted 405
Spools Colors, ^ '5

Assorted 4 g 2 15

TWO-DRAWER CABINET. ^
(Containing 25 dozen.)

Length 223/ inches, width 14^^ inches, depth 7X inches
ASSORTMENT NO. I.

White
^'°^' 3036405060 Total Spools.

Black ^'^^^ ^ "^ 50 210

Assor'dcoioVs;::::;;::::;:::;:;..!,..^
"l^s.^. ll

300
ASSORTMENT NO. 2.

WliitP ^°^' f
'° '^ '^ ^° ^4 30 36 40 50 60 Total Spools.

Black ,
^ ^ ^ 9 10 21 23 49 63 24 214"^^"^ 42223499 20 24 7 S6_

300
FOUR-DRAWER CABINET.

(Containing 50 dozen.)

Length 24"/ inches, width 16^ inches, depth 15 5^ inches
ASSORTMENT NO. I-4.

Nos. 8 10 12 16 20 24 30 36 40 50 60 70 So^°^^}

iY'"f^
10 6 6 6 16 16 39 39 81 III 48 15 7 4TO^

^l^^^^V- 7 3 4 4 7 7151541 4819 170Assord Browns 492 ic
" Colors ...'.'.'.'

4 9 2.'":::_i|_

600

ASSORTMENT NO. 2-4.

White ^'""'To'^'rA ^^^:f^°^^-*° 5060 Total Spools
X'[.^ '° 6 ^ 6 16 IS 44 42 99 127 46 420^'^'^^

9 4 5 5 6 6 IS iS 43 53 13 iSo

SIX-DRAWER CABINET.
(Containing loo dozen.)

600

Length 25^4 inches, width i9'4' inches, depth 2i;4 inches.
ASSORTMENT NO. 1-6.

Nos. S lO 12 I6 20 24 30 36 40 50 60 70 So J"°'^'
iirv,;*^ Spools
^°'p 20 12 12 12 32 32 78 78 162 222 96 30 14 Soo

f'"'\\-^
'* 7 7 714143030 83 95 3S ...;.... 340Assor'd Browns g ^g 4 ,0" Colors 8 18 4 "

30

o
ASSORTMENT NO. 2-6.

,,„.^
Nos. 8 ID 12 i6 20 24 30 36 40 5060 Total Spools.

^,^'\^ 2° 12 " 12 32 36 8884 198 254 92 840
•'^'^'^^ 18 9 9 913133635 8610626 _36o_

1,200

FOUR DRAWER DESK CABINET.
(Containing 50 dozen.)

Length 30 inches, width '.2 inches, depth 14 inches.

ASSORTMENT NO. I D.

Nos. 8 10 12 16 20 24 30 36 40 50 60 70 So .,''''°^*

TTTl spools
}^/"t'^ 'o 6 6 6 16 16 39 39 81 III 48 15 7 400
™''''^•:;; 7 3 4 4 7 7151541 48 19 170
Assor d Browns 492.. le

" Colors 4 g 2 Z '".

15

600
ASSORTMENT NO. 2 D.

„ru •.
-^"^^ ^ '° '^ '^ ^° 24 30 36 40 50 60 Total Spools.

i^,hite 10 6 6 6 16 18444299 12746 420
21="-"1' 9 4 5 5 6 61S1S43 5313 180

600 1
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SPOOL COTTON.—Continued.

SIX-DRAWER CABINETS. FOUR-DRAWER CABINETS.
(Contains lOO dozen.) (Contains 50 Dozen Cases.)

ASSORTMENT NO. I D.

Nos. S 10 12 16 20 24 30 36 40 50 60 70 So
White 20 12 12 12 32 32 7S 78 161 222 96 30 14

Black J4 7 7 7 14 14 30 30 83 96 38
Ass'd Brown 8 18 4
Ass'd Colors 8 18 4

No. White Spools, Soo, Black, 340, Assorted Brown, 30, As-
sorted Colors, 30; Total, 1,20c.

ASSORTMENT NO. 2 D.

Nos. 8 lo 12 i6 20 24 30 36 40 50
White 20 12 12 12 32 36 88 84 19S 254
Black iS 9 9 9 13 13 36 35 86 io5

No. of White Spools 840, Black, 360; Total, 1,200.

WILLIMANTIC OAK DESK CABINET.
(Four and Six Drawer Sizes Only, Containing 50 and 100 Dozen.)

60

92
26

ASSORTMENT C,

8
I
80 WHITE, BLACK AND COLORS ASSORTMENT.

Nos. 8 10 12 16 20 24 30 36 40 50 60 70 80
IS 7

15 7

White 10 6 6 6 16 16 39 39 81 in 48
Black 7 3 4 4 7 7 15 IS 41 4819
Colors 8 18 4

Total spool*, 17 9 10 10 23 23 54 54130 177 71

ASSORTMENT D.

8
I
60 WUIlK AND BLACK ASSORTMENT.

Nos. 8 10 12 16 20 24 30 36 40 50 60
White 10 6 6 6 16 18 44 42 99 127 46
Black..... 9 4 5 5 6 6 iS 18 43 53 13

Total spools ic 10 II II 22 24 62 60 142 180 59

TWO-DRAWER CABINETS.

(25 Dozen Cases.)

SIX-DRAWER CABINETS.
(Contains looDo^en.i
ASSORTMENT XO. 2 W.

Nos. 8 1012 16 20 24 30 36 40 50 Total.

White 12 12 12 12 24 24 26 73 204 216 621

Black 12 12 12 12 24 24 36 60 204 180 5/6

Total spools 24 24 24 24 48 48 72 132 408 396 ),200

ASSORTMENT No. 4 W.
Nos. 8 10 12 16 20 24 30 36 40 50 60 Total

White 20 12 12 12 32 36 88 84 198 254 92 S40

Black 18 9 9 9 13 13 36 35 86 106 26 360

Total spools 3S 21 21 21 45 49 124 119 284 360 uS I 200

FOUR-DRAWER CABINETS.
(Contains 50 Dozen.)
ASSORTMENT B 4.

Nos. 8 10 12 16 20 24 30 36 40 50 60 Total.

White 10 6 6 6 16 if- 44 42 99 127 46 420

Black 9 4 5 5 6 6 18 18 43 53 '3 'So

Total spools.. 19 10 II II J2 24 62 60 142 iSo 59 600

ASSORTMENT C 4.

Nos. 8 '10 12 16 20 24 30 36 40 50 Total

White 12 6 6 6 12 183648 72 84 3&0
B!ack 24 18 12 6 18 24 30 48 72 48 300

ToUl spools 600
No special assortments furnished.

READ THE PREFACE

ASSORTMENT E.

S
I
60 WHITE AND BLACK ASSORTMENT.

Nos. 8 10 12 16 20 24 30 36 40 50 60 70 80

While 63339'° *' 23 49 63 24

Black 4 2 2 2 3 4 9 9 20 24 27

Total spools 10 5 5 5 12 14 30 32 69 87 31

ASSORTMENT F.

30
I
60 WHITE, BLACK AND COLORS ASSORTMENT.

Nos. 30 36 40 50 60

White '4 24 60 72 30

Black 9 S 22 30 9
Color? J ° —

Total., spools 33 3^ 86110 39

BEFORE ORDERING.
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SPOOL COTTON—Continued.

FOUR-DRA\A^ER DESK CABINEiS.

(50 Dozen in Case.)

ASSORTMENT I.

8
I
So WHITE, BL.\CK AND COLORS ASSORTMENT.

Nos 8 10 12 16 20 24 30 36 40 50 60 70 So

White 10 6 5 6 16 16 39 39 81 in 48 15 7

Black 7 3 4 4 7 7 15 15 41 4S 19

ColoTs 8 18 4
Total spools 17 9 10 10 23 23 54 54 130 177 71 15 7

-ASSORTMENT K.

8
I

60 WHITE AND BLACK ASSORTMENT.

Nos S 10 12 16 20 24 30 36 40 50 60

White 10 6 6 6 16 18 44 42 99 '27 46

Black 9 4 5 5 6 6 18 18 43 53 13

Total spools 19 10 II II 22 24 62 60 i;2 180 59

SIX-DRAWER DESK CABINETS
(100 Dozen in Case.)

ASSORTMENT G.

8
I

80 WHITE, BLACK .\ND COLORS AS.SORTMENT.

Nos 8 10 12 16 20 24 30 36 40 50 60 70 80
12 32 32 78 78 162 222 96 30 14White 20 12 12

Black 14 7 7 7 14 14 30 30 83 96 38
Brown 8 18 4
Colors 8 iS 4
Total spools, 34 19 19 19 46 46 108 108 261 354 142 30 14

ASSJRTMENT H.

8
I

60 WHITE, .\ND BL-\CK ASSORTMENT.

Nos S 10 12 16 20 24 30 36 40 50 60
White 20 12 12 12 32 36 88 84 iq8 254 92
Black 18 9 9 9 13 13 36 35 86 106 26
Total spools 38 21 21 21 45 49 124 119 284 360 118

SIX-DRAWER CABINETS.
( 100 Dozen Cases.)

ASSORTMENT A.

8
I

80 WHITE, BLACK .\ND COLORS ASSORTMENT.

Nos 8 10 12 16 20 24 30 36 40 50 60 70 80

White 20 12 12 12 32 32 78 78 162 222 96 30 14

Black 14 7 7 7 14 M 3° 3° i^3 9'' 38

Brown — — 81S 4

Colors — — 8 18 4

Total spools, 34 19 19 19 46 46 108 108 261 354 142 30 i4

ASSORTMENT B.

8
I

60 WHITE AND BLACK ASSORTMENT.

Nos 8 10 12 16 20 24 30 36 40 50 60

White 20 12 12 12 32 36 88 84 198 254 92

Black 18 9 9 9 13 13 36 35 86 106 26

Total spools 38 21 21 21 45 49 124 119 2S4 360 iiS

PRICE LIST.
Clarks O. N. T

"Mile End"
J. &P. Coats
Brooks Hard finish (Glace) 200 yards

" Soft "
100

45,

45.

45.

45,

22 !4,

Rei^ular.

Willimatic 200 yards 45. 1?^^ '

Alexander Kings & Co. 200 yards, paper boxes, warranted full measure 20, JNet.

oper cent net.

500
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KNITTING COTTON.
PRICES NET.

THREE AND FOUR THREAD BALL KNITTING COTTON.
2 lbs. in Box, 8 Balls to lb.

No. 6.
S.

10..

12..

14..

16.

18..

22,

24.,

10.,

12

14.

16.

WHITE.

C..^RDIXAL.

.50

•51

•51

•52

53
55
56
-57
.58

59

No. 8 71

71

..72

•74

..76

PRICE LIST.

SEAL BROWN. DARK BLUE.
No. S
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HAIR NETS.
PRICES REGULAR.

We carry the foUovinng popular styles of Hair Nets, for which the demand is constantly increasing. Colors as fol-

lows:—Black, bark Brown, Medium Brown, Light Brown, Blonde and Grey.

"Invisible" silk net, half gross in carton, each color

or assorted colors per gross, I4.50; per doz., $ 40

"Irene," silk net, one dozen on card, solid colors,

per doz., 45

"Countess" silk net, one dozen on card, solid colors,

per doz., 60

"Diamond" silk net, one dozen on card, solid colors,

per doz.. 75

"Gerster" heavy silk crocheted net, one dozen on
card, solid colors per doz., i 00

BANG NETS.

Real human hair for the front frizzes per gross, f 4 50
" " " " " " per doz., 40

HAIR BANGS, WAVES, ETC.
PRICES NET.

Bangs natural curly each $1 50 to $3 50
Bangs parted, natural curly " 2 00 to 4 00
Switches, from $1.00 to Jf10.00 each, according to length,

width and quality.

Waves, for elderlv ladies each,j2 00 to 6 00
Curlv Pugs, for the back hair each, i 00 to Ji 50
Curly Back Coiffure, ventilated " 2 00 to 4 00

BONNET WIRE.
PRICES NET.

White or Black, flat ribbon wire, 3 wires, extra heavy,
width 5-16 inch, 20 yards in a piece, T2 pieces in

package per package. $2 00; per piece, J

Same quality put up in ij^ yard pieces, 12 pieces in

package per package.

Black or White round bonnet wire, 12 pieces of 4 yards

each in package per package, $ 25
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SPECTACLES AND EYE GLASSES.
PRICES REGULAR.

HOW TO FIT SPECTACLES.
For the information of such of our customers as have no knowledge of the subject, we give a few simple rules for

the sale of spectacles that will enable any dealer to sell them satisfactorily. The focal numbers of spectacles vary from No.
5 (which is a very strong lens, for very old people to No. 60 (which is a very weakVns'). Each focus is plainly marked by a
tag on the glass. The numbers mostly used run from 8 to 36. For convenience of customers we assort each dozen. The
best selling assortments I)eing S to 24 and to 36. We also have an assortment of .stronger focus (5 to 16). and one weaker
(12 to 481. .\ person not requiring spectacles can read ordinary newspaper print comfortably, holding the paper twelve
to fourteen inches from the eyes. Whenever a paper has to be held more than fourteen inches from the eyes to read
comfortably, it is a sign that the eyes are beginning to fail, and the person can improve his sight by wearing spectacles.

No. 3. Straight Temple Steel

Style No. 240.

No. 240.No. 2g2. Common twisted wire, frame Convex
lenses per doz., $ 45

2S2. Common iron wire, frame convex lenses,

per doz,, 75

400. Common J^ tempered, nickel-plated frame
lenses per doz., 90

272. Common }4 tempered steel frame convex
lenses per doz., i 20

272N. Same as above but nickel-plated, " i 50

262. Full tempered steel frame, good convex
lenses per doz., i 50

262N. Same as above but nickel-plated, " i 75

240N.
225.

225N.
220.

220N.
2ioO.

130.

160.

Specs.

Full tempered steel, periscopic convex
lenses per doz., J 2 63

Same as above but nickel-plated, " 3 00
Fine full tempered steel frame, long '/i

round temples, periscopic convex
lenses per doz., 3 50

Same as above but nickel-plated, " 3 88
Same as above with ball joints, extra

fine periscopic lenses per doz., 4 75
Same as above but nickel-plated " 512
Frame same as 220 but with fine Brazilian

pebble lenses per doz., 12 00
German silver, solid metal, periscopic

lenses per doz., 3 00
Nickeline, will not corrode or rust, " 400

Ni'
I

Mcel Riding Temple Sji' > I ilI- ~,

Style No. 310.

Full tempered steel frame, double convex lenses,

per doz., J 3 00
Fine tempered steel frame, periscopic convex lenses,

per doz., 4 75
Extra fine tempered steel frame, extra fine periscopic

convex lenses per doz., 6 50
F'ull tempered steel frame, double concave near

sighted lenses per doz , 5 25
Extra fine tempered steel frame, periscopic concave,

near sighted lenses per doz., 6 50

CoQUii,i.E Spect.\cles with L.\rge Oval Lexsi-:;s for
Sh.\ding the Eyes.

Common riding temples, blue or smoke per doz., $ i 50
F'ull tempered steel frame, riding temples, blue or

smoke per doz.. 3 00
Fine tempered steel frame, riding temples, blue or

smoke perdox.. j 75
Same as above but small, for children, blue or

smoke per doz., 4 00

Coninoii wire framo, common Coquille lenses per doz., 75
iron " ' " " I 00

" steel " good " " 2 00
Fine " " fine " " 3 50

EYE GLASSES.

style 0710.

No. 842. Common rubber frame, common convex
lenses per doz., $ 1 00

" 0831. Good rubber frame, cork guard, common
convex lenses per doz., 2 40

" oSio. Good rubber frame, patent flexible cork
guard, double lenses per doz., 4 50

" 0850. Imitation sncll frame, patent flexible cork
guard, double convex lenses. ..per doz., 6 30

" 0730. Good steel frame, cork guards, double
convex lenses per doz.. 3 25

" 0710. Fine steel frame, patent flexible cork
guards, pc. convex lenses per do/., 5 00

" 0743. Fine steel frame, patent offset cork guanls,
pc. convex lenses per doz.. 5 00

" 0716. Fine steel frame, patent duplex flexible

cork guards per doz
, 4 75

Nos. 0730 0710, 0743 and 0766 supplied in nickel-plate
at an additional cost of 38 cents per dozen.
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^.^

GOGGLES.
PRICES REGULAR.

No. 200. Wire goggles, assorted, green blue clear glass per gross, f7 5o;perdoz., $ 75

SPECTACLE AND EYE GLASS CASES.
PRICES REGULAR.

No. 15. Spectacle cases per doz.,
" 22. Spectacle cases "

40 No. 25. Spectacle cases perdoz,,$ 75
60 " 30. Eye glass cases " 35

EYE GLASS HOOKS.
PRICES REGULAR.

No. 2-20.

No. 300.

No. 2. Can't break 'em per doz.. f 75 No. 300. Perfect eye glass holder per doz., J 2 00
" 20. Corker's safety " 85 " 100. Silk eye glass cords " 75
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DRUGGIST'S SUNDRIES.

ONE OF OUR SPECIALTIES.

We are direct Importers for every well advertised article in the Sundry line. With domestic made Sundries the

lowest price to anyone is a question of quantity. In every such case we buy the largest quantity retiuired, and conse-

quently we receive all the discounts, and are therefore headquarters for this line.

TWO OF OUR LEADERS.

1! ' r I I f

8 inch Rubber Dressing, like cut, worth $13.50 .per gross, net, | 9 03

IIiz 1 Oil Soap for the Complexion, worth |iS.oo per gross, net, $ 9 50

TERMS FOR THE DRUGGIST'S SUNDRY DEPARTMENT.

All goods without specified discounts are 5 per cent. 30 days, or 6 per cent. 10 days. All goods marked net, subject

to I per cent. 10 days. All goods marked Net Cash are subject to no discount whatever.

CARSON, PIRIE, SCOTT & CO.
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DRUGGIST'S SUNDRIES— Continued.

ED. PINAUD'S CELEBRATED PERFUMERY AND TOILET SOAPS.
PRICES NET CASH.

riEURIE

boi(oi!b| ExminN:

Si.»NAUD;;

QUADRUPLE ESSENCES.
No. 2962. Essence Violet de Parme per doz. f 7 25
" 2963. " " " " II 00
" 3039- "

" " " 16 50
" 4431. New Essence Lilas de France " 7 75
" 4432. " " " " II so

BORGHETTO PERFUMES.
The Latest Parisian Novelty.

No. 4424. Essence Borghetto, 3 in bos, per doz., fll 50

TOILET WATERS.
No. 26S7. Eau de Toilette Violet de Parme,

per doz., f 9 00

LAVENDER WATER.
No. 2817. Lavender Water, Amber per doz., $ 4 75
" 2817. " " White " 4 50

PREPARATION FOR THE HAIR.
No. 2690. Eau de Quinine per doz., $ 3 60
" 2702. " " " 7 00
" 2726. " " " 14 00
" 2688. " " " 23 00

BRILLANTINE.
For giving the Hair, Beard and Moustache unequaled

brilliancy.

No. 2S69. Brilliantine assorted per doz., JI 2 60

itiAifa^

flffpe etles_Cheveu;fjj

tD.PINAUM
PARIS '

BANDOLINE.
For Dressing the Hair.

No. 2757. Bandoline, White per doz., | 1 10
" 2756.

" " " 2 00

PINAUD'S TRIPLE EXTRACT.
No. 2130. In the following odors: Lily of the

Valley, Frangipanni, Wood Violet,

Ylang Ylang, White Lilac, Iris, White
Rose, Jockey Club, i oz per doz., { 6 20

'^CoRBEtr.LEFl.EO.WE
WADROpiE ESSENCE

MABRiSONr

'VH-PINA

READ THE PREFACE BEFORE ORDERING.
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DRUGGIST'S SUNDRIES—Continued.

PRICES NET CASH.

ED. PINAUD'S PERFUMERY.

Lilas de France in 5< lb. bottles per lb., $ 7 00
" " 8 CO
" " 8 00
" " 9 00
" " 9 00

Violette de Parme
Opponax
Ixora Breoni
Borghetto

PINAUD'S BULK EXTRACT.

In ; lb. bottles per lb., f 4 00

List of Odors

Frangipanni, Peau Despang, Jockey Club, New Mown
Hay, Stephanotis, Mugnet, ' Violette, Wood Violet, Patch-

only, White Lilas, Heliotrope, White Heliotrope, Ocean

Spray, Iris, Ess. Bouquet, West-End, White Rose, Ylang

V lang.

PINAUD'S TOILET SOAP.

No. 158-bif. Extra fine Persian Bouquet, 3 in box,
per doz., $ i 80

117. Heliotrope soap, 6 in box " i 85
546. White Heliotrope, 3 in box " 2 40
68. Lettuce, 3 in box " 3 75
149. Ixora Breoni, 3 in box " 3 75
62. Muquet Soap, Lily of the Valley, 3 in

box per doz, $ 3 75

J. & E. ATKINSON.

74-

162.

205-bis.

75-

55-

525.

5»6.

527-

217.

Srs.

2S66.

Bres a de Las pampas, 3 iu box
Violette de parme, 3 in box "

Opoponax of Sicily, 3 in box.... "

Jockey Club, 3 in box "
Iris, 3 in box "
Soap Heliotrope de France, 3 in bos

per doz., $
Soap Iris de France, 3 in box.... "

" Pean despange, 3 in box.. "
Bitter Almond shaving cream in china

pots per doz., f
Cosmetic, White, Black, Brown "
Philocome oil "

4 00

4 40

4 40
4 40
4 40

50
50
50

2 35
90

4 00

No. 4711.
• 47II-
" 9J6.
' 925-
" 4711.

ATKINSON'S EXTRACTS IN WHITE
ROSE WOOD, VIOLET, STEPH-
ANOTIS AND JOCKEY CLUB.

One ounce per doz., J 5 60
Two " " 10 30
Sixteen ounce per bottle, 4 75

LAUTIER FILS.

May Bells, 16 oz per bottle, $ 4 So
" " on cards of one dozen perdoz., 75

Lilac Bloom, 16 ounce per bottle, 4 50

JOHANNA MARIA FARINA.
Julich's Platz No. 4.

2 oz. short green bottles perdoz., f 3 00
4 oz. long green bottles " 575
4 oz. short white " 5 75
8 oz. double short " 11 50

POWDER PUFFS.

Long green cologne, imported per doz., $ 5 00 ' A perdoz.,/ 75
Hexagon, 4 oz " 500 B " 100
'; lb. liars while rose glycerine soap " 350 C " 150
'

" " " " " " •
7 OQ Q .<

J jjQ
White Rose glycerine soap cakes ' 175 D " 300

EAU DE COLOGNE.
Manufactured at No. 471 1 Glockengasse, Cologne,

Germany.

./^—*\ EflU DE

m11)oohOGm
AND

TRANSPARENT SOAP
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PRICES NET CASH.

PEAR'S SOAPS. DORINS.
No. i8. Rough and Blanc per doz. | i 80
" 42. Liquid Rough " i I2}i

SAUNDER'S FACE POWDER.
White, Tinted and Brown per doz., j; 2 85

CALVERTS.

10 per cent Carbolic Soap per doz., | i 75
20 " " " " 3 00

CROWN PERFUMERY CO.

Crab Apple Blossom Perfume.

No. 103. Oval Tablets, No. i per doz., $ 2 50

' 104. " " '• 2 " 3 75

' 105. " Perfumed with Otto of Roses, No 3,

per doz., 5 55
' 112. Shaving sticks. No. i " 2 20

' 113. 2 " 3 35

114- 3 " 5 50

115. Pear's scented Glycerine, 3 tablets in box,
per doz.

,

5 60

$5.60 per dozen boxes, 36 cakes, which is

|;i.S6;3 per dozen cakes.

" 120. Pear's unscented perdoz., i 45
" 626. " Fuller's Earth White Powder " i 69

LESS 15 PER CENT.

WM. RIEGER'S TRANSPARENT
CRYSTAL SOAP.

No. 2iSo. Crystal Transparent perdoz., f 3 00

PATEY'S COLD CREAM.

Patey's Cold Cream per doz., $ i 50

JEWSBURY & BROWN'S.

Oriental Tooth Paste, small perdoz., $ 4 75
" " " large " 6 90 Regular size.

ECnik COKCENTBATED

Blossoms,

17/
NEW^BoIdVtDHDON

""""i

A I perdoz., | 6 75

A 2 " 12 00

A 4 " 20 00

A 8 " 40 CO

THE CROWN LAVENDER SALTS

.perdoz., | 5 <x>
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LUNDBORG'S ONE QUALITY
ONLY.

Nos. 510-520-540.
No. 510. I oz

"' 520- 2 "
" 540. 4 "
" 250. Violet Water, 6 uz

No. 250.

per doz
,
$ 6 ot

" 9 CO
" 15 O 1

6 io

N^wYofk

Glass jars 14 oz
" bottles -4 oz

Regular

P£B>ST£f>ta

TRIPLE EXTRACT

Nos. 512-522-542-500.

No. 512. I oz per doz
, | 6 co

' 5^2- 2 " " 9 00
542- 4 .•

5C0. Y% oz

.

15 CO
2 00

Triple Extr.\ct.

8 oz. Bottles of Following Odors.

Frangapaniii, Jockey Club. New Mown Hav, Ocean
Spray, Stephanotis, Violtt, White Heliotrope, Wh'iie Rose,
Patchonly, Sweet Brier, Rss. Bouquet, Rose Gera,i.uin,
Wood Violet.

% lb. Bottles.

Less than 3 pints per lb., | 3 00
3 pints or less than 6 pints " 285
6 pints or more " 2 75

Regular.

AYER'S RACCAMIER MANF. CO.'S
PREPARATIONS.

Cream per doz., |i2 00
Balm " 12 00

perdoz.,j4 25 Lotion " 1200
2 5° Face Powder, half size " 4 50

I Net Cash.
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DRUGGIST'S SUNDRIES.—Continued.
PRICES NET.

MRS. COBB'S MANICURE PREPARATIONS.

Bran-u Nail Powder per doz., $ 4 oj Ek-o Soap per doz., f 4 oo

mnins !9rlll jlim ««B HfiniP! It rU'lilriDJIllilBnBTr'flllrr 15SIl!lt llHITSi BII^T.reililMi'111111

iiiS'S^i siithiiintiiiii: i:i:i3i!iiMniiiuiii TiGiii ttiiiiin!iiiiiii !i 'iiin*m.tiniimtninniiiiimtilll llD])]. uiii;t ni: i mi;^

i:iii.ii iiii'Tita 'i\RM!r'iiii!i-Mi .1 ^1 III! uiii lilt] iii'ii mutriru'i nisninr ei iiioiramiii [iiii.iff siiii.t.

MARY E. COBB. DRICTNATOn OF THE MANICURE ART IN AI/IEniUJI.

OFFICE 1+6 WEST 23D STREET, NE\M YORK CrTY

Mrs. Cobbs' Star Emery Board per doz., $ i 25

BROWN'S

CAMPHpiED
SAPOKACEOUS

DENTIFRICE
FOR THE

TEETH.

Zan-Tic, per doz., J4 00 Per doz. net casb, f i 75.

AMMONIA.

A No. I. Packed I dozen iu case per gro., Jio 50
Imperial. " 2 " " " S 50
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DRUGGIST'S SUNDRIES—Continued.

. PRICES NET.

COLGATE & CO.'S TOILET SOAPS.

No. SI D. S oz. cakes per gro., $ii 52
" 50 D. 4" " " 62s

E©11Y iOl?.

No. 193. Large size boxes cl 3 cake? per gro., JiS 00
" 182. Med. " " 3 " " M 50
" 211. Small " " 3 " " 10 7.5

Toilet Soar

Colgate & Co. PcMumu.

NEW YORK.

j
No. 26j. No. 251.

No 262. Boxes of 3 cakes (paper) per gro., f22 50
•• 251. " 3 " " " 12 cx>

No. 206. No. 214.

Ni. 206. Boxes of 3 cakes (paper) per oro
, $22 £o

" 2i4
"

3 " " ' 22 £o

No 247. Box of 3 cakes (paper) pergro.,^950

No. 222. Boxes of 3 cakes (paper) per gro., I22 50

No. 91. Boxes of 6 cakes (paper) per doz., $ 2 55

ng. Refreshing'."A^ 1^ )•

Per dozen net cash, | i 75

COLGATE & CO.'S TOILET WATERS.
S Ounce.

No. 194. Large size, boxes of 3 cakes per gro.
,
$iS co Cashmere Bouquet, Lilv of the Valley, Rosodor.i and

•' 181. Med "

210. Small " '3 •• •• 1075 Violet perdoz., $10 00

READ THE PREFACE BEFORE ORDERING.
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PRICES NET CASH.

WOODBURY'S FACIAL SOAP

FOR THE SKIN, SCALP AND COMPLEXION.

Facts, not Fiction, Convince.

tA'\,,|G"OR

The following are the facts upon which Woodbury's
Facial Soap is recommended for beautifying, whitening and
preserving the complexion:

1st. It is unexcelled as a toilet soap for all bathing pur-
poses thorough in its action as a cleanser and beautifier of
the skin, curing all pimples and eruptions.

2d. Facial Soap replaces cosmetics, powders and lotions,

and counteracts their injurious effects. Money and skin
saved by its use.

3d. It removes excessive oil from the skin, rendering it

soft, smooth and velvety to the touch.

4th. It contains a disinfectant, and is of excellent use in

hospital wards, and for the cure of contagious eruptions.

5th. It is especially recommended for physicians' use,

and when once used will prove its claims. Receipt of in-

gredients furnished to physicians.

6th. It is invaluable for shaving, preventing disease,

allaying irritation, cleansing and healing in its nature. A
sweet, pure, and clean skin guaranteed after its use.

7th. It is used for washing the hair and scalp, and acts

like a tonic, preventing dandruff, tetter and ecxema; gives to

the hair a fresh, glossy appearance, prevents its falling,

removes excessive oil, and makes the hair soft, light and
pliable, increasing its growth.

8th. Blackheads do not linger after their first inlroduc-

tiou to this, their enemy. All old, discolored secretions

depart, the skin presents a fine, smooth, glowing appearance
that is soon apparent; beauty and health of tissue is the re-

sult.

gth. Where soft coal is burned it is the only soap that

will successfully combat the dirt-laden air and keep your
beauty and complexion intact. Use and prove.

loth. It reduces undue redness of the nose when not of
long standing, thus preventing one from becoming unsightly
and a target for jest and raillery.

nth. For removing the make-up of actresses it is excel-

lent. It dissolves quickly and thoroughly all paints, powders
and lotions of all kinds.

1 2th. For excessive perspiration of any part of the body
this soap accomplishes wonders, removing all odors and
perspiration.

13th. It is prepared by a dermitologist of twenty years
experience in treating skin diseases.

Perdoz., net cash | 3 75

Honey and Almond Cream per doz. net cash, 5 4 00

^/lANUFACTURK
1 -BYTHE

'DENTIFRICE &il.

DOCTOR

SHEfflELtfS

CREME
DENTIFRICE
PRICE 254

,B.F. ALLEN COJJ

^OLE agents!

k5&367CANALSl

NEWYORK.

Tubes.
Jars

..per doz
, net cash, $t 75

4 00
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Viola Soap per doz. net, J i 75
" Cream " • 3 75

PROF. I. HUBERT'S.

Malvina Soap per doz. net, $ i 75

Cream " " 4 00
" Lotion " " 4 00

UNEQUALED

ItoothpowderI

(CHICAGO

Small per doz net,* i 60
Large •• •• 3 00

CARSON, PIRIE, SCOTT & CO.,

SPERM MACHINE OIL.

Psfdoz 45 cents.

Per doz. net cash J i 75

ESPEY'S CREAM.

Small size per doz., net cash, $ i 50
Large size " • 303

TOOTH PREPARATIONS.
Lyons 2 o/. can, sprinkler top per do/., net cish, $ 1 75
" Tablets ' •

3 75
Calder's Dentine •' "

i 75
Van Buskirk's Sozdonf per doz ,

" 600

VASELINE PREPARATION.
No. I. Small size. Cold Cream, box of i doz.,

per gro , <i6 00
" 2. Medium she. Cold Cream, box of i dozen,

per gro , 24 00
" 3. Large size, Cold Cream, box of i dozen,

per gro., 45 co
Vaseline Camphorice, fancy tin box " 10 co

BLUE SEAL VASELINE.
2 oz. bottles, packed, gross in wooden t>ox,

per gro. net, f 7 S6

PURE VASELINE.
No. I. 2 oz bottles, i doz in box per gro , net, ^13 68
" 2. 5 oz bottles, 'i' doz. in box " " 26 28

WHITE VASELINE.
No. I. 2 oz bottles, I doz. in box per gro., net, J23 16

2 5 oz " '; •' " " " 42 00

PERFUMED WHITE VASELINE.
No. I. 2 oz bottles, I doz. in box per gro , net, f25 30
" 2. 5 oz. " '2" " per doz , net, 396

POMADE VASELINE.
No. I. 2 oz. bottles, i doz in box per gro. , net, |i6 80

Above, less 15 per cent., net.
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A. B. WRISLEY'S TOILET SOAP.

Tea Leaf per
Sultana
Palm Glycerine

" Honey
Glycerine Bouquet

441. Honey "

442. Windsor "

443. Oatmeal "

313. White Clover Bouquet

No. 480.
" 4S1.

440.

gro., net, f 4 75
5 00

5 00

5 00
7 20

7 20

7 20

7 20

9 oa

TOILET AND SHAVING SOAPS.

MT. CARMEL OLIVE OIL SOAP.

CARMEL

In gross lots only per gro., net cash, |ii 00

MT. CARMEL OLIVE OIL SOAP.

Less than gross lots per doz., net cash, f i 10

WILLIAM'S SHAVING STICKS.

WILLIAMS BARBER'S BAR.

Per doz $ i 75

YANKEE SHAVING SOAP.

MANCHESTER C0N1«,

wiLLMMsJ'moimss
ilL , CHEMISTSaUD APOTHECARIES:

Net, pe. doz |o 90

^ To proteet the pnblio from Coustmiu'iuto or Imttv J^noN3 of our Babbeb's Bab/'
1^
Soap, we have otiLained i
Cofirrisbt for our Show/

^_ .\ Curua and Box Labela. J

Jrsm£»S&lfim^/ and have nlso Ecoi^red /

ft/SJ^/aMS^COJV the annexed Trade JIari.
Except tho addition of oar

, Trado Martt. ic, the La- L
aoeu anS wrappere remflln the eame as heretotore.\k

ET^t^XK^.\l»VF^5 -

Jjjs^^BjP^aijSgs&a&tey

Is packed in boxes of lo pound. Each lot is prepared
in three styles, viz. in solid one pound bars or in

packages containing either six round or square
cakes. Per box of lo pound bars, net $ 3 00

•Sulphur Soap " secured by Letters Patent"

Sulphur Soap
Per doz , net | 2 00

FAVORITE SHAVING SOAP.

Jpr:i,,lV-^5l-

Net, per doz - $0 75

No. 295.

297.

300.

311-

1161.

ii6s.

9S8.

9S9.

940.

E. COUDRAYS.
Lettuce Soap per doz., net cash, | 3 00

3 00
3 00

3 CO
I 15
1 90
2 75
3 60

90

White Rose Soap.
Jockey Club " ..

Violet " ..

Bandoline

Brillantine.

Cosmetic

.
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SEELEY'S PERFUMERS.
PRICES NET.

i'4 oz
, Glass Stopper per doz

, $ 3 75

hmri!ii:

:„)

No. 999. I oz. G. S perdoz., $ 3 75

Seeley's Dime Size, 3 doz. on card " 75

Orchid, i oz perdoz., $ 5 40

C. 2 oz., G. S, per doz., $ 5 40

B. I'/z oz , G. S perdoz., ( 3 75

Seeley 9 ounce, J3.75 per pound net.

Wild Olive, Fraogipanni, White Rose, Jockey Club,

Marie Stuart. Mary Anderson, Ileelio, White Ileelio,

Stepbanolis, Wood Violet, New Mown Hay.
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THE BUTLER HARD RUBBER CO.

PRICES REGULAR.

DRESSING COMBS.

COMET LINE,

illlllililiiiliiili I
No. 202O

6 inch metal back per doz., $0 45

7 " " " " 55

No. 2019.

7 inch all rubber.

8 "
per doz., Jo 50

• " 65

^^^

75

No. 2018.

1 inch oval back per doz., $ i 00

No. 2006.

7 inch oval fancy per doz., $0 60

No. 2001.

7 inch curved back per doz., fo 65
8 " " •'

75

No. 2002,

7 inch heavy oval back per doz., $ 75
S " " " "

8S

75
85

No. 299.

5 inch plain quill per doz., $0 40
6 " " "

'•
50

*?
No. 570.

6 inch oval back per doz., $0 50
" 65<( (I «<

No. 2005.

8 inch heavy plain per doz., f i 55
9 " " " " I 70

No ton.

8 inch blackthorne pattern per doz., f i 50

9
" " " " I 75

8 inch heavy per doz., $ 3

3 50

READ THE PREFACE

No, 719. 8 inches.

8 inch fancy

BEFORE ORDERING.
.per do?., $ 2 00
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THE BUTLER HARD RUBBER CO.
PRICES REGULAR.

STANDARD LINES.

No. 119,

8 inch heav5- back per do/.., J 4 oo

9 inch heavy back " 450

Hercules \Varr.\ntiu) UNBREAK.A.iii,K.

Bach conib in an envelope and guaranteed for 12 months.

No. 746 -H.

8 inch heavy perdoz., J 2 25
8 " all coarse " 2 25

liaaiitimiiumMiii

No. KXtl-H.

8 inch quilled teeth perdoz., f 3 25

JliliiliM

No. 753.

8 inch plain, heavy back per doz.,
f.

i 75

No. 1753. 8 inch plain, all coarse " 1 75

No. 1003.

S inch curved back per do'., J 3 50

9 " 400

per doz., J 4 50
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DRUGGIST'S SUNDRIES—Continued.

THE BUTLER HARD RUBBER CO.
PRICES REGULAR.

ROYAL LINE.

These combs are made of the finest grade of rubber and
are of the highest polish and finish. All quilled teeth and
gold stamp, j^ doz. in a box.

STANDARD LINE.

M17-8f

No. 1114-S.

No. 114. 7 inch curved back perdoz.,«2 0o
^ 3 00

" 1114- 8 " " " all coarse " 300

No. 743.
8 inch French pattern per doz., | 3 00
S " ' " all coarse " 3 00

f

BARBER COMBS.

HI
No. 2001.

S}i inch all coarse teeth per doz., j; 5 50 7 inch quill back , per doz., $0 75

liiiiiiiaiiiiiiiiiia

No. HUB 9.

qinchvery heavy per doz., J 2 00
^

" I 75

MOTTLED DRESSING COMBS.

mill liiiimiiiiiililmiiliLUliimiiiiiiiiiiliiiiiluilllllJ

Ho. 788-8.

S inch curved back per doz., |i i 50

No. 754.

7inch quill back perdoz.,|lo 65
No. 1754. 7 " " " all coarse " 65

w
Xo, 1(3-7 >,

7 '< inch sawed teeth per doz., | i 25
No. 1143. 7_!^ " " " all coarse. . . " i 25

nil
No. 1032.

7J^ inch unbreakable per doz, J i 75

BS

lllllllllllllWliiiiiiiiiiiiiiiiiiii]iiiiiilii!iBiBB,iii^

No. 12:!.

7 inch Royal per doz., | 2 25
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THE BUTLER HARD RUBBER CO.
PRICES REGULAR.

POCKET COMBS, FOLDING.

Gold Stamp.
No 217.

.per do/.., $ I 50

No. 130.

Siamese per doz., $ i 00

No. 128-5.

5 inch quill back per doz., Jo 60
No. 112S. 5 inch quill back, in case.. "

75

Siamese per doz
, J i 25

FINE COMBS.

Common width, plain; size, 10 S. 11. 12. 13.

25c. 30c. 35c. 40c. per doz

iBIIIilll I

mi nil

>m 1/3 1« tiiHOW

unOT
No. 40.

Common width, heavy; size, 40. 41. 42. 43 44.

35c. 4QC. 45c. 50c. 55c. per doz.

POCKET COMBS.

No. 13L

3}i inch Ridding per doz., Jo 40
4 *• " " 45

4/2 inch, in case..

No. 1224.

.per doz., Jj 85

No. 1128.

4 inch, in case per doz., Jo 75

No. 1232. 4 inches.

4 inch, in case per doz., |o 90

No. 1040-4 >J.

4'A inch, m case per doz., J i 50

No. 1(I41-1V.

4}i inch, in case per doz., J i 75

No. 1043.

5 inch, in case per doz., J 2 00

FINE COMBS,

No. 49.

3>i inch Ridding, heavy per doz
, Jo 50

No 614.

4 inch Ridding per doz., Jo 45
No. 511. 4'. inch Ridding " 65

No. 169.

S. Extra wide fancy; size, 13. 1

1

75c. per doz.

Size.

Size.

S. Standard, medium width.
10. It. 12 13.

60c. 65c. 70c. 75c. per doK.

No. 2. S S. Standard, medium width.
10. II. 12. 13.

65c. 70c. 75c. 80c. per doz
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DRUGGIST'S SUNDRIES—Continued.

THE BUTLER HARD RUBBER CO.
PRICES REGULAR.

FINE COMBS.

No. 168.

Medium width, fancy.
II. 12 13. i4.

50c. 55c. 60c. 65c. per doz.

Royal Gold Stamp.

Sizes II.

Per doz | 85
12. 13.

f[ 00 $1 10

^0. 167.

Medium S .S., plain.

II. 12.

60c 65c.

13-

70c. per doz.

No. 166.

S S. , Medium width.
12. 13-

65c. 75c.

14.

85c. per doz.

No. 182.

Mottled fancy per doz. f i co
No. iSi.

" " " ' 75

Gold Stamp per doz., $ i 25

Royal per doz., $ i 05

No. 3.

S. Standard extra wide.

Size 12

Per doz 75c.

14
83c

Gold Stamp per doz., $0 75

No. 78.J^.

Gold Stamp per doz., |o 75
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THE BUTLER HARD RUBBER CO.

PRICES REGULAR.

FINE COMBS.

No. 79.

Fancy Gold Stamp perdoz.,5o 75

No. 80.

Fancy Gold Stamp per doz., $0 75

No. 750.

Mottled fancy per do?.., |o 75

FINE COMBS.

Royal. .per doz., $ i 25

No. 29.

Royal per doz, $ i 25

ROUND COMBS.

No. 30.

Royal per doz., $ 1 25

No. 953.

Fancy flexible per doz., $0 65

No. 1078.

Ladies Toilet or dust comb in handsome case,

per doz.
, I 2 25

No. 1.

Piain per doz., fo 35

Heavy quill per doz., Jo 75
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THE BUTLER HARD RUBBER CO
PRICES REGULAR.

ROUND COMBS.

No. 064.

Fancy flexible per doz., $o 56

Fancy per doz., Jo 50

No. 17.

No. 17. Very flexible.,

" 961. " "
.per doz., $0 85
.. " 85

No. 981.

Combination per doz., $0 75

No. 366.

Combination per doz., f i 25

No. 367.
Combination per doz., | i 25

No. 951.

Fancy per doz., $0 40

Quill. .per doz., $0 45

No. 970.

Ko. 980.

Combination per doz., $0 90

Ho. 375.

Combination per doz., $ 1 00

Special childs per doz., $0 75

Special childs per doz., Jo 75
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SIDE COMBS

DRUGGIST'S SUNDRIES—Continued.
PRICES REGULAR.

KIGH BACK COMBS.

No. '250 No. 04.

Mo. 250. Quill 3 in. 3'^ in. 4 in.

Perdoz 3SC. 40c. 45c.
" 64. Plain perdoz., J I co
" 63. Plain perdoz " 90

TWIST COMBS.

f ' No. 86.

No. 92.

No. qz. Plain per doz
, Jo 45

" S6. Fancy " 60

No. 85.
" 87.

No. S5.

Fancy...

No. 87.

.per doz., $0 60
.. ' 65

No. .12.

No. 6;. Plain.
" 52 Fancy.

.per doz., $0 75
. " 85

No. 60.
" 61.

" 94.

No. 60.

Small plain....

Larger plain....

Crimped teeth.

No. 94.

per doz., S5

85
I 00

No. 452.

Fancy.
No. 451.

.per doz., f i 25
... •• I 25

DRESSING COMBS.
JOSEPH P. NOYES & CO.'S NICKEL

PLATED METALLIC BACK.

No.

READ THE PREFACE BEFORE ORDERING.

17.
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DRUGGIST'S SUNDRIES.

HORN DRESSING COMBS.
PRICES REGULAR.
Eureka i inch.

6 inch per doz., Jo 60

-Continued.

PRICES NET

6'A
7

8

65

75
80
90

EuREK.\ Wide Back.

6;2 inch per doz., $ 75
7 " " Ss
7'A " " I 00
8 ' " I IS

Swage B.\ck.

6 inch.

6}4 "
.

7 "
.

7A "
.

8 "
.

.per doz., $ 75
85

95
I 00
I 10

BARBER COMBS.
7 inch horn per doz., fo 75

HORN COMBS, >^ DOZEN ON CARDS.
No. 838. Metal back per doz., J i 50
" 310. Horn dressing " 50
" loi. Horn dressing " 8s
" 8. Fine pocket, in case " 45

JAS. S. KIRK & COMPANY'S.
FINE MILLED SOAPS.

PRICES NET

No. 229. Box of 3 cakes per gross, f21 00

No. 166. Alladin, boxes of 72 cakes, wood, per gro., f 4 50
" 210. Bairn Baby, boxes of 3 cakes, paper " 20 00

No. 95. Bith King, boxes of 3 cakes, paper, pergro. $10 25
" 86. " 12 " " "

9 00
" 98. Belgravia (white) boxes of 3 cakes, paper,

per gross, 15 00

No. 73. Brown Windfor, boxts of 3 cakes, la^ge,

paper per gross, $17 oo-
" 74. Brown Windsor, boxes of 3 cakes, medium,

paper per gross, 14 50
" 75- Brown Windsor, boxes of 3 cakes, .inall,

paper per gross. 11 25

No. 39. Caledonia, boxes of 3 cake.s, pap( r. per g:o., fiS 00
" 22. Curly Maple, " 12 " " "

5 co

No. 76. Elder Flower (oval form), boxes of 3 cakes,
paper per gross, $17 00

" 77. Elder Flower (oval form), boxes of 3 cakes,
paper per gross, 14 50

" 78. Elder Flower (oval form^, boxes of 3 cakes,
paper per gross, 11 25

No. 104. El Capitan, (assorted), boxes of 12 rakes,
paper per gross, | 4 So

Fine Palm, boxes of 3 cakes, paper " 9 00
" 97. Calumet Bouquet (envelopec), boxes of 3

cakes, paper per gross, 24 00

No. 108. Club Bath, boxes of 12 cakes, paper,
per gross, 5 6 co

" 180. Cologne Bouquet, boxes of 3 cakes, paper,
per gross, 24 00

" 1 01. Commonwealth, boxes of 3 cakes, paper,
ptr gross, 15 CO

No. 17S. C. P. Glycerine (white), boxes of 3 cakes.

paper p-r gross, 7 20

211. County Club, (new odor), boxes of 3 cakes,

paper ptrgross, ?2 50

113. Cream White ("honey), boxes of 3 cakes,

paper per gross, 11 25

No. 189. Corona, boxes of 3 cakes, paper, per gro., | 8 40
" 191. Curio, boxes of 3 cakes, paper... •' 7 So
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DRUGGIST'S SUNDRIES—Continued.

JAS. S. KIRK & COMPANY'S.
FINE MILLED SOAPS

PRICES NET.

No.

No.

235. Henrietta, boxes of 12 cakes, paper,
per gross, 5 00

no. Glen Honey, boxes of 3 cakes, paper,
per gross, $ 6 85

132. Jersey Oat Meal, boxes of 3 cakes, paper,
per gross, 6 85

112. Palm Glycerine, boxes of 3 cakes, paper,
pt-r gross, 6 85

131. Royal Windsor, boxes of 3 cakes, paper,
per gross, 6 85

No. 67. (Oval form) boxes of 3 cakes, large, paper.

per gross, 17 00
68. (Oval fortn) boxes of 3 cakes, medium, paper,

per gross, 14 50
69. (Oval form) boxes of 3 cakes, small, paper,

per gross, 1 1 25

Juvenile (Pony), boxes of 3 cakes, paper,

per gross, f 7 20

No. 184. May Flower, boxes of 3 cakes, paper,
per gross, 9 00

" 160. Mikado (assorted) boxes of 12 cakes, paper,
per gross. 4 50

f JAMES)
KIRKiai Wj*Mi3\

COMPAty mcOMPk^/ COUpiN
PEHTU/ ^PCRrunf ^r«RFuy

Oatmeal. (Oval Form.)
No. 79. Boxes of 3 cakes, large, paper per gro., I17 00
" 80. " 3 •• medium, " " 14 50
" Si.

"
3 " small, " " 11 25

No. 2 .. ..^'.uda, vabsurtuil, Luica of 12 cakes, paper
per gross, $ 5 00

" 174. Ogontz, boxes of 3 cakes, paper, " 15 00
" 82. Omnibus (three colors) boxes of 3 cakes,

paper per gross, 24 00

No. S3. Omnibus Palm, boxes of 3 cakes, paper,
per gross, $20 00

" 161. 1-lake White, boxes of 3 cakes, paper,

per gross, 7 80
" 116. Glycerine and Spermaceti, boxes of 3 cakes,

paper per gross, 11 25

ilAMESN

Ij<cu!A lrjyS64 *J*!<?*

COMPArf A cavniV WeoiSmi
PERf»y 'tpcRrup'/

mvy">™i»

Glycerine. (Oval Form.)
No. 70. Boxes of 3 cakes, large, paper pergro., I17 00
" 71- " 3 " medium " " 14 50
" 72. " 3 " small " " 1 1 24

(OoLi1i)i^ /ovJoTsSv ^LMAROSa^

No. 217. Oolah (assorted! boxes of 12 cakes, paper.
per gross, J 4 80

" III. Owosso (assorted) boxes of 12 cakes, paper,
per gross, 7 So

" 100. Palmarosa (white) boxes of 3 cakes, paper,
per gross, 18 o3

No. 120. Palestine Lily, boxes of 3 cakes, paper,
per gross, $

" 141. Palmer House (bath) boxes of3 cakes, paper,
per gross, 15 60

124. Patchouly, boxes of 3 cakes, paper, per gro., 3000

No. 182. Rose Almond (white or pinkj boxes of 3
cakes, paper per gross, J 9 00

213. Hotel (violet color. Auditorium style.)

boxes of 72 cakes, wood per gross, 3 75

Royal Line.
198. Glycerine, boxes of 3 cakes, paper, per gro. 9 00

" 197. Honey "
3 " " "

9 00
" 199. Oatmeal "

3 " " "
9 00

:96. Windsor " 3 '* " "
9 00

No. 102. Jersey Lily, boxes of 3 cakes, i)aptr,

per gross, $ 7 20
" 119. Jockey Club, boxes of 3 cakes, paper,

per gross, 30 00

No. 114. Juvenile (grotesque) boxes of 5 cakes,
paper per gross, $25 00

^,';^*r;^^) i^mm^ r'^^'^'ll""!

No. 229. Shandon Bells, boxes of 3 cakes, paper,
per gross, ^21 00

" 84. Turtle Oil, boxes of 3 cakes, paper, "
i r 25

" 118. Turkish Bath (genuine) boxes of 1 2 cakes,
paper pergross, 6 25
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JAS. S. KIRK & COMPANY'S.
PRICES NET.

FINE MILLED SOAPS.

violet, boxes of 3 cakes, paper per gro., ^30 00
Violet Cologne (tablets) boxes of 3 cakes,

paper per gross, 12 00
White Almond, boxes of 3 cakes, paper,

per gross, 7 So

No, 1S7. White Lilac Glycerine, boxes of 3 cakes,

paper per gross, J 9 00
" 183. White Lilac Honey, boxes of 3 cakes, paper

per gross, 9 00
" 149. White Russian Bath, boxes of 3 cakes,

paper per gross, 9 00
" 122. White Rose, boxes of 3 cakes, paper, " 30 00

MEDICAL TOILET SOAPS.

iiiiai
No. 129 Carbolic, boxes of 3 cakes, paper, per gro., f 15 00
" 234. Dog Soap " 12 " wood, " 15 00

-^Wj1"<@;

No. S. Juniper (tar oil) boxes of 3 cakes, paper,
per gross, $15 00

" 173. Sapo Cuti, boxes of 3 cakes, paper " 15 00
" 99. Zenitha, " 3 " " "

24 00

FINE UNMILLED SOAPS.

-; WHITE roiSM

-

__} ITI1IG SOAPFLOflS; _

'•'Av.cmcm'^
,

No. 157. White Foam, boxes of 12 cakes, paper,
per gross, f 7 50

" 237 Coco Castile, boxes of 12 cakes, paper,
per gross, 4 00

COCOA-NUT OIL SOAPS.

_

iC0Ca'"TROPIQUES|

[use IN HAna v.'hter |CONMCO||

No. 209. Cocoa-nut Oil, boxes of 12 cakes, paper,

per gross, | 3 00
" 85. Coco Des Tropiques, boxes of 12 cakes,

paper per gross, 4 00
" 218. Congo Coco, boxes of 12 cakes, paper,

per gross, 3 00

No. 127. Dandeline, boxes of 12 cakes, paper, per gro., I 3 75
" 151. Toilet Castile, " 12 " " " boo
" 226. White glycerine " 12 ' " " 675

TRANSPARENT GLYCERINE SOAPS.

ift?^

No 190. Rosalie, boxes of 3 cakes, paper...per gro., $24 co
" 213. Topaz, " 12 " " ... " 5 00

CASTILE SOAPS.

No. 222. Genuine Castile, boxes of 12 cakes, paper,
per gross, gii 25

" 186. Granite Castile, boxes of 36 cakes, wood,
per gross, 6 25

IQUEENBATH]

No. 140. Sulphur, boxes of 3 cakes, paper, per gro., $15 00
" 147. Tar Oil and Glycerine, boxes of 3 cakes,

paper per gross, 900
" 181. Oval (transparent) boxes of 3 cakes, paper,

per gross, 18 00
" 227. Queen Bath, boxes of 3 cakes, paper, "

9 00

SHAVING SOAPS.

KIRK'S
SHAVING SOAP

,

No. 339. Barber's Bar (wrapped) boxes of ten i lb.

bars, wood per box, J 2 00

No. 338. Cup Cakes, si.^ cakes to i lb. roll, ten 1 lb.

rolls to wood box per box, $ 2 00

ZENITHIA SHAVING SOAPS.

1,1 1
.'".

1

Flat Square, in tin foil, boxes of 12 cakes,

pressed, paper per gross, $10 25
Flat Round, boxes of 12 cakes, pressed,

paper per gross, 7 50
Big Z, in tin foil, boxes of 12 cakes, pressed,

paper per gross, 5 50

SCOURING SOAPS.

CRYSTOLA

*'"""'""""'""""""'"*

No. 138. Crystola, toilet; for general household uses

—polishing, scrubbing, scouring painted
surfaces, metals and all kitchen utensils,

boxes of 72 cakes, wood per gross, | 9 00
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DRUGGIST'S SUNDRIES—Continued.

JAS. S. KIRK & COMPANY'S.
PRICES NET.

MEDICAL TOILET.

Duskv Diamond. Tar Soap.
6 oz., boxes of loii cakes, cartoned, wood per box, J 4 lo

60Z. " 10 " " " " 50
80Z. " JO " " " " 85

BEAVER & CO.

Grand Pa's Wonder Tar Soap.

80'., boxes of TOO cakes, cartoned, wood per box, $ 6 50
8 oz., " 50 " " " 3 2j

BERMUDA WATER.

I dozen 6!2 oz. bottles in wood box per doz
, f 5 00

Toilet Waters " 875
Violet Cologne " 1050

SHANDON BELLS.

}4 oz. bottle packed 3 dozen in a paper box. ..per gro., Jii 25
I oz. bottles J4 o^ '° paper box, 4 boxes in canon,

per doz. , 4 00
8 oz. bottles, 6 cartons in a wood box per bottle, i 87 "4

Shandon Bells, 6 oz. bottle, ^i doz. in wood box,
per doz

, $20 03

CONCENTRATED ESSENCES FOR THE
HANDKERCHIEF.

Russian line in the following odors—Russian Roses,
Russian Violets, Russian Lilacs, Russian I.ilies.

Eight oz. bottles (standard), half doz. packed in wood
box per lb., <; 2 oo

One oz. standard bottles half doz. packed in paper
box per doz., 2 50

Quarter oz. bottles, three doz. packed in paper box.
per gross, 9 00

^•J'LABLACHE*^-

F^CE PeWDEI^.
BOSTON.

-

B. LEVY. MASS

White, Cream and I-lcsh per doz., J 4 00
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DRUGGIST'S SUNDRIES—Continued.

JAS. S. KIRK & CO.'S CABINETS.
PRICES NET.

A Handsome Gift with Our No. 4 Assortment of

JAS. s. kirh: & co's
Fine Milled Toilet Soaps & Perfumes. ^=

$ 2 5 .OO N ET. _-Jj^ T

In order to introduce to our
trade this fine line of toi'^it goods.
we will, for a short timt., present
to each purchaserof the following
assortment, a German Silver Case,

31 in. high. 19x20 in. square, sliding
door, two glass shelves, heavy
base and cornice. This ease can
be substituted for the oval front

case when desired. ALWAYS
STATE WHICH CASE IS WANTED.
NO tETTERINfi : CAN BE

rSED FOE ANY Pl'RPOSE.

Tlie reputation of the soaps
made by Jas. S. Kirk & Co. is a sufficient guarantee for

quality. At tlie regular retail prices this assortment will

bring you $31.95, leaving a profit of $9.95 and the show
ease FREE. The following is the assortment, which are

all flrst-class milled goods.

.3 doz. Oolah Soap.
Club Bath Soap,
Topaz Transpareut Soap,
Glen Honey or Royal Windsor Soap

(3-cake boxes),
Palm Glycerine or Jersey Oat Meal

Soap (3-cake boxes),
Owosso Soap,
Mav Flower Soap,
Zeiiithia Sbaviug Soap (F. R.)
Cream-White Honey or Glycerine

and Spermaceti Soap,
Honey, Oatmeal, Glycerine and

Brown Windsor Soap (Asst'd)
Oval Transparent Soap,
Commonwealth Soap,
Palmer House Bath Soap,
Country Club Soap,
Carbolic or Sulphur Soap,
Juniper Tar-Oil Soap,
Ogontz Soap,
Juvenile or Omnibus Soap,
Zenithia Cologne,
ExtractforHandkerchief (very fine) 50c.

Bermuda Water, 75e.

Retails at

5c. pr cake.
5c. "
5c. "

25c. pr box.

25c.
lOe.

l«c.
lOc.

15c.

15c.
2i)c.

30c.
20c.
25c.
2.5c.

25c.
25C.
25c.

30c.

pr cake.

bottle.

Obntlkmbn:— Boxes conlaiDing the ahovc assortment of Soaps and
Perfumes will be delivered tree of freigllt to all railroad stations, except

where freight exceeds (1 per 100 pounds. Where freight exceeds this

amount, the excess will be cha-ged to you. Show Cases shipped at

BtJY&u's BISK, and freight on these must be paid by purchaser from

Chicago.

H HMNDSOTVVE GIFT
WITH OUR No. 5 ASSORTMENT OF

JAS. S. KIRK & GO'S

Fine Milled Toilet Soaps.

$25.00 NET.
German Silver Case. 31 in. high,

19x20 in. square, sliding door, two
glass shelves, heavy base and cor-
nice. This case can be substituted
for the oval front case when de-
sired. ALWAYS STATE WHICH
CASE IS WANTED.

NO LETTERING; CAN BE USED
FOR ANY PURPOSE.

The reputation of the soaps made by Jas. S. Kirk & Co.
is a sufltcient guarantee ftir quality. At the regular retail

prices this assortment will bring you $33.40, leaving a
profit of $8.40 and the show rase FREE. The folloning
is the assortment, which are ail flrst.ciass milled goods.

Retails at

3 doz. Oolah Soap, 5c. pr cake.
Club Bath Soap, 5c. "
Topaz Transparent, 5c. '*

El Capitan Soap (No. 93),. 5c. "
Glen Honey Soap {3-eake boxes), 25c. prboz.
Palm Glycerine Soap (3-cake boxes), 25c. "
Koyal Windsor Soap (3-cake boxes), 25c. "
Jersey Oatmeal Soap (3-cake boxes), 25c.
Owosso Soap (double packet),
May Flower Soap,
White Russian Bath Soap (new),
Zenithia Shaving Soap (No. 143),

Cream White Honey Soap,
Flake White Soap,
Assorted Honey. Glycerine, Oatmeal

and Brown Windsor Soap. 15c.

Commonwealth Soap, 20c.

Juvenile Soap (very fine), 25c.

Oval Transparent Soap, 25c.

Carbolic (medicinal) Soap, 25c.

Juniper Tar Oil Soap, 25c.

10c. pr cake.
10c.

"

10c.
"

10c.
"

15c.
"

10c. "

Particular mention.
Okntlbmbn:— Boxes containing the above assortment of Soapa will

be delivered free of freight to all railroad stations, except where freight

exceeds $1 per 100 pounds. Where freight exceeds this amount, the

excess will he charged to you. Show Cases shipped at buvbb's aisK,

and freight on these must be paid by purchaser from Chicago.

»o lO
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DRUGGIST'S SUNDRIES—Continued.

PRICES NET.

MURRAY & LANMANN FLORIDA
WATER.

Per dozen, net cash f 5 25
In gross lots, net cash 5 00

PARK & TILFORD'S BAY RUM.
Pints perdoz., $ 6 00
Qijarts " 9 00

MICHELSEN DOUBLE DIS-

TILLED BAY RUM.

m
yi pints perdoz., f 4 00
Pints " 6 00
Quarts " 9 00

Tetlow's Gossamer .

.

.per doz
, f I 75

THE CELEBRATED NIOBE
LIQUID.

Tetlow's Swan Down per doz., | i 25

Is the only article that will remove fresh paint, grease,
oil, syrup, beer, wine stains, milk spoti, etc., from carpets,
upholstered goods, plush goods, dress goods, coat collars,
etc. It leaves the goods soft, clean and free from marks or
or creases, without injury to the fabric or color. "Niobe
Liquid" is in constant use by all first-class merchants, tailors,

dressmakers, etc. Satisfaction guaranteed— It will prove a
success iu your trade, and realize a good profit for you.

20 oz. Large bottles and sponge, wooden case,

per doz.
, %,

Retails at i 00
Bottles and sponge, wooden case per doz..
Retails at 50
Small bottles and sponge, in paper boxes,

per doz.,
Retails at 25

size, in paper boxes per gross,
" per doz.,

Retails at 10

80Z.

30/..

Trial

7 00

I 75

• 75

8 00
70

No

FEATHER DUSTERS.
TURKEY DUSTERS.

10 per doz
,

II "

14-

15-

16.

BELL OSTRICH DUSTERS.

25

55
05
55
05
30
85

No. 12 per doz., J 7 85
" >3 " 90s
' 14 " " 35
" I.S " 13 10
" 16 •• 13 30
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DRUGGIST'S SUNDRIES—Continued.

PRICES NET.

•*;.

CV--IX'".-

Complexion per doz., | 3 75 Dove per doz., I i 75

TOOTH BRUSHES.

No. 2000R.

25055-
2075.
2070R.
2131.

25057-
02020.
2085.

2132.

25066.

2083.

25059-

2075.

2070.

25068.

765-

965-

2093.
25070.

3052.

2927.

570.

315-
265.

555-

775-

3Q67.

3 Row medium size white bristle per doz., $ 45

3
" " " '

"
55

3
.. " •• "

65

5
' " '

75

4
"

75

4
" ' " " "

75

5
" " " " "

85

4
" " " " "

I 00

4
" " " " "

I 00

4
• " " " '•

I 00

4
" " " " "

I 25

5
" large " " "

i S5

5
'• " " " "

I 50

5
" " " "

"
1 75

4
" " " " "

' 75

3
" Clibri Baby "

i 50
3 " Blue Eyes "

i 75
5 " Large, White Bristle

"
2 00

5
" " " " 2 00

4 " " Margolina " 2 00

4 " " "
2 25

4 " " Theodora "
3 00

4 " " Odette " 300
4

" " La Champagne.... "
3 00

4 " " Regnia Fancy "
3 25

4 "
' La France "

3 50

5 " " American "
3 50

PLAIN HAND BRUSHES.

No. 03500.
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DRUGGIST'S SUNDRIES—Continued.

PRICES REGULAR.

PERFUMERY

No i^o: Cut showine cover of box containing perfume. The box with round corners containing two bottles of

XXX perfume per doz.. $ 2 25

No 3V.J0. No. 4226. N'o- 4263.

No. 3900. Still Alarm, i (iozen in box per doz
, f i 00

" 4226. I dozen in box
__

75
" 4263. Decorated Vase, filled with fine perfume ' ^ <'°

READ THE PREFACE BEFORE ORDERING!
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DRUGGIST'S SUNDRIES—Continued.

PRICES REGULAR.

PERFUMERY.

No. 4.J72. No. 4327.
No. 4072. The Playmates, regular size, ornamental and useful for matches and other small articles, fine perfume, i

dozen in box perdoz., J 2 00
" 4327. Size I2|^ X 7^ inches, with I dozen bottles perfume " 225

No. 3844.
No. 3844. Size, 'i23/ X tYz inches, with 1 dozen bottles perfume.,
" 4227. Handsome work basket with I dozen perfume

No. 4327.
.per doz., J 2 25

2 25
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DRUGGIST'S SUNDRIES—Continued.

PRICES REGULAR.

PERFUMERY.

355

No. 4m.

No. 4121. ,'^ dozen in box

" 4325. J< dozen in box

No. 43?5.

.per doz., $ 2 00

2 2-
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DRUGGIST'S SUNDRIES—Continued.

PRICES REGULAR.

PERFUMERY.

.i!!"i 'inii

TAP PAN
PEHIFOIMISI
NEW YORK

j
VVEST END

nil »^NEW YORK.

N '. 4-85. One dozen in b>,x, big seller per doz., | i 50
No. 44. Bijou extract, one dozen in box per doz , $ i 5°

No. 510. J^ dozen in box per doz., f 2 25 No. 251. Packed 1-6 dozen in box 225
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DRUGGITSS SUNDRIES—Continued.

PERFUMERY.

Xo. 4050.

No. 4050. I dozen in box
" 50. Sweet Bye and Bye
" 3692. 3 bottles in box; 4 boxes to carton of i dozen.

Xo. 5c No. 3692.
per doz., J 2 00

.per doz. net, i 75
2 25

No. 500. Exact size of box per doz net, < i 25 No. 25. Exact size of box per doz net, fo 75
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DRUGGIST'S SUNDRIES.—Continued.
PRICES NET.

THE HOUSEHOLD FOUNTAIN SYRINGE

D AVOL RueaER CO.

No. 13. Two quarts per doz
,
$1% 35

No. 14. Three quarts " 15 "O

CARLSBAD FOUNTAIN SYRINGE.

Two quarts per doz
, | 6 50

Three quarts " 725
P'our quarts " 8 00

ATOMIZERS

DAVOL nUBBEH CO.

No. 12 per ("oz., ^3 75

\

Mi. ^^-^

i> AVOL RIIBBCR CD

No. 33 per doz., |6 50

TEETHING RINGS.

DAVOL RUBBER CO.

No. 30 per doz., |i2 00

No. I. Magee., per doz., fg co

READ THE PREFACE

DAVOL RUBBER CO. OAVOL nuBBEB CO.

No. B. No. 5.

No. B. White, small pergro., $ 3 25
' 5. Babies Delight, teething rings, per doz., 75c.

less 20 per cent. net.

DAVOL RUBBER WATER BOTTLES.

QAVOL RUBBER CO-

2 Quart per doz., Sn 00

3 ' " 12 00

BEFORE ORDERING.



CARSON, PIRIE, SCOTT & CO., CHICAGO.

DRUGGIST'S SUNDRIES—Continued.

PRICES REGULAK.

359

HAIR BRUSHES.

No. 60.

Sr.

3'6.

336-

339-

344-
10.

357-

195-
80.

V
'""i'j.riuui.

No. 33y.

Black and white stcrk 7 rows per <ioz., |
Black stock, 7

'

7
'' ''

7
"

9 "

9 "

9 "

Black and white stock 9
" "

•

9 ' '
Black stock, 9

" "

9
"

> 25
I 50
1 75
2 25
2 25
2 50
2 75

3 00

3 25

3 25

3 50

No. 193-

612.

400.

408.

41?.

143-

433-
2-2.

4^4.
48'.

50S.

White
Black
White

stock

and w
stock

No. So.

, 7 rows per doz
, $

hue stock, 7 rows

9 "

9 "

7 "

7 "

7 "

7 "

7 "

9 "

00
50

75
}o

75
00
50
00
50
00

CLOTH BRUSHES.

No. 135.

No. '35-



360 CARSON, PIRIE, SCOTT & CO., CHICAGO.

DRUGGIST'S SUNDRIES—Continued.

PRICES REGULAR.

LATHER BRUSHES.
V, DOZEN IN BOX.

No. 265.

No. 097.
"

265.
"

21.
"

103.
"

404-
"

204.
"

123.
"

116.
"

750.
"

117.
"

173.

No. 21. No. 404. No. 750. No. 173.

White Bristle per doz.,

Grey
White

Horn Handle.
Jap " ..

Bone "

75
I 25
I so
I 50
I 6a

1 75
2 25

2 75
3 o->

3 50
3 75

No. 069.

No. 069. Black and White Stock per doz., $ 4 00

HAND BRUSHES.
No. 075. White Stock per gro., J 4 00
" 076. " " " 6 00
" 085. " " " 9 00

SUNSHINE DAUBER.

Sunshine Dauber per doz., % i 25

SUNSHINE SET.

With Dauber, Polisher and Blacking, in leatherette

box per do?.., f 9 00

WHISK BROOMS.
PRICES NET.

No. 8.

68.

106.

no.
I So.

500.

io8.

117.

201.

200.

142.

Full Corn Broom p.;r dcz.,
" " " small "
" " " medium "
" " " large "

" " Jap handle, large "

" " Celluloid, medium "
" " Horn "

" large.

Barbers' long...

No. 630.
611.

613-

632.

623.

618.

624.

WIRE HAIR BRUSHES.
PRICES REGULAR.

Plain Black per doz.,

Fancy " "

75
I 25
I 50
1 75
2 00

3 00

3 25

4 00

5 50
6 50
2 25

:• 75
2 00
2 50
2 50

3 50
4 50
5 00

SPONGES.
PRICES NET.

2D QUALITY B.\TH.

No. 90B each, |o 11

80B.
70B.
60B.
50B.
20B.

15

25

32
44
75

1ST QUALITY BATH.

No. 140A each,

J

3
" 120A " 8
" iioA " 12

90A " 25
80A " 42

" 60A " 80
" 40A " I 25

2D QUALITY TOILET.

50 on string per string, % 75

50 " " I 1°

;o " " 2 50

1ST QUALITY TOILET.

50 on String per string, | i 3s

50 " " J 75

50 " 3 75

1ST QUALITY TOILET.

each, $ o 20
" 22j^
" 10

::::::;:;;:::;::::::: " 25
" 45
" 60

No.



CARSON, PIRIR, SCOTT & CO., CHICAGO. 361

DRUGGIST'S SUNDRIES—Continued.

PRICES REGULAR.

IMPORTED HAIR BRUSHES.
No. loi. 7 Rows White Bristle, solid back, per doz

, 5 S 50
" " 6 00
" "

7 00
" "

9 00
" " 12 00

I- CO
18 00
18 00

HAT BRUSHES.

" 102.



362 CARSON, PIRIE, SCOTT & CO., CHICAGO.

DRUGGIST'S SUNDRIES—Continued.

PRICES NET.

BAILEY'S FAMOUS RUBBER BRUSHES.

Per dozen $ 6 00

RUBBER NIPPLES.

Bailey's Rubber Complexion Brush per doz,, | 4 50

Per dozen

.

,.)Ji3 50

GLOBE SYRINGE.

OAVOL RUUB£H CO.

No. 4. 2 Pipes per doz.,| 3 60

No. 50. Regular nipple, white pergro.,| i 75

" 55.
" " black " 200

" 20. White " I 50

" 25. Black " I 75

" 26. Maroon "' 200

HOUSEHOLD SYRINGE.
With Hard Rubber Pipes.

G

0) ''-m^

DAVOU RUBBER CO.

No. I. 5 Pipes perdoz,Ji2 0o

" 2. 3 " " 7 50

" 3- 2- " " 5 00

Cuticura Toilet Soap per doz., $ i 75

Shaving Soap " i 25

Conets Castile Soap, imported white per lb., J2'/i



CARSON, PIRIE, SCOTT & CO., CHICAGO. 363

DRUGGIST'S SUNDRIES—Continued.

PRICES NET.

JAPANESE TOOTH PICKS.

Round, 500 picks in box, 24 boxes in carton.

Per 100 bo.xes, $3 00.

Split, 500 picks in box. 12 lioxes in carton.

Per 100 boxes, I5.00.

OUR A ASSORTMENT OF SOAP, 13 DOZEN IN CASE.

PER CASE NET, $4.75, A PROFIT TO THE RETAILER OF $3.65.

THE LIST IS AS FOLLOWS:

3 oz. Small Hotel soap, retails at 3 for 10 cents J i 20

I " Halifax assorted odors, retails 5 cents per cake 60

I " I.uray " " " 5 " " 60

I " Long Cocoa, asst. " " 5 " " 6d

1 " Laurel, assorted colors, ' 5 " " 60

2 " Myrtle, " " " 5 . ' t 20

2 " Blossom, " ' " 5 ' : i 20

% " Watercress " " 10 " " 60

% " Vanity Fair " " " 10 " " 60

;4. " Alcona Transparent Glj'cerine, retails at 10 cents per cake 63

}^ " Sweet Flowers, " 10 " " 60

Total $8 40

READ THE PREFACE BEFOi=<E ORDERING.



364 CARSON, PIRIE, SCOTT & CO., CHICAGO.

LEATHER LAP TABLETS.
PRICES REGULAR.

No. 665-6j4.

665-6^^. Black Leatherette; imitation seal; nickel

screw cap inkstand; compartments for

pens; penholder; size, 8x12 each 65

633-1°-

No. 633-10.

Black Leather; fancy stork embossed, folio

covered inkstand; improved catch; pen-
holder; compartment for pens; size,

8x12 each I 00

No. 6993-15.

6993-15. Black Leather; imitation seal;ropeembossed;
improved catch; covered inkstand; fur-

nished with penholder, pencil and paper;

compartment for pens; size, 8x14 each | i 50

WE ISSUE A COMPLETE CATALOGUE OF

Nos. 643-8^^, 6iS-i3>^, 6975-18^,6922-25.

643-8 'i. Black Imitation seal, covered inkstand,
improved catch; penholder; compartment
for pens; size, Sxi2 each 85

6i8-i3,"/2. Black Leather; imitation seal, covered ink-
stand; improved catch; penholder; com-
partment for pens; size, 8x12 each I 35

6975-i8>^. Black Leather; American seal, covered
inkstand; improved catch; penholder;
compartment for pens; size, 8x14 each i 85

692J-25- Black Leather; real seal covered inkstand;
improved catch; penholder; compartment
for pens; size, 8x14 each 2 50

Nos, 6780-40, 671^6-40, 6750-25.

6780-40. Black Leather; russed, album folio covered
inkstand; improved catch; penholder;
compartment for pens; size, 8x14 each 4 00

6786-40. Black Leather; real seal, album folio, cov-
ered inkstand; improved catch

;
penholder;

compartment for pens; size; 8x14 each 4 co

6759-45. Leather; fancy hand grain calf, album folio

covered inkstand; improved catch; pen-
holder; compartments for pens; made in

assorted shades; brown, green, blue,

black, fawn, etc.; size, 8x12 each 4 50

HOLIDAY GOODS ABOUT AUGUST 15TH.



CARSON, PiRIE SCOTT & CO., CHICAGO. 36s

CASE ASSORTMENT OF I X L TIN TOYS, GONG
TOYS AND NOVELTIES.

No. 2150.

I dozen Tin rattles retails 3c cost per doz.

'A

Y^

%

'A

Vi

I

'A

11:

'A

>i

'A

'A

'A

'A

'X

No. 25 Assorted Animals, 6 kinds, on wheels, 4'+' inches long

No. 38 Assorted Wagons, 3 kinds, No. o horse, assorted colors

No. 35 Drum Banks, 3'j inches high

No. 5 Kitchen Sets in fancy boxes, 17 pieces

No. 33 Fancy Dust I'ans

No. 10 Kitchen Sets in fancy boxes, 20 pieces, 5x7 inches

No. 171 Assorted Animals

No. 6)4 Leaping Animals (movable)

No. 00 Roaming Animals (led by a string)

No. 51 Assorted Wagons

No. loi Decorated Kitchen, size 8x5^ inches; range has covered top

No. 25 Pastry Sets, 28 pieces, 7x9 inches

No. 159 Assorted Combination Toys. All the i"imals move. Patented. 9^2

inches long, 3J4 inches wide, 6 inches high

No. 53^ Wagons, assorted, 6 kinds

No. iSyi Assorted Animals, 6 kinds, 10 inches high

No. 181 Assorted Animals, with bells, 6 kinds, with handles

No. 102 Decorated and Embossed Kitchen, entirely new, bright and pretty, size

9/^x6.J^ inches

No. 2 Range Stove, 4'jX3',+ across top, 6)2 inches high, four legs

No. 132 Hook and Ladder, with gong, patented, two No. 2 horses, two firemen

and two wooden ladders to join together and make one long ladder, nicely

painted, 21 inches long, 8 inches high, 4 inches wide

No. 54,''z Wagon, with one No. 3 horse and drivei , very large and showy, 19 inches

long

5C..

5C..

Sc.

5c-

5C..

IOC.

IOC.

IOC.

IOC.

IOC.

25c..

25c..

25c-

25c-

25c

25c.

25c.

25c.

50c

50c.

(( l<

$ 25

40

40

40

40

40

75

75

75

75

7J

2 00

2 00

2 00

2 00

2 00

2 00

2 00

4 00

4 00

Above Assortment gives a complete line of Staple Tin Toys. A large \aricty and in small

quantities of each.

Total number of pieces, 1 18. A\eragc cost of each, 85^ cents.

PRICE PER CASE, $10.00 NET.
WE DO NOT BREAK CASE ASSORTMENTS.

WE ISSUE A COMPLETE CATALOGUE OF HOLIDAY GOODS ABOUT AUGUST 15TH.



366 CARSON, PIRIE, SCOTT & CO., CHICAGO.

CASE ASSORTMENT OF GAMES.
PARKER BROS.

No. 4736.

We had this assortment made up especially to fill a big demand for a small assortment of games

of all descriptions. This case will give you a full line at popv.lar prices and will net you a good profit.



CARSON, PIRIE, SCOTT & CO., CHICAGO. 3<^7

SCHOBNHUT'S GBI^BBRA^TBD
CORRECTLY TUNED

-^1- jVIetallaphone i^

Handsomest and AIar,t Saleable L,ittle Musical Instrument in the Market.

No. I47-22-I2U

No. 1331245 Xo. 1352230

^His is one oi the new Musical Instruments. Every note is correctlv tuned

O An instruction book with Nos. 13T-12-4), 13^-22-30 and 147-22-120,

bv the aid of which everyone could easily learn to play—even a child

can play. The tone is very soft and sweet. The instruction book contains

the following well known selections :

"Happy Land." "Lauterbach Waltz," "Wearing of the Green,"

"Pretty Polly," "Tip Top Polka," "Absence,"

"Home, Sweet Home," "Flora Polka," "No One to Love,"

"Star Waltz," ' Hunter's Song," "Rosalind Waltz,"

"Little Fisher Maiden, "Star Spangled Banner."

The hammers are mounted on nicely finished handles; two hammers with each inxtrument. Th- keys arc

made of sohd steel, and are full Nickel Plated, and everv note is Correctly Tuned.

•^1- • PRICE • 1^

No. 135.8-20. Length, iiy, inches, 8 Notes per dozen. $ 2 oc

'• 135-12-45- " 16 " la " " 45c
" 135-22-40. «• 27^ «• 32 '• ••

9 CO

" 147-22-120. " 28'4 « 22 " Extra fine '« 12 00
WE ISSUE A COMPLETE CATALOGUE OF HOLIDAY GOODS ABOUT AUGUST 15TH.



368 CARSON, PIRIE, SCOTT & CO., CHICAGO.

DOLLS.
PRICES REGULAR.

(we do not break packages )

KID BODY DOLLS.

No. 6102 to 40.^.

(Without shoes and stockings.)

Finest quality bisque heads, long flowing hair, natural

eyes, patentjoints. The best made kid body doll throughout.
Per doz.

d"z. in box $ 8,i

2 l-O

2 75

3 25

3 50
4 00

S fo

I doz. in box 2 00

No. 193 to 794.

193-18^. Length 10 in.

293-20.

494-3i>^.

S94-3S-
694-40.

794-5°-
1 101-20.

2102-45.

II

12

13

14

i.s " 'A

16A" 'A
•LiYi" with shirt,

3102-65.

4102-75.

S102-105.

6102-60.

710^-75-
8102-85.

9102-95.
112 105.

192-125.

403 140.

" 15 shoes and stockings,

yi doz in box 4 5°

Length i8in.,with shirt, shoes aud stockings,

yi doz. in box 6 50

Length 20 in.,with shirt,shoes and stockings,

!( doz. in box 7 5°

Length 2 4 in. , with shirt, shoes and stockings,

'{ doz. in box 10

Length 14 in

15 "
' 16^"
" i7>^"
" 18K"
' 2o;4"
' 22 "

,extra size body, '4, doz. in box

'4

/6

CHINA LIMB DOLLS.
Painted hair and colored feet.

1945-3K-










